Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Белогорск 

«Об утверждении Правил определения требований к закупаемым муниципальными органами города Белогорск и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»

Проект постановления разработан в целях реализации положений статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с постановлением Правительства РФ от 18.05.2015 № 476 «Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» и  в связи с внесенными изменениями в постановление Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».

Настоящие Правила устанавливают порядок определения требований к закупаемым муниципальными органами муниципального образования г. Белогорск, их территориальными органами (подразделениями) и подведомственными им казенными,  бюджетными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями  отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг).

Правила определения требований предусматривают:

· обязательный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства и иные характеристики, а также значения таких свойств и характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее - обязательный перечень);

· порядок формирования и ведения муниципальными органами ведомственного перечня, а также форму ведомственного перечня;

· порядок применения критериев отбора отдельных видов товаров, работ, услуг, значения этих критериев для формирования ведомственного перечня.
Проект постановления размещен в Единой информационной системе www.zakupki.gov.ru и на официальном сайте администрации города Белогорск www.belogorck.ru для проведения обсуждения в целях общественного контроля согласно постановлению Администрации города Белогорск от 08.12.2015 № 2128 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» (в редакции постановления от 03.08.2017 №1870).

Общественные объединения, юридические и физические лица в период проведения общественного обсуждения могут подать предложения в электронной или письменной форме.

Адрес для направления письменных предложений: Амурская область, г. Белогорск, ул. Гагарина, 2, каб. 411.

Адрес для направления электронных предложений: zakaz@belogorck.ru.
Контактный телефон: 8 (41641) 2 03 42.

В течение 3 (трех) рабочих дней со дня рассмотрения предложений эти предложения и ответы на них размещаются в Единой информационной системе www.zakupki.gov.ru и на официальном сайте администрации города Белогорск www.belogorck.ru.
