Информация о проделанной работе 
в сфере противодействия коррупции за 2015 год
Администрацией г. Белогорск за 2015 года в сфере противодействия коррупции проводится следующая работа: 
В целях всестороннего и оперативного освещения деятельности органов местного самоуправления, повышения прозрачности деятельности органов местного самоуправления организованы официальные источники информации  об органах местного самоуправления г. Белогорск - официальный сайт белогорск.рф и газета Белогорский вестник.

Основными принципами организации работы в данном направлении являются:

- 
вовлечение всех органов местного самоуправления городского округа в регулярное информационное наполнение сайта и опубликование нормативных актов;

-
оперативность; 

-
достоверность информации, ее общедоступность и открытость.

Нормативные правовые акты, принятые Администрацией города,  размещаются на официальном сайте, муниципальная правовая база своевременно корректируется с учетом изменений, вносимых в действующее законодательство. В газете, помимо указанных нормативных документов, публикуются так же решения  Белогорского городского совета народных депутатов.

На официальном сайте муниципального образования г. Белогорск в разделе «Администрация»  размещен подраздел «Противодействие коррупции», где выставлены действующие нормативные правовые акты Российской Федерации, Амурской области и Администрации города по вопросам противодействия коррупции. В данном разделе ежегодно  размещаются сведения о доходах (расходах), обязательствам имущественного характера муниципальных служащих, включенных в Перечень коррупционных должностей, а также руководителей муниципальных бюджетных учреждений. Для сведения жителей размещается отчетная информация о работе, проводимой Администрацией города по противодействию коррупции.

В разделе «Работа с гражданами»  в рубрике «Вопрос-ответ»  размещаются ответы на обращения граждан, поступивших через виртуальную приемную официального сайта Администрации.
В целях реализации антикоррупционной политики, в СМИ организуются выступления сотрудников Администрации и ее структурных подразделений: 

- печатные издания (Сегодня на Амуре, Сигнал-инфо),
- радио (Авторадио, Русское радио)
- ТВ (программы: «О главном», «Диалог», «Будни», «Итоги недели»).

С 2012 в Администрации города работает постоянно действующая «горячая линия» для сообщений о проявлении попыток и фактов коррупции в муниципальном образовании. Номера телефонов горячих линий размещены на сайте муниципального образования в разделе «Работа с гражданами». За отчетный период сообщений о фактах коррупции, о нарушениях муниципальными служащими города действующего законодательства в общий отдел Администрации города и на официальный сайт МО г. Белогорск не поступало.

Вновь принимаемых на муниципальную службу сотрудников кадровая служба знакомит с действующими нормативными актами, регулирующими порядок прохождения муниципальной службы, регламент деятельности Администрации, и в частности, с  порядком уведомления нанимателя о фактах обращения к служащему в целях совершения коррупционных правонарушений.  

При проведении аттестации муниципальных служащих Администрации города и ее структурных подразделений в перечень вопросов в обязательном порядке включаются  вопросы на знание антикоррупционного законодательства.

При обращении муниципальных служащих  и представителей кадровых служб структурных подразделений Администрации в общий отдел Администрации им оказывается всесторонняя помощь при заполнении справки  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с разъяснением правовых последствий в случае предоставления недостоверной и неполной информации.

Ежемесячно проводится учеба муниципальных служащих Администрации и представителей её структурных подразделений с целью их ознакомления с изменениями действующего  законодательства  по противодействию коррупции и законодательства  о муниципальной  службе в части установленных запретов и ограничений.

При увольнении с муниципальной службы муниципальному  служащему  разъясняются требования ст.12 ФЗ  «О противодействии коррупции».

Постановлением Администрации г. Белогорск от 28.02.2012 № 250 утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы в Администрации г. Белогорск. 
Полномочия по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Администрации г. Белогорск и их проектов закреплены за специалистами юридического отдела Администрации. 

По состоянию на 10.12.2015  специалистами Администрации г. Белогорск на предмет наличия коррупциогенных факторов проверено 284 проекта нормативных правовых актов. По результатам антикоррупционной экспертизы коррупциогенных факторов в проектах нормативных правовых актов не выявлено.

В рамках исполнения закона о противодействии коррупции в течение 1 квартала 2015 года кадровыми службами Администрации и структурных подразделений осуществлялся прием сведений о доходах отдельных  муниципальных служащих и членов их семей. Полученные сведения своевременно опубликованы на официальном сайте города. 

За 2015 год проведено 7 заседаний Этического совета по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации города Белогорск, из них два заседания по рассмотрению информационных писем прокуратуры города  о имеющей место ситуации, при которой муниципальный служащий действовал в интересах третьих лиц, используя свое влияние, и 5 заседаний во рассмотрению информации руководителей структурных подразделений Администрации города о  рассмотрении на заседании Совета поступивших представлений прокуратуры города об устранении нарушений Закона о Муниципальной службе в Российской Федерации», Закона о «противодействии коррупции».

На основании требований прокуратуры города, в течение внесились изменения и дополнения в отдельные нормативные правовые акты Администрации города в части противодействия коррупции и соблюдения муниципальными служащими ограничений и требований, установленных действующим законодательством.

Информация о внесенных изменениях доводится до сведения муниципальных служащих Администрации города на учебе аппарата.


В целях выявления и исключения нецелевого использования средств местного бюджета проводятся соответствующие проверки в структурных подразделениях и учреждениях, финансируемых  из городского бюджета. 

Муниципальным казенным учреждением «Финансовое управление Администрации  г. Белогорск» за отчетный период проведено 26 контрольных мероприятий по вопросам: 

· целевого и эффективного использования средств, выделенных на реализацию мероприятий в рамках городских целевых программ; 

· соблюдения требований, предусмотренных ч. 3 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

· контроля за поступлением и расходованием средств субсидии выделенной на финансовое обеспечение муниципального задания, на оказание муниципальных услуг (выполнение работ);

· исполнения Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» по повышению заработной платы работникам учреждений образования и культуры, и оплаты труда руководителей учреждений.


Контрольными мероприятиями охвачено 40 муниципальных учреждений г. Белогорск. 


Объем проверенных средств составил 193942,3 тыс. руб., выявлены нарушения ведения бюджетного и бухгалтерского учета на сумму 2207,8 тыс. руб., необоснованное, неправомерное расходование средств и прочие финансовые нарушения на сумму 1362,0 тыс. руб.


По результатам проверок МКУ «Финансовое управление Администрации г. Белогорск» на имя руководителей учреждений направлены представления, с предложениями об устранении допущенных нарушений и предписания, с требованием о возмещении ущерба причиненного муниципальному образованию.

Отдел муниципального заказа Администрации города Белогорск, при размещении заказов в целях недопущения нарушений антимонопольного законодательства проводит проверку соответствия заявки требованиям законодательства; заявку не соответствующую установленным требованиям, возвращает заказчику с мотивированным отказом для устранения недостатков. 
1. Органы местного самоуправления обеспечивают прозрачность процедур и возможность общественного контроля (ст. 102 Федерального закона № 44-ФЗ).

2. Разработано и принято положение об общественном обсуждении крупных закупок (ст. 20 Федерального закона № 44-ФЗ).

3. Заказчиками (уполномоченным органом) устанавливается требование о внесении денежных средств в качестве обеспечения заявки при проведении конкурсов и аукционов (ст. 44 Федерального закона № 44-ФЗ).

4. Заказчиками (уполномоченным органом) устанавливается требование об обеспечении исполнения контракта в извещении и документации о закупках (ст. 96 Федерального закона № 44-ФЗ). 

5. Заказчиками (уполномоченным органом) устанавливается дополнительное требование к участникам закупки об отсутствии сведений о них в реестре недобросовестных поставщиков. (ст. 31 Федерального закона № 44-ФЗ).

6. В обязательном порядке в муниципальные контракты включаются условия об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных  контрактом, об уплате неустойки (штрафа, пени) (ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ).

7. В муниципальных контрактах заключенных в 2015 года отсутствуют условия об авансовых платежах.

8. Заказчики определяют и обосновывают начальную (максимальную) цену контракта посредством применения (преимущественно) метода сопоставимых рыночных цен или проектно-сметного метода (ст. 22 Федерального закона № 44-ФЗ). 

9. Отдел муниципального заказа уполномоченный орган Администрации города Белогорск при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для недопущения нарушений антимонопольного законодательства проводит проверку соответствия заявки требованиям законодательства. Заявку не соответствующую установленным требованиям, возвращаем заказчику с мотивированным отказом для устранения недостатков. За 2015 год возвращено 35 заявок.

10. За 2015 год размещено закупок всего на сумму 378 430 (триста семьдесят восемь миллионов четыреста тридцать тысяч) рублей. Количество закупок, по которым определение поставщика (подрядчика, исполнителя) завершено составило: 369 080 (триста шестьдесят девять миллионов восемьдесят тысяч) рублей. Экономическая эффективность закупок составила 9 355 (девять миллионов триста пятьдесят пять тысяч) рублей или  5,3%
11. Выполнены мероприятия по созданию централизованной информационно-технической платформы для автоматизации процесса хранения, обработки данных и получения оперативной информации по процедурам государственных и муниципальных закупок Амурской области на базе автоматизированной системы «АЦК-Госзаказ» с 01.01.2015 (Автоматизированный центр контроля).

12. Во избежание нарушений антимонопольного законодательства и соблюдения законодательства в  сфере закупок отдел муниципального заказа и заказчики применяют:

· Положение об отделе;
· Порядок взаимодействия уполномоченного органа и заказчиков при выполнении функций по осуществлению закупок для муниципальных нужд муниципального образования город Белогорск,
· Положение о Единой комиссии;
· Положение о порядке согласования возможности заключения заказчиками контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в целях обеспечения муниципальных нужд, в случае признания несостоявшимся открытого конкурса, конкурса с ограниченным участием, двухэтапного конкурса, повторного конкурса;

· Порядок осуществления ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

· Разработаны нормативные документы и размещены на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (www.zakupki.gov.ru):

· Порядок формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок для обеспечения муниципальных нужд. 

· Порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения муниципальных нужд. 

· Разработаны нормативные документы:
·  Порядок разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения;
· Порядок определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов г. Белогорск и подведомственных им казенных учреждений.
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ  «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Администрацией г. Белогорск разработан и утвержден Реестр муниципальных услуг г. Белогорск из 64 муниципальных услуг. 
Структурными подразделениями Администрации  осуществляется предоставление муниципальных услуг  в соответствии с утвержденными административными регламентами, осуществляется контроль за качеством предоставленных услуг.

Одним из основных направлений реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», является развитие механизмов предоставления муниципальных услуг в электронном виде.

Для реализации указанного направления, Администрацией г. Белогорск и структурными подразделениями разработаны в соответствии с типовыми, представленными Управлением информатизации Амурской области, и утверждены 38 (тридцать восемь) административных регламентов, предоставление муниципальных услуг по которым предусмотрено также в электронном виде. Указанные административные регламенты  размещены  в Реестре государственных и муниципальных услуг Амурской области (РГУ) для обеспечения заявителям доступа к данным услугам с помощью информационных технологий.

В целях контроля данного направления ежемесячно проводится мониторинг перехода на типовые регламенты, данная информация направляется в Правительство Амурской области.

В соответствии с Постановлением Губернатора Амурской области от 14.11.2011 № 337 «О единой системе сбора отчетности электронного Правительства Амурской области», в целях формирования оперативной информации по переводу оказания услуг в электронный вид и обеспечения заполнения Реестра государственных и муниципальных услуг Амурской области, Администрацией г. Белогорск, ежемесячно в срок до 5 числа, вносятся сведения о муниципальных услугах (функциях) в единую систему сбора отчетности на сайте http://rpt.amurobl.ru/.

Во исполнение поручения Губернатора Амурской области от 25.12.2012 № 138, отслеживаются контрольные показатели перенаправления заявителей в МФЦ по переданным муниципальным услугам, которые должны быть не менее 90% от общего количества муниципальных услуг переданных в МФЦ. В связи с чем, на основании запроса  Управления информатизации Амурской области от 20.12.2013 № 03-39-1387, Администрацией г. Белогорск ежемесячно в срок до 15 числа, направляется информация о количестве предоставленных муниципальных услуг, в разрезе видов услуг в соответствии с утвержденным реестром.

