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Информация 
по проверке эффективного использования бюджетных средств, направленных  в 2016 году на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы 
«Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение
и повышение энергетической эффективности в г. Белогорск на 2015-2020 годы»
(подпрограмма «Капитальный, текущий ремонт муниципального
жилищного фонда»)

Основание для проведения проверки: план работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2017 год, утвержденный ее председателем. 

Цель проверки: эффективное использования бюджетных средств, выделенных в 2016 году на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение  и повышение энергетической эффективности в г. Белогорск на 2015-2020 годы» (подпрограмма «Капитальный, текущий ремонт муниципального жилищного фонда»).

 Предмет проверки: муниципальная программа «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение  и повышение энергетической эффективности в г. Белогорск на 2015-2020 годы» (подпрограмма «Капитальный, текущий ремонт муниципального жилищного фонда»).

Объект проверки: МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства  Администрации г. Белогорск».
Проверяемый период: 2016 год.

Сроки проведения проверки: с 22 мая по 06 июня 2017 года.


Проверкой установлено, что Муниципальное казенное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Белогорск» осуществляет свою деятельность на основании «Положения об Управлении жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Белогорск», утвержденного решением Белогорского Совета народных депутатов от 08.12.2011 г. № 49/343.


Муниципальное казенное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Белогорск» в соответствии с Уставом муниципального образования города Белогорск Амурской области является структурным подразделением Администрации города Белогорск.

Основными полномочиями Управления являются:

Основными целями Учреждения являются:

- реализация государственной политики в сфере жилищно-коммунального хозяйства;

-  управление и содержание муниципального жилищного фонда, обеспечение в соответствии с законодательством жилыми помещениями граждан;

- координация участия предприятий и организаций жилищно-коммунального хозяйства в комплексном социально-экономическом развитии города;

-  организация в границах городского округа электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом;

- дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах города, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог города, организация транспортного обслуживания населения в границах городского округа;

-  организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения;

-  организация сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов;

-  организация благоустройства и озеленения территории городского округа, использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, освещения улиц и установки указателей с названиями улиц и номерами домов;

-  организация мероприятий по охране окружающей среды в границах городского округа;

-  организация предоставления банных услуг населению города.

 Учреждение в соответствии с возложенными на него основными задачами осуществляет следующие функции:

·  проводит анализ развития жилищно-коммунального хозяйства города, в установленном порядке разрабатывает и вносит на утверждение в уполномоченные органы местного самоуправления проекты нормативных актов по вопросам развития отрасли;

·  участвует в разработке прогнозов социально-экономического развития города и подготовке предложений к проекту городского бюджета по разделам, относящимся к компетенции Учреждения;

·  осуществляет контроль за соблюдением жилищного законодательства, сохранностью жилищного фонда и объектов коммунального назначения;

·  координирует деятельность предприятий и организаций различных форм собственности в части обслуживания: объектов коммунальной инфраструктуры,  дорог, площадей, улиц, скверов, внутриквартальных территорий,  освещения улиц, площадей, скверов, благоустройства и очистки территорий города;

·  контролирует ход подготовки жилищного фонда и объектов коммунально-бытового назначения к работе в осенне-зимних условиях;

·  организует работу по предупреждению аварийных ситуаций и ликвидации аварий в жилищном фонде на коммуникациях, сооружениях и объектах жилищно-коммунального хозяйства;

·  осуществляет контроль за состоянием объектов жизнеобеспечения города;

·  принимает участие в развитии конкуренции, создании рынка жилья и коммунальных услуг;

·  вырабатывает предложения и организует исполнение решений по вопросам развития и реконструкции объектов коммунального хозяйства;

·  участвует в формировании муниципального заказа и выступает муниципальным заказчиком по отраслям, входящим в сферу деятельности Управления;

·  организует планирование и обеспечение выполнения мероприятий гражданской обороны, защиты населения и территорий города от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в сфере своей деятельности;

·  организует планирование и практическое выполнение мероприятий по мобилизационной готовности;

·  участвует в проведении экономических реформ в жилищно-коммунальном хозяйстве;

· контролирует качество и надежность выполняемых работ и предоставляемых жилищно-коммунальных услуг;

·  подготавливает предложения по созданию, реорганизации и ликвидации предприятий и учреждений жилищно-коммунальной сферы, находящихся в ведении Управления, согласовывает уставы указанных организаций, договоры о закреплении имущества, заключение и изменение контрактов с руководителями предприятий и учреждений, подведомственных Учреждению;

·  заключает договоры найма муниципальных жилых помещений, осуществляет иные полномочия в жилищной сфере, за исключением полномочий, отнесенных Уставом города к полномочиям иных органов местного самоуправления;

· осуществляет функции получателя и главного распорядителя бюджетных средств в соответствии с бюджетным законодательством и классификацией расходов бюджета г. Белогорск;

·  рассматривает обращения предприятий, организаций и населения города по вопросам, относящимся к компетенции Управления;

·  участвует в разработке генерального плана развития города в своей сфере деятельности;

· осуществляет организацию и контроль над приемкой жилого фонда и инженерных сетей в муниципальную собственность, контроль за наличием топлива;

·  ведет отчетность по установленным формам, создает и ведет базы данных по мониторингу технического состояния, управлению и обслуживанию многоквартирных домов;

·  выполняет другие функции, предусмотренные законодательством РФ.

 При осуществлении проверки были изучены следующие предоставленные документы: 

- «Положение об Управлении жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Белогорск»,

- Постановление Главы муниципального образования от 15.10.2014 г. № 1873 «Об утверждении муниципальной программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение  и повышение энергетической эффективности в г. Белогорск на 2015-2020 годы» ( с внесенными изменениями),

- распоряжения Главы муниципального образования,

- отчеты об исполнении бюджета, 

- договоры, 

- отчеты о состоянии лицевых счетов, другие документы имеющие отношение к данному вопросу. 

Результаты проверки
Муниципальная программа «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение  и повышение энергетической эффективности в г. Белогорск на 2015-2020 годы»  была утверждена Постановлением Администрации г. Белогорск от 15.10.2014 № 1873 «Об утверждении муниципальной программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение  и повышение энергетической эффективности в г. Белогорск на 2015-2020 годы».
Муниципальная программа разработана на основе следующих нормативных актов: 

1. Устав муниципального образования г. Белогорск. 

2. Постановление Правительства Амурской области от 25 сентября 2013 г. N 452 "Об утверждении государственной программы Амурской области "Модернизация жилищно - коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Амурской области на 2014 - 2020 годы". 

3. Постановление Администрации города Белогорск от 29 мая 2014 г. N 900 "Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации, а также проведения оценки эффективности". 

4. Федеральный закон от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ (в редакции от 23 июня 2014 года) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". 

5. Жилищный кодекс Российской Федерации. 6. Бюджетный кодекс Российской Федерации.
Координатор Программы – МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Белогорск».

Целью Программы являются:

1. Повышение качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг.

 2. Обеспечение энергоэффективности в бюджетном и жилищно-коммунальном секторах экономики.

Для достижения этих целей определены задачи:

1. Обеспечение надежности и доступности коммунальных услуг для населения. 

2. Создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан, повышение качества жилищного обеспечения населения.

3. Снижение объемов потребления топливно-энергетических ресурсов на территории муниципального образования г. Белогорск. 

4. Обеспечение эффективной деятельности органов местного самоуправления в сфере жилищно-коммунального хозяйства

Ожидаемые конечные результаты реализации муниципальной программы:
1. Снижение уровня износа объектов коммунальной инфраструктуры до 53%. 

2.  Снижение физического износа муниципального жилого фонда до 50%. 

3.  Снижение потребления топливно-энергетических ресурсов на 18% к 2020 году по отношению к 2014 году. 
4.  100% достижение целей, выполнение задач, основных мероприятий и показателей (индикаторов) муниципальной программы.

Объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы за счет средств местного бюджета составляет 134922,719 тыс. рублей, в том числе по годам: 
2015 г. – 28913,498 тыс. руб.; 
2016 г. – 31370,055 тыс. руб.; 
2017 г. – 19651,490 тыс. руб.; 
2018 г. – 18345,468 тыс. руб.; 
2019 г. – 18146,104 тыс. руб.; 
2020 г. – 18496,104 тыс. руб. 
Объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы за счет средств областного бюджета составляет 184090,5 тыс. руб., в том числе по годам: 
2015 г. – 50144,189 тыс. руб.; 
2016 г. – 28351,424 тыс. руб.; 
2017 г. – 35198,287 тыс. руб.: 
2018 г. – 35198,300 тыс. руб.; 
2019 г. - 35198,300 тыс. руб.
 Подпрограмма "Капитальный, текущий ремонт муниципального жилищного фонда" является частью указанной муниципальной программы.

Цели подпрограммы:

- создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан, 
- повышение качества жилищного обеспечения населения.

 Задачи подпрограммы:

- устранение физического износа конструктивных элементов жилых домов;
- повышение эффективности, устойчивости и надежности функционирования систем жизнеобеспечения населения; 
- улучшение качества предоставляемых жилищно- коммунальных услуг с одновременным снижением нерациональных затрат; 
- создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан.

Объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы за счет местного бюджета составляет 22363,257 тыс. руб., в том числе по годам: 
2015 г. – 706,088 тыс. руб.; 
2016 г. – 5657,169 тыс. руб.; 
2017 г. – 4000,0 тыс. руб.; 
2018 г. – 4000,0 тыс. руб.; 
2019 г. – 4000,0 тыс. руб.; 
2020 г. – 4000,0 тыс. руб. 
Характеристика сферы реализации подпрограммы
Объем муниципального жилищного фонда на 1 мая 2014 года составляет 144,935 тыс. кв. метров. Многолетнее недофинансирование жилищно-коммунального хозяйства, в том числе мероприятий по капитальному ремонту жилищного фонда, отсутствие необходимых инвестиций и работ по капитальному ремонту многоквартирных домов привели к повышенному уровню их износа, аварийности, низким потребительским свойствам жилищного фонда. 
Жилищный кодекс Российской Федерации (пункт 1 статьи 169), Гражданский кодекс Российской Федерации (статья 249) и Правила содержания общего имущества в многоквартирных домах, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 г. N 491, установили обязанность собственников помещений в многоквартирном доме нести бремя расходов на содержание общего имущества соразмерно своим долям в праве общей собственности на это имущество путем внесения платы за содержание и ремонт (включая капитальный) общего имущества МКД. Таким образом, в соответствии с жилищным законодательством Российской Федерации собственники помещений в многоквартирном доме, помимо прав и обязанностей в отношении помещений в таких домах, несут обязанность по поддержанию в надлежащем состоянии общего имущества, в том числе по осуществлению текущего и капитального ремонтов. Однако в настоящее время собственники помещений в МКД - граждане, в большей своей массе, не имеют возможности осуществлять в полном объеме необходимое финансирование капитального ремонта общего имущества многоквартирного дома. 
На основании постановления Правительства Амурской области от 23 января 2014 г. N 26 утверждена региональная программа "Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Амурской области, в 2014 - 2043 годах". Согласно постановлению Правительства Амурской области от 23 января 2014 г. N 23 муниципальное образование город Белогорск имеет обязательства по уплате взносов на капитальный ремонт в части муниципального жилищного фонда.
Описание системы мероприятий
В рамках реализации подпрограммы планируется основное мероприятие 
2.1. Обеспечение доступности жилищных услуг, повышение качества и надежности жилищно-коммунального обслуживания населения, в том числе по мероприятиям: 
2.1.1. Расходы на содержание муниципального жилищного фонда, в т.ч.: 
- расходы по ремонту муниципального жилищного фонда; 
- мероприятия по технической оценке и обследованию муниципального жилищного фонда;
 - расходы на оплату УКО ТСЖ за сбор платы за найм помещений муниципального жилищного фонда. 
2.1.2. Взносы на капитальный ремонт муниципального жилого фонда. 
2.1.3. Субсидия на выполнение работ, оказание услуг по ремонту сетей электроснабжения. 
В течение проверяемого года плановые ассигнования на исполнение программных мероприятий неоднократно корректировались.
Согласно Программе, МКУ «Управление ЖКХ Администрации г. Белогорск» утверждены плановые ассигнования на мероприятия:
- расходы по содержанию муниципального жилищного фонда,

- взносы на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда,

- субсидия на выполнение работ, оказание услуг на ремонт сетей электроснабжения.

Проверка показала, что изменения в Программу в 2016 году вносились своевременно, в соответствии с Решениями городского Совета народных депутатов, чем не нарушены требования Бюджетного кодекса РФ.

Проверке представлены бюджетные сметы (с изм.) с обоснованиями (расчетами) планируемых расходов. Общая сумма планируемых в 2016 году расходов на мероприятия подпрограммы, в соответствии с последними изменениями, составила 5657,169 тыс. руб. 

Расчеты, изменения в смету и сметы утверждены руководителем МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Белогорск».

В проверяемом периоде кассовые расходы по исполнению мероприятий Программы составили 5 378 458,36 руб., в том числе на содержание жилищного фонда – 1 153 142,50 руб., взносы на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда – 10 034,93 руб., субсидии на выполнение работ, оказание услуг по ремонту сетей электроснабжения – 4 215 280,93 руб. фактические расходы – 5 396 889,30 руб., в том числе на содержание жилищного фонда – 1 171 573,44 руб., взносы на капитальный ремонт муниципального жилого фонда – 10 034,93 руб., субсидии на выполнение работ, оказание услуг по ремонту сетей электроснабжения –4 215 280,93 руб.

В проверяемом периоде была произведена оплата за выполненные работы и оказанные услуги по всем договорам, кроме договора б/н от 26.12.2016 с ИП Субботниковым С.С., на 01.01.2017 – имеется кредиторская задолженность на сумму 22 511,31 руб.

 Расходы на уплату взносов на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда в 2016 году составили 10 034,93 руб. (КБК – 00705011420114030853) на основании заявлений граждан с приложением договора на передачу жилого помещения в собственность гражданина и справки НО Фонда капитального ремонта МКД Амурской области.

Наибольшую долю расходов составили расходы на выданные субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на финансовое обеспечение мероприятий по приобретению кабельной продукции, расходных и монтажных материалов для ремонта сетей электроснабжения жилых зданий по КБК  - 00705011420114040810 – 4 215 280,93 руб.


Критерии отбора лиц, имеющих право на получение субсидии, цели, условия и порядок предоставления субсидий утвержден Постановлением Администрации города Белогорска от 23.05.2016 № 616 (ред. от 07.07.2016) «Об утверждении Порядка предоставления субсидии товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным кооперативам или иным специализированным кооперативам либо выбранным собственникам помещений в многоквартирном доме управляющим организациям на финансовое обеспечение мероприятий по приобретению кабельной продукции, расходных и монтажных материалов для ремонта сетей электроснабжения жилых зданий» (далее – Порядок предоставления субсидии).


Проверке представлены договоры на предоставление субсидий, заключенные в проверяемом периоде, заявления на получение субсидий и счета на оплату кабельной продукции, выданные получателям субсидии поставщиками. 

Выводы

1. В проверяемом периоде кассовые расходы по исполнению мероприятий Программы составили 5 378 458,36 руб., фактические расходы – 5 396 889,30 руб. 
2. Субсидии на сумму 4 215 280,93 руб. в 2016 году были выданы в нарушение п. 1 ст. 78 Бюджетного кодекса РФ (решения о предоставлении субсидий были приняты без подтверждения получателями субсидий уже произведенных им расходов), 

в нарушение требований Порядка предоставления субсидии, утвержденном Постановлением Администрации города Белогорска от 23.05.2016 № 616 (ред. 07.07.2016) (заявление на получение субсидии не соответствует форме, утвержденной Приложением № 1 Порядка предоставления субсидии, не представлены документы, указанные в п. 8.1-8.3 Порядка предоставления субсидии).

Предложения 

1. Усилить контроль за соблюдением получателями субсидий условий и целей получения субсидий в соответствии со ст. 78 Бюджетного кодекса и Положением о предоставлении субсидии. 

2. Направить получателям субсидий требования  о немедленном предоставлении Управлению ЖКХ пакета документов согласно п. 8 Порядка предоставления субсидии.

