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Информация 
по проверке целевого и эффективного использования средств, направленных на реализацию муниципальной программы "Развитие образования города Белогорск на 2015 - 2020 годы", подпрограммы "Развитие системы защиты прав детей", основного мероприятия "Оказание мер поддержки гражданам в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время» 

за 2017 год
Основание для проведения проверки: план работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2017 год, утвержденный Председателем Контрольно-счетной палаты.

Цель проверки: анализ использования средств, направленных на реализацию муниципальной программы "Развитие образования города Белогорск на 2015 - 2020 годы", подпрограммы "Развитие системы защиты прав детей", основного мероприятия "Оказание мер поддержки гражданам в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время» за 2017 год.
 Предмет проверки: документы, подтверждающие выделение и использование средств на реализацию муниципальной программы "Развитие образования города Белогорск на 2015 - 2020 годы", подпрограммы "Развитие системы защиты прав детей", основного мероприятия "Оказание мер поддержки гражданам в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время» за 2017 год

Объект проверки: МКУ «Комитет по образованию и делам молодежи»
Проверяемый период: с 01.01. 2017 г. по 08.12. 2017 г.

Сроки проведения проверки:  с 08 декабря по 25 декабря 2017 г.


Документы, представленные к проверке:
- Решение Белогорского городского Совета народных депутатов от 23.12.2011 № 50/353,
· Постановление Администрации г. Белогорск от 10.10.2014 г. № 1819 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования города Белогорск на 2015 - 2020 годы»,

· соглашение № 21/03 от 01.03.2017 г. о предоставлении субсидии из областного бюджета бюджету муниципального образования город Белогорск на софинансирование расходов на частичную оплату стоимости путевок для детей работающих граждан в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время,
- дополнительное соглашение №1 от 12.06.2017 г. между Министерством образования и науки Амурской области и Администрацией города Белогорск заключено дополнительное соглашение №1 о предоставлении субсидии из областного бюджета бюджету муниципального образования город Белогорск на софинансирование расходов на частичную оплату стоимости путевок для детей работающих граждан в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время,
- постановлением Администрации г. Белогорск от 04.04.2017 г. № 606 «О предоставлении частичной оплаты стоимости путевок для детей работающих граждан в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время на 2017 год»,

· другие документы, имеющие отношение к предмету проверки.
Результаты проверки:
Проверкой установлено, что Муниципальное казенное учреждение «Комитет по образованию и  делам молодежи Администрации города Белогорск» (далее – Комитет) осуществляет свою деятельность на основании Положения о муниципальном казенном учреждении «Комитет по образованию и  делам молодежи Администрации города Белогорск», утвержденного Решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 23.12.2011 № 50/353.


Муниципальная программа «Развитие образования города Белогорск на 2015 - 2020 годы» была утверждена постановлением Администрации г. Белогорск от 10.10.2014 г. № 1819 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования города Белогорск на 2015 - 2020 годы».
Координатор муниципальной программы Муниципальное казенное учреждение «Комитет по образованию и делам молодежи Администрации города Белогорск».
Участники муниципальной программы:

-  Муниципальное казенное учреждение «Комитет по образованию и делам молодежи Администрации города Белогорск», 

- муниципальное казенное учреждение «Управление культуры Администрации города Белогорск», 

- муниципальное казенное учреждение «Управление по физической культуре и спорту Администрации города Белогорск», 

- муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства города Белогорск», 

- муниципальные автономные образовательные учреждения, юридические лица, привлекаемые на конкурсной основе независимо от формы собственности.

Цель муниципальной программы: обеспечение доступности качественного образования инновационной направленности соответствующего современным требованиям общества, каждого гражданина.

Задачи муниципальной программы:

1. Развитие инфраструктуры и организационно - экономических механизмов, обеспечивающих доступность услуг дошкольного, общего, дополнительного образования детей, современное качество учебных результатов и социализации, создание системы взаимодействия между учреждениями для получения интегративного результата в вопросах образования. 

2. Совершенствование деятельности по защите прав детей на отдых, оздоровление и социальную поддержку. 

3. Формирование эффективной системы, обеспечивающей социализацию и самореализацию молодежи, развитие её потенциала. 

4. Обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие образования города Белогорск на 2015 – 2020 годы».

Программа состоит из нескольких подпрограмм:
1. «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей». 
2. «Развитие системы защиты прав детей». 
3. «Вовлечение молодежи в социальную практику». 
4. «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия в области образования».
Участниками  подпрограммы «Развитие системы защиты прав детей» являются:

1.  Муниципальное казенное учреждение «Комитет по образованию и делам молодежи Администрации города Белогорск», 

2. Муниципальные общеобразовательные учреждения, муниципальные учреждения дошкольного и дополнительного образования, 

3. иные юридические и физические лица.

Цель подпрограммы - совершенствование деятельности по защите прав детей на отдых, оздоровление и социальную поддержку.
Задачи подпрограммы:

1. Обеспечение отдыха и оздоровления детей, реализация программ их трудовой занятости в каникулярное время. 

2. Повышение качества услуг, предоставляемых организациями отдыха и оздоровления детей, в том числе за счет улучшения инфраструктуры загородных оздоровительных лагерей. 

3. Реализация мер по защите прав несовершеннолетних, в том числе детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обеспечению их социальной адаптации.
Объемы ассигнований муниципального бюджета подпрограммы (с расшифровкой по годам ее реализации):
2015 год – 33 518,930 тыс. руб.; 

2016 год – 39 245,399 тыс. руб.; 

2017 год – 36 591,683 тыс. руб.; 

2018 год – 36 905,670 тыс. руб.; 

2019 год – 38 997,670 тыс. руб.; 

2020 год – 1 523,000 тыс. руб.

Для решения задач подпрограммы планируется реализовать комплекс мероприятий:

- оказание мер поддержки гражданам в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время,

- меры государственной поддержки детей, оставшихся без попечения родителей, а так же опекунов (попечителей) таких детей,

- мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей

В рамках реализации основного мероприятия «Оказание мер поддержки гражданам в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время» планируется выполнить следующие мероприятия: 

- частичная оплата стоимости путевок для детей работающих граждан в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время». 

- софинансирование областной субсидии частичной оплаты стоимости путевок для детей работающих граждан в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время. 

В рамках мероприятий предусматривается субсидия на частичную оплату стоимости путевок для детей работающих граждан в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время. 
Мероприятие направлено на достижение следующего показателя настоящей подпрограммы: «Доля детей, охваченных мероприятиями по отдыху и оздоровлению, от общего количества детей школьного возраста». 
В результате реализации основного мероприятия частичная оплата стоимости путевок для детей работающих граждан в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время к 2020 году будет предоставлена 21,3 % несовершеннолетних от общего количества детей школьного возраста.
Решением Белогорского городского Совета народных депутатов от  № «О местном бюджете на 2017 и плановый период 2018 и 2019 годов» (с учетом внесенных изменений) на исполнение основного мероприятия «Частичная оплата стоимости путевок для детей работающих граждан в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время» Подпрограммы на 2017 год утверждено плановых ассигнований в объеме 3568,8 тыс. руб., в том числе:
- 3004,9 тыс. руб. – из средств областного бюджета,

- 563,9 тыс. руб. – средства городского бюджета.

Между Министерством образования и науки Амурской области и Администрацией города Белогорск заключено соглашение № 21/03 от 01.03.2017 г. о предоставлении субсидии из областного бюджета бюджету муниципального образования город Белогорск на софинансирование расходов на частичную оплату стоимости путевок для детей работающих граждан в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время.
12.06.2017 г. между Министерством образования и науки Амурской области и Администрацией города Белогорск заключено дополнительное соглашение №1 о предоставлении субсидии из областного бюджета бюджету муниципального образования город Белогорск на софинансирование расходов на частичную оплату стоимости путевок для детей работающих граждан в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время.
Предмет соглашения – предоставление в 2017 году из областного бюджета бюджету муниципального образования город Белогорск  на частичную оплату стоимости путевок для детей работающих граждан в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время, на основании Государственной программы, по кодам классификации расходов бюджетов РФ:

- код главного распорядителя средств областного бюджета – 914,

- раздел – 07,

- подраздел – 07,

- целевая статья – 1230187500,

- вид расходов – 521.

Согласно данным документам размер субсидии, предоставляемой из областного бюджета в 2007 году 84,21% от общего объема бюджетных ассигнований, предусмотренных настоящими соглашениями, но не более 3004,9 тыс. руб.

Объем собственных средств – 15,79% или 563,9 тыс. руб.
Стоимость наборов продуктов питания на 1 ребенка в день в течение оздоровительной кампании 2017 года утверждена Решением областной межведомственной комиссии по оздоровлению и занятости детей и молодежи 02.03.2017 № 1.
Порядок частичной оплаты средней стоимости путевок утвержден постановлением Администрации г. Белогорск от 04.04.2017 г. № 606 «О предоставлении частичной оплаты стоимости путевок для детей работающих граждан в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время на 2017 год».
Частичная оплата стоимости путевки производится:

- в загородные оздоровительные лагеря  - 20% от средней стоимости путевки для детей работающих граждан, установленной областной межведомственной комиссией по оздоровлению и занятости детей и молодежи,

- в пришкольные лагеря с организацией двухразового и трехразового питания составляет 50% от стоимости наборов продуктов питания, установленной областной межведомственной комиссией по оздоровлению занятости детей и молодежи,

Стоимость набора продуктов питания определена в постановлении.

Граждане, обратившиеся за частичной оплатой, должны предоставить:

- справку с места работы,

- копию свидетельства о рождении ребенка,
- заявление о согласии на сбор, обработку, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, использование персональных данных,

- копию паспорта родителя (законного представителя), подающего заявление.

В результате проверки выявлены нарушения:

1. П. 2 «Порядка предоставления частичной оплаты стоимости путевок для детей работающих граждан в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время на 2017 год» в части платы средней стоимости путевок работающим гражданам, возраст детей которых превышает 15 лет.

2. П. 3,4, 7, 11, приложения № 1 «Порядка предоставления частичной оплаты стоимости путевок для детей работающих граждан в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время на 2017 год» в части расчета частичной оплаты путевок, правильности приема документов, сроков перечисления оплаты частичной стоимости путевок. 
3. В адрес руководителя проверяемого учреждения направлено представление об устранении выявленных проверкой нарушений.
