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о работе Белогорского городского Совета  народных  депутатов шестого созыва  за период с октября 2016 года  по август 2017 года
(Председатель городского Совета Гратий Виктория Владимировна)

Данный отчетный период является заключительным по результатам работы представительного органа муниципального образования город Белогорск VI созыва за период с октября 2016 года по август 2017 года включительно.
Как и прежде работа в отчетный период осуществлялась по основным направлениям:
- разработка проектов Решений Белогорского городского Совета. Вынесено на рассмотрение депутатского корпуса 125  проектов. 
- анализ, проведение экспертизы нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета. Проведена экспертиза 38 нормативно-правовых актов.
- подготовка разъяснений или оказание консультативной помощи по вопросам применений нормативно-правовых актов (решений).
- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;
- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;
- проведение заседаний Совета;
- контроль за исполнение ранее принятых решений.
Работа была организована в соответствии с положениями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования города Белогорск, Регламента городского Совета и осуществлялась на основании перспективного и квартальных планов работы. 
В соответствии с Уставом города и Регламентом городского Совета в представительном органе образовано 6 постоянных комиссий:
·  по  налогам, финансам и  бюджету (председатель Остапенко В.А.)
·  по   собственности и экономическому развитию  (председатель Филиппов М.Б.);
·  по социальным вопросам и  защите прав человека (председатель Гусарова О.Е.);
·  по вопросам  самоуправления, Регламенту и этике (председатель Олейник Ю.М.);
·  по   экологии   и природопользованию  (председатель Олейник М.Ю.);
·  по делам молодежи, физкультуре и спорту (председатель Симоненко Ю.С.).
А также временная комиссия по  внесению изменений и дополнений в Устав города, в которую входят председатели всех постоянных депутатских комиссий и Председатель городского Совета.
В отчетном периоде в представительном органе работали две депутатские фракции: Фракция политической партии «Единая Россия» (в составе 17 депутатов): Филиппов М.Б., Осипов Д.Е., Остапенко В.А., Гратий В.В., Рудой Е.В., Гусарова О.Е., Олейник М.Ю., Терещенко М.А., Гладышева Е.А., Симоненко Ю.С., Клюевская А.А., Самохина Н.А., Климова О.В., Олейник Ю.М., Сидоренко В.В., Бардаш В.В., Зинкевич О.А. и Фракция политической партии «КПРФ» (в составе 3 депутатов): Тимофеев А.В., Скабара Н.Я., Песочинский И.Н.  
Нормотворческая деятельность городского Совета
В течение года состоялось 13 заседаний Совета (из них 4 внеочередных), все они прошли при необходимом кворуме депутатов, то есть все заседания городского Совета были правомочны. На заседаниях городского Совета было принято 118 решений.
Распределение правовых актов городского Совета народных депутатов 
по направлениям нормотворчества
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Наименование вопросов местного значения, по которым были приняты правовые акты
	Количество правовых актов

	
	Всего
	В том числе о внесении изменений в действующие акты

	Утверждение бюджета, контроль за исполнением бюджета города
	18
	9

	Владение и распоряжение муниципальным имуществом
	17
	8

	Утверждение схем территориального планирования
	2
	1

	Совершенствование деятельности органов местного самоуправления
	17
	13

	Об отчётах, информация, в том числе о ходе выполнения ранее принятых решений
	17
	

	Об обращениях депутатов
	16
	

	О награждениях Почетной грамотой
	9
	

	Иные
	22
	


Практически четверть от числа принятых решений – это решения о внесении изменений в уже действующие правовые акты, утвержденные Белогорским городским Советом. Необходимость корректировки и отмены указанных решений была обусловлена изменениями федерального и областного законодательства.
По областям правового регулирования преобладают вопросы в сфере бюджетных отношений, эффективного управления и распоряжения муниципальной собственности, а также значительная часть вопросов посвящена осуществлению контрольных функций, в рамках которых городской Совет активно взаимодействовал с исполнительным органом власти. 
В  отчетном периоде было принято ряд соответствующих решений: 
· О внесении изменений в Положение «О земельном налоге на территории муниципального образования города Белогорск», утвержденного решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 22 ноября 2012 года № 65/124. Данные изменения были приняты с целью решения следующих проблем: по актуализации налоговой базы, эффективности и обоснованности предоставления налоговых льгот, упразднения формальных льгот, ограничения целесообразности оформления земельных участков на льготные  категории граждан.
· Об утверждении Порядка согласования схемы движения транспорта и пешеходов на период поведения работ на проезжей части на территории муниципального образования город Белогорск. Данный порядок определяет сроки и последовательность процедур  при согласовании схемы движения транспорта и пешеходов на период проведения работ на проезжей части на территории муниципального образования город Белогорск.
· Об утверждении Порядка согласования проведения работ в технических и охранных зонах на территории муниципального образования город Белогорск. Данный порядок определяет сроки и последовательность процедур при согласовании проведения работ в технических и охранных зонах  на территории муниципального образования город Белогорск,  а также особые условия использования земельных участков, обеспечивающие безопасное функционирование и эксплуатацию объектов электрического, газового, телефонного и других видов хозяйств. 
· Об обращении в Законодательное Собрание Амурской области. В целях продуктивного взаимодействия органов государственной власти Амурской области и Ассоциации, Белогорский городской Совет предложил внести дополнения в Устав Амурской области с целью увеличения количества субъектов правотворческой инициативы, установленных частью 3 статьи 78 Устава Амурской области. Для этого указанную норму было предложено дополнить абзацем 11, согласно которому Ассоциация «Совет муниципальных образований Амурской области» будет наделена правом вносить законопроекты на рассмотрение в Законодательное Собрание Амурской области.
· О внесении изменений в Положение «О пенсионном обеспечении муниципальных служащих города Белогорск», утвержденное решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 31.05.2010 № 25/78. Внесение данных изменений обусловлено необходимостью приведения нормативных  актов муниципального образования г. Белогорск  в соответствие с  принятыми изменениями в федеральном законодательстве и нормативными правовыми актами Амурской области. В частности данная норма касается увеличения возраста выхода на пенсию муниципальных служащих города Белогорск.
· О внесении изменений в решение Белогорского городского Совета народных депутатов от 10.10.2005 № 09/115 «О положении «О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории г. Белогорск». С целью создания условий для роста производства товаров, работ и услуг, занятости населения, повышения уровня жизни, в том числе на основе развития малого бизнеса в части создания конкурентоспособной среды была снижена налоговая нагрузка для плательщиков ЕНВД села Низинного
· Об обращении в Законодательное Собрание Амурской области. Данное обращение было принято с целью совершенствования порядка предоставления государственных гарантий по увековечению памяти участников войны, в том числе лиц из числа вольнонаемного состава армии и флота, а также устранения возникшей социальной и исторической несправедливости, так как гарантии погребения умерших (погибших) участников войны не распространяются на лиц, умерших (погибших) в период с 01.01.1993 по 01.01.2002.
· Об утверждении Стратегии социально-экономического развития города Белогорск на период до 2025 года. Решение о необходимости разработки новой Стратегии социально-экономического развития города Белогорск на период до 2025 года обусловлено изменившимися за последние годы реалиями экономического развития, определенными на государственном, региональном и местном уровнях. Белогорск первый в России моногород, который получил статус территории опережающего развития. В настоящее время на территории успешно функционируют два резидента: первым официальный статус получило в ноябре 2015 года ООО «Амурагроцентр», инвестор ООО «МЭЗ «Амурский» - одно из крупнейших предприятий на Дальнем Востоке по переработке сельскохозяйственного сырья. Вторым резидентом ТОР «Белогорск» является ООО «Белхлеб» - современный хлебопекарный цех. Статус резидента предприятие получило в марте 2016 года. С целью поддержки и развития инвестиционной деятельности в Белогорске создан отдел развития ТОР и инвестиций, который сегодня активно ведет работу по привлечению новых резидентов и инвесторов. Уже подписаны соглашения с четырьмя резидентами, с пятым ведутся переговоры.  
· О внесении изменений в Приложение к решению городского Совета народных депутатов от 13.02.2012 № 53/05 «О Положении «Об адресной поддержке населения города Белогорск». Данными поправками разработан механизм помощи по улучшению жилищных условий людям, оказавшимся в неординарной жизненной ситуации. К сожалению, так бывает, что законных оснований на улучшение нет, а помочь необходимо, потому что люди в беде и самостоятельно с этой бедой они не справятся никогда. Депутатами было принято впервые в России решение по оказанию помощи семье, воспитывающей ребенка инвалида с заболеванием ДЦП, они уже получили субсидию на приобретение квартиры на первом этаже, что очень важно для заботы о девочке – мама сможет с ней гулять, оборудовав пандус из квартиры.
· О Почетном знаке «За заслуги перед Белогорском». Почетный знак  является формой поощрения граждан за особые заслуги в деятельности, направленной на развитие экономики, науки, культуры, искусства, спорта, образования, социального обеспечения, на охрану здоровья и жизни, защиту прав и свобод граждан, укрепление законности и правопорядка, в иной деятельности, способствующей социально-экономическому развитию города, повышению его престижа и авторитета, обеспечению благополучия и роста благосостояния населения города. Депутат Белогорского городского Совета, индивидуальный предприниматель Д.Е. Осипов был награжден Почетным знаком за большой вклад в развитие города и благотворительность
· Об увековечивании памяти рядового Российской армии Шевченко Никиты Александровича.   Депутаты приняли решение об увековечивании рядового, погибшего при выполнении боевого задания в Сирийской Арабской Республике занесением его имени на Мемориал воинской Славы города Белогорск.
Эффективной формой взаимодействия общественности и органов власти города стали  публичные слушания, которые в целях осуществления контрольных функций ежегодно проводит Белогорский городской Совет народных депутатов. В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании городе Белогорск» в отчетном периоде были организованы и проведены публичные слушания: по рассмотрению проекта бюджета на будущий год, исполненную бюджета за 2016 год, по внесению изменений и дополнений в Устав города, а также по рассмотрению проекта Стратегии социально-экономического развития города. 
Городским Советом народных депутатов совместно с прокуратурой города регулярно проводится работа по выявлению и устранению правовых пробелов, проводятся совещания межведомственной рабочей группы по координации деятельности правоохранительных органов и  органов местного самоуправления по противодействию коррупции. Осуществляется контроль за полнотой и достоверность предоставляемых депутатами сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, размещением данных сведений в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и представлением этих сведений средствам массовой информации для опубликования.
Исторический момент произошел в июне 2017 года, два одноименных города Белогорск Амурской области и республики Крым установили побратимские отношения на территории одного государства. Этому способствовал визит Амурской делегации во главе с председателем городского Совета В.В. Гратий, а затем и ответный визит главы города Белогорск республики Крым С.И. Крыжановского в Амурский город Белогорск. 

Контрольная деятельность Совета
В соответствии с исключительными полномочиями представительного органа муниципального образования Совет народных депутатов осуществляет контрольную деятельность. За отчетный период  депутаты заслушали следующие отчеты:
· Об отчёте «О результатах борьбы с преступностью МО МВД России «Белогорский» на территории города Белогорска за 12 месяцев 2016 года»
· Об отчете Администрации г. Белогорск «О выполнении в 2016 году Стратегии социально-экономического развития города Белогорск на период до 2030 года»
·  Об отчете Главы муниципального образования города Белогорск перед избирателями и городским Советом народных депутатов о работе Администрации города Белогорск в 2016 году
· Об отчёте «О работе контрольно-счетной палаты муниципального образования города Белогорск за 2016 год».
Рассмотрено ряд вопросов информационного характера:
· Об информации «Об исполнении Администрацией города решений городского Совета за I полугодие 2016 года».
· Об информации «О прохождении отопительного периода 2016-2017 гг. на объектах Министерства обороны в городе Белогорске»
· Отчет об исполнении местного бюджета за 2016 год
· Об информации «О мероприятиях, проведенных МКУ «Управление культуры Администрации г. Белогорск на территории города Белогорск в рамках Года российского Кино»
· Об информации «Об итогах капитального строительства на территории города Белогорск в 2016 году»
· Об итогах работы «МКУ Комитет имущественных отношений Администрации                 г. Белогорск» по управлению муниципальной собственностью и земельными участками за 2016 год
· Об информации «Об исполнении Администрацией города Белогорск решений Белогорского городского Совета народных депутатов за II полугодие 2016 года» 
· О проведении Государственным учреждением Амурской области «Центр занятости населения города Белогорск» смотра-конкурса на лучшую организацию по охране труда среди организаций города Белогорск
· Об информации «О проекте федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав на участие в референдуме граждан Российской Федерации»
· Об информации «О работе МБУ «Ритуальные услуги муниципального образования города Белогорск» в 2016 году. О мероприятиях, проведённых предприятием в рамках подготовки к поминальным дням массовым посещениям кладбищ в 2017 году»
· Об информации «О подготовке к летней оздоровительной кампании 2017 года в городе Белогорск».
· Об информации «О результатах прохождения отопительного периода 2016-2017 гг. на объектах Министерства обороны в городе Белогорске». По результатам  рассмотрения данного вопроса депутатским корпусом было подготовлено соответствующее обращение на имя Министра обороны РФ С.К. Шойгу с целью оказания содействия в решении следующих проблем: невыполнение военными предписаний ресурсоснабжающей организации по подготовке к отопительному сезону, задолженность перед муниципальным предприятием за отопление объектов, относящихся к ведению Министерства обороны, а также безвозмездная передача объектов недвижимого имущества Минобороны в муниципальную собственность. В результате в мае 2017 года был подписан акт о передаче объектов Министрества обороны в собственность муниципального образования город Белогорск.
Работа депутатов в коллегиальных органах
Основная работа по подготовке проектов решений, обсуждаемых на заседаниях Совета и проектов нормативно-правовых актов, велась на заседаниях постоянных комиссий. Свои заседания председатели комиссий проводили регулярно, в соответствии с Регламентом городского Совета и планами работы. На заседания комиссий приглашались руководители   и специалисты структурных подразделений Администрации, представители прокуратуры города Белогорск, председатель Контрольно-счетной палаты.
Предварительное обсуждение проектов правовых актов в постоянных комиссиях, выработка предложений по внесению в них изменений и дополнений до заседания Совета, способствовали более оперативному и качественному рассмотрению вопросов непосредственно на заседаниях Совета.
Комиссия по налогам, финансам и бюджету
За отчетный период было проведено 14 заседаний комиссии, на которых было рассмотрено 24 вопроса. 
Комиссия по собственности и экономическому развитию
Всего за отчётный период было проведено 11 заседаний постоянной депутатской комиссии по собственности и экономическому развитию, на которых рассмотрено 27 вопросов. 
Комиссия по социальным вопросам и защите прав человека
За отчетный период было проведено 13 заседаний комиссии, на которых был рассмотрен 9 вопросов. 
Комиссия по вопросам самоуправления, Регламенту и этике
За отчетный период председателем комиссии было проведено 14 заседаний комиссии, на которых рассмотрено 58 вопросов. 
Комиссия по экологии и природопользованию
За отчетный период данной комиссией было проведено 2 заседания и рассмотрено 2 вопроса. Это   вопросы по внесению изменений в Правила благоустройства и содержания территории муниципального образования города Белогорск.
Комиссия по делам молодежи, физкультуре и спорту
Проведено 1заседание комиссии, рассмотрен 1 вопрос.

Рассмотрение обращений, предложений, заявлений и жалоб граждан в городском  Совете 
Городской Совет уделял и уделяет большое внимание работе с обращениями граждан. 
За отчётный период в городской Совет поступило порядка 146  обращений из них: письменных – 53, устных – 93, в том числе принятые на личных приемах.
Согласно типовому общероссийскому тематическому классификатору обращений граждан, организаций и объединений, одобренному на заседании Межведомственной рабочей группы по совершенствованию механизма рассмотрения обращений граждан и организаций Администрации Президента в отчетном периоде поступило:
44 (30%) от общего числа обращений касаются сферы экономики,
40 (27%) - жилищно-коммунальная сфера, 
37 (25%) - государство, общество и политика, 
21 (14%) - из социальной сферы (в том числе вопросы здравоохранения, культуры, образования, социальной защиты населения), 
9 (6%) - относятся к разделу оборона, безопасность, законность. 
Среди обращений лидируют вопросы, касаемые благоустройства придомовых территорий, ненадлежащего состояния общего имущества многоквартирных жилых домов, работа управляющих компаний. Традиционно в поступивших обращениях поднимались вопросы об улучшении жилищных условий, оказании материальной  помощи.
Каждое обращение, поступившее в Белогорский городской Совет, было рассмотрено и не оставлено без соответствующего ответа. В отдельных случаях были организованы выездные встречи с заявителями, проведены телефонные переговоры. С целью объективного и всестороннего изучения поступивших обращений, запрашивалась дополнительная информация от государственных органов, структурных подразделений Администрации города, руководителей предприятий. 53 (37%) вопроса от общего числа обращений были решены положительно - приняты конкретные меры, по 90 (62%) обращениям были даны разъяснения, отказано (оставлено без ответа) – 3 (1%) обращения.
Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений.
В отчетном периоде направлено 9 депутатских обращений и запросов (Симоненко Ю.С., Остпенко В.А., Гусарова О.Е., Гратий В.В., Рудой Е.В., Терещенко М.А, Бардаш В.В.). За аналогичный период были получены ответы на депутатские запросы Песочинского И.Н., Скабара Н.Я., Симоненко Ю.С., Остпенко В.А., Гусаровой О.Е. Как правило, запросы адресованы Главе муниципального образования, его заместителям, руководителям муниципальных предприятий. В большинстве случаев проблемы, озвученные в обращениях были решены, либо оставлены на контроле, так как работы по ним будут запланированы в бюджете будущих плановых периодов.   
В соответствии с установленным графиком ведется постоянный прием депутатами городского  Совета граждан города Белогорск.
Работа над обращениями избирателей ведется постоянно. Работники аппарата Белогорского городского Совета постоянно оказывают методическо-консультативную помощь, как депутатам, так и гражданам, обратившимся в Совет. Ответы на обращения граждан направлены в установленный законодательством срок.

Освещение деятельности городского Совета в СМИ
Освещение деятельности городского Совета за отчетный период осуществлялось во всех средствах массовой информ ации города. Это и телекомпания «Город ТВ» и телеканал «Сигнал», газеты «Сегодня на Амуре», «Сигнал-инфо», «Белогорский вестник». 
В рамках проекта «Открытый муниципалитет», предложенного Главой города, были созданы аккаунты Белогорского городского Совета в социальных сетях – Инстаграм и Одноклассники, где граждане непосредственно могут обратиться к председателю Совета, депутатам с интересующими их проблемами, вопросами, высказать свои предложения, подвергнуть работу представительного органа критике.
В 2016-2017 гг. продолжил свою работу ежемесячный телевизионный проект- программа «Совет и народ», которая посвящена деятельности городского Совета. В 8 выпусках данной программы, вышедших за отчетный период, освещалась деятельность постоянных депутатских комиссий, заседаний городского Совета, деятельность депутатов по работе с жителями города Белогорск. 
В целях освещения законодательной деятельности городского Совета  проводится работа по размещению на официальном сайте города Белогорск проектов муниципальных правовых актов, выносимых на рассмотрение городского Совета, и принятых нормативно-правовых актов.
В течение отчетного года подробно освещалась работа заседаний Совета. В официальном издании «Белогорский вестник» в полном объеме публикуются все правовые акты, принятые депутатами городского Совета.
Постоянный контакт депутатов с журналистами способствует систематическому информированию населения о работе депутатского корпуса и принимаемых городским Советом решениях. Такое взаимодействие ветвей власти разного уровня делает работу представительных органов более мобильной и продуктивной.
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