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о работе Белогорского городского Совета  народных  депутатов седьмого созыва  за период с сентября 2017 года  по сентябрь 2018 года
(Председатель городского Совета Гратий Виктория Владимировна)

Данный отчетный период является первым в работе представительного органа муниципального образования город Белогорск VII созыва.
Первое организационное заседание состоялось 20 сентября 2017 года, где был избраны председатель Белогорского городского Совета, заместитель председателя, сформированы пять постоянных депутатских комиссий:

·  по  налогам, финансам и  бюджету:
председатель комиссии – Гусарова О.Е.
заместитель председателя комиссии – Сидоренко В.В.
члены комиссии: Остапенко В.А., Осипов Д.Е., Филиппов М.Б., Рудой Е.В., Бардаш В.В., Кейт. В.А., Башун А.А., Поносова С.И.
·  по   собственности и экономическому развитию:
председатель комиссии – Филиппов М.Б.,
заместитель председателя Комиссии – Осипов Д.Е.,
члены комиссии: Симоненко Ю.С., Остапенко В.А., Сидоренко В.В., Песочинский И.Н., Марасанов Р.А., Соколов С.В..
·  по социальным вопросам и  защите прав человека:
председатель комиссии – Кейт В.А.,
заместитель председателя комиссии – Осетрова О.А.,
члены комиссии: Рудой Е.В., Мелюкова Е.Б.. Гусарова О.Е., Древаль Н.А., Стрельский Б.Д., Самохина Н.А., Попов Г.А., Михайлова Н.Ю., Голубев Г.И., Каменев А.В., Гладышева Е.А., Ежевский Г.Г.
·  по вопросам  самоуправления, Регламенту и этике:
председатель комиссии – заместитель председателя городского Совета - Олейник Ю. М.,
заместитель председателя – Мелюкова Е.Б.,
члены комиссии: Осетрова О.А., Поносова С.И., Соколов С.В., Горбунцов Р.С., Стрельский Б.Д, Попов Г.А., Михайлова Н.Ю., Голубев Г.И., Каменев А.В., 
·  по   экологии   и природопользованию:
председатель комиссии – Башун А.А.,
заместитель председателя – Гладышева Е.А.,
члены комиссии: Древаль Н.А., Ежевский Г.Г.
·  по делам молодежи, физкультуре и спорту:
председатель комиссии - Симоненко Ю.С.,
заместитель председателя – Марасанов Р.А.,
члены комиссии: Самохина Н.А., Бардаш В.В.
	В депутатском корпусе VII  созыва зарегистрированы четыре депутатские фракции: 
·  Фракция Всероссийской политической партии «Единая Россия»:
председатель фракции – Филиппов М.Б., 
члены фракции: Гратий В.В., Олейник Ю. М., Гусарова О.Е., Сидоренко В.В., Остапенко В.А., Осипов Д.Е., Рудой Е.В., Бардаш В.В., Кейт. В.А., Башун А.А., Симоненко Ю.С., Марасанов Р.А., Соколов С.В., Осетрова О.А., Мелюкова Е.Б., Древаль Н.А., Самохина Н.А., Гладышева Е.А.,
·  Фракция Либерально-демократической партии России»:
председатель фракции – Михайлова Н.Ю.,
члены фракции: Стрельский Б.Д., Кменев А.В., Попов Г.А,, Голубев Г.И.
· Фракция партии «Коммунистическая партия РФ»:
председатель фракции – Ежевский Г.Г.,
члены фракции: Песочинский И.Н.
·  Фракция Политической партии « Справедливая Россия»:
председатель фракции – Поносова С.И.,
члены фракции: Горбунцов Р.С.
Нормотворческая деятельность городского Совета
В течение года состоялось 15 заседаний Совета (из них 4 внеочередных), все они прошли при необходимом кворуме депутатов, то есть все заседания городского Совета были правомочны. На заседаниях городского Совета было принято 114 решений.

Распределение правовых актов городского Совета народных депутатов 
по направлениям нормотворчества

	
Наименование вопросов местного значения, по которым были приняты правовые акты
	Количество правовых актов

	
	Всего
	В том числе о внесении изменений в действующие акты

	Утверждение бюджета, контроль за исполнением бюджета города
	14
	10

	Владение и распоряжение муниципальным имуществом
	12
	3

	Утверждение схем территориального планирования, благоустройство города
	8
	2

	Совершенствование деятельности органов местного самоуправления
	12
	12

	Об отчётах, информация, в том числе о ходе выполнения ранее принятых решений
	17
	

	Об обращениях депутатов
	7
	

	О награждениях Почетной грамотой
	10
	

	Иные
	34
	


Практически четверть от числа принятых решений – это решения о внесении изменений в уже действующие правовые акты, утвержденные Белогорским городским Советом. Необходимость корректировки и отмены указанных решений была обусловлена изменениями федерального и областного законодательства.
По областям правового регулирования преобладают вопросы в сфере бюджетных отношений, эффективного управления и распоряжения муниципальной собственностью, а также значительная часть вопросов посвящена осуществлению контрольных функций, в рамках которых городской Совет активно взаимодействовал с исполнительным органом власти. 
В  отчетном периоде было принято ряд соответствующих решений: 
· Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования города Белогорск. Правила разработаны с целью обеспечения чистоты, порядка и благоустройства территории Белогорска. Они включают себя 14 разделов: от общих принципов и подходов к деятельности по благоустройству территории муниципалитета, форм и механизмов общественного участия в принятии решений и реализации проектов комплексного благоустройства и развития городской среды до общих требований к состоянию общественных пространств, облику зданий, благоустройству территорий общественного и жилого назначения, транспортной и инженерной инфраструктуры, содержанию домашних животных. 
· О назначении председателя Контрольно - счетной палаты муниципального образования города Белогорск и его заместителя. На должность Председателя второй срок подряд избрана Кононенко Наталья Владимировна, на должность заместителя – Миляева Татьяна Александровна.
· О внесении изменений в приложение к решению Белогорского городского Совета народных депутатов от 30 ноября 2010 года № 32/165 «Об утверждении списка наименований улиц и других составных частей территории муниципального образования «Городской округ Белогорск». По результатам изучения общественного мнения депутаты утвердили имена скверов – Жемчужный, Александровский, Красноармейский, которые были благоустроены в 2017 году
· О внесении изменений в положение «О порядке предоставления служебных жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда города Белогорска»
· О внесении изменений в Положение «О бюджетном процессе муниципального образования города Белогорск», изменения вызваны приведением в соответствие муниципального правового акта федеральному законодательству.
· О внесении изменений в Положение «О системе оплаты труда в органах местного самоуправления муниципального образования город Белогорск». 
· О законодательной инициативе Белогорского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений в Закон Амурской области «О межбюджетных отношениях в Амурской области», разработанный в целях увеличения доходной части бюджетов городских округов и муниципальных районов. Согласно предложенному проекту предлагается установить единый норматив отчислений в местные бюджеты от налога взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, который составит 30 процентов налоговых доходов от указанного налога, взимаемого на территории городских округов и муниципальных районов. Некоторые субъекты федерации уже пошли по этому пути. Однако, инициатива не была поддержана профильным комитетом Законодательного Собрания Амурской области, работа над проектом будет продолжена.
· О внесении изменений в Положение «О пенсионном обеспечении муниципальных служащих города Белогорск».
· О назначении опроса граждан муниципального образования города Белогорск. Депутатами утвержден ряд вопросов, которые включены в опросный лист. В частности: способ избрания Главы города, о передаче здравоохранения на уровень Амурской области и о готовности жителей сортировать мусор. Результаты опроса, проведенного 18 марта 2018 года также были заслушаны депутатским корпусом.
· Об увековечивании памяти актёра театра и кино Приёмыхова Валерия Михайловича. Центру культурного развития присвоено имя актёра театра и кино В.М. Приёмыхова, уроженца г. Белогорска Амурской области.
· Об установке памятника («Хачкар» - Крест камень), посвященного жертвам геноцида армянского народа.
· О внесении изменений в Регламент Совета народных депутатов города Белогорска.
· Об обращении городского Совета, Совета предпринимателей г. Белогорска, Центра занятости населения г. Белогорска к работодателям по созданию временных рабочих мест для подростков в летний период.  Депутаты поддержали обращение о создании временных рабочих мест для подростков, желающих работать в период каникул. Таких подростков очень много, особенно из малообеспеченных семей, и у них большое желание заработать свои собственные деньги, поддержать материально семью. 
· Об утверждении эскизного проекта на объект: «Реконструкция городского парка им. Дзержинского в кв. № 145 по ул. Ленина и прилегающих к нему территорий в г. Белогорск, Амурской области». Конкурсный проект по реконструкции парка им. Дзержинского в рамках всероссийского конкурса «Формирование комфортной городской среды» среди малых городов и исторических поселений» предварительно прошел публичную защиту перед экспертами, членами Межведомственной рабочей группы и членами Федеральной конкурсной комиссии в Москве и стал единственным финалистом в своей подгруппе от Амурской области.
· Об обращении председателя Совета по малому и среднему предпринимательству при Главе муниципального образования г. Белогорск к Губернатору Амурской области В.А. Орлову по вопросу распределения денежных средств на поддержку малого бизнеса в 2018 году. 
· О внесении изменений в Программу приватизации муниципального имущества города Белогорск на 2018 год. 
Депутатам было предложено включить в нее часть объектов строящегося физкультурно-оздоровительного комплекса имени Сергея Солнечникова, которые не относятся к вопросам местного значения. Белогорск - единственный крупный город в Приамурье, где нет бассейна. Строительство объекта началось в 2010 году. Но из-за отсутствия полного финансирования сроки его сдачи периодически сдвигались. И вот уже несколько лет Белогорск возводит ФОК исключительно за счет собственных средств. Много сделано, чтобы объект не стал долгостроем, но денег все равно не достаточно. Свою лепту вносят и горожане, перечисляющие деньги на счет стройки. Чтобы завершить строительство ФОКа в 2018 году Администрацией было предложено привлечь частные инвестиции, что отвечает, как интересам муниципалитета, так и интересам частного инвестора. 
В настоящее время уже реализованы: буфет, клуб по интересам и сауна, что позволило пополнить бюджет города на сумму более 18 млн. руб. Благодаря комплексу всей совместной работы строительство ФОКа завершается, дата сдачи объекта запланирована на 7 ноября 2018 года.
Еще одной эффективной формой взаимодействия общественности и органов власти города стали  публичные слушания, которые в целях осуществления контрольных функций ежегодно проводит Белогорский городской Совет народных депутатов. В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании городе Белогорск» в отчетном периоде были организованы и проведены публичные слушания: по рассмотрению проекта бюджета на будущий год, исполненную бюджета за 2017 год, по внесению изменений и дополнений в Устав города, а также по рассмотрению проекта правил благоустройства и территории города Белогорск. Все поправки, предложенные участниками публичных слушаний, вошли в соответствующие правовые акты.
Городским Советом народных депутатов совместно с прокуратурой города регулярно проводится работа по выявлению и устранению правовых пробелов, проводятся совещания межведомственной рабочей группы по координации деятельности правоохранительных органов и  органов местного самоуправления по противодействию коррупции. Осуществляется контроль за полнотой и достоверность предоставляемых депутатами сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей,. Депутаты Белогорского городского Совета исполнили свои обязанности за отчетный 2017 год в полном объемы и в установленный законом срок. Сведения размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте города в разделе «Городской Совет», подразделе «Сведения о доходах за 2017 год».
[bookmark: _GoBack]	Городской Совет принимают активное участие во всех значимых мероприятиях города Белогорск: возложения, посвященные памятным датам нашей истории, события, городские акции. 31 августа депутаты и работники аппарата Белогорского городского Совета приняли участие в субботнике «Кто, если не мы?» на физкультурно-оздоровительном комплексе им. С.А. Солнечникова по уборке помещений, где завершены строительные работы. Я благодарю всех, кто откликнулся и пришел помочь в наведении чистоты на таком долгожданном для нас всех спортивном объекте.  	
	30 июля в городе Белогорске Республики Крым, с участием председателя городского Совета Гратий В.В., состоялось торжественное открытие фотопоинта «Я люблю Белогорск», который был изготовлен одним из наших предпринимателей и отправлен в город побратим. Теперь наши города объединяют еще и одинаковые элементы благоустройства, которые уже стали любимым местом для фотографирования и обратной связи между жителями. Это так важно, чтобы люди, живущие за тысячи километров, знали друг о друге как можно больше, общались как можно чаще, а одинаковые фотопоинты «Я люблю Белогорск» – это прекрасная возможность сказать о том, как много между нами общего несмотря на расстояния. 
	 
Контрольная деятельность Совета
В соответствии с исключительными полномочиями представительного органа муниципального образования Совет народных депутатов осуществляет контрольную деятельность. За отчетный период депутаты заслушали следующие отчеты:
· Об отчёте «О результатах борьбы с преступностью МО МВД России «Белогорский» на территории города Белогорска за 12 месяцев 2017 года»
· Об отчете Администрации г. Белогорск «О выполнении в 2017 году Стратегии социально-экономического развития города Белогорск на период до 2025 года» 
· Отчет об исполнении местного бюджета за 2017 год
·  Об отчете Главы муниципального образования города Белогорск перед избирателями и городским Советом народных депутатов о работе Администрации города Белогорск в 2017 году
· Об отчёте «О работе контрольно-счетной палаты муниципального образования города Белогорск за 2017 год».
Рассмотрено ряд вопросов информационного характера:
· Об информации «О ходе подготовки города Белогорск к отопительному периоду 2017-2018 гг.».
· Об информации «О ситуации по заболеваемости туберкулезом в городе Белогорск и о мерах профилактики данного заболевания»
· Об информации «Об исполнении мероприятий по определению перечня общественных территорий для рейтингового голосования»
· Об информации «Об исполнении Администрацией города решений городского Совета за I и II полугодие 2017 года».
· Об информации «О состоянии инженерной инфраструктуры на территории города Белогорск: водоснабжение, водоотведение, очистные канализационные сооружения».
· Об информации «О подготовке образовательных организаций города Белогорск к 2017-2018 учебному году».
· Об информации «Об итогах капитального строительства на территории города Белогорск в 2017 году»
· Об итогах работы «МКУ Комитет имущественных отношений Администрации г. Белогорск» по управлению муниципальной собственностью и земельными участками за 2017 год 
· Об информации «Об итогах опроса граждан муниципального образования города Белогорск»
· Об информации «Об организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в г. Белогорск в 2018 году».
· Об информации «Об итогах отопительного периода 2017-2018 гг.».

Работа депутатов в коллегиальных органах
Основная работа по подготовке проектов решений, обсуждаемых на заседаниях Совета и проектов нормативно-правовых актов, велась на заседаниях постоянных комиссий. Свои заседания председатели комиссий проводили регулярно, в соответствии с Регламентом городского Совета и планами работы. На заседания комиссий приглашались руководители   и специалисты структурных подразделений Администрации, представители прокуратуры города Белогорск, председатель Контрольно-счетной палаты.
Предварительное обсуждение проектов правовых актов в постоянных комиссиях, выработка предложений по внесению в них изменений и дополнений до заседания Совета, способствовали более оперативному и качественному рассмотрению вопросов непосредственно на заседаниях Совета.
Комиссия по налогам, финансам и бюджету
За отчетный период было проведено 15 заседаний комиссии, на которых было рассмотрено 30 вопросов. 
Комиссия по собственности и экономическому развитию
Всего за отчётный период было проведено 10 заседаний постоянной депутатской комиссии по собственности и экономическому развитию, на которых рассмотрено 22 вопроса. 
Комиссия по социальным вопросам и защите прав человека
За отчетный период было проведено 8 заседаний комиссии, на которых был рассмотрен 12 вопросов. 
Комиссия по вопросам самоуправления, Регламенту и этике
За отчетный период председателем комиссии было проведено 14 заседаний комиссии, на которых рассмотрено 51 вопрос.
Комиссия по экологии и природопользованию
За отчетный период данной комиссией было проведено 2 заседания и рассмотрено 2 вопроса.
Комиссия по делам молодежи, физкультуре и спорту
Проведено 1заседание комиссии, рассмотрен 1 вопрос.

Рассмотрение обращений, предложений, заявлений и жалоб граждан в городском  Совете 
Городской Совет уделял и уделяет большое внимание работе с обращениями граждан. 
За отчётный период в городской Совет поступило порядка 108 обращений из них: письменных – 46, устных – 62, в том числе принятые на личных приемах.
Согласно типовому общероссийскому тематическому классификатору обращений граждан, организаций и объединений, одобренному на заседании Межведомственной рабочей группы по совершенствованию механизма рассмотрения обращений граждан и организаций Администрации Президента в отчетном периоде поступило:
28 (26%) от общего числа обращений касаются сферы экономики,
22 (19%) - жилищно-коммунальная сфера, 
35 (33%) - государство, общество и политика, 
16 (15%) - из социальной сферы (в том числе вопросы здравоохранения, культуры, образования, социальной защиты населения), 
7 (6%) - относятся к разделу оборона, безопасность, законность. 
Каждое обращение, поступившее в Белогорский городской Совет, было рассмотрено. В отдельных случаях были организованы выездные встречи с заявителями, проведены телефонные переговоры. С целью объективного и всестороннего изучения поступивших обращений, запрашивалась дополнительная информация от государственных органов, структурных подразделений Администрации города, руководителей предприятий. 28 % обращений от общего числа были решены положительно - приняты конкретные меры, по  72% обращений были даны разъяснения, отказано (оставлено без ответа) – 1 обращение.
Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений.
В отчетном периоде направлено 5 депутатских обращений и запросов (дважды Поносова С.И., дважды Древаль Н.А., Песочинский И.Н.). За аналогичный период были получены ответы на депутатские запросы: Гратий В.В., Рудого Е.В, Древаля Н.А., Песочинского И.Н. Запросы были  адресованы Главе муниципального образования, его заместителям, начальнику МО МВД России «Белогорский». В большинстве случаев проблемы, озвученные в обращениях были решены, либо оставлены на контроле, так как работы по ним будут запланированы в бюджете будущих плановых периодов.   
В соответствии с установленным графиком ведется постоянный прием депутатами городского  Совета граждан города Белогорск, который размещен на официальном сайте города. 
Работа над обращениями избирателей ведется постоянно. Работники аппарата Белогорского городского Совета регулярно оказывают методическо-консультативную помощь, как депутатам, так и гражданам, обратившимся в Совет. Ответы на обращения граждан направлены в установленный законодательством срок.

Освещение деятельности городского Совета в СМИ
Освещение деятельности городского Совета за отчетный период осуществлялось в средствах массовой информации города. Это  телекомпания «Город ТВ» и телеканал «Сигнал», газеты «Сегодня на Амуре», «Сигнал-инфо», «Белогорский вестник», Информационное агентство Амур 28. инфо.
Активно продолжают работать, созданные в рамках проекта «Открытый муниципалитет», аккаунты Белогорского городского Совета в социальных сетях – Инстаграм и Одноклассники, где граждане непосредственно обращаются к председателю Совета, депутатам с интересующими их проблемами, вопросами, высказывают свои предложения, имеют возможность обратиться с критическими замечаниями.  Все это обеспечивает обратную связь с избирателями.  Через социальные сети в городской Совет поступило -21 обращение.
В 2017-2018 гг. продолжил свою работу ежемесячный телевизионный проект- программа «Совет и народ», которая посвящена деятельности городского Совета. В 13 выпусках данной программы, вышедших за отчетный период, освещалась деятельность постоянных депутатских комиссий, заседаний городского Совета, деятельность депутатов по работе с жителями города Белогорск. 
В целях освещения законодательной деятельности городского Совета  проводится работа по размещению на официальном сайте города Белогорск проектов муниципальных правовых актов, выносимых на рассмотрение городского Совета, и принятых нормативно-правовых актов.
В течение отчетного года подробно освещалась работа заседаний Совета. В официальном издании «Белогорский вестник» в полном объеме публикуются все правовые акты, принятые депутатами городского Совета.
Постоянный контакт депутатов с журналистами способствует систематическому информированию населения о работе депутатского корпуса и принимаемых городским Советом решениях. Такое взаимодействие ветвей власти разного уровня делает работу представительных органов более мобильной и продуктивной.
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