Гусарова Ольга Евгеньевна
(депутат по избирательному округу № 2)

Уважаемые избиратели! 

Основной формой деятельности депутата является участие в заседаниях Белогорского городского Совета народных депутатов. За время истекшее  с момента выборов, прошло 15 заседаний городского Совета.  Во время заседаний я принимала участие  в обсуждении вопросов, как относящихся к работе постоянных комиссий, членом которых я являюсь, так и имеющих другую направленность. Основное внимание городского Совета уделяется экономическим вопросам, это касается формирования,  утверждения бюджета, а также его контроля.  
Другой формой деятельности депутата является участие в постоянных и временных комиссиях. Я являюсь председателем  постоянной депутатской комиссии по социальным вопросам и защите прав человека,  за год комиссия заседала 8 раз,  и на ней было рассмотрено 13 вопросов, наиболее важными из них в прошедшем году были: 

· Об отчете Главы муниципального образования города Белогорск перед избирателями и городским Советом народных депутатов о работе Администрации города Белогорск в 2013 году 

· Об информации «О ходе реализации майских Указов Президента Российской Федерации в части повышения заработной платы работников бюджетной сферы»

· Об информации «Об итогах капитального строительства на территории города Белогорск»

· Об информации «О выполнении Программы приватизации муниципального имущества города Белогорск за 2013 год» 

· Об отчете начальника ГУ МОМВД России «Белогорский» Амурской области о деятельности МОМВД за 6 и 12 месяцев. 

· Об информации «Об обеспечении жильем ветеранов ВОВ и молодых семей в г. Белогорске».

· Об утверждении Порядка использования животных, находящихся в собственности муниципального образования города Белогорск.

 
Я также вхожу в состав комиссии по налогам финансам и бюджету и временной комиссии по Уставу. 
 За прошедший год мне удалось решить некоторые проблемы, в том числе и по обращениям избирателей, причем обращаются ко мне с разными вопросами, и всем стараюсь помочь в различных инстанция:. 

Так мной было направлено обращение на имя Главы города Белогорск, с просьбой рассмотреть возможность переселения  жительницы города Белогорск из дома признанного не пригодным для проживания, которая обратилась ко мне с данной проблемой.

По вопросу спилу деревьев в районе улиц Матросская-Набережная мною был сделан депутатский запрос к начальнику Белогорского РЭС СП Центральные электрические сети филиала «ОАО ДРСК «Амурские электрические сети».
Со дня выборов депутатов прошел всего год, и о каких – то конкретных результатах деятельности говорить рано. В течение этого года нарабатывался опыт, налаживались контакты для дальнейшей  плодотворной работы. 


Прием избирателей веду каждую четвертую субботу с 14.00 до 13.00 часов по адресу: ул. Скорикова, 18 Торговый центр «Формоза» (кабинет директора).
Депутат городского Совета                                                                             Гусарова О.Е.

