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Отчет депутата городского Совета VI созыва

Песочинского Игоря Николаевича
Уважаемые избиратели!

В Белогорском городском Совета работаю в постоянной депутатской комиссии по собственности и экономическому развитию.  За отчётный период работы было организовано и проведено 13 заседаний комиссии по собственности и экономическому развитию, на которых было рассмотрено 32 вопроса. Основные вопросы, которые предварительно рассматривает комиссия - это представленные проекты планов, прогнозов и Программ экономического развития города, вопросы, связанные с приватизацией, управлением и распоряжением муниципальной собственностью. 
Наиболее важными в прошедшем году решениями городского Совета были:

· О внесении изменений в «Положение о земельном налоге на территории муниципального образования города Белогорск», согласно которым были установлены особенности правового режима предпринимательской и иной деятельности на территории опережающего социально-экономического развития.
· Об утверждении порядка проведения осмотров зданий, сооружений и выдачи рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений на территории муниципального образования город Белогорск.
· О внесении изменений в Положение «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства на территории города Белогорска», утвержденное Решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 22.12.2008 № 66/193, что было вызвано необходимостью оптимизации форм предоставления имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории города Белогорск.
· Об утверждении Программы приватизации муниципального имущества на 2016 год, которая претерпевала неоднократные изменения в течение года.
· О внесении изменений в Порядок определения размера арендной платы, условий и сроков внесения арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования город Белогорск, утвержденный Решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 04.05.2009 № 04/44
· Об утверждении Положения «О муниципально-частном партнерстве в муниципальном образовании город Белогорск», которое было создано с целью регулирования взаимоотношений органов местного самоуправления, юридических лиц в рамках муниципально-частного партнерства, а также привлечения и эффективного использования муниципальных, частных ресурсов, включая материальные, финансовые, интеллектуальные, научно-технические ресурсы для социально-экономического развития города Белогорск.
На очередном заседании городского Совета мною был поднят вопрос о хищениях металлических оград и памятников с кладбищ города Белогорска, в свою очередь был сделан депутатский запрос на имя прокурора города Белогорска, начальника МО МВД России «Белогорский», директора МБУ «Ритуальные услуги города Белогорска». По данным МО МВД России «Белогорский» приняты решения об отказе в возбуждении уголовного дела. Основанием явилось невозможность установления виновных лиц, совершивших хищение. В настоящее время сделан повторный депутатский запрос на имя директора МБУ «Ритуальные услуги города Белогорска».
В будущем намерен продолжить оказание помощи жителям города и принимать активное участие в вопросах развития города.


Прием избирателей веду со среды по пятницу с 16.00 до 17.00 часов по адресу: ул. Ленина, 44.  
Депутат городского Совета                                                
Песочинский И.Н.
