Сидоренко Владимир Валентинович
(депутат городского Совета народных депутатов VI созыва
от партии Единая Россия)
Уважаемые избиратели!
Депутат городского совета осуществляет свои полномочия согласно Закону Амурской области «О статусе депутата представительного органа местного самоуправления Амурской области» и принятым в соответствии с ним Регламентом городского Совета.
08 сентября 2013 года состоялись выборы депутатов шестого созыва Белогорского городского Совета, где я был избран депутатом от партии Единая Россия.
Одной из форм депутатской деятельности является работа в заседаниях городского Совета, за отчетный период прошло 15 заседаний городского Совета народных депутатов, на которых был рассмотрен 151 вопрос. Работаю в двух постоянных комиссиях; по налогам, финансам и бюджету, а так же работаю в комиссии по собственности и экономическому развитию.
Заседания постоянной депутатской комиссии проводились в сроки, установленные планами работы городского совета, за отчетный период проведено 14 заседаний постоянной депутатской комиссии по налогам, финансам и бюджету, где был рассмотрен 31 вопрос. Основными вопросами, выносимыми на совет считаю:
-
О местном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов,
с вносимыми в него изменениями;
· Об информации «О ходе реализации майских Указов Президента Российской Федерации в части повышения заработной платы работников бюджетной сферы»;

· О внесении изменений в решение городского Совета народных депутатов от 20.09.2013 N 02/10 «О муниципальном дорожном фонде муниципального образования город Белогорск»;

· Об информации «О работе Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 3 по Амурской области в 2013 году»;

· О внесении изменений в решение городского Совета от 30.11.2008 № 64/180 «Об утверждении Положения о порядке исчисления и уплаты части прибыли муниципальных унитарных предприятий города Белогорска, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей» (с учетом изменений решением городского Совета от 02.11.2009 № 13/181, от 09.12.2011 №49/339);

· О внесении изменений в решение городского Совета от 29.08.2011 N 44/289 "О Положении "О бюджетном процессе муниципального образования города Белогорск" (с учетом внесенных изменений решением городского Совета от 06.08.2013 №76/88);

-О назначении председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск.
На заседании комиссии по собственности и экономическому развитию города рассматривали вопросы: землепользования, градостроительства, приватизации, аренды и содержания имущества, экономического развития города.
Кроме того, были проведены публичные слушания по проекту решения Белогорского городского совета народных депутатов «О местном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов», на которых было выработано и принято к сведению порядка 40 рекомендаций жителей города, депутатов городского Совета и общественных организаций. 20 мая 2013 года состоялись публичные слушания по проекту решения Белогорского городского Совета «Об утверждении годового отчета об исполнении местного бюджета за 2013 год».
Мною был направлен запрос в адрес Главы администрации города Белогорск по обращению группы избирателей, выполнение которого контролирую.
Депутат                                                                                       
Сидоренко В. В.

