Сообщение о месте нахождения
самовольно установленных объектов движимого имущества
от «16» мая 2018 г.

В соответствии с Положением о порядке освобождения земель и земельных участков, занятых самовольно установленными объектами движимого имущества, на территории муниципального образования города Белогорск, инспекторами муниципального земельного контроля выявлен самовольно установленный объект движимого имущества, расположенный по адресу: г. Белогорск, ул. 50 лет Комсомола, район дома № 28Б, квартал 178.
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Владельцу объекта необходимо в срок до 15 июня 2018 года освободить земли (земельные участки) от самовольно установленного объекта.

Невыполнение вышеуказанного требования в установленный срок влечет за собой привлечение владельца к административной ответственности, предусмотренной действующим законодательством, а самовольно установленный объект подлежит вывозу в принудительном порядке с отнесением расходов на счет владельца.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Белогорск, ул. Гагарина, д. 2 (Администрация г. Белогорск), каб. 115, или по тел. 2-48-84.

МКУ «Комитет имущественных отношений
Администрации города Белогорск»


