ОПОВЕЩЕНИЕ
о несостоявшихся публичных слушаниях по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 28:02:000228:115

Комиссия по правилам землепользования и застройки при Администрации г. Белогорск оповещает о не состоявшихся публичных слушаниях, назначенных на 25 января 2019 года, на 16-00 час., по заявлению ООО «Маслоэкстракционный завод «Амурский».

Публичные слушания назначены постановлением Администрации от 29 декабря 2018 года № 2098 «О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером  28:02:000228:115, в г. Белогорск».  

Заявитель – правообладатель земельного участка с кадастровым номером 28:02:000228:115, расположенного в районе ул. Производственная, 18, не явился на публичные слушания. Письменных или устных заявлений на отмену либо на перенос сроков проведения публичных слушаний в Комиссию не поступало. 

Публичные слушания признаются не состоявшимися.

Председатель комиссии                                                   В.А. Розонов
