ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения
 на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 28:02:000438:71 по ул. Дорожная

В соответствии с разделом 6 статьи 5.1. Градостроительного кодекса Российской Федерации Администрация г. Белогорск оповещает о начале публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 28:02:000438:71, расположенного по ул. Дорожной

Заявитель Желтоножко С.А. - правообладатель земельного участка с кадастровым номером 28:02:000438:71, расположенного по ул. Дорожная, запрашивает разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства - для осуществления строительства гаража боксового типа для грузового транспорта.
1.
Земельный участок расположен в территориальной зоне - П2 (Зона  предприятий IV – V классов). В таблице № 1 статьи 11 Правил, по строке 14.130, в графе П2 установлен основной вид использования земельных участков и объектов капитального строительства «Гаражи боксового типа для грузовых автомобилей».

 К заявлению приложены копии документов, необходимых для осуществления подготовки и проведения публичных слушаний и альбом градостроительного обоснования для получения разрешения (Альбом на 6 листах  А-4 и А-3). Характеристика земельного участка и объекта строительства указаны в пояснительной записки градостроительного обоснования.
2.
Постановлением Администрации от 29.12.2018 № 2097 «О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 28:02:000438:71, по ул. Дорожной в г. Белогорск». публичные слушания назначены на 25 января 2019 года, в 15-30 час., в зале заседаний Администрации г. Белогорск, по ул. Гагарина, 2.  
3.
Место экспозиции проекта - первый этаж и кабинет № 112 в здании Администрации г. Белогорск. Время проведения экспозиции – с 08-00 час. до 17-00 час. в рабочие дни, до 24 января 2019 года.

4.
Место и время приема предложений от заинтересованных лиц по вопросу публичных слушаний - кабинет 112 Администрации г. Белогорск, ул. Гагарина, 2, (тел. 2-05-51, 2-36-21) с 08-00 час. до 17-00 час.,  в рабочие дни, до 24 января 2019 года.
5
Материалы проекта размещены на официальном сайте Администрации г. Белогорск (http://www.belogorck.ru) в разделе «Градостроительная политика», на вкладке «Публичные слушания»  http://www.belogorck.ru/publichnye-slushaniya).
В период экспонирования проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях и информационных материалов к нему, участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии с частью 12 статьи 5.1. Градостроительного кодекса РФ идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания экспонируемого проекта:

· в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний;

· в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;

· посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

 Обработка персональных данных участников публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года N 152-ФЗ "О персональных данных".

 Предложения и замечания, внесенные в соответствии с частью 10 статьи 5.1. Градостроительного кодекса РФ, не рассматриваются в случае выявления факта представления участником общественных обсуждений или публичных слушаний недостоверных сведений.

 Организатором публичных слушаний обеспечивается равный доступ к проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, всех участников публичных слушаний.
