Для получения указанных мер поддержки гражданам РФ
 необходимо обратиться в Администрацию города (ул. Гагарина, 2) или в Управление по делам ГО и ЧС г. Белогорск (Сосновка, ул. Калининская, 57) и написать заявление о включении в списки на оказание единовременной материальной помощи и (или) финансовой помощи в связи с утратой имущества первой необходимости (имущества) на имя главы администрации города (по установленной форме). 

Местная администрация сверяет сведения, указанные в заявлениях, с данными паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина в соответствии с законодательством Российской Федерации, подающего заявление, и членов его семьи, и организуют комиссионное обследование жилого дома.
*** копии предоставляемых документов должны быть читаемые, хорошего качества;





*** прием документов на оказание финансовой помощи осуществляется только при наличии полного пакета документов.




Списки граждан РФ на получение единовременной материальной помощи формируются на основании заявлений граждан и заключений комиссии об установлении факта нарушения условий жизнедеятельности граждан в результате воздействия поражающих факторов источника чрезвычайной ситуации (заключение комиссии).

Факт нарушения условий жизнедеятельности гражданина в результате воздействия поражающих факторов источника чрезвычайной ситуации определяется наличием либо отсутствием обстоятельств, возникших в результате чрезвычайной ситуации и при которых на определенной территории невозможно проживание людей в связи с гибелью или повреждением имущества, угрозой их жизни или здоровью.

Списки граждан РФ на получение финансовой помощи в связи с утратой ими имущества первой необходимости формируются на основании заявлений граждан и актов комиссионного обследования утраченного имущества первой необходимости граждан, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации.

Акт обследования составляется комиссией в целях определения степени утраты (полностью или частично) имущества первой необходимости граждан, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации. Акт обследования подписывается всеми членами комиссии (не менее 3 человек) и пострадавшими гражданами.

Телефон для справок: 2-18-44
