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Информация о проделанной работе Администрацией города Белогорск в сфере противодействия коррупции за 2020 год

[bookmark: _GoBack]Совершенствование организационных основ противодействия коррупции в органах местного самоуправления в 2020 году осуществлялось путем исполнения норм законодательства в данной сфере, а также путем принятия соответствующих нормативных правовых актов муниципального образования г. Белогорск.
В отчетном периоде в нормативные правовые акты города Белогорск своевременно вносились изменения, связанные с совершенствованием организационных основ противодействия коррупции.
Общим отделом Администрации города подготовлены постановления, в результате чего правовая база органов местного самоуправления г. Белогорск дополнена в 2020 году следующими нормативными правовыми актами: 
· постановлением Администрации г. Белогорск от 07.02.2020 № 116 «О внесении изменений в постановление от 09.08.2013 № 1471 «Об утверждении Реестра наиболее коррупционно опасных сфер деятельности структурных подразделений муниципального образования г. Белогорск и наиболее коррупционных должностей муниципальной службы в г. Белогорск»;
· постановлением Администрации г. Белогорск от 07.02.2020 № 117 «О внесении изменений в постановление от 20.12.2018 № 1998 «Об утверждении Порядка применения взысканий за несоблюдение муниципальным служащим Администрации города Белогорск ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции»;
· постановлением Администрации г. Белогорск от 29.04.2020 № 467 «О предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019»;
· постановлением Администрации г. Белогорск от 23.06.2020 № 675 «О внесении изменений в постановление от 28.08.2015 № 1577 «Об утверждении положения об Этическом Совете по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании города Белогорск»;
· постановлением Администрации г. Белогорск от 04.08.2020 № 888 «Об признании утратившим силу постановления от 08.12.2015 № 2132 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы, лицами, замещающими должности муниципальной службы, и соблюдения муниципальными служащими Администрации г. Белогорск требований к служебному поведению»;
· постановлением Администрации г. Белогорск от 17.08.2020 № 937 «Об утверждении кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих Администрации города Белогорск».
Общим отделом Администрации города на протяжении всего отчетного периода 2020 года оказывалась муниципальным служащим консультативная помощь по вопросам противодействия коррупции. Всего оказана консультативная помощь 100 муниципальным служащим, большинство вопросов связаны с заполнением справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Также в 2020 году проведено три обучающих занятий с муниципальными служащими, рассмотрены вопросы:
1. представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнение соответствующей формы справки в 2020 году (за отчетный 2019 год);
2. обзор нарушений при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, выявленных в ходе проверок Управления ГГС и ПК АО; 
3. конфликт интересов на государственной и муниципальной службе;
4. основные Новеллы в Методических рекомендациях по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2020 году (за отчетный 2019 год);
5. порядок поучения сведений о банковских счетах в налоговом органе;
6. как безошибочно заполнить справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год;
7. разъяснение Минтруда России «По отдельным вопросам, связанным с применением Типового положения о сообщении отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 9 января 2014 г. № 10».
В 2020 году была продолжена начатая в предыдущие годы работа по обеспечению принятия мер, направленных на повышение эффективности контроля за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, в том числе за привлечением таких лиц к ответственности в случае их несоблюдения.
Общим отделом Администрации города организован ежегодный контроль за актуализацией сведений, содержащихся в личных делах лиц, замещающих должности муниципальной службы.
Анкеты, представляемые кандидатами при назначении на должности муниципальной службы, об их родственниках и свойственниках (родителях, супругах, детях, братьях, сестрах, а также братьях, сестрах, родителях, детях супругов и супругах детей), анализируются общим отделом Администрации города на предмет выявления возможного конфликта интересов.
В органах местного самоуправления города Белогорск принимаются меры по выявлению и устранению причин и условий, способствующих возникновению конфликта интересов у лиц, замещающих должности муниципальной службы. 
Дополнительное обеспечение соблюдения требований законодательства о предотвращении и урегулировании конфликта интересов осуществлялось на основе анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими.
В отчетном периоде не установлено фактов несоблюдения лицами, замещающими должности муниципальной службы города Белогорск, требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов.
Еще одним инструментом, позволяющим осуществлять контроль за предотвращением и урегулированием конфликта интересов в сфере государственного и муниципального управления, является деятельность Этического Совета по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании города Белогорск (далее – Этический Совет).
За отчетный период состоялось 1 заседание Этического Совета по вопросу невозможности предоставления полных и достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга.
В 2020 году от муниципальных служащих города Белогорск уведомлений о возникновении или возможном возникновении у них конфликта интересов не поступало. В отчетном периоде увольнений лиц, замещающих должности муниципальной службы города Белогорск в связи с утратой доверия, не производилось.
Действенной мерой, направленной на профилактику ситуаций, связанных с конфликтом интересов, является организация обучающих мероприятий на указанную тематику, на муниципальных служащих доводится информация о типовых случаях возможного возникновения конфликта интересов и способах его урегулирования.
В течение отчетного периода в целях повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления города Белогорск по профилактике коррупционных и иных правонарушений проводились заседания комиссии при Главе города Белогорск по противодействию коррупции. Всего за отчетный период проведено 4 заседания, на которых рассмотрены вопросы профилактики коррупционных правонарушений.
Одним из приоритетных направлений профилактической работы, проводимой органами местного самоуправления города Белогорск, является осуществляемый на постоянной основе мониторинг соблюдения лицами, замещающими должности муниципальной службы требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе получения подарков, выполнение иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.
Мониторинг соблюдения муниципальными служащими запретов и требований, установленных в целях противодействия коррупции осуществляется:
· в ходе проведения проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
· в ходе рассмотрения поступивших обращений граждан.
МКУ «Правовое управление МО г. Белогорск» за отчетный период 2020 года осуществлена антикоррупционная экспертиза 279 проектов нормативных правовых актов. Коррупциогенных факторов, не выявлено. Все нормативные правовые акты органов местного самоуправления размещены на официальном сайте г. Белогорск в правовой базе органов местного самоуправления г. Белогорск.
Практика направления нормативных правовых актов (и их проектов) в прокуратуру г. Белогорск осуществлялась в соответствии с установленным порядком.
Должностными лицами, ответственными за организацию работы по противодействию коррупции, организован и осуществлен сбор сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 2 лиц, замещающих муниципальные должности, 106 лиц, замещающих должности муниципальной службы, 45 лиц, замещающих должности руководителей муниципальных учреждений города Белогорск.
Указанные сведения предоставлены в установленный законом срок. 
Должностными лицами, ответственными за организацию работы по противодействию коррупции, осуществлялся анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими, лицами, замещающими муниципальные должности, руководителями муниципальных учреждений. 
Анализ осуществлялся на основании Методических рекомендаций по проведению анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, разработанных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.
При анализе сведений о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера осуществлялся контроль на предмет соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, включая соблюдение порядка уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы.
Также проводилось сопоставление представленных сведений со сведениями о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданными за предыдущие отчетные периоды.
В отчетном периоде по итогам проведенного анализа справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательства имущественного характера выявлены случаи предоставления недостоверных и неполных сведений о доходах 3-мя муниципальными служащими. Муниципальные служащие, представившие недостоверные и неполные сведения о доходах, привлечены к дисциплинарной ответственности в упрощенном порядке привлечения должностных лиц к ответственности за совершение коррупционных правонарушений (применение взыскания с согласия лиц и при условии признания им факта совершения коррупционного правонарушения).
Представленные лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими, руководителями муниципальных учреждений сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера размещены на официальном сайте муниципального образования города Белогорск в установленный законом срок. 
Размещенные на сайте муниципального образования города Белогорск сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера содержат следующую информацию:
· о декларированном годовом доходе;
· о перечне объектов недвижимого имущества и транспортных средств, принадлежащих на праве собственности;
· о перечне объектов недвижимого имущества, находящихся в пользовании;
· об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка (вид приобретенного имущества, источники).
В 2020 году прошли повышение квалификации в онлайн-формате по программе «Противодействие коррупции» 4 муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции.
6 муниципальных служащих, впервые поступившие на муниципальную службу, прослушали программу повышения квалификации «Противодействие коррупции» в ЧОУ ДПО «Институт развития 2000» в форме бесплатного вебинара без получения удостоверения о повышении квалификации.
На официальном сайте муниципального образования г. Белогорск функционирует обратная связь для сообщений о фактах коррупции, наличие которой позволяет любому заинтересованному лицу направить в органы местного самоуправления г. Белогорск в электронном виде сообщение о фактах коррупции или злоупотреблении служебным положением.
За отчетный период обращений о коррупционных правонарушениях муниципальных служащих не поступало.
Общим отделом Администрации города обеспечивается функционирование раздела «Противодействие коррупции» на официальном сайте муниципального образования г. Белогорск. В разделе «Противодействие коррупции» размещается и поддерживается в актуальном состоянии информация об антикоррупционной работе в городе Белогорск, в том числе о нормативных правовых актах и иных актах в сфере противодействия коррупции; о методических материалах; о сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах, имущественного характера; о программном обеспечении «Справки БК».
