

[bookmark: _GoBack]ИНФОРМАЦИЯ О САЙТАХ, ОКАЗЫВАЮЩИХ ПОДДЕРЖКУ СУБЪЕКТАМ МСП И САМОЗАНЯТЫМ ГРАЖДАНАМ

https://corpmsp.ru/ - сайт Корпорации МСП (Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства).


https://xn--90aifddrld7a.xn--p1ai/ - сайт портала поддержки малого и среднего бизнеса.


https://business.amurobl.ru/propertysupport#rec521578037 – сайт имущественной поддержки бизнеса в Амурской области, актуальная и полная информация об оказании имущественной поддержки субъектам МСП и самозанятым гражданам.


https://business.amurobl.ru/ - сайт необходимых услуг для начала и ведения бизнеса.


https://business.amurobl.ru/incubator - раздел о бизнес-инкубаторе на сайте Центра поддержки бизнеса "Мой Бизнес Амурская область" и иных организациях, образующих инфраструктуру имущественной поддержки субъектов МСП.


https://torgi.gov.ru/new/public - сайт для поиска информации об объявленных торгах на право заключения договоров аренды и иных договоров.


https://mfc-amur.ru/msp/ - сайт МФЦ Амурской области по подбору информации о недвижимом имуществе, включенном в перечни (услуги АО "Корпорации МСП"). 


Контактное лицо, ответственное за предоставление имущественной поддержки субъектам МСП и самозанятым гражданам- Бутусова Татьяна Владимировна- заместитель начальника отдела по управлению имуществом МКУ «Комитет имущественных отношений Администрации г. Белогорск», тел: 8-41641-2-31-83, каб.№111, г. Белогорск, ул. Гагарина, д. 2; официальном сайте МО                              г. Белогорск (http://belogorck.ru), в разделе «имущественная поддержка СМСП» http://old.belogorck.ru/imushchestvennaya-podderzhka-subektov-msp/informatsiya. 
