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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА

 ГОРОДА  БЕЛОГОРСКА

676850, г. Белогорск, ул. Партизанская, 26, тел/факс 8 (41641) 2 63 31 


ОТЧЕТ
О РАБОТЕ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД БЕЛОГОРСК 
за 2012 год 
Настоящий отчет о работе контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск  за 2012 год  подготовлен в соответствии с требованиями части 2 статьи 19 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», с Уставом муниципального образования город Белогорск, Положением «О контрольно-счетной муниципального образования город Белогорск, утвержденным Белогорским городским Советом народных депутатов от 24.11.2011 № 48/332  
ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ
КСП -  орган местного самоуправления, обладает правами юридического лица,  имеют гербовую печать и бланки со своим наименованием и с изображением герба муниципального образования 
Контрольно-счетная палата муниципального образования города Белогорск является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля.  Образована  в целях контроля над исполнением местного бюджета, соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта местного бюджета, отчета о его исполнении, а также в целях контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности.   

Деятельность Палаты осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, Амурской области, нормативно-правовыми актами органа местного самоуправления г. Белогорск и не может быть приостановлена, в том числе в связи с истечением срока или досрочным прекращением полномочий представительного органа муниципального образования.
План работы на 2012 год сформирован с учетом результатов контрольных и экспертно - аналитических мероприятий, а также на основании  предложений  Главы муниципального образования город Белогорск.  
ВНЕШНЯЯ ПРОВЕРКА ГОДОВОЙ БЮДЖЕТНОЙ ОТЧЕТНОСТИ ГЛАВНЫХ АДМИНИСТРАТОРОВ БЮДЖЕТНЫХ СРЕДСТВ И ГОДОВОГО ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА 
Несомненно, наиболее важным контрольным мероприятием, проводимым  контрольно-счетной палатой, можно считать внешнюю проверку отчета об исполнении бюджета города и подготовку заключения по нему, без которого представительный орган не имеет права утверждать данный отчет. Счетной палатой получен весьма продуктивный опыт, связанный с проведением контрольного мероприятия и подготовкой экспертного заключения. Применяемая нами методика проведения проверки, разработана с учетом практического опыта. 

Следует отметить, что объем нарушений, выявляемых в ходе внешней проверки бюджетной отчетности, за последние годы существенно сократился, однако проводимые проверки все еще продолжают выявлять систематические нарушения и недостатки, в том числе: неисполнение отдельных требований документов, регламентирующих порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет бюджетных учреждений, а также порядок составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджета бюджетной системы РФ (по объему, структуре и наполнению поданной информации), нарушения требований ФЗ «О бухгалтерском учете» в части сопоставимости данных аналитического и синтетического учета. 
Контролем охвачено все  главные администраторы бюджетных средств. Согласно отчетности, 8 главных распорядителей бюджетных средств не имели подведомственных учреждений. 
По результатам проведённой проверки бюджетной отчётности ГАБС отмечено, что представленная отчетность имеет однотипные нарушения:

- 
Неверное заполнение форм отчетности (Администрация, МКУ «Управление ГО и ЧС г. Белогорск, МКУ «Управление по физкультуре и спорту Администрации г. Белогорск», МКУ «Управление культуры Администрации г. Белогорск), МКУ «Управление ГО и ЧС г. Белогорска»),

-
В нарушение п. 55 Инструкции 191н в форме 0503127 по разделу 1 «Доходы бюджета» не заполнена графа 4 «Утвержденные бюджетные назначения» в сумме утвержденных на текущий финансовый год решением о бюджете. Соответственно, в нарушение п. 57 Инструкции 191н  в этой же форме не заполнена графа 9 «Неисполненные назначения» (МКУ «Финансовое управление Администрации г. Белогорск», МКУ «Управление ЖКХ Администрации г. Белогорск»),

-
 В нарушение инструкций Министерства финансов РФ № 191н и 33н в пояснительной записке не указаны формы, которые не включены в состав бюджетной отчетности (МКУ «Управление ЖКХ Администрации г. Белогорск»),

-
В ф. 0503127 необоснованно включены доходы, главным администратором, которых в Решение от 23.12.2010 № 34/173 «О местном бюджете на 2011 год» утверждено Министерство внутренних дел РФ. Сумма необоснованно включенных в отчет доходов составляет 19 млн. 418 тыс. 329 руб. (МКУ «Управление ЖКХ Администрации г. Белогорск»),

-
Данные по объему кредиторской задолженности, отраженные в ф.  0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» не соответствуют предоставленной расшифровке кредиторской задолженности (МКУ «Управление ЖКХ Администрации г. Белогорск», МКУ«Служба по обеспечению деятельности органов местного самоуправления» г. Белогорск),

-
Показатели граф 11, 12 «Не исполнено принятых бюджетных (денежных) обязательств»  ф. 0503128 «Отчет о принятых бюджетных обязательствах»   не соответствуют показателям ф. 0503169 «Сведения по кредиторской задолженности» (бюджетная деятельность) (МКУ «Служба по обеспечению деятельности органов местного самоуправления» г. Белогорск),

-
Завышение фактической кредиторской задолженности учреждения на сумму 168972,31 руб. (МКУ «Управление культуры Администрации г. Белогорск).

Бюджетная отчетность главных  администраторов доходов  местного  бюджета - органов  вышестоящих  уровней  государственной  власти не предоставлена, в связи с этим провести ее анализ не представилось возможным.

КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
За отчетный период проведено 30 проверок, в том числе 13 по внешней проверке отчета об исполнении бюджета и бюджетной отчетности. 

17 проверок при проведении контрольных  мероприятий:

· МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Белогорск»  по вопросу порядка составления, ведения и исполнения бюджетной сметы за 2011 год.   Проверкой установлено:
- имело место нарушение бюджетного законодательства и требований приказов Министерства финансов РФ в части составления и ведения бюджетной сметы Управления.

· МКУ "Управление культуры администрации г. Белогорск" »  по вопросу порядка составления, ведения и исполнения бюджетной сметы за 2011 год.   Проверкой установлено:
- форма бюджетной сметы не соответствует требованиям п.2.3 Порядка «Об утверждении порядка, утверждения и ведения бюджетных смет»;
- при внесении изменений в бюджетные сметы учреждений форма документа не соответствует требованиям Приказа МФ от 20.11.2007 г. № 112н. 
· МКУ «Служба по обеспечению деятельности органов местного 
самоуправления» города Белогорск по вопросу организации и состояния бюджетного учета в 2011 году.
- выявлены нарушения  Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 6 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета… и Инструкции по его применению» в части Учетной политики. 

-  имело место нарушение требований Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указанию по их применению».

- отмечено несоответствие Устава Учреждения в части составления и подписания штатного расписания.

-   выявлены нарушения статей Трудового Кодекса РФ.

- имело место нарушение Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета… и Инструкции по его применению».

- нарушены пункты Приказа Минфина РФ от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению».

-  нарушены статьи  Федерального закона  от 21.11.1996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Минфина РФ от 13.06.1995  № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» в части проведения обязательной инвентаризации   имущества.  

-   выявлены случаи нарушений при заполнении  путевых листов.

- в нарушение п. 7.2 ст. 7 Решения о местном бюджете на 2011 год», утвержденного городским Советом народных депутатов от 23.12.2010 г. № 34/173, Учреждение в проверяемом периоде осуществляло приносящую доход деятельность при отсутствии генерального разрешения.

- имело место несоответствие данных форм бюджетной отчетности показателям Главной книги.
· Администрация г. Белогорск; Муниципальное казенное учреждение

«Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Белогорск» о проверке использования средств местного бюджета, выделенных на строительство кольцевой транспортной развязки по адресу:  г. Белогорск, ул. Ленина – Северная
- проверкой было охвачено бюджетных средств в объеме 1839тыс. руб. Нарушений в использовании средств местного бюджета не выявлено.
· МКУ «Управление жилищно – коммунального хозяйства Администрации г. 
Белогорск» по вопросу целевого и эффективного расходования бюджетных средств, направленных в 2011 году на реализацию мероприятий в рамках долгосрочной городской целевой программы « Развитие дорожной сети  г. Белогорска на 2009-2014 годы» » в части обустройства  автобусных остановок муниципальной маршрутной сети г. Белогорск.
-   проверкой было охвачено бюджетных средств в объеме 3152,5 тыс. руб.

- общий плановый объём бюджетных ассигнований программы,  соответствует утвержденному объему в местном бюджете на 2011г.

-  имели место нарушения  бюджетного кодекса РФ;
-  нарушены сроки исполнения контракта, сумма неустойки составила  61 551,59 руб. 

· МКУ«Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям

Администрации г. Белогорск» Проверка штатной дисциплины и оплаты труда. 

- имели место нарушения Постановления государственного комитета Российской Федерации по статистике от 05.01.2004 г. № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты».

- в части наименования должностей нарушены положения Постановления Главы муниципального образования г. Белогорск от 19.10.2010 г. № 1814 «О структуре и штатной численности Управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям» г. Белогорска».

- выявлены расхождения объемов запланированных средств на заработную плату в штатном расписании и бюджетной росписи.

· МКУ «Комитет имущественных отношений Администрации г. Белогорск»
Проверка соблюдения порядка составления, ведения и исполнения сметы расходов в 2011 году. 
-  нарушение положений Приказа Минфина РФ от 20.11.2007 № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений».
· МКУ «Управление по физической культуре и спорту Администрации 

г.Белогорска». Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных на содержание МКУ. 

- нарушены положения  Общих требований Приказа Министерства финансов РФ  от 20.11.2007 № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет бюджетных учреждений» в части обоснования (расчетов) плановых сметных показателей, использованных при формировании смет.

-  имело место нарушение Бюджетного кодекса РФ в части ведения бюджетной сметы.

- имели место нарушения требований  Постановления государственного комитета Российской Федерации по статистике от 05.01.2004 г. № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты».

- наименования должностей в штатном расписании централизованной бухгалтерии не соответствует распоряжению Главы муниципального образования г. Белогорск от 17.12.2010 г. № 776-р «О внесении изменений в штатное расписание  МУ «Управление по физической культуре и спорту Администрации города Белогорск».

- в штатном расписании наименования профессий рабочих не соответствуют «Общероссийскому классификатору профессий рабочих, должностей служащих и тарифных разрядов», утвержденных постановлением Госстандарта России от 26.12.1994 г. № 367 (в редакции от 18.07.2007 г.).

- имеет место  несоответствие наименований профессий в приказах о приеме на работу утвержденному штатному расписанию.

- имело место нарушение Инструкции Министерства финансов СССР от 14 января 1967 г. № 17 «О порядке выдачи доверенностей на получение товарно-материальных ценностей и отпуска их по доверенности».

- выявлено нарушение требований  Федерального закона от 21.11.1998 № 129-ФЗ (с изм.) «О бухгалтерском учете». 

- подход к составлению Учетной политики учреждения осуществлен формально. В тексте документа имеются ссылки на нормативные документы, утратившие силу к моменту ввода в действие Учетной политики. 

- в заявлениях допускались случаи формального указания назначения аванса, не позволяющего однозначно определить, проконтролировать использование средств, выдаваемых под отчет. 

- имело место нарушение Постановления Правительства РФ от 13.10.2008 № 749 «Об особенностях направления работников в служебных командировки».

- имели место нарушения требований Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета…».

- нарушены требования Приказа Минфина РФ от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» в части оформления основных средств и передачи в эксплуатацию материальных запасов.

- в Управлении отсутствуют какие-либо документы, подтверждающие передачу под отчет объектов основных средств материально-ответственным лицам.

- не начислена амортизация в размере 100 % балансовой стоимости объекта при принятии к учету.

- норма расхода топлива не соответствует требованиям Распоряжения Минтранса РФ от 14.03.2008 № АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте». 

- в проверяемом периоде приобретено и списано строительных материалов на сумму 391,6 тыс. руб. при этом расчеты, сметы, дефектные ведомости и прочие обоснования расходования данных материальных запасов – отсутствуют.

- имели место нарушения  Приказа Минфина РФ от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств»,  Приказа Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления городовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении  бюджетов бюджетной системы РФ» в части инвентаризации обязательств.
· Администрации города Белогорска. Проверка целевого и эффективного использования резервного фонда.

- статьей 11 Решения городского Совета народных депутатов от 23.12.2010 г. № 34/173 «О местном бюджете на  2011 год» размер резервного фонда администрации  на 2011 год установлен в сумме 5200 тыс. руб.

- порядок использования бюджетных ассигнований резервного фонда в соответствии с п. 6 ст. 81 Бюджетного кодекса установлен Постановлением Администрации города Белогорска от 27.08.2010 № 1300 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации г. Белогорск»
 

- в соответствии с п. 5 Постановления Администрации города Белогорска от 27.08.2010 № 1300 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации г. Белогорск» выплата средств из резервного фонда в проверяемом периоде производилась в пределах объема средств резервного фонда, определенном  ст. 11 Решения городского Совета народных депутатов от 23.12.2010 г. № 34/173 «О местном бюджете на  2011 год». 

- нецелевого и неэффективного использования средств резервного фонда в 2011 году проверкой не установлено.
· МКУ  «Комитет по образованию и  делам молодежи Администрации города 
Белогорск».  Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, направленных  в 2011 году и 1 полугодии 2012 года на реализацию мероприятий в рамках городской целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования г. Белогорск на 2010-2014 годы».

-  в Программе - отсутствуют расчеты, подтверждающие  объемы бюджетных средств на исполнение программных мероприятий. Количество приобретаемых приборов учета не указано. Отсутствует разбивка денежных средств между исполнителями программных мероприятий.

- в  2011 году финансирование программы  не осуществлялось.

- по состоянию на 01.01.2012 г. по исполнению программных мероприятий сложилась кредиторская задолженность в объеме 1 360 025 руб.

- кредиторская задолженность в полном объеме была погашена из средств местного бюджета в 2012 году.

- выявлено нарушение Общих требований Приказа Министерства финансов РФ  от 20.11.2007 № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет бюджетных учреждений». 

- бюджетные росписи до получателей бюджетных средств – исполнителей программы  не доводились.

- в МОАУ СОШ № 200 в 2011 году бюджетные средства расходованы в нарушение бюджетной сметы, утвержденной председателем Комитета. 

- в 2012 году МОАУ СОШ № 1 в числе исполнителей программы не значилась, бюджетные  средства в сумме 84 тыс. руб. направлены ИП без составления акта выполненных работ.   
· МКУ  «Комитет по образованию и  делам молодежи Администрации города 

Белогорск».  Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2011 году на реализацию мероприятий в рамках городской целевой программы «Развитие образования г. Белогорска в 2011-2015 годы» подпрограммы «Патриотическое воспитание жителей г. Белогорска».
- в Программе отсутствую расчеты, подтверждающие объемы бюджетных средств на исполнение Подпрограммных мероприятий, МОУ СОШ № 1 и МОУ СОШ № 11 не включены в состав исполнителей Подпрограммы.

- выявлены случаи нарушения Приказа Минфина РФ от 20.11.2007 № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» (с изм.)  

-  нарушены требования Приказа Минфина РФ от 28.12.2010 № 190н (ред. от 29.12.2011) «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ. 

- нарушены положения Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых… государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению». 

- в нарушение требований Письма ЦБ РФ от 04.10.1993 № 18 (в ред. от 26.02.1996) «Об утверждении «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации» не соблюдаются сроки предоставления авансовых отчетов и окончательных расчетов по ним, имеет место передача выданных под отчет наличных денег одним лицом другому.

· Муниципальное дошкольное образовательное автономное учреждение  
детский сад № 46. Определение правомерности и обоснованности выделения бюджетных средств на оказание муниципальных услуг, целевое и эффективное использование средств местного бюджета.
- имело место нарушение федеральных законов от 21.11.1996 № 129-ФЗ; от 03.11.2006 № 174-ФЗ; Приказов Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н; от 25.03.2011 № 33н .

- выявлены нарушения требований Приказа Комитета от 18.03.2011 № 182 в части расчета норматива затрат на общехозяйственные нужды. 

- в нарушение п. 10 ст. 2 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ, п. 6.1. Приложения № 1 Постановления Главы от 26.02.2010 № 207 отчет о деятельности Учреждения не был опубликован на сайте (www.belogorsk.ru).

- имели место нарушения Постановления Администрации от 27.04.2011 № 605; 

от 24.01.2011 № 72 и от 23.05.2011 № 779. 

- выявлены несоответствия бюджетных ассигнований, направляемых на оплату труда, утвержденных штатным расписанием, плановым ассигнованиям, утвержденным Планом финансово-хозяйственной деятельности.

6.
Имели мести нарушения требований  Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н, Приказа Минфина РФ  от 01.12.2010 № 157н, п. 4 «Положения о документах и документообороте в бухгалтерском учете»,  утвержденном Минфином СССР 29.07.1983 № 105.
· Территориальная избирательная комиссия города  Белогорска. Проверка 
целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2012 году территориальной избирательной комиссии города Белогорска на подготовку и проведение выборов Главы муниципального образования. 

- в результате контрольного мероприятия нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не выявлено. 

· МКУ «Управление культуры  Администрации города Белогорск», МАУ 
«Объединенная дирекция городских парков культуры и отдыха». Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета, направленных на реализацию мероприятий в рамках ГЦП «Развитие и сохранение культуры и искусства г. Белогорска на 2009-2011 годы», подпрограммы «Реконструкция парков и скверов г. Белогорска» за 2011 год.

- исполнителями подпрограммы «Реконструкция парков и скверов г. Белогорска» являлись  МУ «Отдел культуры администрации г. Белогорска» и МАУ «Объединенная дирекция городских парков культуры и отдыха».

- выявлены несоответствия плановых назначений на исполнение программных мероприятий в городской целевой программе плановым назначениям, утвержденным в решении Совета народных депутатов  от 29.12.2011 № 51/357 «О местном бюджете на 2011 год».

- имели место нарушения Приказа Минфина РФ от 20.11.2007 № 112н (ред. от 30.07.2010) «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» в части внесения изменений в бюджетную смету.

- в  МАУ «Объединенная дирекция городских парков культуры и отдыха» бюджетные сметы и росписи расходов на 2011 год отсутствуют.

- при выполнении мероприятий программы расходы местного бюджета необоснованно завышены на сумму 276 755,59 рублей.

-  в Учреждении нарушаются требования Федеральных законов от 21.11.1996 № 129-ФЗ, от 07.02.2011 № 6-ФЗ, приказов Минфина от 01.12.2010 № 157н, от  23.12.2010 № 183н, от 28.12.2010 № 190н, от 21.12.2011 № 180н.

- неверно применяются коды по классификации операций сектора государственного управления.

- не обеспечена сохранность регистров бухгалтерского учета в течение сроков, установленных законодательством.
· Администрации города Белогорска. Проверка целевого и эффективного 
использования  средств местного бюджета, выделенных на реализацию мероприятий в рамках городской целевой  программы «Создание условий для развития малого и среднего бизнеса в г. Белогорске на 2011-2015 годы» за 2011 год.
- при проведении контрольного мероприятия неэффективного и нецелевого использования бюджетных средств не выявлено.

· МКУ «Комитет по образованию и  делам молодежи Администрации города 

Белогорск». Проверка штатной дисциплины и оплаты труда за 2011 год  в муниципальном общеобразовательном автономном учреждении средней общеобразовательной школе № 5.

-  имеет место нарушения требований Постановления Государственного комитета РФ по статистике от 05.01.2004 г. № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты». 

- нарушены требования приказа  Минпроса СССР от 16.05.85 N 94 (ред. от 04.11.87) "Об утверждении инструкции о порядке исчисления заработной платы работников просвещения в новой редакции и перечня работников, которым устанавливаются доплаты за совмещение профессий».

- выявлены нарушения ст. 425 Гражданского Кодекса РФ  .

- нарушались требования ст. 32 Федерального закона от 10.07.1992 N 3266-1 «Об образовании».

- форма штатного расписания не соответствует форме, утвержденной приказом председателя Комитета от 31.08.2010 № 521.

- имеет место нарушение требований Приказа Министерства образования и науки Амурской области от 05.11.2008 № 1954.

- в штатном расписании наименование категории работников не соответствуют Приказу Министерством здравоохранения и социального развития РФ от 26.08.2010 г. № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих».

- выявлено несоответствие размера коэффициента для установления окладов руководителю и его заместителям в Коллективном договоре и приказе по Комитету от 18.07.2011 г. № 540.
· МКУ «Комитет по образованию и  делам молодежи Администрации города 

Белогорск». Проверка штатной дисциплины и оплаты труда за 2011 год  в муниципальном общеобразовательном автономном учреждении средней общеобразовательной школе № 11.
- нарушены требования Постановления Государственного комитета РФ по статистике от 05.01.2004 г. № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты в приказе по Комитету от 31.08.2010 № 521 «Об утверждении унифицированных форм тарификационного списка, штатного расписания». 

- имеют место нарушения требований приказа Минпроса СССР от 16.05.85 N 94 (ред. от 04.11.87) "Об утверждении инструкции о порядке исчисления заработной платы работников просвещения в новой редакции и перечня работников, которым устанавливаются доплаты за совмещение профессий». 

- выявлены случаи  нарушения ст. 425 Гражданского Кодекса РФ

- нарушен  п. 9 ст. 32 Федерального закона от 10.07.1992 N 3266-1 «Об образовании», приказ Министерства образования и науки Амурской области от 05.11.2008 № 1954 «Об утверждении Примерного штатного расписания общеобразовательных учреждений Амурской области». 

- нарушены требования Приказа Министерством здравоохранения и социального развития РФ от 26.08.2010 г. № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих». 

- нарушен Приказа Министерства образования и науки Амурской области от 05.11.2008 № 1954 «Об утверждении Примерного штатного расписания общеобразовательных учреждений Амурской области».

- нарушены требования Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» в части ведения табелей учета рабочего времени (ф. 0504421) и карточек-справок (ф. 0504417).

- нарушен п. 9  Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 № 922 (ред. от 11.11.2009) «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы».
Во время проведения контрольных мероприятий, контрольно-счетная палата старается одновременно оказывать содействие проверяемым организациям и учреждениям в правильном ведении бухгалтерского учета, устранении выявленных недостатков и приведении их деятельности в соответствие с требованиями действующего законодательства.

Относительно результатов контрольной деятельности также необходимо констатировать, что к сожалению, проверки все еще устанавливают многочисленные нарушения, которые отмечены в отчете. 

ЭКСПЕРТНО - АНАЛИТИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 


Контрольно-счетной палатой в отчетном периоде проводились экспертизы проектов решений Белогорского городского Совета народных депутатов по внесению изменений в местный бюджет 2012 г.  В 2012 году местный бюджет уточнялся 9 раз.  

В подготовленных  заключениях по вносимым изменениям в  решение «О местном бюджете 2012 г» были даны следующие предложения: 
- в целях исключения риска неисполнения бюджета и образования кредиторской задолженности по взятым обязательствам,  планирование доходов осуществлять с учетом данных администраторов,  соответствующих доходных источников;
- при уточнении местного бюджета, изменения бюджетных ассигнований обосновывать в соответствии со статьями Бюджетного кодекса РФ;

- в целях сокращения многократного уточнения местного бюджета по собственным доходам, проводить анализ поступления доходов  в период формирования бюджета на очередной финансовый год;

- своевременно вносить изменения в городские целевые программы, по которым уточняются расходы в решении «О местном бюджете на 2012 г»;

- установить предел муниципального долга в соответствии с п.6 ст. 107 БК РФ;

-бюджетные ассигнования, направляемые на исполнение публичных нормативных обязательств отражать в бюджете в соответствии с п. 2 ст.74;  абз.3 п.4 ст. 21 БК РФ;

- предусматривать в качестве источника финансирования дефицита местного бюджета, прогнозируемые остатки средств на начало финансового года;

- установить предельные объёмы расходов на обслуживание муниципального долга в соответствии со ст. 111 БК РФ;

- главным распорядителям бюджетных средств своевременно направлять в КСП информацию по планируемым уточнениям расходов; 
- согласовывать информацию предоставляемую в КСП между разработчиками проекта решения и главными распорядителями бюджетных средств для исключения разночтений по одним и тем же вопросам.
Подготовлено 3 заключения на отчёт об исполнении местного бюджета г. Белогорска за 1 квартал, 1 полугодие  и  9месяцев 2012г.  
   Контрольно-счетной палатой,  также были подготовлены заключения на проекты  решений:

-  «О внесении изменений в положение «Об установлении налога на имущество физических лиц»;

- «О земельном налоге»;

-«О едином налоге на вмененный доход»;

-«О бюджетном процессе муниципального образования г. Белогорск»;

- на   городские целевые программы, в которые вносились изменения;
- на годовую бюджетную отчетность главных распорядителей бюджетных средств за  2011 год. 

Всего, за истекший период было подготовлено 78 заключений, что выше, чем за аналогичный период 2011 года в 2 раза.   Результаты проводимого контроля позволяли информировать об основных проблемах и недостатках, возникающих в ходе уточнения, исполнения бюджета и годовой бюджетной отчетности главных распорядителей средств. 
ОРГАНИЗАЦИЯ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ

С 2010 года Контрольно-счетная палата  г. Белогорска входит  в Ассоциацию КСО Амурской области, а её председатель  избран в члены президиума Ассоциации КСО Амурской области.  В 2012 году в г. Шимановске состоялась  IХ Конференция Ассоциации контрольно-счетных органов Амурской области на тему: "Приоритетные вопросы организации деятельности контрольно-счетных органов Амурской области". 

В работе конференции приняли участие: Председатель Законодательного Собрания Амурской области, Председатель контрольно-счетной палаты Амурской области, представители муниципальных контрольно-счетных органов области, прокуратура и др.

С докладом на тему «Проблемы, возникающие в ходе подготовки заключения при формировании и исполнении местного бюджета» выступили специалисты   контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск.

 
Участники конференции, обсудив приоритетные вопросы организации деятельности контрольно-счетных органов Амурской области, заслушав доклады и выступления, рассмотрев представленные к конференции материалы, приняли резолюцию, в которой отметили следующее: 

- реализация курса, направленного на повышение качества управления финансовыми и материальными ресурсами, требует совершенствования форм и методов финансового контроля. Необходимость оптимизации бюджетных расходов определяет актуальность контроля эффективности использования бюджетных средств;

- требует законодательного закрепления понятие «неэффективного использования бюджетных средств», разработка количественных и качественных критериев оценки эффективности использования, ответственность за неэффективное использование бюджетных средств. 

Участники Конференции считают необходимым определить в качестве приоритетных направлений работы контрольно-счетных органов на муниципальном уровне:

- анализ развития системы коммунальной инфраструктуры и эффективности использования бюджетных ресурсов в сфере ЖКХ, управления и распоряжения муниципальным имуществом;

- контроль за качеством управления бюджетными ресурсами с учетом перераспределения полномочий и финансовых источников на их реализацию между различными уровнями бюджетной системы;

- подготовка предложений по дополнительным резервам укрепления доходной базы регионального и местных бюджетов, обоснованность и эффективность предоставления бюджетных льгот и преимуществ;

- приведение в соответствии с федеральными и региональными законами муниципальных правовых актов, регламентирующих работу контрольно-счетных органов, разработка стандартов проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

С 2011 года,  Контрольно-счетная палата является членом Союза муниципальных контрольно-счетных органов России. В 2012 году в  г. Брянск состоялась  ХI Конференция Союза муниципальных контрольно-счетных органов Российской Федерации, на которой  с докладом:  «О совершенствовании внешнего финансового контроля муниципальных образований в условиях реформирования бюджетного процесса»  выступил Председатель Счетной палаты Российской Федерации, Председатель Ассоциации контрольно-счетных органов Российской Федерации -  

С.В. Степашин. В своём выступлении он отметил, что Счётная палата Российской Федерации изначально уделяла повышенное внимание проблемам местного самоуправления. «Мы твёрдо отстаиваем свою позицию о необходимости становления и развития внешнего финансового контроля на муниципальном уровне», — заявил Сергей Вадимович. Создание в ближайшие 2 - 3 года сильной системы муниципального финансового контроля является важнейшей задачей совершенствования управления финансами бюджетной системы Российской Федерации, обеспечивающей эффективное использование бюджетных средств.
Сотрудники  контрольно-счетной палаты постоянно участвуют в заседаниях депутатских комиссий, рабочих групп, в заседаниях Белогорского городского Совета народных депутатов, принимают активное участие в обсуждении рассматриваемых вопросов.  


Принимали участие в публичных слушаниях, по внесению изменений в Устав города, по исполнению местного бюджета за 2011 год,    по проекту местного бюджета на 2013 год и плановый период 2014-2015г. 

В отчетном периоде, специалисты Контрольно-счетной палаты принимали участие в  семинарах в г. Благовещенске. Один сотрудник КСП прошел курсы повышения квалификации в Российском университете дружбы народов в г. Москве по программе: «Финансовый контроль и управление бюджетными ресурсами муниципальных образований». 


Имеющаяся правовая база и техническая оснащенность способствуют решению задач, возложенных на КСП.  

Председатель Контрольно-

счетной палаты 
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