Отчет

по анализу бюджетного процесса и бюджета муниципального образования город Белогорск

Основание для проведения анализа: план работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2013 год, утвержденный председателем Контрольно-счетной палаты. 

Цель анализа: получение и представление в доступной форме информации об основных моментах и параметрах бюджетного процесса, особенностях бюджетного планирования, основных тенденциях  и структуре бюджета, целях и приоритетах бюджетной политики и возможности участия граждан и организаций в бюджетном процессе.
На основании проведенного анализа межбюджетных отношений и исполнения местного бюджета следует, что бюджетный процесс муниципального образования регулируется Положением «О бюджетном процессе муниципального образования города Белогорск», утвержденным решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 29.09.2011 г. № 44/289 «О Положении «О бюджетном процессе муниципального образования города Белогорск».

По мнению контрольно-счетной палаты в Положении  не регламентирована деятельность органов местного самоуправления по:

- исполнению местного бюджета (исполнение по доходам, расходам), 

- контролю над его исполнением (формы финансового контроля, осуществляемые Советом народных депутатов, Финансовым управлением, главными администраторами бюджетных средств, контрольно-счетной палатой) ,

- осуществлению бюджетного учета (понятие «бюджетный учет», состав бюджетной отчетности и т. д.). 

       Контрольно-счетная палата считает  также целесообразным включить в Положение раздел «Понятия и термины, применяемые в настоящем Положении».

Контрольно-счетная палата отмечает, что в Положении не предусмотрен механизм секвестра расходов, и на практике он не используется.

Бюджет развития в расходах Положением не предусмотрен.

Резервный фонд Администрации муниципального образования создается в пределах 3% от утвержденного объема, что также не противоречит требованиям Бюджетного кодекса РФ.

Порядок использования бюджетных ассигнований резервного фонда в соответствии с п. 6 ст. 81 Бюджетного кодекса установлен Постановлением Администрации города Белогорска от 27.08.2010 № 1300 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации г. Белогорск». 

Одновременно с проектом ежегодно представляются основные направления налоговой политики, целью которой, как правило, является увеличение сбора собственных налогов за счет формирования полноценной налоговой базы.

В соответствии с основными направлениями налоговой политики РФ на 2013-2015 годы планируется проведение Плана реализации мероприятии, обеспечивающих введение на территории РФ местного налога на недвижимость, формируется нормативная правовая база, необходимая для проведения кадастровой оценки объектов недвижимости.

Бюджетная политика муниципального образования города должна способствовать, по мнению разработчика,  поддержанию стабильности, устойчивости и сбалансированности местного бюджета, должна быть нацелена на улучшение условий жизни жителей города, эффективности предоставления муниципальных услуг, стимулированию инновационного развития муниципалитета, реализации принципов бюджетирования, ориентированного на результат.

Тем не менее, следует сделать вывод о том, что основная задача, поставленная Президентом в бюджетном послании о том, что бюджетная политика должна быть направлена на противодействие одному из факторов нестабильности – бюджетному дефициту, в муниципальном образовании не исполняется. Дефицит по-прежнему планируется предельный, в результате чего происходит ежегодное увеличение кредиторской задолженности и, как правило, увеличение объемов муниципального долга.

Дефицит бюджета – это одна из проблем местного бюджета.

Доля безвозмездных поступлений в бюджете превышает половину его доходной части. Из них более половины приходится на субсидии из областного бюджета на исполнение переданных полномочий. Доля дотаций незначительна и это отчасти способствует усилению работы по изысканию доходной базы для увеличения поступления в бюджет местных налогов.

Необходимо отметить, что в муниципальном образовании соблюдается принцип гласности. Проекты местного бюджета и отчеты о его исполнении до рассмотрения Советом народных депутатов обсуждаются на общественных слушаниях, а после утверждения – публикуются в средствах массовой информации.

Положительным моментом организации бюджетного процесса в муниципальном образовании город Белогорск является активное привлечение средств областного бюджета в рамках реализации целевых программ и работа местной администрации по увеличению доходной базы  в части муниципального имущества.
