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 Отчет
о результатах проверки целевого  и эффективного расходования средств резервного фонда за 2012 год в МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям г. Белогорск»

Основание для проведения проверки: план работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2013 год, утвержденный председателем Контрольно-счетной палаты. 

Цель проверки: целевое и эффективное использование средств резервного фонда Администрации за 2012 год.

Предмет проверки: документы в части получения и направления средств.
Объект проверки: МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Белогорск» (далее - Управление по делам ГО и ЧС г. Белогорск или Управление).
Проверяемый период: с 01 января 2012 года по 31 декабря 2012 года.

При осуществлении проверки были изучены следующие предоставленные документы: 
- Устав МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям г. Белогорск»,

- Постановление Администрации от 27.08.2010 № 1300 «Об утверждении положения о порядке расходования средств резервного фонда Администрации г. Белогорск»,

- Распоряжения Главы муниципального образования,

- Бюджетные росписи за 2012 год, 

- Приказы по Управления,

- Договоры поставок,

- Платежные поручения,

- Годовой отчет о финансовой деятельности за 2012 год,

 - Другие документы, имеющие отношение к предмету проверки.

Результаты проверки:

Создание резервных фондов в расходной части бюджетов всех уровней бюджетной системы РФ предусмотрено ст. 81 Бюджетного Кодекса РФ. 

Порядок использования бюджетных ассигнований резервного фонда в соответствии с п. 6 ст. 81 Бюджетного кодекса установлен Постановлением Администрации города Белогорска от 27.08.2010 № 1300 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации г. Белогорск»
 (с изм.). 

В соответствии с п. 4 Постановления Администрации города Белогорска от 27.08.2010 № 1300 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации г. Белогорск» средства резервного фонда расходуются на финансирование:

· проведения аварийно-восстановительных работ по ликвидации последствий стихийных бедствий и чрезвычайных ситуаций, оказания гражданам единовременной материальной помощи в связи со стихийными бедствиями и чрезвычайными ситуациями;

· поддержи общественных организаций и объединений;

· проведение мероприятий местного значения, стимулирующих муниципальных лотерей;

· выплаты разовых премий и оказания разовой материальной помощи гражданам города;

· другим мероприятий и расходов, относящихся к полномочиям органов местного самоуправления.

В проверяемом периоде из средств резервного фонда произведено фактических расходов на сумму 381553,72 руб., при годовых плановых назначениях 391553,72 руб., что составило 97,4% от годовых плановых назначений.

Проверке представлены документы с обоснованием размера испрашиваемых средств из резервного фонда (договоры купли-продажи, акты приема-передач, счета-фактуры), в соответствии с п. 7 Постановления Администрации города Белогорска от 27.08.2010 № 1300 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации г. Белогорск» (с изм.).

Выделение средств из резервного фонда в 2012 году осуществлялось на основании распоряжений Главы (в соответствии с абз. 1 п. 5 Постановления Администрации города Белогорска от  27.08.2010 № 1300 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации г. Белогорск» (с изм.). 
Проверкой установлено, что в соответствии с абз. 2 п. 5 Постановления Администрации города Белогорска от  27.08.2010 № 1300 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации г. Белогорск» выплата средств из резервного фонда в проверяемом периоде производилась в пределах объема средств резервного фонда, определенном  ст. 9 Решения городского Совета народных депутатов от 23.12.2011 г. № 50/345 «О местном бюджете на  2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов». 

Нецелевого и неэффективного использования средств резервного фонда в 2012 году проверкой не установлено.
