PAGE  

Информация 
о проверке  целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2013 году территориальной избирательной комиссии города Белогорска на подготовку и проведение выборов депутатов Белогорского городского Совета народных депутатов (шестой созыв)
Основание для проведения проверки: внеплановая проверка. 

Цель проверки: проверить целевое и эффективное расходование бюджетных средств, направленных в 2013году территориальной избирательной комиссии г. Белогорска для подготовки и проведения выборов депутатов Белогорского городского Совета народных депутатов (шестой созыв).
Предмет проверки: платежные и иные первичные документы, подтверждающие фактическое поступление и расходование бюджетных средств на выборы депутатов Совета народных депутатов, нормативные правовые акты и иные документы, обосновывающие операции со средствами бюджета, финансовая отчетность.

Основные гарантии реализации гражданами Российской Федерации конституционного права на участие в выборах и референдумах, проводимых на территории Российской Федерации определены Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ», в соответствии с которым избирательная комиссия, организующая в соответствии с уставом муниципального образования подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, является избирательной комиссией муниципального образования.
Постановлением избирательной комиссии Амурской области от 09.06.2011 № 106/685-4 «Об обращении Белогорского городского Совета народных депутатов о возложении полномочий избирательной комиссии муниципального образования г. Белогорск на территориальную избирательную комиссию г. Белогорска», на основании решения Белогорского городского Совета народных депутатов от 27.05.2011 № 42/260 «Об обращении Белогорского городского Совета народных депутатов в избирательную комиссию Амурской области», полномочия избирательной комиссии муниципального образования г. Белогорск возложены на территориальную избирательную комиссию г. Белогорска на срок ноябрь 2010-ноябрь 2015 г.г.
В соответствии со ст. 57 Федерального закона № 67-ФЗ расходы, связанные с подготовкой и проведением выборов соответствующего уровня в Российской Федерации, эксплуатацией и развитием средств автоматизации и обучением организаторов выборов и избирателей, производятся избирательными комиссиями за счет средств, выделенных на эти цели из соответствующего бюджета (федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации и (или) местного бюджета). Финансирование указанных расходов осуществляется в соответствии с утвержденной бюджетной росписью о распределении расходов соответствующего бюджета, но не позднее чем в десятидневный срок со дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов.

(в ред. Федерального закона от 21.07.2005 N 93-ФЗ).

Решением городского Совета народных депутатов «О местном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» средства в сумме 3000 тыс. руб. утверждены на проведение выборов депутатов Белогорского городского Совета народных депутатов главному распорядителю бюджетных средств – Администрации г. Белогорск.
Решением территориальной избирательной комиссии от 25.04.2013 № 27/60-05 «О формировании участковых избирательных участков № 201-228»  сформированы участковые избирательные комиссии избирательных участков № 201-228 с количеством 266  с правом решающего голоса.

В ходе проведения контрольного мероприятия территориальной избирательной комиссией была предоставлена утвержденная  смета расходов, в соответствии с которой расходы на подготовку и проведение выборов утверждены в сумме 3000  тыс. руб., в том числе расходы Избирательной комиссии города Белогорск – 1014,349 тыс.  руб.,  расходы Участковых избирательных комиссий – 1 985, 651 тыс. руб.

 
Фактические расходы ИК полностью соответствовали расходам, утвержденным сметой. 

Фактические расходы участковых избирательных комиссий полностью соответствуют расходам, утвержденным сметой. 
Расходы каждой участковой избирательной комиссии подтверждены пакетом первичных документов:  авансовыми отчетами с приложением товарных и кассовых чеков, договорами о материальной ответственности председателей УИК, списки членов УИК, сметы расходов УИК, протоколы собраний УИК, платежные ведомости, решения о выплате дополнительной оплаты, графики работы УИК, сведения о фактически отработанном времени, расчеты дополнительной оплаты труда членам УИК, расчет на выплату премии, расходные кассовые ордера, договоры на оказание транспортных услуг, договоры возмездного оказания услуг, акты приемки-передачи оказанных услуг, акты на списание материальных запасов (канцелярских товаров).


Кассовые расходы на подготовку и проведение выборов депутатов Совета в 2013 году соответствуют фактическим расходам и утвержденным плановым назначениям. Доведенные денежные средства были освоены в полном объеме, на момент закрытия расчетного счета остатков денежных средств не имелось.

Выводы:

В результате контрольного мероприятия по проверке использования бюджетных средств, направленных на подготовку и проведение выборов депутатов городского Совета народных депутатов нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не выявлено. 
