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Информация о проверке целевого использования и своевременного поступления бюджетных средств, направленных в 2017 году на выплату компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования, в рамках основного мероприятия «Государственная поддержка родителей (законных представителей) детей дошкольного возраста» подпрограммы
«Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» муниципальной программы «Развитие образования города Белогорск на 2015 - 2020 годы»

г. Белогорск








    05.07.2018

Основание для проведения проверки: план работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2018 год, утвержденный председателем Контрольно-счетной палаты. 

Объект проверки: Муниципальное казенное учреждение «Комитет по образованию и делам молодежи Администрации города Белогорск».

Проверяемый период: 2017 год.

В соответствии с ч.5 ст.65 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в России Федерации» в целях материальной поддержки воспитания и обучения детей, посещающих образовательные учреждения, реализующие образовательную программу дошкольного образования, родителям (законным представителям) предоставляется компенсация платы за присмотр и уход за детьми. Размер такой компенсации устанавливается законами и иными нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации. 

В Амурской области размер компенсации утвержден Законом Амурской области от 12.10.2007 г. № 399-ОЗ «О компенсации в Амурской области части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования» (с изменениями). В соответствии со ст.1.1 родителям (законным представителям) выплачивается компенсация на первого ребенка в размере 20% установленного Правительством Амурской области среднего размера родительской платы за присмотр и уход за ребенком, на второго ребенка – 50% такой платы, на третьего ребенка и на последующих детей – 70% среднего размера такой платы.

Средний размер родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Амурской области, на 2017 год был установлен постановлением Правительства Амурской области от 27.03.2015 г. № 122 «О внесении изменения в постановление Правительства Амурской области от 30 декабря 2013 г. № 717» в размере 154,81 рубля за 1 день пребывания.
В соответствии с Законом Амурской области от 12.10.2007 г. № 399-ОЗ  (далее – Закон № 399-ОЗ) органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов наделяются государственными полномочиями по выплате компенсации. Средства на реализацию полномочий предоставляются бюджетам муниципальных районов и городских округов из областного бюджета в виде субвенции. 
В соответствии с утвержденным Положением о Комитете к основным полномочиям Комитета относится – «осуществление иных, установленных законодательством об образовании, полномочий органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования».

Органом, уполномоченным осуществлять выплаты компенсации части родительской платы, является МКУ «Комитет по образованию и делам молодежи Администрации г. Белогорск», как структурное подразделение Администрации города Белогорск, осуществляющее управление в сфере образования. Учет поступления и расходования средств родительской платы и компенсации её части в дошкольных образовательных учреждениях осуществляет структурное подразделение МКУ «Комитет по образованию и делам молодежи Администрации г. Белогорск» - «Централизованная бухгалтерия».

В соответствии с годовой бюджетной отчетностью Комитета за 2017 год субвенция на  осуществление переданных государственных полномочий получена в полном объеме 24 933 980,98 руб., расходы произведены по утвержденным кодам бюджетной классификации в таком же объеме. Данные бюджетной отчетности соответствуют регистрам бюджетного учета.
В ходе выборочной проверки представленных родителями (законными представителями) первичных документов нарушений не выявлено. Установление размера компенсации части родительской платы произведены в соответствии с предоставленными документами. Нецелевого расходования бюджетных средств не выявлено.

По результатам проведения проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»:  

· отсутствие приказов о  выплате компенсации части родительской платы с определением её процента по каждому заявителю (родителю или законному представителю) и даты начала выплаты;
· ведомости по расчетам с родителями (законными представителями) ежемесячно не формируются на бумажном носителе и не сохраняются в электронном виде;
· журнал операций №8 по прочим операциям и  Бухгалтерская справка ф.0504833 не формируются на бумажном носителе и не сохраняются в электронном виде.

2. В нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минкультуры России от 31.03.2015 № 526 «Об утверждении правил организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в органах государственной власти, органах местного самоуправления и организациях»  отсутствуют на бумажном носителе реестры на зачисление денежных средств на счета физических лиц.
3. При проверке в целях противодействия коррупции (злоупотребление служебным положением) выявлено нарушение ч.1 ст.3  Закона № 399-ОЗ «О компенсации в Амурской области части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования». Выплата компенсации назначена раньше срока подачи заявления родителя.
	
	

	
	

	
	


