Структура Учреждения включает в себя 11 отделений:

	
	Отделения социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов.
 Социальное обслуживание на дому предоставляется частично утратившим способность к самообслуживанию одиноким гражданам (одиноким супружеским парам) пожилого возраста (женщинам старше 55 лет, мужчинам старше 60 лет) и инвалидам  в связи с болезнью, преклонным возрастом, а также имеющим родственников, которые не могут обеспечить им помощь и уход в связи с отдаленностью проживания, болезнью,  преклонным возрастом и другими объективными причинами.
              Социальное обслуживание на дому может осуществляться на временной (на срок до 6 месяцев) или постоянной основе.


    Четыре отделения надомного социального обслуживания предоставляют социально-бытовые услуги по покупке и доставке на дом продуктов питания, товаров первой необходимости, содействие в приготовлении пищи, уборке жилых помещений, стирке белья, содействие в оплате жилья и коммунальных услуг и иные жизненно важные услуги, направленные на удовлетворение повседневных потребностей граждан. В числе социально-медицинских услуг – обеспечение ухода, наблюдение за состоянием здоровья, приобретение и доставка на дом лекарственных средств и изделий медицинского назначения и другие. Наряду с этим граждане получают необходимую психологическую помощь, консультации по социально-правовым и социально-экономическим вопросам, им оказывается помощь в оформлении документов, получении установленных законодательством мер социальной поддержки и прочее.  

Отделение срочного социального обслуживания предназначено для оказания гражданам, остро нуждающимся в социальной поддержке, неотложной помощи, направленной на поддержание их жизнедеятельности. 
Специалисты отделения оказывают содействие, гражданам пожилого возраста и инвалидам, проживающим в отдаленных населенных пунктах Белогорского района, в получении, установленных федеральным и областным законодательством льгот и преимуществ,  консультируют  по социально-правовым вопросам;
Содействуют в оформлении в государственные учреждения социального обслуживания для одиноких престарелых и инвалидов, в специальные дома для одиноких престарелых.
Оказывают содействие лицам, без определенного места жительства и занятий, в получении адресной помощи для восстановления утраченных документов, в получении б\у вещей и обуви по мере поступления от населения. Содействуют в получении реабилитации в центре социальной адаптации для лиц без определенного места жительства и занятий. 
 Оказывают содействие по временному обеспечению  техническими средствами реабилитации (костыли, кресло - коляски, ходунки и т. д.) всех нуждающихся жителей г. Белогорск и Белогорского района. 
Оказывают содействие в предоставлении бесплатных путевок в пансионат «Приозерье» пенсионерам по возрасту (женщины - 55лет, мужчины - 60 лет).
Оказывают дополнительные социальные услуги на платной основе (содействие в оформлении субсидий).
В 2015 году в отделение обратилось 4071 человек, оказано 4746 услуг.
За более подробной информацией обращаться по адресу: 
ул. Победы – 1, т.2-71-01

Отделение социальной реабилитации граждан пожилого возраста и инвалидов.  Целью деятельности отделения является поддержание активного образа жизни и самореализации граждан пожилого возраста и инвалидов, сохранивших способность к самообслуживанию и активному передвижению путём оказания комплекса услуг и вовлечения в посильную трудовую, спортивную и творческую деятельность. 
В 2015году отделение посетило 409  человек, оказано услуг 3 185 . 
За более подробной информацией можно обратиться: ул. 9 Мая, д.177 «Б», телефон 5-81-16.

Отделение медицинской реабилитации инвалидов с ограниченными физическими и умственными возможностями и граждан пожилого возраста предоставляет терапевтическую, педиатрическую, детскую неврологическую, физиотерапевтическую помощь; проводит профилактическое лечение в стадии ремиссии, а также санитарно-просветительную работу среди инвалидов, пожилого населения, детей-инвалидов по сохранению здоровья и предупреждению инфекционных заболеваний.  
За 2015год обслужено 407 граждан пожилого возраста и 86 детей – инвалидов, оказано услуг – 43654.
За более подробной информацией можно обратиться: ул. 9 Мая, д.177 «Б», телефон 5-89-15.

Отделение специального дома для одиноких престарелых (СДОП) функционирует для постоянного проживания одиноких граждан пенсионного возраста, а также супружеских пар из их числа, сохранивших полную или частичную способность к самообслуживанию в быту. В доме 61 квартира, численность лиц, проживающих в СДОП, составляет в среднем 92 человека.
За более подробной информацией можно обратиться:                         ул. Красноармейская, д. 31, телефон 2-60-69. 
Отделение реабилитации детей и подростков с ограниченными физическими и умственными возможностями направлено на обеспечение  социальной и психологической адаптации детей-инвалидов к жизни в социуме.  Предоставляет услуги:   социальный патронаж семей, имеющих детей с ограниченными возможностями,  содействие в получении путевок в РЦ «Бардагон», организация реабилитационных смен для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья до 18 лет, где они проходят комплекс реабилитационных мероприятий: медицинских (массаж, физиотерапия, занятия ЛФК),  психолого – педагогических. Организован физкультурно-оздоровительный клуб «Факел».  ФОК «Факел» стал победителем в городском конкурсе на звание «Лучшая спортивная общественная организация по итогам работы 2014г.». Реализована Программа социальной поддержки детей-инвалидов, семей, имеющих детей-инвалидов, в Амурской области на 2013-2015 гг. «Открытый мир».
На учете состоит 202 семьи,  216 детей - инвалидов. В 2015году  проведено 10 реабилитационных смен, охват 87 детей-инвалидов. Обслужено 195 семей, оказано –23 159 услуг. 
За более подробной информацией можно обратиться: ул. 9 Мая, д.177 «Б», телефон 5-89-15. 

Отделение социальной помощи семье и детям осуществляет социальный патронаж семей, находящихся в социально-опасном положении; оказывает  помощь в оформлении документов на получение адресной помощи и детского пособия, в составлении  актов обследования по всем социальным выплатам, с выездом на дом, в оформлении социальной стипендии; обеспечивает сопровождение и оформление пакета документов на загородные и пришкольные лагеря, бесплатное лечение от алкогольной зависимости с последующим кодированием; оказывает  помощь в натуральном виде. 
Организует мероприятия по реализации проекта «Ради будущего», из  средства гранта Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации: а именно - практический курс для будущих матерей «Дышу с тобой»,  в  2015году посетили 52 женщины, в том числе и  несовершеннолетние. В просветительский цикл для несовершеннолетних девушек от 15 лет «Взгляд в будущее»,  за год  привлечено 506 человек.
Организует  мероприятия по реализации программы "Профилактика преступности и правонарушений среди несовершеннолетних в Амурской области на 2015 - 2017 годы "Я сам выбираю свой путь". Реализация реабилитационной программы "Учись зарабатывать честно» позволила охватить 56 подростков. Созданный клуб "Не оступись" объединил 28 несовершеннолетних. 
Проводит  реализацию программ социальной реабилитации в полустационарных условиях (психолого-педагогическое сопровождение, организация досуговых  мероприятий, горячее питание). В отделении получили развитие направления реализованной программы профилактики семейного неблагополучия и социального сиротства детей Амурской области на 2011 – 2013 гг. «Во имя детства». Применяются инновационные технологии и методы социального проекта «Ради будущего» 2013 – 2014 гг., реализованного на средства гранта   Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации:  социальная услуга «Заботливые руки» для детей от 0 до 3 лет. В 2015г. услугой воспользовались 26 женщин. Детский уголок «Маленькая страна» для ребят от 3 до 6 лет в 2015году посетили 56 дошкольников. Действует детско-родительский клуб «Золотой ключик». В 2015году подготовлено 9 тематических встреч. Привлечено 76 семей. 
В рамках реализации программы «Профилактика семейного неблагополучия и социального сиротства детей в Амурской области на 2015-2017 годы «Дорога домой», создан клуб родительского мастерства «Семь Я». Создание клуба «Семь Я» позволило охватить коррекционно-реабилитационной работой 28 семей, проведено 5 тематических заседаний.
В 2015 году проведено 10 реабилитационных смен  с участием 227 детей и подростков. 
Всего в 2015 году обслужено  21327  человек, предоставлено услуг  -37413.
За более подробной информацией можно обратиться:                         ул. Зеленая, д. 1 «К», телефон 5-70-63.		

Организационно-методическое отделение осуществляет социальный мониторинг на обслуживаемой территории, составляет социальный паспорт территории, изучает эффективность деятельности структурных подразделений Учреждения. Занимается обобщением и внедрением передовых форм и видов социального обслуживания населения,  разрабатывает и распространяет методические и информационные материалы по актуальным вопросам социального обслуживания, проводит анализ и прогнозирование социальных процессов, организует перспективное и текущее планирование. Информирует население и организует социальную рекламу о деятельности Учреждения, взаимодействует с представителями других учреждений социальной сферы, общественными организациями и добровольческими объединениями.
За более подробной информацией можно обратиться:  ул. 9 Мая, д.177 «Б», телефон 5-81-16.


