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ОТЧЁТ
о работе Белогорского городского Совета  народных  депутатов шестого созыва 
за период с сентября 2014  по сентябрь 2015 года
(Председатель городского Совета Гратий Виктория Владимировна)
Работа Белогорского городского Совета народных депутатов шестого созыва в отчётном периоде была организована в соответствии с положениями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования города Белогорск, Регламента  городского Совета и осуществлялась на основании перспективного и квартальных планов работы.

В соответствии с Уставом города  и Регламентом городского Совета в представительном органе образовано 6 постоянных комиссий:
·  по  налогам, финансам и  бюджету (председатель Остапенко В.А.)
·  по   собственности и экономическому развитию  (председатель Филиппов М.Б.);
·  по социальным вопросам и  защите прав человека (председатель Гусарова О.Е.);
·  по вопросам  самоуправления, Регламенту и этике (председатель Олейник Ю.М.);
·  по   экологии   и природопользованию  (председатель Гаевая Л.Д.);
·  по делам молодежи, физкультуре и спорту (председатель Симоненко Ю.С.).
А также временная комиссия по  внесению изменений и дополнений в Устав города, в которую входят председатели всех постоянных депутатских комиссий и Председатель городского Совета.
В истекшем году в представительном органе работали две депутатские фракции: Фракция политической партии «Единая Россия» (в составе 18 депутатов): Филиппов М.Б., Осипов Д.Е., Остапенко В.А., Гратий В.В., Рудой Е.В., Гусарова О.Е., Олейник М.Ю., Волобуев П.В., Крицын Б.Г., Симоненко Ю.С., Клюевская А.А., Самохина Н.А., Климова О.В., Олейник Ю.М., Гаевая Л.Д., Сидоренко В.В., Бардаш В.В., Зинкевич О.А. и Фракция политической партии «КПРФ» (в составе 3 депутатов): Тимофеев А.В., Скабара Н.Я., Песочинский И.Н.  
1. Нормотворческая деятельность городского Совета
Основной задачей городского Совета являлось нормотворческое обеспечение социально-экономического развития города.
В течение года состоялось 17 заседаний Совета (из них 7 внеочередных), все они прошли при необходимом кворуме депутатов, то есть все заседания городского Совета были правомочны. На заседаниях городского Совета было принято 168 решений.
Распределение правовых актов городского Совета народных депутатов 
по направлениям нормотворчества

	Наименование вопросов местного значения, по которым были приняты правовые акты
	Количество правовых актов

	
	Всего
	В том числе о внесении изменений в действующие акты

	Утверждение бюджета, контроль за исполнением бюджета города
	18
	15

	Владение и распоряжение муниципальным имуществом
	16
	12

	Утверждение схем территориального планирования
	4
	4

	Совершенствование деятельности органов местного самоуправления   
	8
	6

	Об отчётах, информация, в том числе о ходе выполнения ранее принятых решений
	28
	

	Об обращениях депутатов
	16
	

	О награждениях Почетной грамотой
	18
	

	Иные
	60
	


В течение всего периода совершенствовался Устав города, как нормативный правовой акт высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов.
Большая работа велась над проектом бюджета 2015 года и планового периода 2016 и 2017 годов. В проведении работы над бюджетом были  задействованы депутаты городского Совета, представители Администрации  и контрольно-счетная палата.  Городским  Советом заслушивались вопросы об исполнении местного  бюджета, о внесении изменений в местный бюджет 2014 и 2015 годов, о замене дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц.
Проанализировав тематику рассмотренных вопросов можно сделать вывод, что чаще всего депутаты работали над бюджетом года и эффективным  использованием муниципального имущества города: утверждено положение «О размере платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда», также внесены изменения в Положение «О порядке сдачи в аренду муниципального недвижимого имущества города Белогорск», отменено Положение «О порядке управления и распоряжения земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и (или) в ведении муниципального образования город Белогорск», внесены изменения в Положения «О муниципальном дорожном фонде муниципального образования город Белогорск», было получено согласие депутатского корпуса на передачу имущества бывшего ПУ-12 из собственности Амурской области в собственность города Белогорск, помимо этого семь раз депутаты вносили изменения в  программу приватизации муниципального имущества. 
Депутатами в двух чтениях были внесены изменения в Положение «Об адресной поддержке населения города Белогорск». Тем самым была найдена возможность ежегодно предоставлять единовременные выплаты семьям, в которых родилось сразу двое, трое и более детей. Так за рождение двойни полагается 100 тысяч рублей, за тройню 3 миллиона - на улучшение жилищных условий.
К 155- летнему юбилею города по решению городского Совета статус «Почетный гражданин» получили пять жителей города Белогорск: Лада А.П. - председатель Белогорского городского Совета ветеранов; Липчук В.В.- начальник ФГКУ «Дом офицеров Белогорского гарнизона»; Сидоренко В.В.- председатель ООО «Демос»; Терентьева С.А.- член президиума Белогорского городского Совета ветеранов; Прудникова Н.А.- председатель Белогорской городской общественной организации «Союз пенсионеров».

Решением городского Совета народных депутатов была увековечена память Героев Советского Союза В.Ф. Маргелова, Ф.И. Денисюка установлением звезды Героя на Аллее Героев в Мемориальном сквере города Белогорск, заслуженного учителя РСФСР М.И. Лисициной установлением мемориальной доски на здании МОАУ Гимназия №1 по адресу: г. Белогорск, ул. Красноармейская, 6 и заслуженного работника культуры А.И. Уласовец присвоением ее имени Белогорскому городскому народному театру. 

Помимо этого депутатами были внесены изменения в Положение «О земельном налоге на территории города Белогорск», а также в решение «Об установлении и налога на имущество физических лиц».
Городским Советом народных депутатов совместно с прокуратурой города регулярно проводится работа по выявлению и устранению правовых пробелов, проводятся совещания межведомственной рабочей группы по координации деятельности правоохранительных органов и  органов местного самоуправления по противодействию коррупции.
По результатам совместной работы регулярно составляются акты сверки соответствия действующих муниципальных правовых актов вновь принятым федеральным нормативным правовым актам. 
2. Контрольная деятельность Совета
         В соответствии с исключительными полномочиями представительного органа муниципального образования Совет народных депутатов осуществляет контрольную деятельность. За отчетный период  депутаты заслушали отчеты и информацию:
· О выполнении Стратегии социально-экономического развития города Белогорск на период до 2030 года;
· Об отчете Главы муниципального образования города Белогорск перед избирателями и городским Советом народных депутатов о работе Администрации города Белогорск в 2014 году;
· Об исполнении местного бюджета за 2014 год;
· Об итогах отопительного периода 2014-2015 гг.; 
· О ходе подготовки города Белогорск к отопительному сезону 2015-2016 г.г.;
· О подготовке общеобразовательных школ города Белогорск к новому 2015-2016 учебному году;
· Об итогах проведения летней оздоровительной кампании 2015 года;
· Об отчете о результатах борьбы с преступностью МО МВД России «Белогорский»;
· О выполнении Программы приватизации муниципального имущества города Белогорск за 2014 год;
· Информация педагогического коллектива СОШ №5 по профориентации учащихся выпускных классов на профессии необходимых для города;
· Об исполнении подпрограммы «Развитие детско-юношеского спорта» муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории г. Белогорска на 2012-2014 годы»;
· О состоянии оказания первичной медико-санитарной помощи населению города Белогорск;
· О ходе реализации майских Указов Президента Российской Федерации в части повышения заработной платы работников бюджетной сферы;
· Об итогах капитального строительства на территории города Белогорск в 2014 году;
· О переводе ранее газифицированных многоквартирных жилых домов на понижающий коэффициент;
· Об организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в г. Белогорск в 2015 году;
· Отчёт «О работе контрольно-счетной палаты муниципального образования города Белогорск за 2014 год»; 

3. Работа депутатов в коллегиальных органах
Основная работа по подготовке проектов решений, обсуждаемых на заседаниях Совета и проектов нормативно-правовых актов, велась на заседаниях постоянных комиссий. Свои заседания председатели комиссий проводили регулярно, в соответствии с Регламентом городского Совета и планами работы. На заседания комиссий приглашались руководители   и специалисты структурных подразделений города, представители прокуратуры города Белогорск.

Предварительное обсуждение проектов правовых актов в постоянных комиссиях, выработка предложений по внесению в них изменений и дополнений до заседания Совета, способствовали более оперативному и качественному рассмотрению вопросов непосредственно на заседаниях Совета.
Комиссия по налогам, финансам и бюджету
В состав комиссии по налогам, финансам и бюджету входят 12 депутатов: Остапенко В.А., Клюевская А.А., Рудой Е.В,, Филиппов М.Б., Бардаш В.В,, Каменев А.В., Поносова С.И., Гусарова О.Е,, Олейник М.Ю., Осипов Д.Е., Сидоренко В.В., Мартынов В.П.
За отчетный период было проведено 13 заседаний комиссии, на которых было рассмотрено 29 вопросов. 
Наиболее важным инструментом решения проблем социально-экономического развития города является местный бюджет, поэтому за прошедший год большая часть проектов решений, рассмотренных на данной комиссии,  касались бюджета города. Принятие бюджета и контроль за исполнением бюджета,  являются одним из основных направлений работы Совета.
Комиссия по собственности и экономическому развитию
 В состав комиссии по собственности и  экономическому развитию входят 10 депутатов: Филиппов М.Б., Осипов Д.Е., Остапенко В.А., Симоненко Ю.С.,  Заруба Д.В., Волобуев П.В., Сидоренко В.В., Зинкевич О.А., Песочинский И.Н., Мартынов В.П.
Всего за отчётный период было проведено 11 заседаний постоянной депутатской комиссии по собственности и экономическому развитию, на которых рассмотрено 30 вопросов. На данной комиссии лежит особая ответственность, от ее рекомендаций Совету зависит наполняемость бюджета, сохранность собственности города, налогооблагаемая база и эффективность работы собственности на бюджет.
Комиссия по социальным вопросам и защите прав человека

В состав постоянной депутатской  комиссии по социальным вопросам и защите прав человека входят 6 депутатов: Гусарова О.Е., Рудой Е.В., Климова О.В., Самохина Н.А., Гаевая Л.Д., Волобуев П.В.
За отчетный период было проведено10 заседаний комиссии, на которых был рассмотрен 21 вопрос. Все вопросы, рассматриваемые на этой комиссии касаются здравоохранения, образования и других социально-значимых вопросов для жителей города.

Комиссия по вопросам самоуправления, Регламенту и этике

В состав комиссии входят 6 депутатов: Олейник Ю.М., Тимофеев А.В., Поносова С.И,, Клюевская А.А., Кульбака С.В., Крицын Б.Г.
За отчетный период председателем комиссии было проведено 13 заседаний комиссии, на которых рассмотрено 54 вопроса. Это вопросы о присвоении звания «Почетный гражданин города Белогорск», увековечивание памяти граждан, об изменении структуры Администрации города Белогорск, об утверждении отчета Главы города, о награждении граждан Белогорска Почетными грамотами городского Совета, планы работы Совета, протесты и требования прокуратуры города, нормативно-правовые акты.
Комиссия по экологии и природопользованию
В состав комиссии по экологии и природопользованию входят 4 депутата: Гаевая Л.Д., Олейник М.Ю., Заруба Д.В., Крицын Б.Г.
За отчетный период данной комиссией было проведено 2 заседания и рассмотрено 2 вопроса. Это   вопросы по внесению изменений в Правила благоустройства и содержания территории муниципального образования города Белогорск.
Комиссия по делам молодежи, физкультуре и спорту
В состав постоянной депутатской  комиссии по делам молодежи, физкультуре и спорту входят  6 депутатов: Симоненко Ю.С., Климова О.В., Каменев А.В., Бардаш В.В., Самохина Н.А., Зинкевич О.А.. Проведено 2 комиссии, рассмотрено 3 вопроса: об исполнении  подпрограммы «Развитие детско-юношеского спорта» муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории г. Белогорска на 2012-2014 годы», об информации «О распределении бюджетных средств по видам спорта в подпрограмме «Развитие детско-юношеского спорта» муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории г. Белогорска» на 2014-2015 годы.»; отчет о работе постоянной депутатской комиссии по спорту и делам молодежи за 2013-2014 годы.
В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании городе Белогорск», в целях информирования жителей  города о важном вопросе местного значения, выносимом на рассмотрение Белогорского городского Совета народных депутатов за период с сентябрь 2014 года по сентябрь 2015 года Белогорским городским Советом народных депутатов 5 раз  были организованы  и проведены публичные слушания:
· 12 декабря 2014 года состоялись публичные слушания по проекту решения городского Совета «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования города Белогорск»;
· 08 декабря 2014 года состоялись публичные слушания по проекту решения городского Совета «О местном бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»
· 17 июня 2015 года состоялись публичные слушания по проекту решения городского Совета «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования города Белогорск»;
· 19 мая 2015 года состоялись публичные слушания по проекту решения городского Совета  «Об исполнении местного бюджета за 2014 год»;
· 17 февраля 2015 года состоялись публичные слушания по проекту решения городского Совета «О внесении изменений в Решение городского Совета № 55/26 от 29.03.2012 «Об утверждении Правил благоустройства и содержания территории муниципального образования города Белогорск»

4. Рассмотрение обращений граждан в городском  Совете
Городской Совет уделял и уделяет большое внимание работе с обращениями граждан. 
За отчётный период в городской Совет поступило порядка 350 обращений из них более 170 – это письменные обращения граждан по личным вопросам. Большинство из обращений по-прежнему касаются проблем жилищно-коммунального хозяйства. Все обращения избирателей не остаются без внимания. В разрешении проблем изложенных в обращениях оказывают содействие и помощь сами депутаты, работники Администрации города, руководители предприятий города. Основной формой работы с обращениями граждан являются депутатские запросы и обращения депутатов. Работа над письмами избирателей ведется постоянно. Работники аппарата Белогорского городского Совета постоянно оказывают методическо-консультативную помощь, как депутатам, так и гражданам, обратившимся в Совет.
5. Организационная работа аппарата городского Совета народных депутатов

Работа аппарата городского Совета народных депутатов направлена на организационное и правовое обеспечение деятельности Совета, оказание содействия депутатам в осуществлении ими своих полномочий, повышение уровня правовой грамотности депутатов, взаимодействие Совета с другими органами власти.
Для реализации этих задач работники аппарата Совета разрабатывают проекты правовых актов городского Совета, проводят правовую экспертизу проектов муниципальных правовых актов, разработчиками которых являются специалисты Администрации города и её структурных подразделений, на предмет их соответствия федеральному и областному законодательству. Продолжена работа по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов на предмет выявления коррупциогенных факторов.

Работниками аппарата Совета также разрабатываются проекты ежегодных и квартальных планов работы Совета для их утверждения на заседаниях городского Совета, отслеживается необходимость внесения изменений в Устав города, решения городского Совета, либо принятие решения об отмене ранее принятых муниципальных правовых актов.
Аппарат городского Совета организует проведение заседаний Совета, заседаний постоянных депутатских комиссий, публичных слушаний, обеспечивая при этом условия для результативной работы участников проводимых мероприятий.
Аппарат городского Совета стремится использовать различные формы организации работы представительного органа. Например, продолжена практика проведения «Депутатского часа», на котором депутаты получают ответы на интересующие их вопросы, так был проведён «депутатский час» на тему: «О предоставлении мер социальной поддержки отдельным категориям граждан города Белогорск».  За отчетный период было организовано выездное заседание в Амурский многофункциональный центр профессиональных квалификаций, в рамках которого был рассмотрен вопрос «О подготовке Амурским многофункциональным центром профессиональных квалификаций квалифицированных кадров рабочих профессий, востребованных работодателями в условиях рыночных отношений. Проблемы и пути их решения». Городской Совет выражает благодарность руководству учреждения за помощь в организации выездного заседания.
В отчетном периоде специалисты городского Совета осуществляли работу по содействию молодежному парламенту города в участии в мероприятиях, проводимых в Законодательном Собрании Амурской области.
Работники аппарата городского Совета также оказывали помощь гражданам и учреждениям в оформлении документов к награждению знаками отличия города Белогорск и Амурской области. Постоянно велся учет и осуществлялся контроль за их вручением. 
6. Освещение деятельности городского Совета в СМИ
Освещение деятельности городского Совета за отчетный период осуществлялось во всех средствах массовой информации города. Это и телекомпания «Город ТВ» и телеканал «Сигнал», газеты «Сегодня на Амуре», «Сигнал-инфо», «Белогорский вестник». Так за отчетный период было опубликовано 18 статей о работе городского Совета.
В 2014-2015 гг. продолжил свою работу ежемесячный телевизионный проект- программа «Совет и народ», которая посвящена деятельности городского Совета. В 13 выпусках данной программы, вышедших за отчетный период, освещалась деятельность постоянных депутатских комиссий, заседаний городского Совета, деятельность депутатов по работе с жителями города Белогорск. 

В целях освещения законодательной деятельности городского Совета  проводится работа по размещению на официальном сайте города Белогорск проектов муниципальных правовых актов, выносимых на рассмотрение городского Совета, и принятых нормативно-правовых актов.
В течение отчетного года подробно освещалась работа заседаний Совета. В официальном издании «Белогорский вестник» в полном объеме публикуются все правовые акты, принятые депутатами городского Совета.
Постоянный контакт депутатов с журналистами способствует систематическому информированию населения о работе депутатского корпуса и принимаемых городским Советом решениях. Такое взаимодействие ветвей власти разного уровня делает работу представительных органов более мобильной и продуктивной. 
