Пояснительная записка к показателям прогноза 

социально-экономического развития муниципального образования 

г. Белогорск на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования г. Белогорск на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов (далее – прогноз) разработан с учетом итогов социально-экономического развития города в 2015-2016 годы, предварительной оценки развития в 2017 году, а также информации о планируемых тенденциях развития на перспективу, представленной организациями и учреждениями города, структурными подразделениями Администрации г. Белогорск. 
Прогноз определяет основные направления и экономические параметры развития муниципального образования и является исходным документом для подготовки проекта бюджета муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.

При разработке прогноза использовались следующие материалы:

· сценарные условия, основные параметры прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, разработанные Министерством экономического развития РФ в июне 2017 года;
· прогноз социально-экономического развития Амурской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, разработанный Министерством экономического развития Амурской области в сентябре 2017 года;
· данные Амурстата о социально-экономическом развитии г. Белогорска за 2015-2016 годы, январь-август 2017 года;

· отчетные и прогнозные материалы о развитии основных сфер экономики и социальной сферы структурных подразделений Администрации г. Белогорск;
· информация о планируемых тенденциях развития в 2018-2020 годах, представленная организациями города Белогорск. 

Показатели прогноза рассчитаны в двух вариантах: первый вариант - базовый - характеризует развитие экономики города в условиях сохранения консервативных тенденций изменения внешних факторов при сохранении консервативной бюджетной политики, второй вариант - целевой -ориентируется на ускорение экономического роста за счет реализации комплекса дополнительных мероприятий на федеральном, региональном и местном уровнях.
Базовый вариант прогноза предполагается в качестве основного для разработки параметров местного бюджета на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.
В соответствии со статьей 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации в пояснительной записке к прогнозу социально-экономического развития приводится сопоставление параметров прогноза с ранее представленными параметрами с указанием причин и факторов прогнозируемых изменений. 

Население.
Численность населения муниципального образования г. Белогорск на 01.01.2017 составила 66917 человек или 99,4 % к 01.01.2016, в том числе городское население – 66445 человек, сельское население – 472 человека. 
Естественная убыль населения Белогорска, сложившаяся в результате превышения смертности над рождаемостью, составила по итогам 2016 года 71 человек, уменьшившись по сравнению с 2015 годом на 55 человек.

Миграционный отток населения, обусловленный превышением числа выбывших за пределы Белогорска над числом прибывших в город, составил в 2016 году 315 человек, увеличившись по сравнению с 2015 годом на 58 человек.
За 2016 год численность жителей г. Белогорск уменьшилась на 386 человек, или на 0,6% (уменьшение за 2015 год - на 384 человек, или на 0,6%). Общее снижение численности населения обусловлено миграционным оттоком на 82% и на 18%  превышением числа умерших над числом родившихся.
Ожидается, что до 2020  года сохранится превышение числа умерших над числом рожденных, что обусловлено сохранением тенденции старения населения и вступлением в детородный возраст относительно малочисленного поколения, рожденных в 1990-ые гг.

Миграционный  отток населения незначительно снизится до 2020 года и за плановый период составит 725 человек. Предполагается, что к 2020                                 году численность населения уменьшится до уровня 65680 человек.

В связи с уточнением данных статистики по численности населения в 2016 году и динамикой показателя в январе-августе 2017 года, прогноз численности населения выше одобренного ранее. 
Производство.

Промышленность г. Белогорск представлена обрабатывающими производствами и производством и распределением электроэнергии (тепловой энергии), газа и воды. 
Объем отгруженных товаров, выполненных работ и услуг по производственным видам деятельности (без субъектов малого предпринимательства) по итогам 2016 года сложился в сумме 1478,4  млн. рублей, на 17 млн. рублей больше по сравнению с 2015 годом (101 % к 2015 году), в том числе по видам деятельности:

· обрабатывающие производства – 631,5 млн. рублей, 122 % в сопоставимых ценах к 2015 году, или на 180 млн. рублей  больше  по сравнению с предыдущим годом;

· производство и распределение электроэнергии (тепловой энергии), газа и воды – 846,9 млн. рублей, 81 % в сопоставимых ценах к 2015 году, или на 163 млн. рублей меньше по сравнению с предыдущим годом. 

В 2016 году по сравнению с предыдущим годом наблюдается увеличение объемов производства пищевых продуктов (в 3,5 раза), а также объемов выполненных работ по ремонту и обслуживанию транспортных средств и оборудования (на 22 %).

В связи с проведением статистических наблюдений с 1 января 2017 года на основе нового Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД2), вид экономической деятельности «Производство и распределение электрической энергии, газа и воды» преобразован в два: «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» и «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений». В связи с этим сравнительный анализ объема выполненных работ по данным показателям за 2017 год к предыдущему периоду производился по отношению к виду экономической деятельности «Производство и распределение электрической энергии, газа и воды».
Рост объема обрабатывающих производств в 2018-2020 годы прогнозируется за счет наращивания объемов производства местными производителями в условиях стабилизации экономической ситуации, а также реализации производственных проектов в рамках ТОР «Белогорск»:

· ООО «Маслоэкстракционный завод «Амурский» - возведение второй и третьей очереди завода по глубокой переработке сои (2017-2018), введена в эксплуатацию первая очередь - цех экстракции сои (2016-2017);

· ООО «Белхлеб» - окончание модернизации хлебобулочного цеха мощностью 500 тонн в год (2017 год);

· ООО «Беллеспром» - создание комплекса по переработке леса мощностью 12000 куб.м пиломатериалов и 6000 тонн древесного угля в год (2017-2018).
Ведется работа по привлечению в ТОР «Белогорск» потенциальных резидентов в разной степени готовности.
Рост объема выполненных работ по видам деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха», а также «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» в 2018-2020 годах прогнозируется за счет реализации инвестиционных проектов, а также жилищного строительства и подключения к коммуникациям иных объектов.
Согласно прогнозу, объем промышленного производства к 2020 году достигнет 1574,0 - 1592,0 млн. рублей, в том числе:

· обрабатывающие производства (700,0-710,0 млн. рублей) - 110,8-112,4% к объему 2016 года;

· обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха (565,0-570,0 млн. рублей), а также водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений (309,0-312,0 млн. рублей) - 103,2-104,1% к объему 2016 года.
В связи с уточнением данных статистики по объему отгруженных товаров и выполненных работ по производственным видам деятельности в 2016 году и уточнением индексов-дефляторов на среднесрочную перспективу показатели развития производственной деятельности ниже представленных ранее. 

Транспорт и дорожное хозяйство.
Основными приоритетами органов местного самоуправления в развитии транспортной инфраструктуры являются:

· обеспечение безопасности функционирования транспортной инфраструктуры города;

· капитальный ремонт и реконструкция автомобильных дорог общего пользования;

· создание безопасных условий для движения транспорта, качественное транспортное обслуживание населения города. 
На 01.01.2017 общая протяженность автодорог общего пользования местного значения 224,4 километра, на 3,8 км больше по сравнению с 01.01.2016. Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, относящихся к собственности городского округа увеличилась в связи с передачей из собственности Амурской области в муниципальную собственность автомобильной дороги «Белогорск – с.Низинное».  
Удельный вес автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования составляет 96%.

В 2017 году продолжен ремонт дороги «Белогорск – с.Низинное»: выполнено асфальтирование участка протяженностью 940 м (в 2016 году отремонтировано около 1 км). 
Всего в 2017 году в рамках муниципальной программы «Развитие сети автомобильных дорог и объектов транспортной инфраструктуры г.Белогорска на 2015-2020 годы» планируется отремонтировать 76,2 тыс. кв. метров дорожного полотна, протяженностью около 7,6 км.
Развитие дорожной сети г. Белогорска в 2018-2020 годы предполагается за счет мероприятий по капитальному ремонту дорожного покрытия грунтовых и гравийных дорог согласно программе «Развитие сети автомобильных дорог и объектов транспортной инфраструктуры г.Белогорска на 2015-2020 годы». Также планируется выполнение работ и оказание услуг по благоустройству и содержанию дорог.
Инвестиции, строительство.
Прогноз привлечения инвестиций в основной капитал формировался с учетом освоения капитальных вложений за 2016 год, оценки инвестиционной активности в 2017 году, строительства объектов в рамках реализации инвестиционных проектов ТОР «Белогорск», строительства объектов жилищно-коммунальной и социальной инфраструктуры, с учетом исполнения мероприятий муниципальных программ
Объем инвестиций в основной капитал, осуществляемых организациями на территории муниципалитета (без учета субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) по итогам 2016 года сложился в сумме                                  2964,55 млн. рублей, 93% к предыдущему году. 
По итогам 2017 года объем инвестиций в основной капитал крупных и средних организаций города предположительно составит 2620,0 млн. рублей, 88,4% к 2016 году. В связи с уточнением статистических данных и информации о планируемых инвестиционных объектах, прогноз инвестиции на плановый период 2018-2020 годов отличается от одобренного ранее.
Объем строительных работ в 2016 году составил 111,9 млн. рублей, что составляет 106,2% к уровню 2015 года (2015 год - 105,4 млн. рублей).

В 2016 году завершено строительство «Центра культурного развития», введено в эксплуатацию 13939 кв. м общей площади жилых домов (129% к 2015 году), в том числе индивидуальными застройщиками введено 1398 кв. м (64,6% к 2015 году).

В 2017 году сдан в эксплуатацию многоквартирный жилой дом по ул.Калининская, 57 площадью 1255,3 кв.м (заказчик ООО «Монтажник»); планируются к вводу в эксплуатацию: 
· многоквартирный жилой дом по ул. Скорикова, 33 площадью                                    2501,5 кв.м (заказчик ООО «Маслоэкстракционный завод «Амурский»);

· индивидуальное жилищное строительство общей площадью 2 тыс. кв.м (25 квартир).

Продолжено строительство спортивного центра с универсальным игровым залом и плавательным бассейном им. С. Солнечникова (общей площадью более 9,5 тысяч кв. метров). 
В 2017-2018 годах в рамках реализации программы «Комплексное развитие моногорода Белогорск» предусмотрены модернизация зон регистрации и ожидания в поликлиниках города (взрослая, стоматологическая и детская поликлиники ГАУЗ АО «Белогорская больница»), а также реконструкция здания акушерского отделения МЛПУ «Белогорская больница).

В 2018 году планируется ввод в эксплуатацию домов по программе переселения (заказчик ООО «РСК-Альянс»):

· многоквартирный жилой дом по ул. 50 лет Комсомола площадью                             4222 кв.м;

·  многоквартирный жилой дом по ул. Дальняя площадью 4515,0 кв.м. 

Кроме этого, в 2018 году прогнозируется индивидуальное жилищное строительство общей площадью порядка 2 тыс. кв.м.

Всего в 2018-2020 годах планируется ввод в действие жилых домов: по базовому варианту прогноза до 10,7 тыс. кв. м., 12,0 тыс. кв. м. и 13,0 тыс. кв. м. соответственно, по целевому варианту ( до 10,7,0 тыс. кв. м., 12,5 тыс. кв. м. и 13,5 тыс. кв. м. соответственно. 
Торговля и услуги населению.
По итогам 2016 года наблюдается положительна динамика развития потребительского рынка г.Белогорск:

- оборот розничной торговли - 10921,8 млн. рублей (118,6 % к соответствующему периоду прошлого года с учетом индекса потребительских цен);

- оборот общественного питания - 493,9 млн. рублей (111,7 % к соответствующему периоду прошлого года с учетом ИПЦ);

- объем бытовых услуг населению - 16,9 млн. рублей (75,7 % к соответствующему периоду прошлого года с учетом индекса потребительских цен).

Ожидаемый оборот розничной торговли за 2017 год составит 11050,0 млн. рублей, что в сопоставимой оценке - 97,2% к 2016 году.

Оборот общественного питания в 2017 году оценочно составит 495,0 млн. рублей, что в сопоставимых ценах к предыдущему году - 97,7%.

На замедление оборотов розничной торговли и общественного питания в 2017 году повлияют невысокий уровень располагаемых доходов населения и рост цен на товары в предыдущие периоды.
По итогам текущего года ожидается незначительный рост объема бытовых услуг населения - до 17,0 млн. рублей, что в сопоставимых ценах к 2016 году составит 96,3%.
Развитие потребительского рынка товаров и услуг в ближайшей перспективе направлено на улучшение обеспеченности населения необходимыми товарами и услугами, развитие конкурентной среды, повышение качества товаров и услуг.  
На 2018 год и на период до 2020 года ожидается стабилизация ситуации на потребительском рынке и рост оборота розничной торговли, как за счет сохранения низкого инфляционного уровня, так и за счет насыщения рынка товарами и роста реальных доходов населения.
Согласно прогнозу оборот розничной торговли в 2020 году составит 12000,0-12120,0 млн. рублей (109,9-111% к 2016 году), общественного питания – 533,0-535,0 млн. рублей (107,9-108,3% к 2016 году), объем бытовых услуг населению – 18,0-20,0 млн. рублей (106,5-118,3% к 2016 году). 
Прогноз развития розничной торговли выше одобренного ранее. Показатели прогноза развития оборота общественного питания и оказания платных бытовых услуг по сравнению с ранее уточненным прогнозом существенно не изменились.
Труд и занятость. 
Показатели, характеризующие ситуацию на рынке труда, в прогнозе строятся на основе данных текущего статистического учета и с учетом сложившихся тенденций за прошлые годы.

Согласно данным Амурстата, среднесписочная численность занятых на крупных и средних организациях города в 2016 году составила 15849 человек (на 33 человека или на 0,2% больше по сравнению с 2015 годом). К 2020 году среднесписочная численность работников организаций, отчитывающихся в статистику, прогнозируется на уровне 15860 - 15900 человек. Увеличение численности в 2018-2020 годы планируется за счет создания новых рабочих мест в рамках реализации инвестиционных проектов на территории города.
Среднемесячная заработная плата работников крупных, средних и некоммерческих организаций Белогорска  в январе-декабре 2016 года составила 39 250  или  96,1% в сопоставимых ценах (с учетом роста цен на товары и услуги) к 2015 году. Предположительно, к концу текущего года она составит 40200 рублей, или 98,7% к соответствующему периоду прошлого года с учетом роста цен на товары и услуги.
Согласно прогнозу, средняя заработная плата составит в 2018 году 40,15-40,25 тыс. рублей, в 2019 году 40,20-40,30 тыс. рублей, в 2020 году 40,25-40,35 тыс. рублей. 
Прогноз средней по городу заработной платы ниже одобренного ранее. В бюджетной сфере до 2018 года будет продолжена реализация мер по повышению оплаты труда отдельных категорий персонала в соответствии                с Указом Президента Российской   Федерации от 7 мая 2012 г. № 597                                       «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».
Фонд начисленной заработной платы работников организаций, отчитывающихся в статистику, за 2016 год насчитывал 7464,9 млн. рублей. В 2017 году, по оценке, фонд начисленной заработной платы работников составит 7622,0 млн. рублей. По прогнозу, к 2020 году фонд начисленной заработной платы работников увеличится до 7662,0 - 7700,0 млн. рублей.  
Численность официально зарегистрированных безработных граждан на 01.01.2017 составила 714 человек (на  191 человека меньше  по сравнению с 01.01.2016). 

Обстановка на рынке труда в городе на 2017 год и плановые периоды 2018-2020 годов будет оставаться стабильной. По информации ГКУ «Центр занятости населения г.Белогорск», численность официально зарегистрированных безработных на 01.10.2017 составила 648 человек (на 27 человек меньше по сравнению с 01.10.2016, на 66 человек меньше по сравнению с 01.01.2017).

Уровень зарегистрированной безработицы на 1 января 2017 года сложился на уровне 1,8 % от численности трудоспособного населения, на 0,4% меньше по сравнению с 1 января 2016 года. 
Основными причинами безработицы в городе Белогорск являются сохраняющаяся несбалансированность спроса и предложения рабочей силы (существует дефицит высококвалифицированных кадров на фоне роста числа малоквалифицированных работников, а также несоответствие между потребностями реального сектора экономики города и предложениями на городском рынке труда). 

В текущем году ожидается сдерживание уровня регистрируемой безработицы в пределах 1,7 % от численности трудоспособного населения, увеличение числа вновь созданных рабочих мест, улучшение условий труда, снижение уровня производственного травматизма. 
Уровень зарегистрированной безработицы устойчиво снижается:                             к 2020 году до 1,5 % по базовому варианту прогноза, до 1,3 % - по целевому. Параметры прогноза уровня зарегистрированной безработицы соответствуют прогнозу, представленному в 2016 году. 
Формирование ситуации на рынке труда в городе в 2018-2020 годах будет происходить под влиянием таких факторов, как:

· обеспечение новых рабочих мест в сфере производства, при реализации инвестиционных производственных проектов;
· перераспределение трудовых ресурсов;
· развитие малого бизнеса как механизма обеспечения занятости населения;
· наличие трудовых мигрантов из сельских населенных пунктов области, а также из других регионов;
· сохранение явления скрытой безработицы;

· наличие проблем ряда категорий граждан, которые испытывают трудности при поиске работы (граждан, имеющих инвалидность, лиц, освобождающихся из учреждений исполнения наказаний).
Развитие социальной сферы.
Образование. В деятельности органов местного самоуправления по развитию системы образования г. Белогорск в прогнозируемом периоде поставлены следующие приоритеты:

1. Обеспечение доступности дошкольного образования за счет модернизации зданий дошкольных учреждений, улучшения материально-технической базы, развития вариативных форм дошкольного образования. 
2. Совершенствование комплексной безопасности муниципальных образовательных учреждений.

3.  Модернизация системы образования через информационное обеспечение образовательной деятельности, повышение качества результатов обучения на разных уровнях. 

4. Формирование единого, открытого, личностно ориентированного образовательного пространства.

5. Создание условий для инклюзивного образования детей-инвалидов (совместное обучение и воспитание детей с ограниченными возможностями здоровья и детей, не имеющих таких ограничений), в рамках которого приобретается необходимое специализированное оборудование (учебное, адаптационное, реабилитационное оборудование, оборудование для психологической разгрузки и др.).

Численность детей в дошкольных и общеобразовательных организациях за отчетный период указана в соответствии с статистическими данными, на прогнозируемый период - исходя из показателей программы «Развитие образования г.Белогорск на 2015-2020 годы».
Показатели численности учащихся в учреждениях среднего профессионального образования скорректированы в соответствии с уточненными данными ГПОАУ «Амурский колледж сервиса и торговли» отделение № 4 и ГПОАУ «Амурский многофункциональный центр профессиональных квалификаций».
Здравоохранение. В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на сохранение и укрепление здоровья горожан, повышение доступности и качества медицинской помощи. 
Показатели обеспеченности больничными койками и численности врачей всех специальностей и среднего медицинского персонала сформированы на основе данных четырех лечебно-профилактических организаций города: ГАУЗ АО  «Белогорская больница»; ФАП с. Низинное; военный госпиталь - ФГКУ «411 ВГ» МО РФ и НУЗ «Отделенческая больница на станции Белогорск» ОАО «РЖД». 

Культура. Деятельность органов местного самоуправления в сфере культуры в среднесрочной перспективе будет направлена на решение следующих основных задач:
1. Стимулирование самодеятельного творчества и культурно-досуговой деятельности.

2. Обеспечение сохранности и популяризация историко-культурного наследия. Обеспечение организации библиотечного обслуживания населения и комплектование книжных фондов. 

3. Организация и проведение мероприятий в области культуры и искусства.

Физическая культура и спорт. Деятельность в области физической культуры и спорта в 2018-2020 годы будет направлена на решение таких задач, как: 

1. Развитие инфраструктуры физической культуры и спорта, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, для повышения мотивации граждан к регулярным занятиям физической культурой, спортом и ведению здорового образа жизни.

2. Популяризация Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». 

3. Активизирование деятельности органов местного самоуправления по повышению уровня физической подготовленности всех категорий населения.
Прогноз показателей социальной сферы незначительно отличается от прогноза, представленного ранее, и скорректирован в соответствии с уточненными данными статистики, подведомственных учреждений Администрации г. Белогорск, а также учреждений среднего профессионального образования, организаций здравоохранения города.
Исполнитель:
ведущий специалист отдела экономического анализа

и планирования Преднекс О.А
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