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Пояснительная записка 
к прогнозу социально-экономического развития 
муниципального образования г. Белогорск 
на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования г. Белогорск на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов (далее – прогноз) разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 28.06.2014 № 72-ФЗ 
«О стратегическом планировании в Российской Федерации», постановлением Администрации г. Белогорск от 19.08.2015 № 1527 «Об утверждении порядка разработки прогноза социально-экономического развития муниципального образования г. Белогорск на среднесрочный и долгосрочный периоды», исходя из:

сценарных условий развития экономики Российской Федерации;

приоритетов и задач, установленных Указами Президента Российской Федерации; 
тенденций социально-экономического развития Амурской области и муниципального образования г. Белогорск, сложившихся по итогам 2020 и 2021 годов, предварительной оценки развития в 2022 году;

участия муниципального образования г. Белогорск в национальных, федеральных и региональных проектах;
отчетных и прогнозных материалов, предоставленных структурными подразделениями Администрации г. Белогорск, организациями и учреждениями города.
Показатели прогноза рассчитаны в двух вариантах: консервативном и базовом.
Консервативный вариант прогноза предполагает глубокий спад экономики на фоне существенного ухудшения внешнеэкономических и иных условий: более жесткое применение санкционного режима, медленную перестройку производственно-логистических цепочек, глубокий спад потребительского спроса.

Базовый вариант прогноза основан на проактивной экономической практике, которая предполагает эффективную реализацию комплекса мер по поддержке экономики, снижение инфляции, поддержание уровня бюджетных расходов и внутреннего спроса.
Базовый вариант прогноза рассматривается в качестве основного для разработки параметров местного бюджета на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов 
В соответствии со статьей 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации в пояснительной записке к прогнозу социально-экономического развития приводится сопоставление параметров прогноза с ранее представленными параметрами с указанием причин и факторов прогнозируемых изменений. 

Население
Численность постоянного населения муниципального образования 
г. Белогорск на 01.01.2022 составила 64 017 человек, в том числе городского населения – 63 575 человека (99,3 %), сельского населения – 442 человека 
(0,7 %). По сравнению соответствующим периодом предыдущего года численность населения уменьшилась на 938 человек (1,4 %). 

Общее снижение численности населения на 36 % обусловлено миграционным оттоком населения и на 64 % – превышением числа умерших над числом родившихся​.
В 2021 году наблюдается снижение миграционного оттока населения. Число прибывших в г. Белогорск увеличилось по сравнению с 2020 годом на 13 человек (или 0,9 %) и составило 1 387 человек. Число выбывших за пределы города уменьшилось на 86 человек (4,7 %) до 1 727 человек. Миграционная убыль населения составила 340 человек, на 22,6 % меньше уровня 2020 года. 

Динамика показателей естественного движения населения г. Белогорск 
в 2021 году по отношению к 2020 году характеризуется снижением числа родившихся на 62 ребенка (или 9,3 %) и увеличением числа умерших на 173 человека (16,8 %). По итогам 2021 года число родившихся составило 604 человека, число умерших – 1 202 человека. В результате естественная убыль населения составила 598 человек, в 1,6 раза больше, чем в 2020 году.

Тенденция снижения численности населения г. Белогорск сохранилась на фоне неблагоприятной демографической ситуации в Амурской области: увеличения естественной убыли населения и сохранения миграционного оттока.

По итогам 2022 года численность постоянного населения муниципального образования г. Белогорск оценочно составит 63 103 человека, 98,6 % к уровню 2021 года. 
В 2021 году в Белогорске проведены мероприятия Всероссийской переписи населения 2020 года (ВПН-2020), результаты которой позволят получить информацию о демографической ситуации в муниципальном образовании. Официальные данные Амурстата о годовой численности постоянного населения г. Белогорск, пересчитанные с учетом итогов ВПН-2020, на момент разработки прогноза отсутствуют. В связи с этим нет возможности их учета в прогнозе социально-экономического развития 
г. Белогорск на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
В среднесрочной перспективе согласно прогнозу темпы снижения численности населения замедлятся незначительно. К началу 2025 года численность населения муниципального образования составит 61 462 человека, 97,4 % к уровню на начало 2023 года. 
На улучшение демографической ситуации и развитие человеческого потенциала направлены муниципальные программы города Белогорск в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, социальной поддержки,  жилищного обеспечения и благоустройства городской инфраструктуры.
Прогноз численности населения ниже одобренного ранее, что обусловлено сохранением отрицательных тенденций демографических процессов, характерных не только для города Белогорск, но и для Амурской области в целом. 

Промышленное производство
В экономике г. Белогорск наблюдается положительная динамика промышленного производства. Индекс промышленного производства за 2021 год составил 154,3 % к уровню 2020 года.
 В 2021 году объем промышленного производства (отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами  крупных и средних организаций города Белогорск) составил 14 011,8 млн. рублей, 165,1 % к уровню 2020 года, в том числе по видам деятельности:
1) обрабатывающие производства – 13 925,8 млн. рублей, 165,8 % к 2020 году за счет увеличения объемов соеперерабатывающего производства. 
В результате реализации ООО «Маслоэкстракционный завод «Амурский» крупных инвестиционных проектов – второй очереди завода по глубокой переработке сои мощностью до 10 тыс. тонн в год по производству соевого белкового изолята  и  модульного цеха по производству кормов мощностью до 96 тыс. тонн в год – налажен выпуск новой продукции (соевого изолята, клетчатки, кормов для животных и птиц); 
2) обеспечение электрической энергией, газом и паром (производство, передача и распределение пара и горячей воды) – 75,0 млн. рублей, 108,3 % к предшествующему году; 
3) водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений – 10,9 млн. рублей, 66,3 % к 2020 году за счет снижения объемов выполненных работ в связи с изменением хозяйствующими субъектами типа (категории) организаций с крупных и средних форм на малые, по которым отсутствует статистическая отчетность. 
Рост объемов промышленного производства в 2021 году по сравнению с предыдущим годом обеспечен увеличением объемов обрабатывающего производства.
По оценке, в 2022 году объем отгруженной продукции промышленными предприятиями составит 15 991,0 млн. рублей, рост к предыдущему году 
114,1 % в фактических ценах. Индекс промышленного производства к предыдущему году в сопоставимых ценах предположительно составит 101,1 %.

В среднесрочном периоде сохранению положительной динамики в промышленном производстве, несмотря на санкционные ограничения и перестройку производственно-логистических цепочек, будут способствовать модернизация действующих и строительство новых производственных мощностей. Планируется строительство третьей очереди завода по глубокой переработке сои и увеличение мощности цеха изолята до 15 тыс. тонн в год.
Объем отгруженной продукции промышленного производства планируется по консервативному варианту от 16 146,4 млн. рублей в 2023 году до 17 642,4 млн. рублей в 2025 году, по базовому варианту – от 16 566,5 млн. рублей до 18 382,5 млн. рублей. Индекс промышленного производства к предыдущему году в сопоставимых ценах в прогнозном периоде будет варьироваться в диапазоне 99,0-101,5 %% по консервативному варианту, 101,5-102,3%% – по базовому варианту. 
Разнонаправленные отклонения значений показателей раздела «Промышленного производства» от значений показателей прогноза социально-экономического развития на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов обусловлены корректировкой значений показателей в соответствии с данными статистики, промышленных предприятий и основными тенденциями развития сферы промышленного производства г. Белогорск. 

Сельское хозяйство

По данным Амурстата, объём продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий в 2021 году составил 270,8 млн. рублей, 100,8 % 
в сопоставимой оценке (с учётом роста цен на товары и услуги) к предыдущему году, в том числе по видам деятельности:
1) растениеводство – 195,7 млн. рублей, 100,7 % в сопоставимых ценах к 2020 году;

2) животноводство – 75,1 млн. рублей, 101,3 % в сопоставимой оценке к предыдущему году.
Основная доля производимой сельскохозяйственной продукции (более 90%) приходится на личные подсобные хозяйства населения города. 

В целях поддержки и развития сельскохозяйственной деятельности малых форм хозяйствования на территории города реализуется муниципальная программа «Создание условий для развития сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования г. Белогорск»: организована работа по предоставлению 4 видов субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство.

В 2021 году субсидии получили 24 личных подсобных хозяйств на сумму 132,4 тыс. рублей из средств местного бюджета (в 2020 году – 26 получателей субсидии на сумму 150 тыс. руб.).

Ожидаемые итоги 2022 года продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий – 280,4 млн. рублей, индекс производства продукции сельского хозяйства – 94,1%. 
Прогноз объёма продукции сельского хозяйства в  период с 2023 года по 2025 год составит от 290,0 млн. рублей до 310,8 млн. рублей по консервативному варианту и от 290,7 до 313,3 млн. рублей по базовому варианту. С учетом фактического состояния и основных тенденций развития сельскохозяйственной отрасли прогноз объема продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий выше представленного ранее.

Транспорт и дорожное хозяйство
Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения по итогам 2021 года не изменилась по сравнению с 2020 годом и составила 225,4 км.
Удельный вес автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования в 2021 году – 96,3%.

Доля протяженности автомобильных дорог, относящихся к муниципальной собственности, не отвечающих нормативным требованиям, уменьшилась с 48,7 % в 2020 году до 47 % в 2021 году в связи с проведением работ по ремонту автомобильных дорог общей протяженностью 3,7 км.

В целях развития транспортной инфраструктуры г. Белогорск, повышения безопасности дорожного движения, в 2021 году выполнены проектные и изыскательные работы по объекту «Строительство автодорожного путепровода через Транссибирскую магистраль, расположенную в створе ул. Базарная в городе Белогорск Амурской области». В 2022 году получено положительное заключение государственной экспертизы на строительство путепровода, которое позволит увеличить пропускную способность и логистические возможности, снизить нагрузку на действующий путепровод. Планируемый срок строительства путепровода: 2023-2025 годы.
В рамках гарантийных обязательств в 2022 году произведен ремонт трех перекрестков (ул. Кирова-пер. Парковый, ул. Кирова-ул. Скорикова, ул. Кирова-ул. Партизанская) и участков автодорог по ул. 50 лет Комсомола (протяженность 360 м) и ул. Авиационная (протяженность 290 м).

В отчетном году мероприятия по ремонту автомобильных дорог проводятся в форме ямочного ремонта. Протяженность автомобильных дорог местного значения, отвечающих нормативным требованиям, в 2022 году оценочно составит 119,4 км, что соответствует уровню 2021 года. 
В прогнозном периоде протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения г. Белогорск сохранится на уровне 2021 года. Благоустройство улично-дорожной сети города, развитие безопасности дорожного движения на территории города Белогорск планируется в рамках мероприятий муниципальной программы «Развитие сети автомобильных дорог и объектов транспортной инфраструктуры г.Белогорска».

Инвестиции, строительство

Объем инвестиций в основной капитал, осуществляемых организациями на территории муниципалитета (без учета субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) по итогам 2021 года составил 2 776,4 млн. рублей, 195 % в сопоставимой оценке к 2020 году. Рост обеспечен преимущественно увеличением вложений в нежилые здания и сооружения, машины и оборудование.
Инвестиции в основной капитал по итогам 2021 года на 53,1 % обеспечены за счет привлеченных средств (кредиты банков, бюджетные средства, средства государственных внебюджетных фондов), 46,9 % – собственные средства организаций. Доля бюджетных средств в общем объеме инвестиций составила 30 %.

В 2022 году объем инвестиций в основной капитал крупных и средних организаций города оценочно составит 2 200,0 млн. рублей, 71,1 % в сопоставимой оценке к 2021 году. Ожидаемое снижение объема инвестиций относительно уровня прошлого года обусловлено влиянием действующих ограничений и высокой неопределенности относительно среднесрочных тенденций в экономике.
В прогнозном периоде восстановительный рост объема инвестиций в основной капитал обеспечат инвестиционные проекты в сфере пищевой и перерабатывающей промышленности, транспорта, строительства жилых домов, объектов инженерной инфраструктуры, реализация проектов предприятий ТОР «Белогорск». 
Наибольшее значение для социально-экономического развития города имеет реализация следующих проектов:

1) строительство третьей очереди завода по глубокой переработке сои;

2) строительство газовых котельных в микрорайонах «Амурсельмаш»  и «Транспортный», перевод объектов жилищно-коммунальной инфраструктуры 
г. Белогорск на потребление природного газа;

3) строительство автодорожного путепровода через Транссиб;

4) строительство и реконструкция систем водоснабжения и водоотведения (строительство новых разведочно-эксплуатационных скважин, модернизация водопроводных и канализационных сетей).

Рост объема инвестиций в основной капитал планируется по консервативному варианту от 1 950,0 млн. рублей в 2023 году до 2 120,0 млн. рублей в 2025 году, по базовому варианту – от 2 080,0 млн. рублей до 2 500,0 млн. рублей. Прогноз инвестиций выше представленного ранее.
В 2021 году введено в эксплуатацию 4,5 тыс. кв. метров общей площади жилых домов (индивидуальное жилищное строительство), 121,3 % к уровню предшествующего года (2020 г. – 3,7 тыс. кв. метров).

Обеспеченность населения жильем по итогам 2021 года составила 23,1 кв. метров на одного жителя. В среднесрочном периоде положительная тенденция по уровню обеспеченности жильем в муниципальном образовании сохранится и к 2025 году составит 24,5 кв. метров на каждого жителя.

В 2022 году планируется завершение строительства многоквартирного дома на пересечении ул. Ленина-ул. Скорикова площадью 3,6 тыс. кв. метров, ведется благоустройство прилегающей территории. 
По оценке, в 2022 году объем ввода жилья составит 8,4 тыс.кв. метров, 186 % к 2021 году. 
В прогнозный период 2023-2025 годы ввод жилья планируется на уровне 7,0-8,4 тыс. кв. метров ежегодно за счет реализации льготных ипотечных программ и строительства многоквартирного жилья. Прогноз данного показателя выше одобренного ранее.

Торговля и услуги населению

Рост цен на товары и услуги за период январь-декабрь 2021 года составил 106,3 % к декабрю предыдущего года (2020 г. – 107,2 % на конец года). 

По итогам 2021 года оборот розничной торговли составил 4 716,8 млн. рублей, 108,3 % к 2020 году в сопоставимых ценах (с учетом роста цен на товары и услуги).
Оборот общественного питания в январе-декабре 2021 года составил 374,8 млн. рублей, в 7 раз к соответствующему периоду прошлого года в сопоставимых ценах.
Объем бытовых услуг, оказанных населению, сложился в размере 10,8 млн. рублей, 105,9 % к 2020 году в сопоставимых ценах.

Основными причинами увеличения в 2021 году по сравнению с 2020 годом показателей розничной торговли и общественного питания стали эффект низкой базы, обусловленный влиянием на сферу потребительского рынка в 2020 году последствий пандемии новой коронавирусной инфекции, постепенное восстановление потребительского спроса.
Несмотря на санкционные ограничения, изменение логистических схем поставок и ускорение инфляционных процессов, экономическая ситуация на потребительском рынке в г. Белогорск остается стабильной. При этом сохраняющееся изменение цен на товары и услуги оказывает влияние на формирование спроса потребителей.
В 2022 году инфляция после ускорения в марте сохранится на повышенном уровне и на конец года составит, по оценке, 12,4 %. В прогнозном периоде 2023-2025 годов инфляция сложится на уровне от 6,1 % до 4,3 % по консервативному варианту и от 5,4 % до 4,0 % – по базовому варианту.
Прогнозный период сформирован с учетом сохранения спроса на товары, работы, услуги и ожидаемого индекса потребительских цен.
Оборот розничной торговли по прогнозу достигнет к 2025 году по консервативному варианту 5 100,0 млн. рублей (103,6 % к предыдущему году в сопоставимых ценах), по базовому варианту – 5 170,0 млн. рублей (104,4 % к 2024 году в сопоставимых ценах). 
Оборот общественного питания к концу прогнозного периода составит по консервативному варианту 450,0 млн. рублей, по базовому варианту – 470,0 млн. рублей (100,5 % и 101,6 % к предыдущему году в сопоставимой оценке соответственно).

Объем бытовых услуг населению к 2025 году по консервативному варианту сложится на уровне 13,2 млн. рублей (101,4 % к предыдущему году в сопоставимых ценах), по базовому варианту – 13,8 млн. рублей (102,1 % к предшествующему году в сопоставимых ценах).
Отклонения значений показателей раздела «Торговля и услуги населению» от значений показателей прогноза социально-экономического развития на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов обусловлены корректировкой значений показателей в соответствии с данными статистики и основными макроэкономическими параметрами развития экономики. 
Малое и среднее предпринимательство 

По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, размещенного на сайте ФНС России, в 2021 году на территории г. Белогорск зарегистрировано 1 470 субъектов (микро-, малые и средние предприятия, индивидуальные предприниматели), на 13 единиц больше по сравнению с 2020 годом.

Наиболее привлекательными видами деятельности для малого бизнеса  являются торговля и сфера услуг, общественное питание, строительство, деятельность по операциям с недвижимым имуществом. Более трудоемкой сферой деятельности остается промышленное производство.

С целью поддержки предпринимателей на территории г. Белогорск предусмотрены следующие формы помощи: информационная, консультационная, залоговая поддержка, имущественная и финансовая поддержка, сопровождение инвестиционных проектов по принципу «Одного окна». 
Востребованной и эффективной является финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства. В рамках муниципальной программы «Создание условий для развития малого и среднего бизнеса в г. Белогорске» в 2021 году на финансовую поддержку субъектов малого бизнеса направлено 17,5 млн. рублей, из них средства областного бюджета 16,6 млн. рублей, местного бюджета – 0,9 млн. рублей. По сравнению с 2020 годом объем финансовой поддержки малому бизнесу увеличен на 28 %. 

В 2021 году уделено внимание поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства, на деятельность которых негативно повлияли ограничительные меры по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Из 4 видов оказанной 18 получателям финансовой помощи, 2 вида субсидий предоставлены в рамках мер, принятых Правительством Амурской области по оказанию поддержки пострадавшим предпринимателям:

1) субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере общественного питания (8 получателей, 2,5 млн. рублей);

2) субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства, пострадавшим в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и осуществляющим деятельность в сфере предоставления услуг детских игровых комнат (2 получателя, 1,7 млн. рублей).

В 2022 году в рамках муниципальной программы «Создание условий для развития малого и среднего бизнеса в г. Белогорске» предусмотрены средства на финансовую поддержку по 3 видам субсидии и 1 виду грантовой помощи в общей сумме 5,1 млн. рублей из средств областного и местного бюджетов. 

С 1 июля 2020 года на территории Амурской области действует специальный налоговый режим для самозанятых, предусматривающий налоговые преференции и право претендовать на субсидии из областного и местного бюджетов.
Число тех, кто самостоятельно оказывает услуги или производит товары без трудового договора с работодателем или наемными сотрудниками, по итогам 2021 года увеличилось в 4 раза по сравнению с соответствующим периодом 2020 года и составило 945 человек.
В 2022 году число субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых, по оценке, составит 472,9 единиц на 10 тыс. человек населения.

В 2023-2025 годы реализация муниципальной  программы «Создание условий для развития малого и среднего бизнеса в г. Белогорске» будет продолжена. Увеличение числа субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых в расчете на 10 тыс. человек населения прогнозируется по консервативному варианту от 473,3 единиц в 2023 году до 478,5 единиц в 2025 году, по базовому варианту – от 475,3 единиц в 2023 году до 484,2 единиц в 2025 году. В связи с учетом числа самозанятых граждан прогнозные значения раздела «Малое и среднее предпринимательство» выше представленных ранее.
Труд и занятость

По данным Амурстата, численность населения муниципального образования г. Белогорск в трудоспособном возрасте на 1 января 2022 года составила 38 548 человек или 60,2 % от общей численности населения. По сравнению с 1 января 2021 года численность трудоспособного населения увеличилась на 339 человек или 0,9 % в  связи с повышением возраста выхода на пенсию по старости. 

В среднесрочный период, несмотря на изменение возрастных  границ трудоспособного и старше трудоспособного возрастов, ожидается снижение численности трудоспособного населения. По прогнозу, численность лиц трудоспособного возраста снизится к началу 2025 года на 0,4 % по сравнению с началом 2022 года и составит 38 375 человек. 
Численность официально зарегистрированных безработных граждан 
на 1 января 2022 года составила 416 человек, уровень зарегистрированной безработицы – 1,1 % от численности трудоспособного населения (на 1 января 2021 года – 847 человек и 2,2 % соответственно). 

В отчетном году наблюдается положительная динамика ситуации на рынке труда по сравнению с 2021 годом. В городе организовано обучение отдельных категорий граждан в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография». 
Реализуется Программа отдельных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Амурской области в 2022 году (утверждена постановлением Правительства Амурской области от 23.03.2022 № 275). Её участниками стали ООО «Авиационное туристическое агентство «Амуринтур», ООО «Медэстетик», ООО «Фарм-оптик», ООО «Колхоз «Томичевский» и другие.

По оценке, к концу 2022 года уровень зарегистрированной безработицы составит не более 1 % от численности трудоспособного населения. В 2023-2025 годах уровень регистрируемой безработицы по консервативному варианту сохранится на уровне 1,1 %, по базовому варианту – 1,0 %.
Среднесписочная численность работников организаций Белогорска (без учета субъектов малого предпринимательства) в январе-декабре 2021 года  составила 14 873 человека, 101,2 % к соответствующему периоду 2020 года.
По оценке среднесписочная численность работников организаций города, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, по итогам 2022 года составит 14 915 человек, 100,3 % к 2021 году. 
В период 2023-2025 годов прогнозируется умеренный рост численности работников организаций. К 2025 году ожидаемое увеличение числа работников организаций составит по консервативному варианту до 14 950 человек, по базовому варианту – до 15 000 человек.
Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Белогорска (без учета субъектов малого предпринимательства) в январе-декабре 2021 года составила 56 800,8 рублей, 100 % в сопоставимых ценах (с учетом роста цен на товары и услуги) к соответствующему периоду 2020 года.
По оценке, к концу 2022 года данный показатель сложится в размере 
62 880,0 рублей, 110,7 % к соответствующему периоду предшествующего года. При прогнозируемом среднегодовом индексе потребительских цен уровень реальной заработной платы составит 98,9 % к 2021 году. 

Принимаемые на государственном и региональном уровне меры по сохранению устойчивости экономики и социальной поддержке граждан  (увеличение социальных выплат, повышение МРОТ и прожиточного минимума) позволят обеспечить в прогнозный период сохранение и увеличение заработной платы работников предприятий и организаций.
К 2025 году рост среднемесячной заработной платы работников организаций города (без учета субъектов малого предпринимательства) ожидается по консервативному варианту до 75 745 рублей, по базовому варианту – до 77 035 рублей.  В реальном выражении (с учетом роста цен на товары и услуги) увеличение составит 2 % и 2,8 % соответственно.
Фонд начисленной заработной платы работников организаций, отчитывающихся в статистику, за январь-декабрь 2021 года составил 10 137,7 млн. рублей, 107,4 % к соответствующему периоду 2020 года. 
С учетом действующих и принимаемых социально-экономических мер прогнозируется умеренный рост фонда заработной платы в 2022 году и в период до 2025 года в среднем по консервативному варианту на 6,5 % в год (13 588,7 млн. рублей в 2025 году), по базовому варианту – на 7,2 % ежегодно (13 866,3 млн. рублей в 2025 году).

Разнонаправленные отклонения значений показателей раздела «Труд и занятость» от значений прогноза социально-экономического развития на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов связаны с основными макроэкономическими параметрами развития экономики и тенденциями развития рынка труда города Белогорск.

Развитие социальной сферы
Одним из приоритетных направлений развития социальной сферы является обеспечение доступности и повышение качества образования, соответствующего современным требованиям обучения. 
Муниципальная система образования города Белогорск представлена дифференцированной сетью образовательных учреждений, подведомственных МКУ «Комитет по образованию и делам молодежи Администрации 
г. Белогорск»: 8 общеобразовательных организаций (8,1 тыс. учащихся), 14 дошкольных образовательных организаций (3,1 тыс. воспитанников) и 2 учреждения дополнительного образования (более 1 тыс. детей).

В 2021/2022 учебном году обучение воспитанников дошкольных образовательных организаций и учащихся общеобразовательных организаций города осуществлялось в условиях выполнения требований федерального государственного стандарта дошкольного, начального, основного и среднего общего образования.
В результате реорганизации системы дошкольного образования в 2022 году в муниципальное управление передано здание частного учреждения дошкольного образования ООО «Дельфин» (функционирование частного детского сада при наличии свободных мест в муниципальных дошкольных организациях стало не эффективным); закрыто отделение дошкольного образования МАОУ «Школа № 200». В здании,  несоответствующем современным требованиям организации дошкольного образования, проводится капитальный ремонт (до декабря 2022 года), после чего оно будет переоборудовано под новый объект дополнительного образования – «IT-куб». 
Создание «IT-куба» стало возможным благодаря реализации федерального проекта «Цифровая образовательная среда» в рамках национального проекта «Образование». Белогорский «IT-куб» станет четвертым по счету в Амурской области. Цифровым технологиям здесь будут обучаться порядка 500 детей. 
В период 2023-2025 годов развитие системы образования г. Белогорск продолжится в рамках муниципальной программы «Развитие образования города Белогорск», основными задачами которой являются создание современной материальной инфраструктуры образования, обеспечение равного доступа граждан к качественным услугам дошкольного, общего и дополнительного образования детей. 

В целях обеспечения доступности культурных благ, удовлетворения творческих и общественных потребностей в области культуры на территории г. Белогорск осуществляют деятельность 10 муниципальных учреждений культуры, 6 из них имеют статус юридического лица.  
На базе учреждений культуры, подведомственных МКУ «Управление культуры Администрации г. Белогорск», действует 51 клубное формирование, осуществляющее деятельность, направленную на развитие самодеятельного творчества (общее количество участников составляет 1,2 тыс. человек).

В 2022 году уровень фактической обеспеченности населения учреждениями культуры сохранился по сравнению с предшествующим периодом.
Действует сеть учреждений клубного типа на 525 посадочных мест (МАУ «Дом культуры микрорайона «Амурсельмаш», МАУК «Центр культурного развития им. В.М. Приемыхова», клуб с. Низинное). Показатель обеспеченности учреждениями клубного типа составляет 100 % от нормативной потребности. 
На территории города действует Белогорский краеведческий музей 
им. Н.Г. Ельченинова, отметивший в 2021 году 60-летие со дня создания. Ежегодно в выставочных залах музея демонстрируется порядка 30 новых выставок, организованных как посредством фондов музея, так и совместно с другими музеями и организациями, проводятся культурно-просветительские мероприятия, экскурсии, мастер-классы. Кроме того, в городе функционируют 2 школьных музея гражданско-патриотической направленности (МАОУ «Школа № 5 г. Белогорск», МАОУ «Школа № 10 г. Белогорск»), ведомственные музеи. Показатель обеспеченности музеями  составляет 50 % при нормативе обеспеченности городского округа 1 краеведческим и 
1 тематическим музеями, являющимися отдельными юридическими лицами.

Библиотечное обслуживание населения города осуществляется 
3 муниципальными общедоступными библиотеками, входящими в состав МБУ «Централизованная библиотечная система г. Белогорск»: центральная городская библиотека (в структуре детско-юношеский отдел) и две библиотеки-филиала. Книжный фонд библиотек насчитывает более 87,8 тысяч экземпляров. Обеспеченность библиотеками составляет 75 % от нормативной потребности по причине отсутствия требуемого наличия детской библиотеки.
В 2022 году центральная городская библиотека им. М Горького стала победителем конкурсного отбора по созданию модельной муниципальной библиотеки в рамках национального проекта «Культура». В ходе модернизации библиотеки по модельному стандарту в учреждении выполнен косметический  ремонт, приобретена новая мебель, компьютерное и интерактивное оборудование, обновлен книжный фонд. 
Активному вовлечению населения г. Белогорск занятиями физической культурой и спортом способствует деятельность 7 муниципальных организаций физкультуры и спорта города, а также муниципального центра тестирования ГТО, спортивных клубов и фитнес-центров.

В городе действуют 3 спортивные школы, 3 стадиона, 42 спортивных зала, 100 плоскостных спортивных сооружений, 2 бассейна. В зимний период функционируют 12 хоккейных коробок и 6 катков в разных районах города. 
Численность регулярно занимающихся физкультурой и спортом в 2021 году увеличилась до 26 тысяч человек (2020 г. – 23,7 тыс. человек). Удельный вес населения, систематически занимающегося и спортом на территории Белогорска, в 2021 году составил 42,5 % от численности населения в возрасте от 3 до 79 лет (2020 г. – 38,1 %). Росту данного показателя способствовали реализация мероприятий в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», увеличение количества услуг, предоставляемых Физкультурно-оздоровительным комплексом им. Героя России С. Солнечникова, популяризация сдачи нормативов Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне».

По оценке, в 2022 году ожидается увеличение доли населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, до 45 %. Реализация мероприятий муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории г.Белогорск», развитие материально-технической базы спортивных учреждений города, а также пропаганда здорового образа жизни среди населения позволяют ожидать сохранения тенденции роста данного показателя в среднесрочной перспективе. К 2025 году его значение предположительно составит по консервативному варианту прогноза – 52 %, по базовому – 56,1 %.
Отклонения значений показателей по разделу «Развитие социальной сферы» от прогноза социально-экономического развития на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов обусловлены корректировкой значений показателей в соответствии с данными статистики, подведомственных учреждений Администрации города, а также численности населения города Белогорск.

