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Информация по акту 

проверки использования средств резервного фонда 

Администрации города Белогорск в 2018 году

I. Общие положения

Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2019 год, утвержденный председателем Контрольно-счетной палаты. 

Цели контрольного мероприятия:
· проверка соответствия муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих порядок расходования средств резервного фонда;
· определение законности и целевого использования средств резервного фонда.

Предмет контрольного мероприятия: муниципальные нормативные акты, правовые акты Администрации города Белогорск, регулирующие порядок расходования средств резервного фонда Администрации города Белогорск; документы, подтверждающие выделение и использование средств резервного фонда Администрации города Белогорск. 

Объект проверки: Администрация города Белогорск.

Проверяемый период: с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.

Срок проведения проверки: с 25 января 2019 г. по 08 февраля 2019 г.

Администрация города Белогорск осуществляет свою деятельность на основании Устава муниципального образования города Белогорска, утвержденного решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 29.08.2005г. № 07/99 «О принятии Устава муниципального образования города Белогорска» (с изменениями).

II. Проверка муниципальных нормативных правовых актов и правовых актов Администрации города Белогорск, регулирующие порядок расходования средств резервного фонда
В соответствии со статьей 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) в расходной части бюджетов бюджетной системы Российской Федерации предусматривается создание резервных фондов исполнительных органов государственной власти (местных администраций) - резервного фонда Правительства Российской Федерации, резервных фондов высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, резервных фондов местных администраций.

Согласно статьи 6 решения Белогорского городского Совета народных депутатов от 14.12.2017 года № 07/40 «О местном бюджете на 2018 год и  плановый период 2019 и 2020 годов» в расходной части местного бюджета первоначально был установлен размер резервного фонда Администрации города Белогорска (далее – резервный фонд) в объеме 1 500 000,00 рублей, что составляло 0,12% от общего объема расходов бюджета муниципального образования.

В процессе исполнения бюджета в порядке законодательной инициативы два раза вносились изменения в решение о местном бюджете в части изменения объема резервного фонда на 2018 год:
· решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 09.08.2018 № 15/56 «О внесении изменений в решение городского Совета от 14.12.2017 № 07/40 «О местном бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»» утвержден размер 1 000 000,00 рублей (0,06% от общего объема расходов местного бюджета);
· решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 20.12.2018 № 22/107 «О внесении изменений в решение городского Совета от 14.12.2017 № 07/40 «О местном бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»» утвержден размер 7 600 000,00 рублей (0,42% от общего объема расходов местного бюджета). 
Размер резервного фонда не превысил установленных пунктом 3 статьи 81 БК РФ ограничений - трёх процентов утвержденного решением о местном бюджете общего объема расходов.
В соответствии с бюджетным законодательством средства резервных фондов исполнительных органов местных администраций направляются на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций, а также на иные мероприятия, предусмотренные порядком использования бюджетных ассигнований резервного фонда местной администрации. Порядок утверждается местной администрацией. 
Постановлением Администрации города Белогорск от 27.08.2010 № 1300 (с изменениями) «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации г. Белогорск» (далее – положение о резервном фонде) установлен порядок выделения и использования средств резервного фонда Администрации города Белогорск.
Контрольно-счетная счетная палата отмечает несоответствие пункта 11 положения о резервном фонде, пункта 7 статьи 81 БК РФ и пункта 1.7. положения «О бюджетном процессе муниципального образования город Белогорск», утвержденного решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 26.06.2014 № 14/130, в части периодичности предоставления отчетности об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда.

В соответствии с пунктами 3 и 4 положения о резервном фонде средства резервного фонда выделяются на основании распоряжения главы муниципального образования и расходуются на финансирование:
· проведения аварийно-восстановительных работ по ликвидации последствий стихийных бедствий и чрезвычайных ситуаций, оказания гражданам единовременной материальной помощи в связи со стихийными бедствиями и чрезвычайными ситуациями;

· поддержки общественных организаций и объединений;

· проведения мероприятий местного значения;

· выплаты разовых премий и оказания разовой материальной помощи гражданам города;

· других мероприятий и расходов, относящихся к полномочиям органов местного самоуправления.

III. Проверка использования средств резервного фонда
В проверяемом периоде нарушений требований положения о резервном фонде не установлено.

Средства резервного фонда выделялись на основании распоряжений Главы муниципального образования в соответствии с направлениями его использования, установленными положением о резервном фонде. В ходе проверки были проверены пакеты документов, подтверждающие выделение и целевое использование бюджетных средств: 

· заявления граждан об оказании единовременной материальной помощи, ходатайства руководителей муниципальных учреждений;

· копии документов, удостоверяющих личность заявителей или получателей материальной помощи;

· копии страховых свидетельств государственного пенсионного страхования;

· копии свидетельств о присвоении идентификационного номера налогоплательщика;

· копии правоустанавливающих документов на имущество, которое пострадало от стихийного бедствия или другой чрезвычайной ситуации в границах территории муниципального образования;

· служебные записки начальника МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Белогорск» о произошедших случаях и их причине;

· копии справок Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Белогорску, Белогорскому и Ромненскому районам, подтверждающих произошедшее событие;

· копии актов о пожаре, составленных  ФГКУ «4 пожарная часть федеральной противопожарной службы по Амурской области»;

· копии подтверждающих документов о расходовании выделенных средств материальной помощи (кроме средств, выделенных при чрезвычайной ситуации).

В соответствии с утвержденными на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов решением о местном бюджете и сводной бюджетной росписью, доведенными лимитами бюджетных обязательств бюджетные ассигнования по нераспределенным средствам резервного фонда  отражены по подразделу 0111 «Резервные фонды», по выделенным средствам из резервного фонда -  по соответствующим разделам и подразделам классификации расходов, исходя из их отраслевой и ведомственной принадлежности. Код целевой статьи направления расходов «7770000330 - Резервные фонды местных администраций».  
Таблица № 1

Распределение средств резервного фонда Администрации города Белогорск

за 2018 год
	Код раздела, подраздела
	Наименование подраздела по кодам бюджетной классификации
	Объем бюджетных ассигнований, руб.

	0111
	Резервные фонды
	3 639 807,00

	0113
	Другие общегосударственные вопросы
	50 000,00

	0409
	Дорожное хозяйство (дорожные фонды)
	3 288 746,00

	1003
	Социальное обеспечение населения
	621 447,00

	Итого:
	 
	7 600 000,00


За 2018 год из резервного фонда выделено 3 960 193,00 рублей на основании 23 распоряжений Главы муниципального образования город Белогорск (52,1 % от плановых назначений). Объем выделенных бюджетных ассигнований по резервному фонду соответствует решению о местном бюджете и предоставленной МКУ «Финансовое управление Администрации г. Белогорск» копией утвержденной сводной бюджетной росписи местного бюджета от 29.12.2018г.

Объем финансирования и кассовый расход средств резервного фонда составили 671 447,00 рублей, или 0,04% от общего объема расходов местного бюджета за 2018 год. Объем финансирования соответствует предоставленным МКУ «Финансовое управление Администрации г. Белогорск» копиям уведомлений о предельных объемах финансирования получателей средств в соответствии с распоряжениями. Объем кассовых расходов соответствует показателям Отчетов об исполнении бюджета главными распорядителями по состоянию на 01.01.2019 (форма 0503127).

Бухгалтерский учет средств резервного фонда осуществлялся получателями средств местного бюджета в соответствии с приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению». Произведена сверка фактической суммы перечисленных средств резервного фонда его получателям с суммой, указанной в распорядительном документе.

Подробная информация о выделении и фактическом использовании средств резервного фонда по результатам проверки отражена в приложении к акту данного контрольного мероприятия.
Наибольшую долю расходов резервного фонда в 2018 году составили расходы в режиме чрезвычайной ситуации на территории муниципального образования г. Белогорск – 83%. На оказание гражданам единовременной материальной помощи в связи со стихийными бедствиями и чрезвычайными ситуациями, тяжелым материальным положением направлено 15,7% резервного фонда, на проведение мероприятий в связи с юбилейными и праздничными датами – 1,3%.

Направления расходования выделенных средств резервного фонда представлены в таблице 2.

Таблица № 2

Анализ использования средств резервного фонда Администрации города Белогорск

по направлениям расходования за 2018 год

	Наименование показателя 
	Сумма, руб.
	Удельный вес в общей сумме расходов резервного фонда, %

	
	
	

	Единовременная материальная помощь
	621 447,00
	15,7

	Проведение мероприятий, юбилейных дат
	50 000,00
	1,3

	Выделение денежных средств в режиме ЧС на территории муниципального образования г. Белогорск
	3 288 746,00
	83,0

	Всего
	3 960 193,00
	100,0


В период с 22.11.2018 по 21.01.2019 на основании протоколов комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Администрации г. Белогорск на территории муниципального образования г. Белогорск был введен режим чрезвычайной ситуации (распоряжение и.о. Главы Администрации г. Белогорск О.М. Сапожниковой от 22.11.2018 № 216р «О введении на территории города Белогорск режима чрезвычайной ситуации», распоряжение Главы муниципального образования г. Белогорск от 21.01.2019 № 5х «Об отмене режима чрезвычайной ситуации на территории города Белогорск»). В данный период руководствуясь п. 9 ч. 1 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» из резервного фонда были выделены денежные средства в объеме 3 288 746,00 рублей на заключение МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Белогорск» следующих муниципальных контрактов:

· муниципальный контракт на выполнение работ по обследованию, оценке технического состояния и грузоподъемности автодорожного моста (путепровода), расположенного в створе улиц Северная-Авиационная, через железнодорожные пути в г. Белогорск Амурской области (в режиме ЧС на территории МО г. Белогорск) с федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Дальневосточный государственный университет путей сообщения» на сумму 1 080 000,00 рублей;
· муниципальный контракт на выполнение работ по обмеркам и обследованию ригелей, колонн, фундаментов опор автомобильного моста города Белогорск Амурской области в створе улиц Северная-Авиационная (путепровода), разработку проекта противоаварийной конструкции и проект усиления ригелей на сумму 500 000,00 рублей;

· муниципальный контракт на выполнение работ по устройству временной опоры усиления ригеля опоры № 3 автомобильного моста г. Белогорск в створе улиц Северная-Авиационная (путепровод) на сумму 1 708 746,00 рублей.

По состоянию на 01 января 2019 года МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации г.Белогорск» сформирована кредиторская задолженность в объеме 1 587 239,00 рублей по заключенному в режиме чрезвычайной ситуации на территории муниципального образования г. Белогорск муниципальному контракту № 4 от 29.12.2018 на выполнение работ по устройству временной опоры усиления ригеля опоры № 3 автомобильного моста г. Белогорск в створе улиц Северная-Авиационная (путепровод).
IV. Выводы, предложения  
Согласно статьи 6 решения Белогорского городского Совета народных депутатов от 14.12.2017 года № 07/40 «О местном бюджете на 2018 год и  плановый период 2019 и 2020 годов» (с изменениями) в расходной части местного бюджета установлен размер резервного фонда Администрации города Белогорска в объеме 7 600 000,00 рублей. 

Размер резервного фонда Администрации города Белогорск не превысил установленных пунктом 3 статьи 81 БК РФ ограничений - трёх процентов утвержденного решением о местном бюджете общего объема расходов.

В проверяемом периоде нарушений требований порядка выделения и использования средств резервного фонда Администрации города Белогорск, утвержденного  постановлением Администрации города Белогорск от 27.08.2010 № 1300 (с изменениями) «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации г. Белогорск», не установлено.

Из средств резервного фонда Администрации города Белогорск выделено средств в объеме 3 960 193,00 рублей, произведено расходов на сумму 671 447,00 рублей. По состоянию на 01.01.2019 сложилась кредиторская задолженность в сумме 1 587 239,00 рублей. 

Контрольно-счетная палата муниципального образования г. Белогорск по результатам проведенного контрольного мероприятия предлагает привести в соответствие пункт 11 Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации г. Белогорск пункту 7 статьи 81 БК РФ и пункту 1.7. положения «О бюджетном процессе муниципального образования город Белогорск», утвержденного решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 26.06.2014 № 14/130, в части периодичности предоставления отчетности об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда.
	
	

	
	


