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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета в 2019 году Муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 1 города Белогорск»

В соответствии с пунктом 2.6 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета в 2019 году Муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 1 города Белогорск».
По результатам проверки документов, подтверждающих выделение и использование средств местного бюджета на выполнение муниципального задания и целевых субсидий, документов бухгалтерского учета и отчетности Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 1 города Белогорск» за 2019 год установлены отдельные нарушения и недостатки:
· нарушение Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»: не все основные виды деятельности учреждения зарегистрированы в государственном реестре.
· нарушение Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» в части исполнения Наблюдательным советом в полной мере его полномочий.
· нарушения Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Положения о формировании муниципального задания (постановление Администрации г. Белогорск от 28.12.2016 № 2073): при формировании муниципального задания; при определении объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания; при внесении изменений в объем финансового обеспечения утвержденного муниципального задания; при составлении отчетности (предварительной отчетности) по выполнению муниципального задания и определении фактического объема оказанной услуги. 
· нарушения Порядка предоставления субсидий из местного бюджета муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, а также порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели (постановление Администрации г. Белогорск от 03.09.2015 № 1602): при изменении размеров предоставляемой субсидии на выполнение муниципального задания; несоблюдение периодичности перечисления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в течение финансового года.
· нарушения Гражданского кодекса Российской Федерации (часть первая) от 30.11.1994 № 51-ФЗ: в заключенных с учредителем соглашениях о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и субсидий на иные цели не указаны существенные условия соглашений; в дополнительных соглашениях отсутствует условие об изменении обязательств по срокам перечисления предоставляемой субсидии.
· нарушения Требований к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения (приказ Минфина России от 28.07.2010 № 81н): при заполнении содержательной части Плана ФХД, несоответствие объемов субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в Плане ФХД приказам МКУ КОДМ г. Белогорск, в обоснованиях к утвержденным Планам ФХД учреждения не указан расчет годового фонда оплаты труда.
· нарушение постановления Администрации города Белогорска от 17.11.2010 № 1795 «Об утверждении Порядка определения видов особо ценного движимого имущества муниципальных автономных и бюджетных учреждений муниципального образования город Белогорск» - виды особо ценного движимого имущества учреждения не определены.
· проверкой расчетов по заработной плате установлены отдельные нарушения трудового законодательства Российской Федерации: при установлении доплат работникам учреждения; в локальных актах учреждения не обозначен способ формирования (расчета) фонда на замену уходящих в отпуск работников; выплаты заработной платы производились работникам не в установленном порядке; при определении доплаты до МРОТ.
· нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  Приказа Минфина России от 30.12.2017 № 274н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки» - формы предоставленных к проверке штатных расписаний не утверждены  в рамках учетной политики учреждения.
· нарушения приказов Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», от 23.12.2010 № 183н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений и Инструкции по его применению» в бухгалтерском учете: неверное списание сумм резервов предстоящих расходов; несвоевременно отражены операции по приемке к учету расходов по полученным услугам; в части принятия к учету основных средств. 
· нарушения приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»: при проведении инвентаризации кассы (денежных средств и документов); при оформлении инвентаризационных описей (сличительных ведомостей). 
· нарушения приказа Минфина России от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений»: не проведена инвентаризация лицевых счетов учреждения; заполнение форм отчетности не в соответствии с требованиями. 
· нарушение Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Правил опубликования отчетов о деятельности автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним имущества  (Постановление Правительства РФ от 18.10.2007 № 684), Порядка составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципального учреждения муниципального образования город Белогорск и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества (постановление Администрации города Белогорска от 12.01.2011 № 13) -  опубликованный отчет не соответствует установленным требованиям, показатели отчета недостоверны в части информации об исполнении муниципального задания.
· в нарушение Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта (приказ Минфина России от 21.07.2011 № 86н): информации о доведенном муниципальном задании и отчета о его выполнении в электронном структурированном виде не соответствует утвержденным документам; информации в электронном структурированном виде и электронные копии документов размещены не в установленные сроки; годовая бухгалтерская отчетность в электронном структурированном виде размещена с опечатками, не соответствует бумажному носителю.


В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем Контрольно-счетной палатой муниципального образования г. Белогорск руководителю Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 1 города Белогорск» направлено представление от 20.10.2020 № 8. Отчет о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета в 2019 году Муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 1 города Белогорск» направлены в адрес Главы муниципального образования город Белогорск и председателя Белогорского городского Совета народных депутатов. 

