Информация о результатах финансового контроля МКУ «Финансовое управление Администрации г. Белогорск» за 2013 год.

В 2013 году МКУ «Финансовое управление Администрации г. Белогорск» проведено 10 проверок, в муниципальных предприятиях и учреждениях г. Белогорск по вопросам: контроля за соблюдением норм трудового законодательства, контроля за выполнением показателей экономической эффективности деятельности предприятия; целевого и эффективного использования средств, выделенных на обеспечение расходов на реализацию основных общеобразовательных программ в образовательных учреждениях, в части приобретения школьных учебников; целевого и эффективного использования средств, выделенных на реализацию мероприятий в рамках городских целевых программ; проверки финансово-хозяйственной деятельности учреждения; проверки целевого и эффективного использования средств, выделенных на содержание учреждений, контрольными мероприятиями было охвачено 22 учреждения. 
Объем проверенных средств за 2013 год составил 154963,57 тыс. руб., нарушения выявлены на сумму 154963,57 тыс. руб., в том числе: нарушение кассовой дисциплины на сумму 1360,80 тыс. руб., нарушение ведения бюджетного и бухгалтерского учета на сумму 10379,18 тыс. руб., необоснованное, неправомерное расходование средств и прочие финансовые нарушения на сумму 989,1 тыс. руб. 

Финансовым управлением на имя руководителей направлены предупреждения, с предложениями об устранении допущенных нарушений.

