Информация о результатах финансового контроля МКУ «Финансовое управление Администрации г. Белогорск» за 2014 год.

В 2014 году МКУ «Финансовое управление Администрации г. Белогорск» проведено 19 проверок, в муниципальных предприятиях и учреждениях г. Белогорск по вопросам: целевого и эффективного использования средств, выделенных на реализацию мероприятий в рамках городских целевых программ; проверки выполнения постановлений Администрации г. Белогорск, в части соблюдения сроков формирования и утверждения муниципального задания для бюджетных, автономных учреждений главными распорядителями бюджетных средств; проверки целевого и эффективного использования средств, выделенных на содержание учреждений; контроля за расходованием средств резервного фонда Правительства Российской Федерации, выделенных на проведение аварийно–спасательных и аварийно–восстановительных работ; контроля за поступлением и расходованием средств субсидии выделенной на финансовое обеспечение муниципального задания, на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и средств полученных от приносящей доход деятельности; контроля за соответствием показателей отчетности по средней заработной плате с фактическими показателями, в связи с исполнением указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики». Контрольными мероприятиями охвачено 40 муниципальных учреждений г. Белогорск. 

Объем проверенных средств за 2014 год составил 240736,68 тыс. руб., нарушения выявлены на сумму 12229,09 тыс. руб., в том числе: нарушение кассовой дисциплины на сумму 368,22 тыс. руб., нарушение ведения бюджетного и бухгалтерского учета на сумму 11694,4 тыс. руб., необоснованное, неправомерное расходование средств и прочие финансовые нарушения на сумму 166,47 тыс. руб. 
По результатам проверок МКУ «Финансовое управление Администрации г. Белогорск» на имя руководителей учреждений направлены представления, с предложениями об устранении допущенных нарушений и предписания, с требованием о возмещении ущерба причиненного муниципальному образованию.

