Информация о результатах финансового контроля МКУ «Финансовое управление Администрации г. Белогорск» за 2016 год.

Контрольная деятельность осуществлялась в соответствии с Планом контрольной деятельности МКУ «Финансовое управление Администрации г. Белогорск» на 2016 год, утвержденным приказом МКУ «Финансовое управление Администрации г. Белогорск» 18.12.2015 № 112 и согласованным с  Главой муниципального образования г. Белогорск и заместителем Главы по экономике. 
Темами для проведения контрольных мероприятий  являлись: 

· проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных на реализацию мероприятий в рамках городских целевых программ; 
· соблюдение требований, предусмотренных ч. 3 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

· соблюдение требований, предусмотренных ч. 8 ст. 99  Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

· проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных на обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ); 
· исполнения запланированных работ из средств местного бюджета, предусмотренных в бюджете на 2016 год. 

В ходе проведения были выявлены типичные нарушения, выявленные в ходе проведения проверок в сфере закупок 2016 году:

· сведения о заключении, изменении, исполнении, расторжении контракта не направляются для включения в реестр контрактов;
· отчеты об исполнении контрактов и о результатах отдельных этапов их исполнения не размещаются на сайте госзакупок;
· не направляются поставщикам требования об уплате неустоек или штрафов, в связи с просрочкой исполнением поставщиком обязательств или не исполнения обязательств;
· планы-графики закупок размещаются позже установленного срока или по форме, не предусмотренной Законом;
· допускаются нарушения при направлении сведений о приемке товара, выполненной работы, оказанной услуги и информации об оплате контракта.

За 2016 год план контрольной деятельности МКУ «Финансовое управление Администрации г. Белогорск» исполнен в полном объеме. 

Всего за отчетный год проведено 23 контрольных мероприятия, из них 5 внеплановых.

В соответствии со статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации при осуществлении контрольной деятельности применялись такие методы осуществления муниципального финансового контроля, как выездная проверка. 

В отчетном периоде контрольной работой охвачено 23 объекта контроля, в том числе:

- 1 орган местного самоуправления;

- 2 бюджетных учреждения;

- 6 автономных учреждений;

- 13 казенных учреждений;

 -1 муниципальное унитарное предприятие. 

Объем проверенных расходов местного бюджета составил 
194 444,81 тыс. руб. Выявлено нарушений в сумме 20 678,50 тыс. руб., в том числе:

-нецелевое использование бюджетных средств и средств, полученных из бюджета – 206,2 тыс. руб.;

-неэффективное использование средств – 1 947,68 тыс. руб.;

-нарушение действующего законодательства – 325,8 тыс. руб.;

-необоснованное, неправомерное расходование средств и прочие финансовые нарушения- 2384,84 тыс. руб.;

-нарушение ведение бюджетного, бухгалтерского учета, кассовых операций- 15813,98 тыс. руб.;

В отчетном периоде по результатам контрольных мероприятий оформлено 23 акта. По результатам проверок МКУ «Финансовое управление Администрации г. Белогорск» на имя руководителей учреждений направлено 10 предписаний, с предложениями об устранении допущенных нарушений, с требованием о возмещении ущерба причиненного муниципальному образованию на сумму 251,7 тыс. руб.

За 2016 год исполнено 8 предписаний на сумму 85,04 тыс. руб.                   В настоящее время  нарушения не устранены в полном объеме в связи с тем, что не наступил срок исполнения 1 предписания.  С автономным учреждением подписано соглашение о рассрочке  восстановления  суммы  не целевого исполнения бюджетных средств. Денежные средства будут восстановлены автономным учреждением из средств приносящей доход деятельности до 01.01.2018г. 
По результатам контрольной деятельности финансового управления за  допущенные нарушения привлечены к дисциплинарной ответственности 5 должностных лиц. 
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