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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД БЕЛОГОРСК


676850, г. Белогорск, ул. Партизанская, 26, тел/факс 8 (41641) 2 63 31


Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета в 2020 году, направленных на финансовое обеспечение деятельности избирательной комиссии»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.8 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2020 год. 

Предмет контрольного мероприятия: нормативные, правовые, финансовые, бухгалтерские, платежные, договорные и иные документы, подтверждающие выделение и использование бюджетных средств.

Объект контрольного мероприятия: Избирательная комиссия муниципального образования города Белогорск.


Сроки проведения контрольного мероприятия: с 14 декабря 2020 г. по 30 декабря 2020 г.

Цель контрольного мероприятия: определить законность и целевое расходование бюджетных средств, направленных на финансовое обеспечение деятельности избирательной комиссии в период подготовки и проведения выборов Главы муниципального образования город Белогорск.
Проверяемый период: с 01.01.2020 г. по 01.11.2020 г.

Основные гарантии реализации гражданами Российской Федерации конституционного права на участие в выборах и референдумах, проводимых на территории Российской Федерации определены Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 67-ФЗ). Компетенция, полномочия и порядок деятельности избирательной комиссии муниципального образования при подготовке и проведении выборов в органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления, а также референдумов субъектов Российской Федерации, местных референдумов устанавливаются данным Федеральным законом, законами субъекта Российской Федерации, уставом муниципального образования. Избирательная комиссия, организующая подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума, является избирательной комиссией муниципального образования.
В соответствии со статьей 15 Устава муниципального образования города Белогорска (Решение Белогорского городского Совета народных депутатов от 29.08.2005 № 07/99) для подготовки и проведения муниципальных выборов, референдумов формирование избирательной комиссии муниципального образования город Белогорск не осуществляется, городской Совет вносит предложение избирательной комиссии Амурской области о возложении полномочий муниципальной избирательной комиссии на территориальную избирательную комиссию города Белогорска.

Постановлением избирательной комиссии Амурской области от 14.01.2016 № 213/1910-5 «Об обращении Белогорского городского Совета народных депутатов Амурской области» на территориальную избирательную комиссию города Белогорск, на основании решения Белогорского городского Совета народных депутатов от 28.12.2015 № 38/137 «Об обращении в избирательную комиссию Амурской области», возложены полномочия избирательной комиссии муниципального образования города Белогорск (далее - ИКМО) на срок декабрь 2015г. – декабрь 2020 г. 

Местонахождение (юридический и фактический адрес) территориальной избирательной комиссии города Белогорск: 676850, Россия, Амурская область, город Белогорск, улица Гагарина, дом № 2.

Председатель ТИК назначен на должность постановлением избирательной комиссии Амурской области от 25.10.2015 № 210/1803-5 «О назначении председателя территориальной избирательной комиссии города Белогорск».

Постановлением Администрации города Белогорск от 18.06.2015 № 1058 «Об образовании единых избирательных участков, участков референдума для проведения голосования и подсчета голосов избирателей, участников референдума на территории муниципального образования города Белогорск» на территории города образовано 28 избирательных участков. В муниципальном образовании сформировано 28 участковых комиссий №№201-228 (далее – УИК). Список 28 председателей УИК на проведение выборов утвержден подписью председателя и печатью ИКМО. С председателями УИК заключены договоры о полной индивидуальной материальной ответственности.

Для принятия отчетов УИК и составления отчета ИКМО с 01.07.2020 по 30.09.2020 по договору ГПХ принят на работу бухгалтер ИКМО в соответствии с решением ИКМО от 29.06.2020 № 33/186-7 «О приеме на работу бухгалтера». С которым заключен договор от 01.07.2020г. на оказание бухгалтерских услуг в соответствии с техническим заданием и договор о полной индивидуальной материальной ответственности, бухгалтером дана расписка о недопустимости разглашения персональных данных. 


По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
1. Решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 23.06.2020 № 48/41 «О назначении выборов Главы муниципального образования города Белогорск» выборы Главы муниципального образования города Белогорск назначены на 13 сентября 2020 года.

Решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 17.12.2019 № 39/ «О местном бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» на проведение выборов Главы муниципального образования города Белогорск первоначально были утверждены средства в объеме 2 890 000,00 руб. по главному распорядителю бюджетных средств Администрации города Белогорск, код целевой статьи расходов «77.7.00.00400 - Финансовое обеспечение деятельности избирательной комиссии». Решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 28.08.2020 № 50/51 «О внесении изменений в решение городского Совета от 19.12.2019 № 39/108 «О местном бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» бюджетные ассигнования увеличены на 204 000,00 руб. и составили 3 094 000,00 руб.

Решением ИКМО от 30.06.2020 № 33/187-7 «Об утверждении сметы расходов на подготовку и проведение выборов главы муниципального образования города Белогорск» первоначально утверждена смета в сумме 2 890 000,00 руб., в том числе: 632 772,00 руб. – расходы ИКМО; 2 257 228,00 руб. – расходы УИК.

Решением ИКМО от 29.08.2020 № 37/201-7  «О внесении изменений в решение ИКМО от 30.06.2020 № 33/187-7 «Об утверждении сметы расходов на подготовку и проведение выборов главы муниципального образования города Белогорск» плановые назначения по УИК увеличены на 204 000,00 руб. по расходам на обеспечение безопасности избирателей и членов УИК в связи с санитарно-эпидемиологической обстановкой по COVID-19. ИКМО решено дополнительные средства направить на закупку одноразовых защитных масок и шариковых ручек по 30 000 штук.

2.  В проверяемом периоде предусмотренные решением о местном бюджете средства на финансовое обеспечение деятельности ИКМО в полном объеме поступили на банковский счет, открытый в Дальневосточном Банке ПАО Сбербанк города Хабаровск в дополнительном офисе № 8636/00217 Благовещенское отделение ПАО «Сбербанк России» (договор от 30 июня 2020 года № 40206810603000000002). Договор предполагает операции по зарплатному проекту без оплаты за ведение счета. Операции с наличными денежными средствами в проверяемом периоде не проводились. Лимит кассы из-за отсутствия операций с наличными денежными средствами решением ИКМО не устанавливался. Остаток средств на счете по состоянию на 01.10.2020 составил 0,00 рублей, что подтверждено копией выписки с банковского счета (от 30.09.2020). 
3. Кассовые и фактические расходы ИКМО и УИК на подготовку и проведение выборов Главы муниципального образования город Белогорск соответствуют расходам по утвержденным направлениям в смете. Доведенные денежные средства были освоены в полном объеме. 

Расходы ИКМО и каждой УИК подтверждены пакетом первичных документов, включающего: смету расходов; список членов; договор о материальной ответственности председателей УИК; решение о выплате дополнительной оплаты труда; график дежурств; сведения о фактически отработанном времени; расчет дополнительной оплаты труда и ведомственного коэффициента; авансовый отчет с приложением к нему договоров ГПХ, копий установленных документов по договорам, актов приемки-передачи оказанных услуг, расходных кассовых ордеров; реестры перечислений денежных средств на личные лицевые счета членов ИКМО и УИК; акт на списание материальных запасов.

4. Наибольший удельный вес во всех расходах на подготовку и проведение выборов занимают расходы на дополнительную оплату труда – 76,4% или 2 362 948,00 руб.

Начисления дополнительной оплаты труда председателю и членам ИКМО произведены за период с 01.07.2020 по 14.09.2020 согласно сведениям о фактически отработанном времени и утвержденных решением ИКМО от 30.06.2020 № 33/188-7 графикам дежурств членов ИКМО. Список членов ИКМО утвержден председателем ИКМО и составил 10 человек (с учетом председателя). Начисления дополнительной оплаты труда председателю и членам УИК произведены за период с 01.09.2020 по 14.09.2020 согласно сведениям о фактически отработанном времени и утвержденных решениями УИК графикам дежурств членов УИК. Списки членов УИК утверждены председателями УИК, общее количество членов составило 270 человек (с учетом председателей).

В соответствии с постановлением Избирательной комиссии Амурской области от 29.06.2016 № 226/2064-5 «О размерах и порядке выплаты компенсации и дополнительной оплаты труда (вознаграждения) членам избирательных комиссий с правом решающего голоса, работникам аппаратов избирательных комиссий, а также выплат гражданам, привлекаемым к работе в комиссиях, в период подготовки и проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Амурской области седьмого созыва», решением ИКМО от 30.06.2020 № 33/187-7 «Об утверждении сметы расходов на выборы главы муниципального образования города Белогорск». 
В соответствии с трудовым законодательством дежурства в выходные дни, а также ночные часы 14.09.2020 года оплачены в двойном размере. Сведения о фактически отработанном времени утверждены после окончания выборов 14.09.2020 года. 

В соответствии с вышеуказанным решением ИКМО от 30.06.2020 № 33/187-7 выплаты дополнительной оплаты труда и ведомственного коэффициента произведены всем членам ИКМО и УИК одной суммой с 14 по 18 сентября 2020 года. Денежные средства согласно расчетов перечислены на личные лицевые счета членов ИКМО и УИК, после сдачи итогового отчета председателем УИК. К проверке предоставлены реестры на перечисление средств по каждой УИК, заверенные штампами «Копия верна» и подписью бухгалтера. Расхождений между реестрами и расчетами не выявлено. 

Образцы графиков дежурств и сведений о фактически отработанном времени соответствуют формам, указанным в Методических рекомендациях по составлению первичных итоговых финансовых документов территориальными (окружными) и участковыми избирательными комиссиями о поступлении и расходовании средств  федерального, областного и местного бюджетов, выделенных на подготовку и проведение выборов (референдума) (постановление избирательной комиссии Амурской области от 22.03.2019 № 111/917-6) (далее – Методические рекомендации).

5. ИКМО закуплены канцелярские товары для ИКМО (16 685,00 руб.) и УИК (28 000,00 руб.), предметы снабжения и расходные материалы (204 810,00 руб.), изготовлена печатная продукция (130 557,00 руб.):

Маски, ручки, пломбы выданы председателям УИК по ведомости и списаны ИКМО по акту о списании материальных запасов, утвержденному председателем ИКМО.  Выдача УИКам канцелярских товаров произведена по ведомости, подписи всех председателей УИК присутствуют. Акты на списание включены в отчеты УИКов, подписаны членами комиссий по списанию материальных ценностей и утверждены председателями соответствующих УИК.

6. ИКМО в лице председателя заключены договоры гражданско-правового характера (далее – договор ГПХ) на оказание услуг, связанных с подготовкой и проведением выборов главы муниципального образования города Белогорск, в соответствии с утвержденной сметой расходов ИКМО на общую сумму 127 000,00 руб.:

Образцы договоров соответствуют формам, указанным в Методических рекомендациях, оплата произведена единовременно за весь период работы безналичным путем после подписания актов приемки оказанных услуг. Нарушений не установлено.

В соответствии со сметами расходов УИК председателями УИК заключены договоры ГПХ с физическими лицами на оказание следующих услуг: 

· аренда транспортного средства (с экипажем) на период с 01 сентября по 14 сентября 2020 года для перевозки членов УИК, доставки агитационных материалов, печатной продукции, списков избирателей, бюллетеней для голосования, голосования избирателей за пределами УИК с учетом ГСМ, оплата по договору 5 000,00 руб. (общая сумма по УИКам 140 000,00 руб.);

· на выполнение работ по погрузке-разгрузке, сборке технологического оборудования для УИК, поддержанию оборудования в исправном состоянии в день голосования, на период с 01 сентября по 14 сентября 2020 года, оплата по договору 1 000,00 руб. (общая сумма по УИКам 28 000,00 руб.);

· услуги по уборке помещений УИК, глажке штор, на период с 01 сентября по 14 сентября 2020 года, оплата по договору 2 000,00 руб. (общая сумма по УИКам 56 000,00 руб.).

Денежные средства перечислены председателям УИК на личные лицевые счета в подотчет для оплаты по договорам ГПХ в соответствии с решением ИКМО от 21.08.2020 № 38/205-7 в сумме 224 000,00 руб. (8 000,00 руб. каждой УИК). Оплата физическим лицам производилась после подписания Актов приемки соответствующих услуг наличными денежными средствами по расходным кассовым ордерам. Образцы заключенных договоров на оказание услуг соответствуют формам, указанным в Методических рекомендациях.  Копии документов, требуемые к договорам аренды транспортного средства (с экипажем) приложены в отчетах всех комиссий в полном объеме, заверены печатями УИК и штампами «Копия верна», датой и подписью председателя УИК. 


По результатам контрольного мероприятия был оформлен и подписан акт от 24.12.2020г. Замечания и возражения в адрес Контрольно-счетной платы по акту от председателя ИКМО в установленные сроки не поступили.


Отчет о результатах проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета в 2020 году, направленных на финансовое обеспечение деятельности избирательной комиссии»

направлен Главе муниципального образования город Белогорск и председателю Белогорского городского Совета народных депутатов.

_1621159273.vsd

