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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2021 году на реализацию мероприятий подпрограммы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории муниципального образования г. Белогорск» муниципальной программы «Обеспечение доступным и качественным жильем населения г. Белогорск».

В соответствии с пунктом 2.4 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2021 году на реализацию мероприятий подпрограммы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории муниципального образования г. Белогорск» муниципальной программы «Обеспечение доступным и качественным жильем населения г. Белогорск». 
По результатам проверки нормативных, правовых, финансовых, бухгалтерских, платежных, договорных и иных документов, подтверждающих выделение и использование средств, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы, установлены отдельные нарушения и недостатки:
· недостатки и нарушения при формировании и ведении муниципальной программы: отсутствие в приложениях к программе планируемых показателей на 2015 год; некоторые несоответствия в разделах текстовой части проверяемой подпрограммы и в приложениях к программе. 
· недостатки в заполнении плана-графика реализации мероприятий подпрограммы.
· [bookmark: _GoBack]нарушение приказа Министерства Финансов Российской Федерации от 06.06.2019 № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» - неверно применён код вида расходов классификации расходов бюджетов. 
· нарушение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» - не соблюдены условия заключенного контракта в части сроков оплаты. 
· недостатки в части проверки наличия и состава документов согласно административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление жилых помещений по договорам социального найма» (постановление Администрации города Белогорск от 22.07.2014 № 126).
· нарушение Положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью г. Белогорск (решение Белогорского городского Совета народных депутатов от 24.06.2004 № 63/88) - имеет место несоответствие хронологии утверждения локальных нормативных актов.
· значение утвержденного показателя реализации одного из мероприятий подпрограммы не достигнуто, отчетность по реализации мероприятий подпрограммы не соответствует фактически достигнутому показателю.

В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем Контрольно-счетной палатой начальнику Муниципального казенного учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Белогорск»  направлено представление от 11.07.2022 № 4. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адреса Главы муниципального образования город Белогорск и  Белогорского городского Совета народных депутатов. 

