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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого использования средств местного бюджета, направленных в 2020 году на мероприятия в области строительства, архитектуры и градостроительства»

В соответствии с пунктом 2.3 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого использования средств местного бюджета, направленных в 2020 году на мероприятия в области строительства, архитектуры и градостроительства».
По результатам проверки нормативных, правовых, финансовых, бухгалтерских, платежных, договорных и иных документов, подтверждающих выделение и использование средств местного бюджета на реализацию мероприятий в области строительства, архитектуры и градостроительства, установлены отдельные нарушения и недостатки: 
· нарушение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» - не соблюдены условия контрактов в части сроков оплаты за выполненные работы.
· нарушение приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» - не отражено в бюджетном учете право пользования информационной системой.  
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