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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета в 2020 году Муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 3 города Белогорск»

В соответствии с пунктом 2.5 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета в 2020 году Муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 3 города Белогорск».
По результатам проверки документов, подтверждающих выделение и использование средств местного бюджета на выполнение муниципального задания и целевых субсидий, документов бухгалтерского учета и отчетности Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 3 города Белогорск» за 2020 год установлены отдельные нарушения и недостатки:
· несоответствие сведений, отраженных в уставе учреждения и в выписке из Единого государственного реестра юридических лиц. 
· нарушение постановления Администрации города Белогорска от 17.11.2010 № 1795 «Об утверждении Порядка определения видов особо ценного движимого имущества муниципальных автономных и бюджетных учреждений муниципального образования город Белогорск» - виды особо ценного движимого имущества учреждения не определены.
· нарушения Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Положения о формировании муниципального задания (постановление Администрации г. Белогорск от 28.12.2016 № 2073): при формировании муниципального задания; при определении объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания; при внесении изменений в объем финансового обеспечения утвержденного муниципального задания; при определении фактического объема оказанной услуги. 
· нарушения Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Порядка предоставления субсидий из местного бюджета муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, а также порядке определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели (постановление Администрации г. Белогорск от 03.09.2015 № 1602): не соблюдена периодичность перечисления субсидий в течение финансового года; в отчетах об использовании субсидий на иные цели отсутствует расшифровка по видам расходов; некоторые несоответствия в заключенных соглашениях на предоставление субсидий на иные цели.
· нарушения порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения (приказ Минфина России от 31.08.2018 № 186н): в обоснованиях к утвержденным Планам ФХД учреждения не указан расчет годового фонда оплаты труда; несоответствия дат утверждения планов датам заключения соглашений и датам заседания Наблюдательного совета.
· нарушения законодательства, регламентирующего трудовые отношения: при формировании штатных расписаний; при составлении табелей учета рабочего времени; при заключении трудовых договоров и составлении графиков сменности; при установлении доплат работникам учреждения; при определении доплаты до МРОТ; некоторые несоответствия законодательству утверждений в положении об оплате труда работников учреждения; в локальных актах учреждения не обозначен способ формирования (расчета) фонда на замену уходящих в отпуск работников, на доплаты; нарушения сроков выплаты заработной платы. 
· нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора» (Приказ Минфина России от 31.12.2016 № 256н) в части оформления первичных документов. 
· нарушение приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» в бухгалтерском учете: несвоевременное отражение операций по приемке к учету расходов по полученным услугам; в части принятия к учету основных средств. 
· нарушение Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений (приказ Минфина России от 25.03.2011 № 33н) в части заполнения формы отчетности «Пояснительная записка» (ф. 0503760). 
· нарушения законодательства, регламентирующего закупки товаров, работ, услуг для обеспечения деятельности (Федеральный закон от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», постановление Правительства РФ от 10.09.2012 № 908): размещение в единой информационной системе информации о договоре в реестре договоров, изменений в План закупок позже допустимого срока; нарушения сроков оплаты услуг, определенных договорами. 
· нарушение Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Правил опубликования отчетов о деятельности автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним имущества  (Постановление Правительства РФ от 18.10.2007 № 684), Порядка составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципального учреждения муниципального образования город Белогорск и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества (постановление Администрации города Белогорска от 12.01.2011 № 13) -  опубликованный отчет не соответствует установленным требованиям, отчет содержит недостоверные данные.
· нарушения Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта (приказ Минфина России от 21.07.2011 № 86н): размещение информации не в установленные сроки; электронные копии документов размещены не в полном объеме; несоответствие размещенной информации в электронном структурированном виде утвержденным документам.
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