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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета, выделенных на обеспечение деятельности аппарата управления МКУ «Комитет по образованию и делам молодежи Администрации г. Белогорск» в 2020 году»

В соответствии с пунктом 2.1 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета, выделенных на обеспечение деятельности аппарата управления МКУ «Комитет по образованию и делам молодежи Администрации г. Белогорск» в 2020 году».
По результатам проверки нормативных, правовых, финансовых, бухгалтерских, платежных, договорных и иных документов, подтверждающих выделение и использование средств местного бюджета на обеспечение деятельности аппарата управления МКУ «Комитет по образованию и делам молодежи Администрации г. Белогорск» установлены отдельные нарушения и недостатки: 
· нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  Приказа Минфина России от 30.12.2017 № 274н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», постановления Администрации города Белогорск от 16.01.2015 «Об утверждении Порядка подготовки, согласования и утверждения штатных расписаний отдельных муниципальных учреждений города Белогорск: предоставленная к проверке форма штатного расписания не утверждена в рамках учетной политики учреждения; несогласованность реквизитов утвержденных штатных расписаний (изменений) и приказов об их утверждении, формулировок, наименований структурных подразделений.
· нарушения приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»: при отражении начислений заработной платы работникам учреждения и выплат, произведенных им в течение месяца; при оформлении карточек-справок, расчетных листков. 
· проверкой расчетов по заработной плате выявлены отдельные нарушения трудового законодательства Российской Федерации: несоответствия законодательству установленных положений в локальных актах учреждения; выплаты заработной платы производились работникам не в установленные сроки; нарушения при установлении доплат работникам учреждения и выплате материальной помощи. 
· установлены нарушения требований Налогового кодекса Российской Федерации в части сроков уплаты страховых взносов.  
· нарушение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» - не соблюдены условия некоторых договоров в части сроков оплаты за выполненные работы, поставленные товары. 
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