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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2020 году на реализацию мероприятия «Совершенствование материально-технической базы муниципальных учреждений» муниципальной программы «Развитие образования города Белогорск»

В соответствии с пунктом 2.8 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2020 году на реализацию мероприятия «Совершенствование материально-технической базы муниципальных учреждений» муниципальной программы «Развитие образования города Белогорск». 
По результатам проверки нормативных, правовых, финансовых, бухгалтерских, платежных, договорных и иных документов, подтверждающих выделение и использование средств, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы, установлены отдельные нарушения и недостатки:
· недостатки и нарушения при формировании муниципальной программы и в оценке её планируемой эффективности - отсутствие в приложениях к Программе планируемых показателей на 2015 год. 
· нарушение порядка применения бюджетной классификации при планировании и учете расходов на реализацию мероприятий программы (приказ Минфина России от 06.06.2019 № 85н).
· нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора» (Приказ Минфина России от 31.12.2016 № 256н) в части оформления первичных документов. 
· неверное определение фактически достигнутого результата проверенного мероприятия программы.
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