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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2020 году на реализацию мероприятий подпрограммы «Обеспечение мер пожарной безопасности в границах муниципального образования город Белогорск» муниципальной программы «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций, подготовка к ведению гражданской обороны в границах муниципального образования город Белогорск».

В соответствии с пунктом 2.6 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2020 году на реализацию мероприятий подпрограммы «Обеспечение мер пожарной безопасности в границах муниципального образования город Белогорск» муниципальной программы «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций, подготовка к ведению гражданской обороны в границах муниципального образования город Белогорск». 
По результатам проверки нормативных, правовых, финансовых, бухгалтерских, платежных, договорных и иных документов, подтверждающих выделение и использование средств, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы, установлены отдельные нарушения и недостатки:
· недостатки и нарушения при формировании муниципальной программы и в оценке её планируемой эффективности: отсутствие в приложениях к Программе планируемых показателей на 2015 год; утвержденными показателями эффективности оценить эффективность мероприятий и целевое назначение бюджетных расходов затруднительно; необъективное использование утвержденной методики расчета индикаторов эффективности. 
· нарушение Бюджетного Кодекса РФ, приказа Минфина РФ от 14.02.2018 № 26н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» - форма представленной проверке бюджетной сметы учреждения не соответствует рекомендованной и утвержденной ГРБС форме.
· [bookmark: _GoBack] нарушение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» не соблюдены условия заключенного контракта в части: периодичности оказания услуг; сроков предоставления исполнителем актов сдачи-приемки оказанных услуг; сроков оплаты за оказанные услуги. 
· нарушения Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», федеральных стандартов бухгалтерского учета: в части оформления первичных учетных документов; несвоевременное принятие к учету полученных услуг; в бюджетном учете не отражено исключительное имущественное право пользования материалами; в рамках учетной политики учреждения не утвержден (проверке не представлен) график документооборота.  

В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем Контрольно-счетной палатой начальнику Муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Белогорск»  направлено представление от 15.11.2021 № 6. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адрес Главы муниципального образования город Белогорск и председателя Белогорского городского Совета народных депутатов. 

