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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета, направленных в 2020 году на выплату пенсии за выслугу лет на муниципальной службе»

В соответствии с пунктом 2.7 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета, направленных в 2020 году на выплату пенсии за выслугу лет на муниципальной службе».
По результатам проверки нормативных, правовых, финансовых, бухгалтерских, платежных, договорных и иных документов, подтверждающих использование средств местного бюджета на выплату пенсии за выслугу лет на муниципальной службе, установлены отдельные нарушения и недостатки: 
· недостатки нормативных правовых актов, регулирующих правовые условия установления пенсии за выслугу лет на муниципальной службе в городе Белогорск, а также распоряжений Администрации города, касающихся вопросов пенсионного обеспечения муниципальных служащих.
· [bookmark: _GoBack]нарушения и недостатки, допускаемые при назначении пенсии за выслугу лет на муниципальной службе: в оформлении и заполнении документов; весь документооборот не организован должным образом.
· нарушение порядка применения бюджетной классификации при планировании и учете расходов на выплату пенсий за выслугу лет на муниципальной службе (приказ Минфина России от 06.06.2019 № 85н).

В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем Контрольно-счетной палатой муниципального образования г. Белогорск руководителю учреждения направлено представление от 06.12.2021 № 7. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адрес председателя Белогорского городского Совета народных депутатов. 

