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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета, выделенных в 2021 году муниципальному автономному учреждению «Спортивная школа «Белогорец» в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)»

В соответствии с пунктом 2.1 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета, выделенных в 2021 году муниципальному автономному учреждению «Спортивная школа «Белогорец» в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)».
По результатам проверки документов, подтверждающих выделение и использование средств местного бюджета на выполнение доведенного муниципального задания, документов бухгалтерского учета и отчетности Муниципального автономного учреждения «Спортивная школа «Белогорец» за 2021 год установлены отдельные нарушения и недостатки:
· нарушения Жилищного Кодекса Российской Федерации, Правил отнесения жилого помещения к специализированному жилищному фонду и типовых договоров найма жилых помещений (постановление Правительства Российской Федерации от 26.01.2006г. № 42), Положения о порядке предоставления служебных жилых помещений в муниципальном специализированном жилищном фонде города Белогорска (решение Белогорского городского Совета народных депутатов от 23.11.2009 № 15/221): нарушен порядок предоставления служебных жилых помещений; форма договора найма помещения не соответствует типовой форме; неверное указание наименования учреждения в документах.
· нарушения Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Порядка определения видов особо ценного движимого имущества муниципальных автономных и бюджетных учреждений муниципального образования город Белогорск (постановление Администрации города Белогорска от 17.11.2010 № 1795) – часть движимого имущества учреждения не включена в состав особо ценного движимого имущества.
· при формировании муниципального задания: неверно запланированы значения по показателям, характеризующим качество оказываемой услуги; учреждением неверно определен фактический показатель за отчетный год, характеризующий объем оказанной услуги; не утверждены значения корректирующих коэффициентов. 
· проверкой расчетов по заработной плате установлено нарушение трудового законодательства Российской Федерации - несоответствие сроков выплаты заработной платы срокам, утвержденным локальным актом учреждения.
· нарушение приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» в бухгалтерском учете: несвоевременное отражение фактов хозяйственной жизни; в части учета объектов недвижимого имущества. 
· нарушения Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»: в части размещения дополнительных соглашений к договорам в реестре договоров на ЕИС; несоблюдение сроков размещения в ЕИС ежемесячного отчета о количестве и стоимости заключенных договоров; несоблюдение сроков оплаты товаров (работ, услуг), определенных договорами.
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