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ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия «Проверка соблюдения в 2021 году установленного порядка предоставления муниципального гранта в форме субсидии социально-ориентированным некоммерческим организациям города Белогорск, муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Белогорск».

В соответствии с пунктом 2.8 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения в 2021 году установленного порядка предоставления муниципального гранта в форме субсидии социально-ориентированным некоммерческим организациям города Белогорск, муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Белогорск». 
По результатам проверки нормативных, правовых, финансовых, бухгалтерских, платежных, договорных и иных документов, подтверждающих выделение и использование средств муниципального гранта, установлены отдельные нарушения и недостатки:
· несоответствие положений Порядка предоставления муниципального гранта в форме субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям города Белогорск, муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Белогорск действующему законодательству: несвоевременно установлены критерии и сроки оценки предложений (заявок), их весовое значение в общей оценке; противоречие друг другу положений некоторых пунктов порядка.
· нарушения Порядка предоставления муниципального гранта в форме субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям города Белогорск, муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Белогорск (постановление Администрации города Белогорска от 30.01.2020 № 81): информационное сообщение о проведении конкурсного отбора не содержит все установленные к опубликованию сведения; отсутствие регистрации поступления заявок на получение муниципального гранта; нарушение сроков по формированию комиссии и её заседанию; общие недостатки в оформлении заявок на предоставление гранта и документов, приложенных к ним.
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