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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2019 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения г.Белогорска».

В соответствии с пунктом 2.2 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2019 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения г.Белогорска». 
По результатам проверки документов за 2019 год, подтверждающих выделение и использование средств, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы, установлены отдельные нарушения и недостатки:
· в нарушение требований к содержанию муниципальных программ (постановление Администрации города Белогорск от 29.05.2014 № 900 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации, а также проведения оценки эффективности»): наименования координатора и участников муниципальной программы не соответствуют наименованиям, обозначенным в уставных документах юридических лиц; в текстовой части программы не приведены методики расчета по всем плановым показателям реализации мероприятий, необходимые пояснения по сбору, обработке, интерпретации значений; по нескольким показателям не установлены единицы измерения и не указан источник данных, использованный для расчета показателя.
· в нарушение Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина России от 31.12.2016 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора» предусмотрены условия пунктом 2.6 Порядка поощрения граждан, являющихся членами народных дружин, участвующих в мероприятиях по охране общественного порядка на территории муниципального образования город Белогорск (постановление Администрации города Белогорск от 15.07.2015 №1270). Также не соблюдены некоторые требования порядка.
· в нарушение статей БК РФ, приказа Министерства Финансов Российской Федерации от 08.06.2018 № 132н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» перечислены бюджетные средства по виду расходов бюджетной классификации 123 «Иные выплаты, за исключением фонда оплаты труда государственных (муниципальных) органов, лицам, привлекаемым согласно законодательству для выполнения отдельных полномочий». 
· Администрацией города Белогорск нарушены требования Налогового кодекса Российской Федерации в части удержания НДФЛ.  
· в нарушение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» Администрацией города Белогорск и МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Белогорск» не соблюдены условия некоторых договоров в части сроков оплаты за выполненные работы, поставленные товары. 
· в нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственного власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» в Акте о списании материальных заполняются не все графы унифицированной формы.
· в нарушение Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений (Приказ Минфина России от 01.12.2010 № 157н): Администрацией города Белогорск не предоставлено проверке распоряжение об утверждении состава постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию активов; МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Белогорск» несвоевременно отражены в бюджетном учете операции по приемке оказанных услуг по заключенным договорам, контракту.
·  в нарушение Приказа Минфина России от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» не верно отражены в бюджетном учете по подстатье КОСГУ: Администрацией города Белогорск - расходы на приобретение материальных запасов; МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Белогорск» - расходы на оплату услуг связи по передаче данных. 

В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Белогорск направлены Администрации города Белогорск, МКУ «Управление ЖКХ Администрации г. Белогорск» представления по результатам контрольного мероприятия.
Отчет о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2019 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения г.Белогорска» направлен в адрес председателя Белогорского городского Совета народных депутатов. 

