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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета, выделенных в 2021 году муниципальному бюджетному учреждению «Централизованная библиотечная система г. Белогорска» в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели»


В соответствии с пунктом 2.3 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета, выделенных в 2021 году муниципальному бюджетному учреждению «Централизованная библиотечная система г. Белогорска» в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели».
По результатам проверки документов, подтверждающих выделение и использование средств местного бюджета на выполнение доведенного муниципального задания и субсидий на иные цели, документов бухгалтерского учета и отчетности Муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система г. Белогорска» за 2021 год установлены отдельные нарушения и недостатки:
· нарушения Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Положения о формировании муниципального задания (постановление Администрации г. Белогорск от 28.12.2016 № 2073) при формировании муниципального задания: не утверждены приказами учредителя значения базового норматива затрат и нормативных затрат на оказание муниципальной услуги (выполнение работы), значения корректирующих коэффициентов; не рассчитано значение нормативных затрат на единицу объема работы. Уполномоченным органом нарушена хронология принятия локальных актов, не соблюдена периодичность перечисления субсидий в течение финансового года, 
· нарушения порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения (приказ Минфина России от 31.08.2018 № 186н): в обоснованиях к утвержденным Планам ФХД учреждения не указан расчет годового фонда оплаты труда; нарушение сроков утверждения; несоответствие значений установленным единицам измерений.
· [bookmark: _GoBack]нарушения Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Порядка определения объема и условий предоставления субсидий бюджетным и автономным учреждениям на иные цели (постановление Администрации г. Белогорск от 28.12.2020 № 1522): в заключенном Соглашении на иные цели установлены несоответствия обозначенных условий условиям, определенным в утвержденной финансовым органом типовой формой соглашения; не указана периодичность перечисления субсидий на иные цели; несоответствие значений отчетов о расходах установленным единицам измерений.
· Нарушения Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» в бухгалтерском учете: несвоевременное отражение фактов хозяйственной жизни; в части учета объектов недвижимого имущества и принятия к учету основных средств, материалов и прав пользования программным обеспечением; несвоевременное отражение операций по приемке к учету расходов по полученным услугам.

В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Белогорск руководителю Муниципального бюджетного учреждения  «Централизованная библиотечная система г. Белогорска» направлено представление от 16.06.2022 № 3. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адреса Главы муниципального образования город Белогорск и Белогорского городского Совета народных депутатов. 

