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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета в 2019 году Муниципальным автономным учреждением  культуры «Центр культурного развития им. В.М. Приемыхова г. Белогорск»

В соответствии с пунктом 2.4 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета в 2019 году Муниципальным автономным учреждением  культуры «Центр культурного развития им. В.М. Приемыхова г. Белогорск».
По результатам проверки документов, подтверждающих выделение и использование средств местного бюджета на выполнение муниципального задания и целевых субсидий, документов бухгалтерского учета и отчетности Муниципального автономного учреждения  культуры «Центр культурного развития им. В.М. Приемыхова г. Белогорск» за 2019 год установлены отдельные нарушения и недостатки:
· нарушения Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» в части формирования наблюдательного совета учреждения и исполнения в полной мере его полномочий.
· нарушения статьи 69.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Положения о формировании муниципального задания: при формировании муниципального задания; при определении объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания; при внесении изменений в объем финансового обеспечения утвержденного муниципального задания. 
· нарушение Порядка предоставления субсидий из местного бюджета муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, а также порядке определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели (постановление Администрации г. Белогорск от 03.09.2015 № 1602) при заключении соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на выполнение работ от 18.12.2018 г. б/н и соглашения от 18.12.2018 б/н о порядке и условиях предоставления субсидии на иные цели.
· проверкой расчетов по заработной плате установлены отдельные нарушения трудового законодательства Российской Федерации: неверное формирование штатного расписания; в положении об оплате труда не обозначен способ формирования фонда стимулирующих выплат; неверное оформление приказа при оплате дополнительной работы; оплата труда за работу в выходные и нерабочие праздничные дни производилась не в соответствии с установленными требованиями; недоплата в размере 1500,00 рублей при выплате денежной премии.
· в нарушение постановления Администрации города Белогорска от 17.11.2010 № 1795 «Об утверждении Порядка определения видов особо ценного движимого имущества муниципальных автономных и бюджетных учреждений муниципального образования город Белогорск» виды особо ценного движимого имущества учреждения не определены;
· в нарушение приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» в бухгалтерском учете: неверно отнесен объект к недвижимому имуществу; несвоевременно отражены операции по приемке к учету расходов по оказанным работам, услугам; учитываются объекты в составе основных средств, обладающие признакам материальных запасов; на балансе учреждения учитываются основные средства (особо ценное движимое имущество) стоимостью менее 3000,00 рублей. 
· в нарушение статьи 165 БК РФ, Приказ Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» корректировки бухгалтерских операций не зарегистрированы в учете, изменения не отражены в карточках-справках (ф. 0504417). 
· в нарушение Гражданского Кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» право оперативного управления на часть недвижимого имущества не зарегистрировано. 
· в нарушение Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Правил опубликования отчетов о деятельности автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним имущества  (Постановление Правительства РФ от 18.10.2007 № 684), Порядка составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципального учреждения муниципального образования город Белогорск и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества (постановление Администрации города Белогорска от 12.01.2011 № 13) показатели опубликованного отчета недостоверны. 
· в нарушение Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта (приказ Минфина России от 21.07.2011 № 86н): информации о доведенном муниципальном задании и отчета о его выполнении в электронном структурированном виде не соответствует утвержденным документам; электронные копии документов размещаются намного позже после их принятия или внесения изменений, информация о проведенных в отношении учреждения контрольных мероприятий и их результатах не размещена. 

В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем Контрольно-счетной палатой муниципального образования г. Белогорск руководителю Муниципального автономного учреждения  культуры «Центр культурного развития им. В.М. Приемыхова г. Белогорск» направлено представление от 10.07.2020 № 7. Отчеты о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета в 2019 году Муниципальным автономным учреждением  культуры «Центр культурного развития им. В.М. Приемыхова г. Белогорск» направлены в адрес Главы муниципального образования город Белогорск и председателя Белогорского городского Совета народных депутатов. 

