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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого использования средств резервного фонда Администрации города Белогорск в 2019 году».

В соответствии с пунктом 2.1 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого использования средств резервного фонда Администрации города Белогорск в 2019 году». 
По результатам проверки документов за 2019 год, подтверждающих выделение и использование средств резервного фонда Администрации города Белогорск, установлены отдельные нарушения и недостатки:
· в нарушение статьи 81 БК РФ в Положении о порядке расходования средств резервного фонда администрации г. Белогорск (Постановление Администрации города Белогорск от 27.08.2010 № 1300): неверно установлена периодичность предоставления отчетности об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда; неправомерно установлено направление расходования средств Резервного фонда «Поддержка общественных организаций и объединений». В муниципальном образовании г. Белогорск утверждены два нормативных документа, содержащих  аналогичные возможные направления использования бюджетных ассигнований резервного фонда местной администрации (Постановления Администрации г. Белогорск от 27.08.2010 № 1300 и от 20.11.2017 № 2684).
· распоряжения о предоставлении средств из резервного фонда не имеют единообразного подхода к написанию и оформлению: указываются не соответствующие основания предоставления средств; неверно указываются наименования сложившихся чрезвычайных ситуаций; неверно указываются получатели бюджетных средств, осуществляющие выплаты денежных средств. 
· в нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина России от 31.12.2016 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора» МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Белогорск» приняты к учету первичные документы, не содержащие обязательные реквизиты первичного документа: дата составления документа, наименование должности и расшифровка подписи подрядчика; наименование должности ответственного лица, принявшего работы.
· в нарушение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Белогорск» копии заключенного муниципального контракта и акта о приемке выполненных работ разместило в реестре контрактов в ЕИС в нарушение установленных сроков. 
· в нарушение статей 21, 158 БК РФ, приказа Министерства Финансов Российской Федерации от 08.06.2018 № 132н  «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» Администрацией города Белогорск и МКУ «Управление по делам ГО и ЧС г. Белогорск» расходы по направлениям использования средств резервного фонда неверно отражены в бюджетном учете по подразделам и видам расходов классификации  расходов бюджетной системы. 
· в нарушение статьи 73 БК РФ МКУ «Управление по делам ГО и ЧС г. Белогорск» не указало в реестре закупок по нескольким договорам краткое наименование объектов закупок. 
· в нарушение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» «Управление по делам ГО и ЧС г. Белогорск» не соблюдены условия некоторых договоров в части сроков оплаты за выполненные работы, поставленные товары. 

· в нарушение приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» в бюджетном учете МКУ «Управление по делам ГО и ЧС г. Белогорск» несвоевременно отражаются совершенные операции по приемке поставленного товара (выполненных работ).

В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем Контрольно-счетной палатой муниципального образования г. Белогорск направлены Администрации города Белогорск, МКУ «Управление ЖКХ Администрации г. Белогорск» и МКУ «Управление по делам ГО и ЧС г. Белогорск» представления по результатам контрольного мероприятия.
Отчет о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого использования средств резервного фонда Администрации города Белогорск в 2019 году» направлен в адреса Главы муниципального образования город Белогорск и председателя Белогорского городского Совета народных депутатов. 

