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[bookmark: _GoBack]ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом казны, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования город Белогорск»

В соответствии с пунктом 2.2 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом казны, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования город Белогорск».
По результатам проверки документов, представленных МКУ «Комитет имущественных отношений Администрации г. Белогорск», за 2021 год установлены нарушения и недостатки:
· отдельные несоответствия положений муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих учет муниципального имущества, действующему законодательству: «Положения об учете муниципального имущества и ведении реестра муниципального имущества города Белогорска», утвержденного постановлением Главы Администрации города Белогорска от 11.02.2004 № 168, «Положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью города Белогорска», утвержденного Решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 24.06.2004 № 63/88 (с изменениями от 23.11.2009 № 15/224);
· нарушения приказа Минэкономразвития России от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»: отсутствие ведения реестра на бумажном носителе, задержка перевода учета имущества на современный программный модуль «Барс-Имущество 2014», в части проведение инвентаризации имущества; 
· нарушения приказа Минфина России от 29.06.2018 № 146н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концессионные соглашения», приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»,  приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»:  неверное отражение стоимости имущества в регистрах, неверное применение счетов учета, несоответствие первичных учетных документов унифицированным формам, отражение в отчетности сведений о задолженности по арендной плате в свернутом виде.

В целях устранения выявленных нарушений, недостатков, во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Белогорск руководителю МКУ «Комитет имущественных отношений Администрации г. Белогорск» направлено представление от 12.05.2022 № 2. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адреса Главы муниципального образования город Белогорск и Белогорского городского Совета народных депутатов. 
