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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета в 2018 году на реализацию мероприятий подпрограммы «Вовлечение молодежи в социальную практику» муниципальной программы «Развитие образования города Белогорск на 2015 - 2020 годы»

В соответствии с пунктом 2.8 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2019 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета в 2018 году на реализацию мероприятий подпрограммы «Вовлечение молодежи в социальную практику» муниципальной программы «Развитие образования города Белогорск на 2015 - 2020 годы».
По результатам проверки документов, подтверждающих выделение и использование средств местного бюджета на выполнение мероприятий муниципальной программы, документов бухгалтерского учета и отчетности МКУ «Комитет по образованию и делам молодежи Администрации г. Белогорск» за 2018 год установлены отдельные нарушения и недостатки:
· в нарушение требований к содержанию и реализации муниципальных программ (постановление Администрации города Белогорск от 29.05.2014 № 900 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации, а также проведения оценки эффективности»): в текстовой части утвержденной подпрограммы (пункт 3.3.) не описан конечный результат по показателю, приведенному в приложении № 1 к муниципальной программе; внесение изменений в план-график в проверяемом периоде осуществлялось не в установленные сроки.
· в нарушение статьи 21 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, приказа Министерства Финансов Российской Федерации» от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» неверно отражены расходы: по коду видов расходов бюджетной классификации в части компенсации стоимости проезда, проживания, питания руководителя группы при сопровождении школьников на выездные соревнования, конкурсы, олимпиады; по подстатье КОСГУ в части оплаты услуг страхования от несчастного случая.
· в нарушение статьи 165 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», Указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»: заявления подотчетных лиц не содержат расчетов (обоснований) размеров авансов, сроков, на которые выдаются денежные средства под отчет, разрешительной подписи руководителя.
· в нарушение статьи 165 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению» при оформлении Авансовых отчетов (форма 0504505): заполняются не все графы унифицированной формы; документы, приложенные к авансовым отчетам, не пронумерованы. 
· в нарушение Указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» в проверяемом периоде имели место случаи несоблюдения сроков предоставления авансовых отчетов. 

В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем Контрольно-счетной палатой муниципального образования г. Белогорск И.о председателя МКУ «Комитет по образованию и делам молодежи Администрации г. Белогорск» направлено представление от 27.12.2019 № 8.
Отчет о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета в 2018 году на реализацию мероприятий подпрограммы «Вовлечение молодежи в социальную практику» муниципальной программы «Развитие образования города Белогорск на 2015 - 2020 годы» направлен в адреса Главы муниципального образования город Белогорск и председателя Белогорского городского Совета народных депутатов. 

