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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета, выделенных в 2021 году муниципальному автономному общеобразовательному учреждению «Школа №4 города Белогорск» в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 2.6 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета, выделенных в 2021 году муниципальному автономному общеобразовательному учреждению «Школа №4 города Белогорск» в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели».
По результатам проверки документов, подтверждающих выделение и использование средств местного бюджета на выполнение муниципального задания, документов бухгалтерского учета и отчетности МАОУ «Школа №4 города Белогорск» за 2021 год установлены отдельные нарушения и недостатки:
· несоответствие сведений, отраженных в уставе учреждения. 
· нарушение статьи 131 Гражданского Кодекса Российской Федерации, пункта 6 статьи 1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», пункта 36 Инструкции, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция № 157н), на объект недвижимого имущества не осуществлена государственная регистрация права оперативного управления. 
· нарушение постановления Администрации города Белогорска от 17.11.2010 № 1795 «Об утверждении Порядка определения видов особо ценного движимого имущества муниципальных автономных и бюджетных учреждений муниципального образования город Белогорск» в части ведения перечня особо ценного движимого имущества учреждения.
· нарушения Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Положения о формировании муниципального задания (постановление Администрации г. Белогорск от 28.12.2016 № 2073): при формировании муниципального задания; при внесении изменений в объем финансового обеспечения утвержденного муниципального задания. 
· нарушение Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений (приказ Минфина России от 25.03.2011 № 33н) в части проведения инвентаризации активов и обязательств учреждения. 
· нарушения Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Инструкции № 157н, федеральных стандартов бухгалтерского учета в бухгалтерском учете учреждения: несвоевременное отражение фактов хозяйственной жизни; в части принятия к учету основных средств; в части исчисления и уплаты налогов.
· нарушения законодательства, регламентирующего трудовые отношения: неверное применение норм рабочего времени при начислении заработной платы; в части ведения табелей учета рабочего времени;  нарушения сроков выплаты заработной платы. 
· нарушение Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Правил опубликования отчетов о деятельности автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним имущества  (Постановление Правительства РФ от 18.10.2007 № 684), Порядка составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципального учреждения муниципального образования город Белогорск и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества (постановление Администрации города Белогорска от 12.01.2011 № 13) -  опубликованный отчет не соответствует установленным требованиям, отчет содержит недостоверные данные.
· нарушения Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта (приказ Минфина России от 21.07.2011 № 86н): размещение информации не в установленные сроки; несоответствие размещенной информации в электронном структурированном виде утвержденным документам.

В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Белогорск руководителю МАОУ «Школа №4 города Белогорск» и председателю МКУ «Комитет по образованию и делам молодежи Администрации г. Белогорск» направлено представление от 10.11.2022 № 6. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адреса Главы муниципального образования город Белогорск и Белогорского городского Совета народных депутатов. 

