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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2018 году на реализацию муниципальной программы «Создание условий для развития территории опережающего социально экономического развития «Белогорск»

В соответствии с пунктом 2.5 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2019 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2018 году на реализацию муниципальной программы «Создание условий для развития территории опережающего социально экономического развития «Белогорск».
По результатам проверки документов, подтверждающих выделение и использование средств местного бюджета на выполнение мероприятий муниципальной программы, документов бухгалтерского учета и отчетности Администрации города Белогорск за 2018 год установлены отдельные нарушения и недостатки:
· в нарушение требований к содержанию муниципальных программ (постановление Администрации города Белогорск от 29.05.2014 № 900 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации, а также проведения оценки эффективности»): наименование координатора и участника муниципальной программы не соответствуют наименованию, обозначенному в уставных документах юридического лица; утвержденный план-график реализации мероприятий муниципальной программы не содержит полный перечень детализированных мероприятий, входящих в мероприятия муниципальной программы.
· в нарушение Приказа Минфина России от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» перечисленные авансы за услуги по организации участия в форумах не верно отражены на счетах бухгалтерского учета. 
· в нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Минфина России от 31.12.2016 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора» расходы по договорам на услуги по организации участия в форумах отражены в учете несвоевременно.
· в нарушение Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» приобретение неисключительных прав на использование программного обеспечения не верно отражено в бухгалтерском учете.

В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем Контрольно-счетной палатой муниципального образования г. Белогорск Администрации города Белогорск направлено представление от 22.07.2019 № 4.
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