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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета в 2019 году на реализацию мероприятий подпрограммы «Управление муниципальным долгом» муниципальной программы «Повышение эффективности управления муниципальными финансами и муниципальным долгом города Белогорск».

В соответствии с пунктом 2.7 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета в 2019 году на реализацию мероприятий подпрограммы «Управление муниципальным долгом» муниципальной программы «Повышение эффективности управления муниципальными финансами и муниципальным долгом города Белогорск». 
По результатам проверки документов за 2019 год, подтверждающих выделение и использование средств, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы, установлены отдельные нарушения и недостатки:
· нарушение требований к содержанию муниципальных программ (постановление Администрации города Белогорск от 29.05.2014 № 900 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации, а также проведения оценки эффективности»): наименование координатора и участника муниципальной программы не соответствует его официальному наименованию; конечный результат реализации подпрограммы, указанный в паспорте подпрограммы, не соответствует текстовой части; по показателям реализации мероприятий не указан источник данных, использованный для их расчета.
· исполнение принятых обязательств по заключенным муниципальным контрактам (договорам) осуществляется другим юридическим лицом. 
· нарушение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» - в реестре контрактов на ЕИС не в полном объеме размещена информация. 
· утвержденные плановые показатели реализации подпрограммы должным образом не характеризуют достижение поставленных задач подпрограммы. 

В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Белогорск направлено МКУ «Финансовое управление Администрации г. Белогорск» представление по результатам контрольного мероприятия.
Отчет о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета в 2019 году на реализацию мероприятий подпрограммы «Управление муниципальным долгом» муниципальной программы «Повышение эффективности управления муниципальными финансами и муниципальным долгом города Белогорск» направлен в адреса Главы муниципального образования город Белогорск и председателя Белогорского городского Совета народных депутатов. 

