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Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования г. Белогорск на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов
Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования г. Белогорск на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов подготовлены в соответствии со статьями 172, 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе Муниципального образования г. Белогорск.
Бюджетная и налоговая политика муниципального образования г. Белогорск на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов сохраняет преемственность направлений, определённых в предыдущем бюджетном цикле, определяет основные ориентиры развития города Белогорск на трёхлетний период и направлена на сохранение социальной и экономической стабильности города, обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета.

Основной целью является наращивание доходной части бюджета города за счет налоговых и неналоговых поступлений, решение текущих задач и задач развития в соответствии с прогнозом социально-экономического развития муниципального образования г. Белогорск, проведение ответственной долговой политики, направленной на сдерживание роста муниципального долга и поэтапное его снижение.
Для обеспечения сбалансированности и устойчивости местного бюджета распоряжением Администрации г. Белогорск от 25 апреля 2017 года № 62-р утвержден План мероприятий по оздоровлению муниципальных финансов г. Белогорск на 2017-2019 годы, предусматривающий:

· мероприятия по увеличению налоговых и неналоговых доходов бюджета;

· мероприятия по повышению эффективности и оптимизации расходов бюджета;

· мероприятия по снижению долговой нагрузки бюджета.

В текущем финансовом году реализация бюджетной и налоговой политики осуществляется с учетом обязательств и мер социально-экономического развития и финансового оздоровления муниципального образования города Белогорск, установленных Соглашением от 30 марта 2018 года № 02-м-20/2 между Министерством финансов Амурской области и Главой муниципального образования г. Белогорск о предоставлении дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов из областного бюджета.

В соответствии с Соглашением Муниципальное образование г. Белогорск обязано осуществить следующие меры: 
1) направленные на снижение уровня дотационности муниципального образования и рост налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования:

· провести оценку эффективности налоговых льгот (пониженных ставок), предоставляемых органами местного самоуправления;

· обеспечить рост налоговых и неналоговых доходов бюджета по итогам исполнения местного бюджета за текущий финансовый год по сравнению с уровнем исполнения отчетного финансового года;
2) направленные на достижение следующих показателей экономического развития муниципального образования:

· увеличение числа зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства;
· увеличение ввода в действие жилых домов;
· увеличение среднемесячной начисленной заработной платы работников организаций, не относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства;

3) направленные на бюджетную консолидацию: 
· не устанавливать новые и отменять уже принятые расходные обязательства, не связанные с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации, федеральными и областными законами к полномочиям органов местного самоуправления;
· соблюдать нормативы формирования расходов на содержание органов местного самоуправления;

4) направленные на соблюдение требований бюджетного законодательства РФ, повышения качества управления муниципальными финансами:

· не допускать просроченную кредиторскую задолженность бюджета в части расходов на оплату труда, уплату взносов по обязательному социальному страхованию и т.д.;

· предусмотреть в решение о бюджете на текущий финансовый год бюджетные ассигнования на оплату труда и коммунальные платежи в полном объеме;

· обеспечить не увеличение общей численности работников органов местного самоуправления и муниципальных учреждений, а также направление на согласование в министерство финансов области проектов правовых актов об увеличении численности;
· обеспечить размещение на официальных сайтах органов местного самоуправления решений о бюджете, отчетов об исполнении бюджета.

Обязательства принятые муниципальным образованием по Соглашению оказывают влияние и на формирование бюджетной и налоговой политики. 

I. Основные направления налоговой политики на 2019 - 2021 годы
1.1. Основные итоги реализации налоговой политики в 2017 - 2018 годах
Налоговая политика муниципального образования г. Белогорск в 2017 – первой половине 2018 года, как и в предыдущие годы была ориентирована на повышение собственных доходов.

Постановлением Администрации г. Белогорск от 31.01.2018 № 128 утвержден План мероприятий по дополнительной мобилизации налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования г. Белогорск, в рамках которого совместно с налоговой инспекцией проводились заседания рабочих групп, где рассматривались вопросы налогового потенциала, вырабатывались предложения по увеличению доходной части местного бюджета.
Налоговая политика 2017-2018 годов была направлена:
· на повышение результативности деятельности главных администраторов доходов местного бюджета, направленной на повышение сокращение задолженности и недоимки по платежам в бюджет;

·  на проведение мониторинга предоставленных налоговых льгот по местным налогам, упорядочение системы существующих налоговых льгот путем отмены неэффективных и предоставление льгот, носящих адресный характер;

·  на продолжение совместной работы с налоговыми по обеспечению полноты и своевременности поступлений доходов местного бюджета, по предотвращению фактов выдачи заработной платы ниже прожиточного минимума;

· на осуществление муниципального земельного контроля в целях понуждения оформления землепользователями правоустанавливающих документов на земельные участки;

· проведение анализа использования муниципального имущества, переданного в оперативное управление с целью изъятия излишнего, неиспользуемого или используемого не по назначению имущества;

· на стимулирование инвестиционной деятельности.
Ежемесячно проводились заседания Межведомственной комиссии, с целью легализации налоговой базы, на которые приглашались руководители предприятий малого бизнеса, индивидуальные предприниматели, привлекающие наемную рабочую силу, выплачивающие официальную заработную плату ниже уровня минимального размера оплаты труда. 
Продолжалась работа телефона «горячей линии» по вопросам невыплаты заработной платы. По поступившим обращениям сведения направлены в прокуратуру г Белогорск, трудовую инспекцию по Амурской области.
Представители Администрации города ежеквартально участвовали в заседаниях рабочих групп при Правительстве Амурской области по рассмотрению вопросов повышения налогового потенциала муниципальных образований по основным видам налогов (налог на имущество физических лиц, земельный налог, налога на вменный доход).

В целях стимулирования инвестиционной деятельности ведется работа по повышению налоговой отдачи от реализации инвестиционных проектов. С августа 2015 года Белогорск получил статус территории опережающего социально-экономического развития. В рамках ТОР «Белогорск» реализуются 2 крупных инвестиционных проекта, завод по глубокой переработки сои ООО "МЭЗ «Амурский» и хлебопекарный цех ООО «Белхлеб». На сегодняшний день окончено строительство 1 очереди ООО «МЭЗ «Амурский», продолжаются подготовительные и строительно – монтажные работы 2 очереди завода. В рамках 2 очереди планируются к реализации два подпроекта: Строительство цеха розлива и Цеха по производству кормов модульного типа. Производственную деятельность осуществляет также резидент ТОР ООО «БелХлеб». Производственная мощность предприятия – 490 тонн хлебобулочных изделий в год. В 2017 году приобретено оборудование для автоматической подачи муки.

В ближайшей перспективе будут реализованы производственные проекты таких резидентов, как ООО «Беллеспром», ООО «Амурэкоресурс» и ООО «Крепость».

1. ООО «Беллеспром» в настоящее время ведёт подготовительные работы по реализации проекта «Создание лесоперерабатывающего комплекса».

Реализация инвестиционного проекта позволит создать 28 новых рабочих мест. Стоимость проекта 10 млн. рублей.

2. ООО «Амурэкоресурс» планирует создание Комплекса по переработке промышленных отходов в Дальневосточном регионе мощностью 3 000 т в год по переработке отработанных масел и 600 т в год по утилизации отходов производства. Реализация инвестиционного проекта позволит создать 16 рабочих мест, стоимость проекта 48,979 млн. руб.. Ведутся проектно-изыскательские работ.

3. ООО «Крепость» (зарегистрирован в качестве резидента 22.02.2018 года) планирует создание комплекса по производству облицовочного кирпича «Лего». Проектная мощность предприятия – 600 тыс. штук кирпича в год. Выход на проектную мощность запланирован в 1 квартале 2019 года. Реализация инвестиционного проекта позволит создать 9 новых рабочих мест. Объем инвестиций в основной капитал составит 4 млн. 458 тыс. рублей.

По действующим резидентам ТОР доходная часть бюджета в 2017 году пополнилась на 4,5 млн.руб.
В 2016 году решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 08.11.2016 № 49/118 «О внесении изменений в Положение «О земельном налоге на территории муниципального образования города Белогорск» было принято решение об устранении и корректировке налоговых льгот, которые повлияют на поступления по имущественным налогам в 2018 году:

· полностью отменена льгота для муниципальных учреждений муниципального образования города Белогорск, финансируемых за счет средств местного бюджета;

· уменьшена льгота для многодетных семей со 100 процентов до 95 процентов;
· пенсионерам, получающим трудовую пенсию по старости, снижена льгота со 100 процентов до 70 процентов и предоставлены льготы только в отношении земельных участков, не используемых (не предназначенных для использования) в предпринимательской или иной приносящей доход деятельности;
· уменьшена льгота со 100 процентов до 95 процентов пенсионерам, получающим пенсии, назначаемые в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, в возрасте 70 лет и старше по каждому виду разрешенного использования: жилой дом, индивидуальный гараж, для дачного строительства, садоводства и огородничества;

· инвалидам I и II группы снижена льгота со 100 процентов до 95 процентов.

Анализ поступления налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет г. Белогорск в 2015 - 2017 годах

	Наименование показателя
	на 01.01.2016
	на 01.01.2017
	на 01.01.2018

	
	тыс.руб.
	уд.вес.
	тыс.руб.
	уд.вес.
	тыс.руб.
	уд.вес.

	Налоговые и неналоговые доходы:, в т.ч.
	595478,9
	100 %
	608165,1
	100 %
	622720,7
	100 %

	НДФЛ
	279020,6
	46,8 %
	299882,9
	49,3 %
	336626,9
	54,1 %

	Налог на имущество физических лиц
	18413,1
	3,1 %
	18653,1
	3,2 %
	19891,1
	3,2 %

	Земельный налог
	32430,5
	5,4 %
	32634,4
	5,4 %
	43179,6
	6,9 %

	Неналоговые поступления
	151110,8
	25,4 %
	143159,4
	23,5 %
	124752,4
	20,0 %


Рост по налогу на доходы физических лиц, связан с повышением дополнительного норматива отчислений с 2,6804 % в 2015 году до 4,2918 % в 2017 году. 
Более чем на 10,0 млн.руб увеличились поступления в 2017 году по земельному налогу, в связи с отменой льготы для муниципальных учреждений.
Снижение поступлений по неналоговым доходам связано со снижением спроса на объекты муниципальной собственности.

1.2. Основные направления налоговой политики на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов
Налоговая политика будет нацелена на повышение собственных доходов, на стимулирование инвестиционной деятельности и повышения налоговой отдачи от реализации инвестиционных проектов, на создание новых рабочих мест. 
Основными направлениями налоговой политики города Белогорск на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов направлены на:
· повышение собираемости налогов и улучшение результативности деятельности главных администраторов доходов, направленной на повышение сокращение задолженности и недоимки по платежам в бюджет;
· проведение мониторинга предоставленных налоговых льгот по местным налогам, упорядочение системы существующих налоговых льгот путем отмены неэффективных и предоставление льгот, носящих адресный и наиболее эффективный характер;
· продолжение совместной работы с налоговыми и иными уполномоченными органами по обеспечению полноты и своевременности поступлений доходов местного бюджета, по предотвращению фактов выплаты заработной платы и выдачи заработной платы ниже прожиточного минимума;
· осуществление муниципального земельного контроля в целях понуждения оформления землепользователями правоустанавливающих документов на земельные участки;
· проведение анализа использования муниципального имущества и земельных участков, переданного в оперативное управление с целью изъятия излишнего, неиспользуемого или используемого не по назначению имущества;

· участие в выявлении проблем в сфере налогового законодательства и разработка предложений по совершенствованию налогового законодательства и принципов распределения налогов между уровнями бюджетной системы.
Актуальной остается задача по взысканию с должников недоимки по налогам и сборам поступающим в местный бюджет. Осуществлять ежемесячный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений, а также объемов недоимки.
В целях обеспечения дополнительных поступлений в местный бюджет будет продолжена работа по поиску резидентов для ТОР «Белогорск» и создать все условия по запуску производства уже зарегистрированных резидентов. 

Основными целями налоговой политики в трехлетней перспективе остаются сохранение бюджетной устойчивости и увеличение налогового потенциала. 
1.3. Внесение изменений в законодательство Амурской области
Законом Амурской области от 05.10.2018 № 242-ОЗ «О межбюджетных отношениях в Амурской области» внесены следующие изменения: 

1) установлены нормативы отчислений в местные бюджеты от налога на доходы физических лиц, уплачиваемого иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа при осуществлении ими на территории Российской Федерации трудовой деятельности на основе патента;
- единый норматив отчислений в бюджеты городских округов от налогам на доходы физических лиц, уплачиваемого иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа при осуществлении или на территории Российской Федерации трудовой деятельности на основании патента, составляет 10 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета области от указанного налога.
- дополнительный норматив отчислений в бюджеты муниципальных районов (городских округов) от налогам на доходы физических лиц, уплачиваемого иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа при осуществлении или на территории Российской Федерации трудовой деятельности на основании патента, взамен дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) устанавливаются законом об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период исходя из зачисления в местные бюджеты 5 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета области от указанного налога.

2) Установлены нормативы отчислений в местные бюджеты от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения:
- Единый норматив отчислений в бюджеты городских округов от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, составляет 10% налоговых доходов консолидированного бюджета области от указанного налога.

Начиная с 01.01.2019 года: НДФЛ, уплачиваемого иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа при осуществлении или на территории РФ трудовой деятельности на основании патента; налог взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения в соответствии с установленными нормативами, подлежат зачислению в местный бюджет.
II. Основные направления бюджетной политики на 2019-2021 годы

2.1. Основные итоги реализации бюджетной политики 

в 2017-2018 годах

Основными результатами реализации бюджетной политики в 2017 году и  первой половине 2018 года стали: обеспечение сбалансированности и устойчивости местного бюджета, выявление внутренних резервов в расходах местного бюджета с целью их перераспределения в пользу приоритетных направлений, в том числе задач, обозначенных в Указах Президента Российской Федерации, повышение открытости и понятности бюджета.

Бюджет города Белогорск за 2017 год исполнен:

· по доходам в сумме 1 429 763 825,86 рублей;

· по расходам в сумме 1 607 930 585,97рублей;

· по источникам финансирования с дефицитом в сумме 178 166 760,11 рублей.

Основанная часть расходов бюджета направлена на социально-культурную сферу и жилищно-коммунальное хозяйство. Удельный вес расходов на образование, культуру, социальную политику, физическую культуру и спорт составил 51,8 %. Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство – 27,5 %, национальная экономика – 9,4 %, общегосударственные вопросы – 9 %, обслуживание муниципального долга – 1,5 % национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 0,8 %.

 К итогам реализации бюджетной политики можно отнести то, что начиная с 2016 года местный бюджет формируются в новой структуре кодов бюджетной классификации расходов Российской Федерации. Учитывая, что при формировании местного бюджета применяется принцип планирования на основе муниципальных программ, закономерно, что указанные изменения повлекли за собой изменение структуры муниципальных программ. Программно-целевой метод планирования создал основу для эффективной концентрации всех ресурсов на важнейших направлениях деятельности и исполнения принятых расходных обязательств главными распорядителями бюджетных средств. 

В сферах образования, культуры, физической культуры продолжена реализация мероприятий по росту заработной платы предусмотренной в рамках планов мероприятий выполнения «дорожных карт» по Указам Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики». 
В первом полугодии 2018 года обеспечено повышение оплаты труда работников бюджетной сферы:
на выполнение прогнозных целевых показателей «указных» категорий работников;

на индексацию заработной платы на 4% работникам бюджетной сферы, не связанным с «майскими» Указами Президента Российской Федерации в 2018 году; 

на доведение минимального размера оплаты труда работников бюджетной сферы до прожиточного минимума с 1 января 2018 года в размере 9489 рублей с учетом районных коэффициентов и процентной надбавки и с 1 мая 2018 года в размере 11 163 рублей с учетом районных коэффициентов и процентной надбавки. 

В рамках повышения эффективности оказания муниципальных услуг (выполнения работ) продолжена работа по созданию стимулов для более рационального и экономного использования бюджетных средств.

В целях недопущения образования на конец финансового года на счетах муниципальных бюджетных и автономных учреждений значительных остатков субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания перечисление субсидии в декабре текущего финансового года производится после предоставления учреждением предварительного отчета об исполнении муниципального задания за текущий финансовый год. В случае если показатели объема, указанные в предварительном отчете, меньше показателей, установленных в муниципальном задании, соответствующие средства субсидии подлежат перечислению в местный бюджет в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации. 
С 1 января 2017 в соответствии с пунктом 5 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» осуществляется контроль в сфере закупок. Контролю подлежат планы закупок, планы графики, а также вся документация о закупках. Предметом контроля является соответствие информации, содержащейся в указанных документах, лимитам бюджетных обязательств и планам финансово-хозяйственной деятельности. Таким образом, процесс санкционирования расходов местного бюджета начинается со стадии планов закупок, что значительно снижает риск принятия бюджетных обязательств сверх объемов финансового обеспечения, доведенных на соответствующий год.

Отдельным направлением проводимой бюджетной политики в 2017-2018 годах является работа по развитию открытости бюджетных данных в соответствии с федеральными требованиями и рекомендациями.

Работающий портал «Бюджет для граждан» является современной и удобной платформой для получения информации в доступной для граждан форме о бюджете и бюджетном процессе.
В основу проводимой бюджетной политики было положено безусловное исполнение действующих обязательств, сбалансированность расходных полномочий и ресурсов для их обеспечения, режим экономии бюджетных средств, реализация программно-целевого принципа исполнения бюджета, а к принятию новых расходных обязательств применялся взвешенный и осторожный подход с учетом имеющихся доходов.
2.2. Основные направления бюджетной политики на 2019 год 

и плановый период 2020 и 2021 годов

Бюджетная политика муниципального образования город Белогорск на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов в части расходов будет направлена на обеспечение безусловного исполнения действующих обязательств, в том числе с учетом повышения эффективности использования финансовых ресурсов. Определение основных параметров бюджета города по расходам должно осуществляться исходя из ожидаемого прогноза поступлений доходов и допустимого уровня муниципального долга.

Основными направлениями бюджетной политики муниципального образования город Белогорск на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов является:
· обеспечение финансовой устойчивости и долгосрочной сбалансированности бюджета города в условиях ограниченности его доходных источников;
· расходование средств бюджета города с учетом повышения их эффективности за счет внутреннего перераспределения средств;
· повышение качества и эффективности реализации муниципальных программ города. Эффективность бюджетных расходов обеспечивается, прежде всего, за счет применения программного метода планирования, которым охвачено 94 процента расходов бюджета;
· исполнение действующих расходных обязательств, недопущение принятия новых расходных обязательств, не обеспеченных доходными источниками, и установления расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных федеральными законами к вопросам местного значения городского округа;
· повышение эффективности и качества предоставляемых муниципальных услуг;
· увеличение доли объема расходов за счет доходов от внебюджетной деятельности;
· повышение оплаты труда работников бюджетной сферы в соответствии с майскими Указами Президента Российской Федерации, а также обеспечение установленного федеральными законодательством минимального размера оплаты труда, в том числе за счет средств вышестоящих бюджетов;
·  недопущение образования и роста просроченной кредиторской задолженности по принятым обязательствам;
· обеспечение открытости и прозрачности муниципальных финансов, расширение практики общественного участия и инициативного бюджетирования - вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности;
· совершенствование механизмов внутреннего муниципального финансового контроля, внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;
· повышение качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета города;
· повышение эффективности процедур проведения муниципальных закупок.
В рамках решения задачи повышения эффективности оказания муниципальных услуг будет продолжена работа по созданию стимулов для более рационального и экономного использования бюджетных средств подведомственными учреждениями. 

Данную задачу предполагается решать посредством сокращения доли неэффективных бюджетных расходов и экономии средств при размещении заказов и исполнении обязательств, а именно проведение инвентаризации имущества, закрепленного за учреждениями на праве оперативного управления и неиспользуемого для оказания (выполнения) муниципальных услуг (работ) в целях сокращения расходов, связанных с содержанием неиспользуемого имущества и соответственно уменьшением расходов на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, усиления работы по увеличению доходов от оказания платных услуг (работ) и иной предпринимательской деятельности с направлением полученных доходов на финансовое обеспечение деятельности учреждений.
Обеспечение открытости и прозрачности муниципальных финансов будет осуществляется путем информирования граждан города:

· на информационном ресурсе «Бюджет для граждан» в доступной и наглядной форме на сайте муниципального образования г. Белогорск;

· размещения в полном объеме информации о муниципальных учреждениях на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.bus.gov.ru);

· размещение информации о муниципальных программах в актуальной версии на сайте муниципального образования г. Белогорск;
· формирование и своевременное размещение в открытом доступе на официальном сайте сведений и материалов к проекту местного бюджета и отчетов об его исполнении.

Бюджетная политика на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов в области муниципального контроля будет направлена на совершенствование муниципального контроля в финансово-бюджетной сфере.

В планируемом периоде будет продолжено развитие, повышение качества и прозрачности внутреннего муниципального финансового контроля, деятельность контролирующих органов будет направлена на соблюдение внутренних стандартов и предупреждение нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

Основными направлениями бюджетной политики в области муниципального финансового контроля будет являться:
· развитие методологии внутреннего муниципального финансового контроля, путем внедрения стандартизации контрольной деятельности;

· усиление, контроля за деятельностью муниципальных учреждений города, с целью снижения доли неэффективных расходов и повышения уровня финансовой дисциплины;
· усиление муниципального финансового контроля за соблюдением бюджетного законодательства и контроля за соблюдением законодательства о контрактной системе;
· обеспечение открытости и прозрачности общественных муниципальных финансов;

· совершенствование внутреннего финансового контроля  в целях повышения качества финансового менеджмента.

III. Основные направления долговой политики на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов
Реализация долговой политики на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, как и в прежние годы будет осуществляться в рамках соблюдение целевых индикаторов и показателей муниципальной программы «Повышение эффективности управления муниципальными финансами и муниципальным долгом города Белогорск», утвержденной постановлением Администрации г. Белогорск от 10.10.2014 № 1831 (с учетом изменений и дополнений).

В 2018 году Администрацией города проведена работа по замещению ранее взятых кредитов кредитных организаций под более низкую процентную ставку (ставка снижена с 12,33 % до 8,51 %). В результате сложилась экономия по расходам на обслуживание долга в объеме 3,5 млн.руб.

Заключены дополнительные соглашения с Министерством финансов Амурской области по реструктуризации задолженности по бюджетным кредитам объеме 6,5 млн.руб, предоставленным из областного бюджета на частичное покрытие дефицита местного бюджета. Погашение реструктурированной задолженности будет осуществляется путем предоставления отсрочки исполнения обязательств сроком до 2023 - 2024 года.

Основной задачей в 2019 году и плановом периоде 2020 и 2021 годов будет является проведение взвешенной долговой политики, сокращение темпов роста муниципального долга и снижение расходов на обслуживание долга.

На 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов планируется:

· рассмотрение возможности замещения кредитов от кредитных организаций на кредиты из областного бюджета;

· привлечение кредитов кредитных организаций по кредитным ставкам, не превышающим уровня ключевой ставки, уставленной Центральным банком Российской Федерации, увеличенной на 1 процент годовых.
· обеспечение ликвидности единого счета местного бюджета в рамках финансового года будет использоваться механизм привлечения бюджетных кредитов на пополнение остатков средств в Управлении Федерального казначейства Амурской области, которые предоставляются на условиях 0,1 процентов и являются кредитным ресурсом на покрытие временных кассовых разрывов.

В планируемом периоде основным источником муниципальных заимствований на внутреннем рынке будут выступать кредиты кредитных организаций: в 2019 году – 100 000 000,00 рублей, в 2020 году – 125 000 000,00 рублей, в 2021 году – 100 000 000,00 рублей.
Запланированный объем заимствований будет заявлен для проведения открытых аукционов в электронной форме. С целью удлинения периода заимствований приоритетным направлением будут являться аукционные заимствования на трехлетний период по сниженным ставкам.

Объем погашения кредитов банков запланирован в соответствие с графиками гашения, установленными условиями муниципальных контрактов на открытие невозобновляемой кредитной линии, заключенных в 2017 – 2018 годах и планируемых к привлечению в 2019 году со сроком гашения в 2020 - 2021 годах, составит: в 2019 году - 100 000 000,00 рублей, в 2020 году - 125 000 000 рублей, в 2021 году - 100 000 000,00 рублей.
Расходные обязательства местного бюджета по обслуживанию муниципального долга определяются на основании объемов полученных и планируемых к получению муниципальным образованием в 2018 - 2021 годах кредитов от кредитных организаций.
В 2019 году бюджетные ассигнования на обслуживание муниципального долга составят – 19 341 892,00 рублей, в 2020 году -19 244 996,00 рублей, в 2021 году – 19 290 996,00 рублей.

В целях снижения значительных расходов бюджета, связанных с исполнением долговых обязательств, будет продолжена работа по минимизации стоимости обслуживания муниципального долга с использованием современных механизмов управления заимствованиями и долгом.

Одной из составляющих долговой политики является эффективное управление муниципальным долгом, включающее в себя:

· оптимизацию стоимости муниципальных заимствований (обслуживания муниципального долга) с учетом сроков заимствований и фактически складывающихся условий привлечения заемных средств;
· соблюдение установленных законодательством ограничений предельного объема муниципального долга и расходов на его обслуживание;
· обеспечение своевременного исполнения обязательств по обслуживанию и погашению муниципального долга.
