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Пояснительная записка

к отчету об исполнении местного бюджета за 2018 год

Отчет об исполнении бюджета муниципального образования город Белогорск за 2018 год вносится для рассмотрения и утверждения в Белогорский городской Совет народных депутатов в сроки и составе, в соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и п.3.3. Положения «О бюджетном процессе муниципального образования города Белогорск».

Отчёт об исполнении бюджета за 2018 год отражает кассовое исполнение местного бюджета и составлен на основе отчётов главных администраторов доходов, главных распорядителей бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита местного бюджета. Кассовое исполнение бюджета муниципального образования соответствует данным органа Федерального казначейства.
В соответствии со статьей 264.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджетная отчетность муниципального образования город Белогорск представлена в Министерство финансов Амурской области в установленные сроки и принята им без замечаний.
В целях совершенствования прозрачности и открытости бюджетных данных на официальном сайте г. Белогорск в разделе «Финансовое управление» размещена электронная версия проекта решения об исполнении местного бюджета за 2018 год. Дополнительно размещены документы и материалы, которые отражают все показатели исполнения местного бюджета.

Также в доступной для граждан форме подготовлен и размещен в разделе «Бюджет для граждан» отчет об исполнении бюджета за 2018 год, он рассчитан на широкий круг лиц и отражает основные характеристики и показатели исполнения бюджета, результаты реализации муниципальных программ.
Муниципальное образование город Белогорск, наделенным статусом городского округа законом Амурской области от 21.01.2005 г. № 423-ОЗ «О наделении муниципального образования города Белогорска статусом городского округа и об установлении его границ».

Структуру органов местного самоуправления города Белогорск составляют: 

· Совет народных депутатов Белогорского городского самоуправления;

· Глава муниципального образования города Белогорск;

· Администрация муниципального образования города Белогорск;

· Контрольный орган муниципального образования города Белогорск.

Финансовое обеспечение деятельности органов местного самоуправления города Белогорск осуществляется исключительно за счет собственных доходов бюджета города Белогорск.
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» Уставом муниципального образования город Белогорск определены вопросы местного значения города Белогорск.

По Сводному реестру главных распорядителей, распорядителей и получателей средств местного бюджета по состоянию на начало и на конец отчетного 2018 года бюджетными полномочиями главных распорядителей бюджетных средств наделены 9 казенных учреждений. 
На конец отчетного периода получателями бюджетных средств являются 13 учреждений:

· 9 учреждений относятся к органам местного самоуправления;

· 4 учреждения – к муниципальным казенным учреждениям.

По состоянию на 1 января 2019 года как не участники бюджетного процесса функционируют 28 учреждений:

· 4 бюджетных учреждения (1 учреждение в сфере транспорта, 1 учреждение в сфере ЖКХ, 2 учреждения в сфере культуры);

· 24 автономных учреждений (16 учреждений в сфере образования, 3 учреждения в сфере культуры, 5 учреждений в сфере физической культуры и спорта).

В отчетном периоде создано 1 муниципальное автономное учреждение МАУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс имени Героя России Сергея Солнечникова». В соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», в рамках проводимой модернизации в области физической культуры и спорта 2 муниципальные детско-юношеские спортивные школы преобразованы в организации спортивной подготовки. 
Исполнение бюджета осуществлялось в тесном взаимодействии с главными администраторами доходов и главными распорядителями бюджетных средств строго в соответствии с бюджетным законодательством и соблюдением условий заключенного соглашения между Минфином Амурской области и Администрацией города Белогорск, которые направлены на обеспечение сбалансированности местного бюджета.
Налоговая политика муниципального образования г. Белогорск в 2018 году, как и в предыдущие годы была ориентирована на повышение собственных доходов.

Постановлением Администрации г. Белогорск от 31.01.2018 № 128 утвержден План мероприятий по дополнительной мобилизации налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования г. Белогорск, в рамках которого совместно с налоговой инспекцией проводились заседания рабочих групп, где рассматривались вопросы налогового потенциала, вырабатывались предложения по увеличению доходной части местного бюджета.

Налоговая политика в 2018 году была направлена:


на повышение результативности деятельности главных администраторов доходов местного бюджета, направленной на повышение сокращение задолженности и недоимки по платежам в бюджет;


 на проведение мониторинга предоставленных налоговых льгот по местным налогам, упорядочение системы существующих налоговых льгот путем отмены неэффективных и предоставление льгот, носящих адресный характер;


 на продолжение совместной работы с налоговыми по обеспечению полноты и своевременности поступлений доходов местного бюджета, по предотвращению фактов выдачи заработной платы ниже прожиточного минимума;


на осуществление муниципального земельного контроля в целях понуждения оформления землепользователями правоустанавливающих документов на земельные участки;


проведение анализа использования муниципального имущества, переданного в оперативное управление с целью изъятия излишнего, неиспользуемого или используемого не по назначению имущества;


на стимулирование инвестиционной деятельности.
С целью легализации налоговой базы Администрацией города совместно с налоговой инспекцией проводились заседания Межведомственной комиссии, на которые приглашались руководители предприятий малого бизнеса, индивидуальные предприниматели, привлекающие наемную рабочую силу, выплачивающие официальную заработную плату ниже уровня минимального размера оплаты труд. 
Как и в прошлые годы в первоочередном порядке финансировались расходы на социальную сферу и жилищно-коммунальное хозяйство и необходимые расходы по содержанию муниципальных учреждений. 
Основными результатами реализации бюджетной политики в 2018 году стали: обеспечение сбалансированности и устойчивости местного бюджета, выявление внутренних резервов в расходах местного бюджета с целью их перераспределения в пользу приоритетных направлений, в том числе задач, обозначенных в Указах Президента Российской Федерации, повышение открытости и понятности бюджета.

Расходы местного бюджета в 2018 году имели социальную направленность, удельный вес расходов на образование, культуру, здравоохранение, социальную политику, физическую культуру и спорт составил 61,94 %. Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство – 19,03 %, национальная экономика – 9,03 %, общегосударственные вопросы – 8,09 %, обслуживание муниципального долга – 1,12 % национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 0,79 %.

В рамках повышения эффективности оказания муниципальных услуг (выполнения работ) продолжена работа по созданию стимулов для более рационального и экономного использования бюджетных средств.

Отдельным направлением проводимой бюджетной политики в 2018 году является работа по развитию открытости бюджетных данных в соответствии с федеральными требованиями и рекомендациями.

В основу проводимой бюджетной политики было положено безусловное исполнение действующих обязательств, сбалансированность расходных полномочий и ресурсов для их обеспечения, режим экономии бюджетных средств, реализация программно-целевого принципа исполнения бюджета, а к принятию новых расходных обязательств применялся взвешенный и осторожный подход с учетом имеющихся доходов.

Основные характеристики местного бюджета на 2018 год утверждены в объеме:

· прогнозируемый общий объем доходов в сумме 1 601 798 684,36 руб.;

· общий объем расходов в сумме 1 838 761 026,02 руб.,

· прогнозируемый дефицит в сумме 236 962 341,66 руб.

Бюджет муниципального образования г. Белогорск за 2018 год исполнен:

· по доходам в сумме 1 625 212 232,79 руб.;

· по расходам в сумме 1 798 104 357,95 руб.;

· по источникам финансирования с дефицитом  в сумме 172 892 125,16 руб.

ДОХОДЫ БЮДЖЕТА

В 2018 году в бюджет города Белогорск доходы поступили в объеме 1 625 212 232,79 руб., что составляет 101,5 процента от утвержденных показателей бюджета на год. По сравнению с 2017 годом поступление доходов увеличилось на 195 448 406,93 руб. (1 429 763 825,86 руб.- 2017 год) или на 13,7 процента.

За истекший период в бюджет города Белогорска поступило собственных доходов 654 837 344,06 руб. или 104,0 процента к утвержденным бюджетным назначениям, увеличение к уровню прошлого года – 5,2 % (2017 год – 622 720 678,87 руб.) в том числе налоговых доходов – 521 453 250,04 руб. или 104,3 процента к утвержденным бюджетным назначениям, увеличение к уровню прошлого года составило – 4,7 процента (2017 год – 497 968 326,59 руб.). Неналоговые доходы в бюджет города поступили в объеме – 133 384 094,02 руб. или 102,9 процента к утвержденным бюджетным назначениям.

Формирование доходной базы местного бюджета, как и в предыдущие годы, осуществлялось, главным образом за счет мобилизации налога на доходы физических лиц, доля которого в общей сумме поступлений налоговых и неналоговых доходов составила 52,8 процента, имущественных налогов - 13,6 процента и налогов на совокупный доход – 10,5 процента.

В бюджет города в 2018 году поступило налогов на доходы физических лиц в сумме 345 420 349,23 руб. или 104,6 процента к утвержденным плановым назначениям, по сравнению с прошлым годом, поступление данного налога увеличилось на 8 793 366,32 руб. (2017 год – 336 626 982,91 руб.) или на 2,6 процента. Данное увеличение связано с ростом заработной платы работников бюджетной сферы, в части «майских» Указов Президента, ростом заработной платы отдельных категорий работников в связи с повышением размера МРОТ, поступлений от предприятий других секторов экономики.

Налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности в 2018 году поступило в объеме 66 034 445,53 руб. или 101,1 процента от плановых назначений, по сравнению с 2017 годом поступления по налогу снизились на 13 521 352,87 руб., в связи с прекращением деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, плательщиками данного вида налога, а также переход на другие системы налогообложения.

Положительная динамика складывается по земельному налогу и налогу на имущество. Налог на имущество физических лиц исполнен на 106,1 процента к утвержденным бюджетным назначениям, поступило налога в сумме 39 079 870,29 руб., это в 1,9 раза больше, чем за 2017 год (19 891 071,43 руб.), рост поступлений связан с тем, что налогообложение объектов имущества осуществляется от кадастровой стоимости.

По земельному налогу назначения исполнены на 104,7 процента, поступило земельного налога в сумме 49 800 083,88 руб., это на 6 620 494,28 руб. больше, чем за 2017 год. Увеличение связано с поступлением недоимки от Минобороны по решениям суда, пересмотром льгот по федеральному законодательству.

Поступления государственной пошлины в 2018 году составили 11 840 526,76 руб. или 108,9 % от плановых показателей.

Доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности поступило в местный бюджет 78 459 024,85 руб. или 103,9 % к утвержденным бюджетным назначениям, что на 14 442 388,41 руб. больше, чем за 2017 год, рост поступлений связан с заключением инвестиционных договором на строительство ФОК.

Платы за негативное воздействие на окружающую среду поступило в сумме 855 770,68 руб. или 48,7 процента к утвержденным бюджетным назначениям, низкое исполнение связано с изменением федерального законодательства, в части уменьшения категорий плательщиков.

В 2018 году поступление доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства составили 4 574 645,75 руб. или 102 % от плановых показателей.

На 101,2 процента исполнены бюджетные назначения 2018 года по доходам от продажи материальных и нематериальных активов, поступления составили 34 862 512,67 руб., по сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления уменьшились 10 521 874,83 руб.

В 2018 году безвозмездные перечисления от бюджетов других уровней составили 974 853 690,56 руб., или 99,9 % к годовым плановым назначениям.

По состоянию на 01.01.2019 года отсутствовала у ГРБС потребность в целевых средствах по:

- Субсидии бюджетам городских округов на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды в объеме 101 364 руб.;

- Субсидии бюджетам городских округов на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, а также на реализацию мероприятий по поддержке молодежного предпринимательства в объеме 526 008,05 руб.;

- Субсидии бюджетам городских округов на частичную оплату стоимости путевок для детей работающих граждан в организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время в объеме 93,26 руб.;

- Субсидии бюджетам городских округов на софинансирование расходов на обеспечение бесплатным двухразовым питанием детей с ограниченными возможностями здоровья обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях в объеме 213 756,36 руб.;

- Субвенции бюджетам городских округов на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью в объеме 60 228,44 руб.;

- Субвенции бюджетам городских округов на обеспечение полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних лиц в объеме 1,84 руб.;

- Субвенции бюджетам городских округов на обеспечение полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении совершеннолетних лиц, признанных судом недееспособными вследствие психического расстройства или ограниченных судом в дееспособности вследствие злоупотребления спиртными напитками и наркотическими средствами в объеме 0,74 руб.;

- Субвенции бюджетам городских округов на компенсацию теплоснабжающим организациям выпадающих доходов, возникающих в результате установления льготных тарифов для населения Амурской области в объеме 500 894,74 руб.;

- Субвенции бюджетам городских округов по организации проведения мероприятий по регулированию численности безнадзорных животных в объеме 26 838,28 руб..

Удельный вес безвозмездных перечислений в общем объеме доходов составил 60 процентов. Поступившие субсидии и субвенции, иные межбюджетные трансферты были использованы по целевому назначению и направлены на исполнение переданных полномочий.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Расходы консолидированного бюджета г. Белогорск в 2018 году составили 1 798 104 357,95 руб. или 97,79 % к годовым плановым назначениям. Доля программных расходов составила 96,03 % от исполнения всех расходов местного бюджета на отчетную дату.

В рамках мероприятий муниципальных программ муниципального образования г. Белогорск расходы исполнены на 98,15 % к годовым плановым назначениям в сумме 1 726 711 327,43 руб. Из них направлено на выполнение мероприятий следующих муниципальных программ:

· Муниципальной программы «Создание условий для развития малого и среднего бизнеса в г. Белогорске на 2015-2020 годы» - 7 387 444,00 руб. или 93,18 % к годовым плановым назначениям;

· Муниципальной программы «Создание условий для развития сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования г. Белогорск на 2015-2020 годы» – 131 900,00 руб. или 100,00 % к годовым плановым назначениям;

· Муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения г. Белогорска на 2015-2020 годы» – 908 102,33 руб. или почти 100,00 % к годовым плановым назначениям;

· Муниципальной программы «Обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов к информации и объектам социальной инфраструктуры в г. Белогорск на 2015-2020 годы» – 180 000,00 руб. или 100,00 % к годовым плановым назначениям;

· Муниципальной программы «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций, подготовка к ведению гражданской обороны в границах муниципального образования город Белогорск на 2015-2020 годы» – 15 783 144,84 руб. или 95,97 % к годовым плановым назначениям;

· Муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории города Белогорск на 2015 - 2020 годы» - 192 458 180,55 руб. или 98,85 %к годовым плановым назначениям;

· Муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры и искусства в г. Белогорск на 2015 - 2020 годы» - 92 367 247,03 руб. или 98,19 % к годовым плановым назначениям;

· Муниципальной программы «Развитие образования города Белогорск на 2015 – 2020 годы» - 806 624 777,13 руб. или 98,92 % к годовым плановым назначениям;

·  Муниципальной программы «Меры адресной поддержки отдельных категорий граждан г. Белогорск на 2015-2020 годы» - 2 701 317,83 руб. или 96,35 %к годовым плановым назначениям;

· Муниципальной программы «Благоустройство территории муниципального образования г. Белогорск на 2015-2020 годы» - 106 253 536,35 руб. или 97,58 % к годовым плановым назначениям;

· Муниципальной программы «Развитие сети автомобильных дорог и объектов транспортной инфраструктуры г. Белогорск на 2015-2020 годы» - 146 548 488,40 руб. или 99,66 % к годовым плановым назначениям;

· Муниципальной программы «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления г. Белогорск на 2015-2020 годы» - 49 289 242,18 руб. или 96,02 % к годовым плановым назначениям;

· Муниципальной программы «Обеспечение доступным и качественным жильем населения г. Белогорск на 2015-2020 годы» - 169 258 641,31 руб. или 94,11 % к годовым плановым назначениям;

· Муниципальной программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в г. Белогорск на 2015-2020 годы» - 49 845 543,52 руб. или 96,12 % к годовым плановым назначениям;

· Муниципальной программы «Повышение эффективности управления муниципальными финансами и муниципальным долгом города Белогорск на 2015-2020 годы» - 35 344 674,77 руб. или 98,72 % к годовым плановым назначениям;

· Муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами в муниципальном образовании города Белогорск на 2016-2020 годы» - 22 262 719,59 руб. или 99,78 % к годовым плановым назначениям;

· Муниципальной программы «Создание условий для развития территории опережающего социально-экономического развития «Белогорск» на 2016-2020 годы» - 407 379,00 руб. или 100,0 % к годовым плановым назначениям.

· Муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» - 28 958 988,60 руб. или 99,63 % к годовым плановым назначениям.

К непрограммным расходам местного бюджета отнесены расходы на обеспечение деятельности Совета народных депутатов Белогорского городского самоуправления, контрольно-счетной палаты муниципального образования города Белогорск, обеспечение функционирования Администрации города Белогорск, выполнение государственных функций по организационному обеспечению деятельности административных комиссий, организация деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав. Объем расходов по непрограммным направлениям деятельности составил 71 393 030,52 руб. или 3,97 % в общем объеме расходов муниципального образования на отчетную дату.
Расходы на исполнение публичных нормативных обязательств составили 24 639 726,64 руб. или 99,76 % от плановых показателей (24 699 955,08 руб.). Средства направлялись на мероприятия в рамках муниципальных программ «Меры адресной поддержки отдельных категорий граждан г. Белогорск на 2015-2020 годы» и «Развитие образования города Белогорск на 2015 - 2020 годы»: оказание государственной поддержки детей, оставшихся без попечения родителей, а так же опекунов (попечителей) таких детей; выплаты почетным гражданам муниципального образования г. Белогорск; выплаты семьям, в которых одновременно родилось двое, трое или более детей; выплаты в рамках непрограммных расходов на денежное поощрение (выплату) гражданам, награжденным Почетным знаком «За заслуги перед Белогорском».

Плановые показатели резервного фонда Администрации г. Белогорск составляют 7 600 000,00 руб., использовано ассигнований – 671 447 руб. или 8,83 % от плановых показателей. Средства планировались на проведение аварийных работ путепровода, в рамках ЧС.
Исполнение по дорожному фонду составило 146 365 890,00 руб. или 97,5 % к годовым плановым показателям (150 159 813,00 руб.). Средства дорожного фонда направлялись в рамках мероприятий муниципальной программы «Развитие сети автомобильных дорог и объектов транспортной инфраструктуры г. Белогорск на 2015-2020 годы» на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения и сооружений на них.
ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА

По источникам финансирования дефицита местного бюджета с учетом изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета за 2018 год сложился дефицит в объеме 172 892 125,16 руб., при плановых показателях дефицита в объеме 236 962 341,66 руб.
В 2018 году было привлечено путем проведения открытых аукционов в электронной форме кредитов в кредитных организациях в объеме 125 000 000,00 руб., Кредиты на покрытие дефицита бюджета были получены от ПАО «Сбербанк России» с процентной ставкой 8,51 % годовых и сроком погашения сентябрь 2020 года. В связи со снижением процентных ставок (ранее были под 12,2 процента годовых) на 3,6 млн.руб. уменьшились расходы на обслуживание муниципального долга и составили в 2018 году - 20,1 млн.руб. 

За отчетный период погашено кредитов кредитных организаций в объеме 127 000 000,00 руб., погашение бюджетных кредитов в отчетном году не производилось, в связи с заключением дополнительных соглашений по реструктуризации долга до 2022 года.
 В структуре муниципальных долговых обязательств наибольший удельный вес 97,2 процента занимают обязательства по кредитным договорам с кредитными организациями.
Отношение предельной величины муниципального долга к доходам без учета безвозмездных поступлений в 2018 году составило 39,4 процентов. Задолженность по обслуживанию муниципального долга на конец года отсутствует.

Расходы на обслуживание муниципального долга исполнены на 98,1 % при плановых показателях 20 445 221,00 руб., кассовое исполнение составило 20 064 971,29 руб..
