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Пояснительная записка

к отчету об исполнении местного бюджета за 2020 год

В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и частью 12 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании город Белогорск» для рассмотрения и утверждения в Белогорский городской Совет народных депутатов вносится отчет об исполнении бюджета муниципального образования город Белогорск за 2020 год. 

Отчёт об исполнении бюджета за 2020 год отражает кассовое исполнение местного бюджета и составлен на основе отчётов главных администраторов доходов, главных распорядителей бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита местного бюджета. Кассовое исполнение бюджета муниципального образования соответствует данным органа Федерального казначейства.

В соответствии со статьей 264.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджетная отчетность муниципального образования город Белогорск представлена в Министерство финансов Амурской области в установленные сроки.
В целях совершенствования прозрачности и открытости бюджетных данных на официальном сайте г. Белогорск в разделе «Финансовое управление» размещена электронная версия проекта решения «Об исполнении местного бюджета за 2020 год». Дополнительно размещены документы и материалы, которые отражают все показатели исполнения местного бюджета и материалы необходимые для проведения мониторинга открытости бюджетных данных.

Также в доступной для граждан форме подготовлен и размещен в разделе «Бюджет для граждан» отчет об исполнении бюджета за 2020 год, он рассчитан на широкий круг лиц и отражает основные характеристики и показатели исполнения бюджета, результаты реализации муниципальных программ.
Муниципальное образование город Белогорск, наделенным статусом городского округа законом Амурской области от 21.01.2005 г. № 423-ОЗ «О наделении муниципального образования города Белогорска статусом городского округа и об установлении его границ».

Структуру органов местного самоуправления города Белогорск составляют:

- Белогорский городской Совет народных депутатов;

- Глава муниципального образования города Белогорск;

- Администрация муниципального образования города Белогорск;

- Контрольно-счетная палата муниципального образования город Белогорск.

Финансовое обеспечение деятельности органов местного самоуправления города Белогорск осуществляется исключительно за счет собственных доходов бюджета города Белогорск.
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» Уставом муниципального образования город Белогорск определены вопросы местного значения города Белогорск.

По Сводному реестру главных распорядителей, распорядителей и получателей средств местного бюджета по состоянию на начало и на конец отчетного 2020 года бюджетными полномочиями главных распорядителей бюджетных средств наделены 9 учреждений.
На конец отчетного периода получателями бюджетных средств являются 14 учреждений:

· 9 учреждений относятся к органам местного самоуправления;

· 5 учреждения – к муниципальным казенным учреждениям.

По состоянию на 1 января 2021 года, как неучастники бюджетного процесса функционируют 35 учреждений:

· 4 бюджетных учреждения (1 учреждение в сфере транспорта, 1 учреждение в сфере ЖКХ, 2 учреждения в сфере культуры);

· 31 автономных учреждений (22 учреждений в сфере образования, 3 учреждения в сфере культуры, 6 учреждений в сфере физической культуры и спорта).

В отчетном периоде создано 3 муниципальных автономных учреждения: 1 муниципальное автономное учреждение дополнительного образования и 2 муниципальных автономных дошкольных образовательных учреждения, проведением реорганизации действующих учреждений образования, путём выделения отдельных юридических лиц.
Налоговая политика муниципального образования г. Белогорск была ориентирована на повышение собственных доходов бюджета. В 2020 году, в сложившейся экономической ситуацией в стране, в связи с распространением COVID-19 и принятием мер по устранению последствий коронавирусной инфекции имелись риски, обусловленные снижением объема налоговых и неналоговых доходов.
В целях поддержки в сложных экономических условиях субъектов малого и среднего предпринимательства, наиболее пострадавших отраслей были приняты следующие решения:

- Решение городского Совета народных депутатов от 28.05.2020 года № 47/33 «О внесении изменений в решение Белогорского городского Совета народных депутатов от 07.10.2005 № 09/115 «О положении о едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории города Белогорск», в части снижения корректирующего К2, применяемого для расчета единого налога на вмененный доход на период 2020 года по отдельным видам деятельности на 50 %;
- Решение городского Совета народных депутатов от 28.05.2020 года № 47/34 «О внесении изменений в Положение «О земельном налоге на территории муниципального образования город Белогорск», утвержденного решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 21.11.2012 № 65/124, в части рассрочки авансовых платежей до 30 декабря 2020 года;

- Решение городского Совета народных депутатов от 28.05.2020 года № 47/35 «О внесении изменений в решение Белогорского городского Совета народных депутатов от 21.11.2014 № 18/179 «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования г. Белогорск», которое предусматривает снижение ставок по налогу на имущество физических лиц в отношении объектов недвижимости. 
Основными результатами реализации бюджетной политики в 2020 году стали: обеспечение сбалансированности и устойчивости местного бюджета в условиях ограниченности доходных источников, повышение эффективности расходов местного бюджета путём выявления внутренних резервов с целью их перераспределения в пользу приоритетных направлений, в том числе на обеспечение гарантий по оплате труда работников муниципальных учреждений, обозначенных в Указах Президента Российской Федерации, снижение кредиторской задолженности, повышение открытости и понятности бюджета.
В связи с угрозой COVID-19 принимались меры и выделялись средства на финансирование расходов, направленных на недопущение распространения инфекции на территории города.
Расходы местного бюджета в 2020 году имели социальную направленность, наибольший удельный вес в расходах бюджета приходится на социальную сферу, которая включают в себя ассигнования по разделам «Образование», «Здравоохранение», «Социальная политика», «Культура, кинематография», «Физическая культура и спорт», что составляет 59,6 %. Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство – 15,3 %, национальная экономика – 15,4 %, общегосударственные вопросы – 8,3 %, обслуживание муниципального долга – 0,7 % национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 0,7 %.
В рамках повышения эффективности оказания муниципальных услуг (выполнения работ) продолжена работа по созданию стимулов для более рационального и экономного использования бюджетных средств. Финансирование бюджетных и автономных учреждений осуществляется в форме субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и субсидий на иные цели.

Отдельным направлением проводимой бюджетной политики в 2020 году является работа по развитию открытости бюджетных данных в соответствии с федеральными требованиями и рекомендациями.

Работающий портал «Бюджет для граждан» является современной и удобной платформой для получения информации в доступной для граждан форме о бюджете и бюджетном процессе.

В основу проводимой бюджетной политики было положено безусловное исполнение действующих обязательств, сбалансированность расходных полномочий и ресурсов для их обеспечения, режим экономии бюджетных средств, реализация программно-целевого принципа исполнения бюджета, а к принятию новых расходных обязательств применялся взвешенный и осторожный подход с учетом имеющихся доходов.

Основные характеристики местного бюджета на 2020 год утверждены в объеме:

· прогнозируемый общий объем доходов в сумме 2 224 964 558,95 руб.;

· общий объем расходов в сумме 2 224 964 558,95 руб.,

· прогнозируемый дефицит в сумме 0 руб..
Бюджет муниципального образования г. Белогорск за 2020 год исполнен:

· по доходам в сумме 2 212 408 591,78 руб.;

· по расходам в сумме 2 183 881 903,12 руб.;

· по источникам финансирования с профицитом в сумме 28 526 688,66 руб.

ДОХОДЫ БЮДЖЕТА

В бюджет города Белогорск в 2020 году доходы поступили в объеме 2 212 408 591,78 руб., что составляет 99,4 процента от утвержденных показателей бюджета на год. По сравнению с 2019 годом поступление доходов увеличилось на 316 752 523,36 руб. (1 895 656 068,42 руб.- 2019 год) или на 16,7 процента. 
Собственных доходов поступило - 745 304 021,89 руб. или 102,5 процента к утвержденным бюджетным назначениям, увеличение к уровню прошлого года составило - 6 402 647,32 руб. или 0,9 % (2019 год – 738 901 374,57 руб.) в том числе налоговых доходов – 640 267 588,48 руб. или 102,1 процента к утвержденным бюджетным назначениям, увеличение к уровню прошлого года составило – 5,3 процента (2019 год – 606 595 111,43 руб.). Неналоговые доходы в бюджет города поступили в объеме – 105 036 433,41 руб. или 104,9 процента от утвержденных плановых назначений.

Как и в предыдущие годы, поступление собственных доходов местного бюджета осуществлялось, главным образом за счет мобилизации налога на доходы физических лиц, доля которого в общей сумме поступлений налоговых и неналоговых доходов составила 59,8 процента, имущественных налогов (налог на имущество физических лиц, земельный налог) - 13,2 процента и налогов на совокупный доход (ЕНВД, УСН, сельскохозяйственный налог, патентная система налогообложения) – 9,9 процента.

Налог на доходы физических лиц в бюджет города в 2020 году поступило в сумме 445 383 016,52 руб. или 103,0 процента к утвержденным плановым назначениям, по сравнению с прошлым годом, поступление данного налога увеличилось на 43 541 478,77 руб. (2019 год – 401 841 537,85 руб.) или на 10,8 процента. Увеличение поступлений обусловлено изменением дополнительного норматива по НДФЛ с 25,4471 % в 2019 году до 26,7271 % в 2020 году, а также с ростом заработной платы работников бюджетной сферы, в части «майских» Указов Президента, ростом заработной платы отдельных категорий работников в связи с повышением размера МРОТ, увеличением поступлений от предприятий других секторов экономики.

Налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности в 2020 году поступило в объеме 53 572 905,11 руб. или 86,2 процента от плановых назначений, по сравнению с 2019 годом поступления по ЕНВД уменьшилось на 16 512 794,58 руб., уменьшение поступлений связано со снижением корректирующего коэффициента К 2 (в рамках принятых мер по поддержке пострадавших отраслей в сложившейся ситуации по распространению коронавирусной инфекции (COVID-19), применяемого для расчета ЕНВД, также переходом налогоплательщиков на другие системы налогообложения.
Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения по нормативу 10 % в 2020 году в местный бюджет поступили в объеме 15 374 560,07 или 107,9 процента от плановых назначений, по сравнению с 2019 годом поступления данного налога увеличилось на 2 381 474,58 руб. (2019 год – 12 993 085,49 руб.) или на 18,3 процента.
Положительная динамика поступлений по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц. Налог на имущество исполнен на 106,6 процента к утвержденным бюджетным назначениям, поступило налога в сумме 49 340 917,19 руб., это на 2,9 % больше, чем за аналогичный период 2019 года (47 955 997,16 руб.), рост поступлений связан с тем, что налогообложение объектов имущества осуществляется от кадастровой стоимости.

По земельному налогу плановые назначения исполнены на 103,6 процента, поступило земельного налога в сумме 48 940 502,02 руб. это на 2 676 509,04 руб. меньше, чем за 2019 год, снижение произошло в связи с отсрочкой платежей по налогу.
Поступления государственной пошлины в 2020 году составили 16 407 168,77 руб. или 125,6 % от плановых показателей.

Доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности поступило в местный бюджет - 54 740 445,22 руб. или 102,8 % к утвержденным плановым назначениям. 

Платы за негативное воздействие на окружающую среду поступило в сумме 228 341,58 руб. или 19,7 процента к утвержденным плановым показателям, поступление по данному налогу связано с изменением федерального законодательства, в части уменьшения категорий плательщиков.

В 2020 году поступление доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства составили 22 610 710,21 руб. или 107,9 % от плановых показателей. 

Поступления по доходам от продажи материальных и нематериальных активов напрямую связаны с выполнением Программы приватизации, в 2020 году доходов поступило в объеме 10 092 521,29 руб., по сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления уменьшились на 32 505 705,60 руб. Значительное снижение связано с отсутствием спроса на объекты муниципальной собственности и земельные участки в условиях сложившейся ситуации по распространению коронавирусной инфекции (COVID-19).
В 2020 году поступление по безвозмездным перечислениям от бюджетов других уровней составило 1 468 297 117,09 руб., или 97,9 % к годовым плановым назначениям, их них:

- Дотации бюджетам бюджетной системы РФ поступили в полном объеме в сумме 169 152 100,00 руб.;

- Субсидии бюджетам бюджетной системы РФ поступили в сумме 635 741 467,95 руб. или 98,64 процентов от плановых показателей. 

По состоянию на 01.01.2021 года по субсидиям объем неиспользованных целевых средств составил 8 767 478,10 руб., из них: по субсидии бюджетам муниципальных образований на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, за счет средств, поступивших от государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в сумме 7 282 000,00 руб.; субсидии на обеспечение бесплатным двухразовым питанием детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в муниципальных образовательных организациях в сумме 71 455,50 руб.; по субсидии на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения и сооружений на них в сумме 15 352,60 руб. и по финансированию непредвиденных расходов и обязательств за счет резервного фонда Правительства Амурской области в сумме 1 398 670,00 руб.
- Субвенции бюджетам бюджетной системы РФ поступили в объеме 598 920 493,14 руб. или 96,58 процента от плановых показателей.

В связи с отсутствием потребности у ГРБС по состоянию на 01.01.2021 года объем неиспользованных субвенций составил - 21 231 612,50 руб., из них: субвенция бюджетам городских округов на предоставление  жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений в сумме -124 328,80 руб.; субвенция  бюджетам городских округов на содержание ребенка  в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю в сумме - 3 795 950,99 руб.; субвенция на компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования в сумме - 11 408 085,22 руб.; субвенция бюджетам городских округов на  ежемесячное  денежное вознаграждение  за классное руководство  педагогическим работникам  государственных  и муниципальных общеобразовательных  организаций - 1 481 793,82 руб.; субвенция бюджетам городских округов на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях в сумме - 1 477 293,44 руб.; субвенция бюджетам городских округов  на  осуществление государственного полномочия по предоставлению  единовременной  денежной выплаты при передаче ребенка на воспитание в семью в сумме - 330 671,74 руб.; субвенция бюджетам  городских округов на финансовое обеспечение  полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству  в отношении  несовершеннолетних в сумме - 134 234,25 руб.; субвенция на обеспечение полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении совершеннолетних лиц, признанных судом недееспособными вследствие психического расстройства или ограниченных судом в дееспособности вследствие злоупотребления спиртными напитками и наркотическими средствами в сумме - 93 426,62 руб.; субвенция на дополнительные гарантии по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей -сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, оставшихся  без попечения родителей, лиц  из числа  детей -сирот и детей, оставшихся  без попечения родителей, достигшим 18 лет, но продолжающим  обучение  в муниципальной  общеобразовательной  организации, до окончания обучения в сумме - 16 193,30 руб.; субвенция на финансовое обеспечение государственного полномочия по компенсации выпадающих доходов теплоснабжающих организаций , возникающих в результате установления льготных тарифов для населения в сумме - 2 057 161,73 руб; субвенция бюджетам городских округов на финансовое обеспечение государственных полномочий по выплате  ежемесячного денежного вознаграждения  за классное руководство  педагогическим работникам  муниципальных общеобразовательных  организаций в сумме  - 225 290,18 руб.; субвенция  на финансовое обеспечение государственного полномочия Амурской области по организации бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях в сумме - 87 182,41 руб..
Удельный вес безвозмездных перечислений в общем объеме доходов составил 66,4 процента. Поступившие субсидии и субвенции, иные межбюджетные трансферты были использованы по целевому назначению и направлены на исполнение переданных полномочий.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Расходы консолидированного бюджета г. Белогорск в 2020 году составили - 2 183 881 903,12 руб. или 98,2 % к годовым плановым назначениям. Доля программных расходов составила 95,4 % от исполнения всех расходов местного бюджета на отчетную дату В рамках мероприятий муниципальных программ муниципального образования г. Белогорск расходы исполнены на 98,2 % к годовым плановым назначениям в сумме - 2 083 554 380,11 руб. Из них направлено на выполнение мероприятий следующих муниципальных программ:
Муниципальная программа «Создание условий для развития малого и среднего бизнеса в г. Белогорск» расходы составили 13 827 176,43 руб. или 100,00 % к годовым плановым назначениям.
За отчетный период в рамках исполнения программы проводились мероприятия по оказанию финансовой поддержки субъектов малого и среднего бизнеса и информационно-консультационных услуг. 

Финансовая поддержка была предоставлена 64 субъектам предпринимательства по следующим направлениям, из них:

­
субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства, пострадавших в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) –31 субъект;

­
субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства, пострадавшим в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и осуществляющим деятельность в сфере физической культуры и спорта - 1 субъект;

­
субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства, пострадавшим в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и осуществляющим деятельность в сфере культуры и досуговой деятельности – 4 субъекта; 

­
субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства, пострадавшим в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и осуществляющим деятельность в сфере гостиничного бизнеса по основному виду экономической деятельности - 3 субъекта;

­
субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства, пострадавшим в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и осуществляющим деятельность в сфере туристических услуг (туроператоры и турагенты) – 4 субъекта;

­
субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства, пострадавшим в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и осуществляющим деятельность в сфере образования – 4 субъекта;

­
субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства, пострадавшим в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и осуществляющим деятельность в сфере предоставления услуг детских игровых комнат и детских развлекательный центров, иных развлекательных и досуговых заведений (за исключением ночных клубов (дискотек), иных аналогичных объектов и кинотеатров (кинозалов) с использованием стационарных помещений для предоставления услуг и проведения мероприятий – 2 субъекта;

­
субсидии по возмещению части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг) - 8 субъектов;

­
субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат на ремонт нежилых помещений, используемых для осуществления предпринимательской деятельности – 7 субъектов.

В результате оказания финансовой поддержки получателям субсидий из пострадавших отраслей удалось сохранить численность работников, получатели субсидий по модернизации оборудования и ремонту нежилых помещений, используемых для осуществления предпринимательской деятельности увеличили среднесписочную численность работников на 21 человек, оборот продукции вырос на 22 млн. рублей. 

Муниципальная программа «Создание условий для развития сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования г. Белогорск» расходы составили 150 000,00 руб. или 100,00 % к годовым плановым назначениям. 
За отчетный период в рамках исполнения программы проводились мероприятия:

· по регистрации личных подсобных хозяйств, предоставлению услуги по выдаче выписок из похозяйственных книг;

· по оказанию консультационной, финансовой поддержки граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, крестьянско-фермерских хозяйств, сельскохозяйственных предприятий.

В 2020 году финансовая поддержка предоставлена 26 хозяйствующим субъектам по следующим направлениям:

· на содержание маточного поголовья крупного рогатого скота - 5 субъектов;

· на содержание маточного поголовья мелкого рогатого скота - 3 субъекта;
· на поддержку пчеловодства - 12 субъектов;

· на возмещение части затрат на приобретение кормов для сельскохозяйственных животных - 6 субъектов.

Муниципальная программа «Обеспечение безопасности населения г. Белогорска» расходы составили 5 949 942,62 руб. или 100 % к годовым плановым назначениям;
За отчетный период в рамках исполнения программы проводились мероприятия:
· 
по обеспечению функционирования добровольной народной дружины (за 2020 год общее число выходов на дежурство составило 1 499, отработано 6 360 часов, в результате чего в 2020 году было пресечено 133 административных правонарушения. В 2020 году Добровольная народная дружина стала победителем первого областного конкурса на звание «Лучшая народная дружина»);

· 
по развитию аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» (обеспечено функционирование систем видеонаблюдения в трех районах города, дополнительно приобретено 27 камер видеонаблюдения и сервер для хранения данных);

· по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения (проведены мероприятия, направленные на антинаркотическую пропаганду и популяризацию здорового образа жизни среди подростков, по обработке дикорастущей конопли на территории муниципального образования г. Белогорск).
Муниципальная программа «Обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов к информации и объектам социальной инфраструктуры в г. Белогорск» расходы составили 1 300 000,00 руб. или 100,0 % к годовым плановым назначениям;
За отчетный период в рамках исполнения программы проводились мероприятия по организации безбарьерной среды для инвалидов в МАОУ СОШ № 4 (устройство тактильной разметки для инвалидов по зрению, замена деревянных дверных блоков на блоки из ПВХ-профиля и установка пандусов, источника света, модуля оповещения; приобретено специализированное оборудование и инвентарь для сенсорной комнаты).
Муниципальная программа «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций, подготовка к ведению гражданской обороны в границах муниципального образования город Белогорск» расходы составили 12 791 895,23 руб. или 97,4 % к годовым плановым назначениям;
За отчетный период в рамках исполнения программы проводились мероприятия:

· по предупреждению распространения пожаров в границах муниципального образования (осуществлялась трансляция видеороликов,  тематических программ на противопожарную тематику, распространено 2000 экземпляров памяток о мерах пожарной безопасности в быту и на природе; круглосуточное патрулирование зеленых зон силами дежурной смены ПСГ; проведены работы по очистке полос отчуждения вдоль автомобильных дорог; окашивание травянистой растительности; на территориях, наиболее подверженных возникновению природных пожаров предусмотрены пожарные емкости);

· по обеспечению безопасности людей на водных объектах (осуществлялась трансляция видеороликов по мерам безопасности людей на водных объектах; места, пользующиеся наибольшей популярностью для отдыха населения были организованы спасательные посты);

· по оповещению населения об опасностях, возникающих при чрезвычайных ситуациях (осуществлялось поддержание в постоянной готовности системы оповещения в городе, ежеквартальные проверки системы и другие мероприятия).
Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта на территории города Белогорск» - 108 570 151,64 руб. или 98,7 % к годовым плановым назначениям, в том числе исполнение субсидии на выполнение муниципального задания, предоставляемых учреждениям физической культуры и спорта составило 71 491 160,90 руб. (99,9 %). В натуральных показателях муниципальные задания выполнены в полном объеме;

За отчетный период в рамках исполнения программы проводились следующие мероприятия:

· Управлением по физической культуре и спорту Администрации города Белогорск и шестью структурными подразделениями проведено 199 городских спортивно-массовых мероприятий, с общим охватом участников 17 780 человек, спортивными школами проведено 87 внутришкольных спортивно-массовых мероприятий в них приняли участие около 3 883 воспитанников, проведены 95 учебно-тренировочных сборов для 1 700 спортсменов, массовыми катаниями на стадионах было охвачено 10 200 человек. Спортсмены города приняли участие в 139 соревнованиях различного уровня с общим охватом 7 347 человек. Подготовлено 1 752 призера спортивных соревнований;

· созданы условия для проведения тренировочных процессов по легкой атлетике, спортивному ориентированию, городошному, лыжному спорту, лапте, волейболу и баскетболу, настольному теннису, бильярду, дартсу, футбольных турниров и соревнований, для занятий массовыми видами спорта (футбол, катание на коньках) и в тренажерных залах, сдачи норм ГТО среди школьников и взрослого населения.

За счет средств областного бюджета, выделенных в рамках регионального проекта «Спорт – норма жизни» оказана финансовая поддержка спортивным организациям города, осуществляющим подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации. Приобретен спортивный инвентарь и экипировка согласно федеральных стандартов спортивной подготовки по видам спорта легкая атлетика и спортивная (вольная) борьба.
Муниципальная программа «Развитие и сохранение культуры и искусства в г. Белогорске» расходы составили 128 592 876,20 руб. или 96,6 % к годовым плановым назначениям, в том числе исполнение по средствам субсидии на выполнение муниципального задания составило 46 470 577,31 руб. или 100 % к годовым плановым показателям, в натуральных показателях муниципальные задания выполнены в полном объеме.
За отчетный период в рамках исполнения программы проводились мероприятия:

· по ремонту памятников истории и культуры - отремонтировано 11 памятников истории и культуры;

· по созданию условий для сохранения библиотечных и музейных фондов;

· по ремонту учреждений культуры (изготовлена проектно-сметная документация на реконструкцию парка им. Дзержинского, выполнено устройство фонтана в парке «Амурсельмаш», горки в сквере «Молодежный», выполнен ремонт тротуарной плитки в Детской Школе искусств, электромонтажные работы в Белогорском краеведческом музее им. Н.Г. Ельченинова);

· по совершенствованию материально-технической базы, в том числе пополнение книжных фондов (приобретены книги 612 экземпляров; пополнен книжный фонд 34 экземлярами; обеспечены мероприятия антитеррористической безопасности; приобретены инструменты и оборудование для учреждений культуры; обеспечен вывод пожарной сигнализации на пульт МЧС в учреждениях культуры, произведен ремонт охранно-пожарной сигнализации, дополнительно установлены 5 камер видеонаблюдения, проведена поверка тепловычислительных приборов учета, обследование здания для участия в национальном проекте «Культура», выполнены работы по освидетельствованию аттракционов в Городском парке культуры и отдыха);
· по организации, проведению и участию в культурно-массовых мероприятиях (учреждениями культуры проведено 1 158 городских мероприятий, обеспечено участие коллектива ДК «Амурсельмаш» в международном фестивале «ДАР» в г. Владивосток, пошиты и приобретены костюмы для творческих коллективов, обеспечено освещение городских мероприятий в средствах массовой информации)
· по поощрению одаренных детей (5 учащихся Детской школы искусств поощрены стипендией Главы);

· по развитию кадрового потенциала (6 сотрудников учреждений культуры повысили уровень своей квалификации).
В 2020 году в рамках проведения мероприятий, посвященных 75-летию Победы в ВОВ 1941-1945 гг. и 160 - летию города Белогорска были приобретены: проектор, подарочные книги, костюмы, материал для изготовления сценических костюмов, светодиодный экран, всепогодный световой прожектор, новогодняя горка, комплектующих для устройства прожекторов. Обустроен детский комплекс «Сказочное королевство», установлено ограждение сквера «Молодежный», обеспечено устройство под фонтан в парке «Амурсельмаш». Проведено порядка 100 мероприятий, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и 160-летию города Белогорска, в том числе в онлайн формате.
Муниципальная программа «Развитие образования города Белогорск» расходы составили 986 055 072,95 руб. или 97,9 % к годовым плановым назначениям.

За отчетный период в рамках исполнения программы выполнены следующие работы:

· по капитальному ремонту пришкольного стадиона МАОУ Школа № 11 (устройство резинового покрытия, устройство волейбольной и баскетбольной площадок, площадка ПДД, беговые дорожки, яма для прыжков в длину, устройство полосы препятствий, установка спортивных тренажеров и игрового оборудования);
· установлены оконные блоки в 17 образовательных организациях;
· в 5 общеобразовательных учреждениях заменены ограждения;
· произведен частично-капитальный ремонт в образовательной организации МАОУ СОШ № 200;

· установлена вентиляция МАДОУ ДС № 17;

· заменена проводка в 5 образовательных организациях;

· произведен ремонт туалетных комнат в 7 образовательных организациях;

· произведена установка водоочистных фильтров во всех общеобразовательных учреждениях;

· обеспечена инженерно-техническая (противопожарная и антитеррористическая) защищенность муниципальных образовательных организаций.
Кроме того, проводились мероприятия:

· по организации и проведению конкурсов;

· по реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных, дошкольных образовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях и организациях дополнительного образования. Сумма средств субсидии на выполнение муниципального задания в сфере образования составила 677 254 458,77 руб. или 99,6 % к годовым плановым показателям: 

на реализацию основных общеобразовательных программ дошкольного образования – 245 773 658,89 руб. (99,5%), показатель объема услуги в натуральном выражении составил – 2274 чел.;
на реализацию основных общеобразовательных программ общего образования - 392 715 453,88 руб. (99,7 %), показатель объема услуги в натуральном выражении составил – 8337 чел.;

на реализацию дополнительных общеразвивающих программ - 32 855 354,40 руб., показатель объема услуги в натуральном выражении достигнут – 147 396 чел.- часов.

· по обеспечению питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования охват детей составил - 3 511 человек;
· по выплате вознаграждения за классное руководство (выплату получили 295 педагогических работника);
· по выявлению и поддержки одаренных детей - выплачены именные стипендии Главы города 20-ти одаренным детям;
· по организации подвоза учащихся из отдаленных районов города;

· по обеспечению пожарной, антитеррористической и иных видов безопасности; 

· осуществлены компенсационные выплаты части родительской платы - компенсацию оформили и получили родители порядка 2000 детей;
· оказана поддержка детям, оставшимся без попечения родителей и переданным на воспитание в семью и приемным родителям - более 120 детей обеспечены ежемесячным пособием;

· по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству;
· по обеспечению бесплатным двухразовым питанием детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях - выплаты получили 201 человек;

· по трудовой занятости детей в каникулярное время - 31 ребенок от 14 до 16 лет охвачены мероприятиями по трудовой занятости;
· по привлечению молодежных общественных организаций; популяризации научной деятельности в молодежной среде; по организации и проведению городских мероприятий: проведены тематические областные и городские конкурсы; всероссийские акции «Физическая культура и спорт – альтернатива пагубным привычкам», «Мы против терроризма!», «Безопасность детей на дорогах»; городская научно-практическая конференция школьников «К вершинам науки»; всемирная олимпиада «Великая победа»; областная военно-патриотическая смена «Призывники Амура – 2020». Общий охват детей при участии в мероприятиях составил более 5000 человек. 
По результатам реализации муниципальной программы в 2020 году обеспечена 100% доступность детям дошкольного возраста 3-7 лет, услугами дошкольного образования; 100% обучающихся созданы условия, соответствующие требованиям ФГОС.
Муниципальная программа «Меры адресной поддержки отдельных категорий граждан г. Белогорск» расходы составили - 4 066 588,00 руб. или 100,00 % к годовым плановым назначениям.
За отчетный период в рамках исполнения программы проводились мероприятия по оказанию поддержки:

· почетным гражданам города; 

· семьям, в которых одновременно родилось двое детей - 6 семей получили выплаты; 

· лицам, находящимся в неординарной жизненной ситуации на улучшение жилищных условий (1 семья получила выплату).
Муниципальная программа «Благоустройство территории муниципального образования г. Белогорск» расходы составили 188 269 339,17 руб. или 99,3 % к годовым плановым назначениям, в том числе на выполнение муниципального задания 319 480,00 руб. (100 %)
За отчетный период в рамках исполнения программы проводились мероприятия:

· по содержанию дорог местного значения;
· по организации озеленения улиц; 

· по благоустройству дворовых территорий (обустроено 28 детских площадок малыми архитектурными формами; установлено более 2 000 почтовых ящиков в 71 МКД; отремонтировано 47 контейнерных площадок для сбора ТКО, оборудовано 107 контейнерных площадок для сбора ТКО для жителей частного сектора; обустроено водоотведение на 6 придомовых территориях);
· по уборке несанкционированных свалок – 10 тыс.м3;

· выполнен ремонт и устройство тротуаров, пешеходных дорожек, цветника;
· по обеспечению функционирования системы наружного освещения.

Муниципальная программа «Развитие сети автомобильных дорог и объектов транспортной инфраструктуры г. Белогорск» расходы составили 312 142 326,16 руб. или 100 % к годовым плановым назначениям.

За отчетный период в рамках исполнения программы проводились мероприятия:

· по улучшению состояния дорожной сети (отремонтировано – 24,1 км. автомобильных дорог; уложено 494,6 п.м труб для обустройства отведения талых вод с автомобильных дорог);
· по ремонту тротуаров общей протяженностью 2 808 п.м;

· по обеспечению безопасности дорожного движения (изготовлено 10 баннеров, 1000 линеек для проведения конкурсов по безопасности дорожного движения, размещены информационные видеоролики по пропаганде безопасности дорожного движения; приобретено 104 дорожных знака, 140 транспортных светофоров, 86 пешеходных светофоров, 100 табло обратного отсчета времени, 16 дорожных контролеров, 24 табло вызова для установки на пешеходных переходах города. Проведены работы по обустройству 53 пешеходных переходов).

В результате реализации муниципальной программы в 2020 году сократилась протяженность автомобильных дорог общего пользования, не соответствующих нормативным требованиям.

Муниципальная программа «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления г. Белогорск» расходы составили 63 726 650,81 руб. или 96,7 % к годовым плановым назначениям, в том числе на выполнение муниципального задания 25 494 054,45 руб. или 98 % к годовым плановым показателям.
За отчетный период в рамках исполнения программы проводились мероприятия:

· по обеспечению бесперебойного функционирования органов местного самоуправления и подведомственных учреждений. 

Муниципальная программа «Обеспечение доступным и качественным жильем населения г. Белогорск» расходы составили 82 536 501,58 руб. или 91,8 % к годовым плановым назначениям.

За отчетный период в рамках исполнения программы проводились мероприятия:

· по исполнению обязательств по содержанию муниципальных помещений;

· по обеспечению жилыми помещениями граждан в рамках переселения из аварийного жилого фонда – приобретено 14 жилых помещений для переселения граждан из аварийного жилищного фонда;
· по обеспечению жильем молодых семей – выдано 4 свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального дома);

· по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – приобретено 38 квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений.
Муниципальная программа «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в г. Белогорск» расходы составили 85 137 668,76 руб. или 96,7 % к годовым плановым назначениям.

За отчетный период в рамках исполнения программы проводились мероприятия:

· по модернизации, капитальному ремонту и ремонту объектов теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения (выполнено строительство теплотрассы от ТК-62* до ТК-67 по ул. Железнодорожная протяженностью 309 п.м.; выполнен ремонт дымовой трубы котельной «Мелькомбинат», выполнены работы по модернизации котельных: «Берег» - замена экранных и конвективных труб на котлоагрегате № 3, № 4; «Мелькомбинат» - замена секций конвективных пучков котлов № 1 (КВС-2,32 МВт), №3 (КВм-1,8 КБ), выполнены работы по модернизации 4-х участков тепловой сети протяженностью 521 п.м. котельных «Амурсельмаш», «Транспортная». Выполнены работы по модернизации водопровода по ул. Реактивная протяженностью 920 п.м., установлено 17 насосов на КНС. Выполнены работы по ремонту канализационного коллектора по ул. Победы, приобретено 100 канализационных люков и 571,2 п.м. труб для ремонта сетей водоотведения, актуализированы схемы теплоснабжения и водоснабжения г. Белогорск, изготовлены технический паспорт и технический план объекта «Теплотрасса от ТК-62 до ТК-67 по ул. Железнодорожная, проведены инженерно-геодезические изыскания на объекте «Строительство теплотрассы от ТК-62 до ТК-67 по ул. Железнодорожная».);
· по содержанию муниципального жилищного фонда, сетей электроснабжения, установке индивидуальных приборов учета водоснабжения в муниципальном жилом фонде (Проведен текущий ремонт на усиление стен и перекрытий части подвала МКД по ул. Гастелло, 7, ремонт жилого помещения № 8 по ул. Никольское шоссе, 172, ремонт 2-х жилых помещений граждан, переселенных из аварийного жилищного фонда и в 8-ми жилых помещениях детей-сирот, ремонт электропроводки в жилом помещении № 15 по ул. Кирова, 255Б, произведена замена стояков отопления по ул. 10-я Магистральная, 8А, выполнены работы по устройству пандуса по ул. 50 лет Комсомола, 16-21, проведен ремонт крыльца и козырька МКД по ул. Авиационная, 21, ремонт жилого помещения, пострадавшего в результате пожара по ул. Дальняя, 18, кв. 48; произведена замена прибора учета электроэнергии, установлен прибор учета холодного водоснабжения, горячего водоснабжения, предоставлена субсидия теплоснабжающей организации на приобретение приборов учета теплоэнергии на 8 муниципальных котельных);

· предоставлена компенсация выпадающих доходов теплоснабжающих организаций за счет средств областного бюджета.

Муниципальная программа «Повышение эффективности управления муниципальными финансами и муниципальным долгом города Белогорск» расходы составили 32 426 002,91 руб. или 99,6 % к годовым плановым назначениям.

За отчетный период в рамках исполнения программы проводились мероприятия:

· по обеспечению возможности работы в автоматизированных системах планирования и исполнения местного бюджета – 100 % муниципальных учреждений работают в автоматизированной системе; 
· по реализации Плана контрольных мероприятий, запланированных на 2020 год. План контрольных мероприятий исполнен на 100%, проведено 9 проверок из 9 запланированных на год; 
· по обеспечению своевременного предоставления бюджетной отчетности в вышестоящие и представительные органы власти (сроки не нарушены); 
· по недопущению превышения объема муниципального долга на уровне, не превышающем утвержденного объема безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений; 
· по недопущению доли просроченных долговых обязательств местного бюджета к общему объему полученных кредитных ресурсов. 
Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами в муниципальном образовании города Белогорск» расходы составили 21 021 623,75 руб. или 98,8 % к годовым плановым назначениям.

За отчетный период в рамках исполнения программы проводились мероприятия:

· по осуществлению учета, содержания, оценки муниципального имущества – изготовлены технические паспорта с постановкой на кадастровый учет по 46 объектам, выполнена оценка 72 объектов муниципального имущества;
· вовлечению в оборот земельных ресурсов, находящихся на территории муниципального образования г. Белогорск – проведено межевание 7 земельных участков;

· по обеспечению поступлений в бюджет средств от использования и продажи муниципальных объектов недвижимого имущества и земельных участков;
· по организации и проведению конкурсов и аукционов на право заключения договоров аренды, безвозмездного пользования и других прав в отношении муниципального имущества;
· по обеспечению охраны муниципального имущества, защиты имущественных интересов и другие мероприятия, связанные с распоряжением муниципальным имуществом. 
Муниципальная программа «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» расходы составили 33 990 563,91 руб. или 100,00% к годовым плановым назначениям.
За отчетный период в рамках исполнения программы выполнены работы по благоустройству площади 30-летия Победы и 6-ти дворовых территорий. 
Муниципальная программа «Цифровое развитие муниципального образования г. Белогорск» - 2 999 999,99 руб. или 100,00% к годовым плановым назначениям.
За отчетный период в рамках исполнения программы выполнены работы по актуализации технического обеспечения информационных систем. Приобретено и установлено более 70 единиц компьютерной техники. Унифицирование сетевого оборудования органов местного самоуправления составило 30 %.

К непрограммным расходам местного бюджета отнесены: расходы на обеспечение деятельности Совета народных депутатов Белогорского городского самоуправления; контрольно-счетной палаты муниципального образования; обеспечение функционирования Администрации города Белогорск; выполнение государственных функций по организационному обеспечению деятельности административных комиссий, организация деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции; финансовое обеспечение деятельности избирательной комиссии; оказание содействия в подготовке и проведении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации. Объем расходов по непрограммным направлениям деятельности составил 100 327 523,01 руб. или 4,6 % в общем объеме расходов муниципального образования на отчетную дату.
Расходы на исполнение публичных нормативных обязательств составили 26 581 295,59 руб. или 86,8 % (30 624 972,83 руб.). Средства направлялись на мероприятия в рамках муниципальных программ «Меры адресной поддержки отдельных категорий граждан г. Белогорск» и «Развитие образования города Белогорск»: оказание государственной поддержки детей, оставшихся без попечения родителей, а так же опекунов (попечителей) таких детей; выплаты почетным гражданам муниципального образования г. Белогорск; выплаты семьям, в которых одновременно родилось двое, трое или более детей; выплаты в рамках непрограммных расходов на денежное поощрение (выплату) гражданам, награжденным Почетным знаком «За заслуги перед Белогорском».

План по резервному фонду Администрации г. Белогорск утвержден в сумме 11 000 000,0 руб., исполнение составило 10 720 109,60 руб. или 97,5 % от плановых показателей.
Исполнение по дорожному фонду составило 308 967 482,45 руб. или 100 % к годовым плановым показателям. Средства дорожного фонда направлялись в рамках мероприятий муниципальной программы «Развитие сети автомобильных дорог и объектов транспортной инфраструктуры г. Белогорск» на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения и сооружений на них.

ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА
По источникам финансирования дефицита местного бюджета с учетом изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета за 2020 год сложился профицит в объеме 28 526 688,66 руб.
В 2020 году было привлечено кредитов на сумму 113 701 000,00 руб.:

- 24 500 000,00 руб. от ПАО «Сбербанк России» с процентной ставкой 6,5 процентов годовых и сроком погашения в 2022 году, путем проведения открытого аукциона в электронной форме; 
-  89 201 000,00 руб. бюджетный кредит с процентной ставки 0,1% для погашения кредитов, полученных от кредитных организаций.
За отчетный период погашено кредитов кредитных организаций в объеме 116 701 000 руб. за счет привлеченных кредитов в сумме 113 701 000,00 руб. и 3 000 000,00 руб. за счет собственных средств, погашение бюджетных кредитов в отчетном году не производилось.
В структуре муниципальных долговых обязательств наибольший удельный вес 61,3 процента занимают обязательства по кредитным договорам с кредитными организациями.
Отношение предельного объема муниципального долга к утвержденному общему объему доходов местного бюджета без учета утвержденных безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам в 2020 году составило 39,08 процентов. 

Расходы на обслуживание муниципального долга исполнены на 99,8 % при плановых показателях 14 412 960,00 руб., кассовое исполнение составило 14 383 366,10 руб. Задолженность по обслуживанию муниципального долга на конец года отсутствует.
