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Пояснительная записка 
к прогнозу социально-экономического развития 
муниципального образования г. Белогорск 
на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования г. Белогорск на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов (далее - прогноз) разработан с учетом сценарных условий развития экономики Российской Федерации, исходя из приоритетов и задач, установленных Указами Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 
«О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», от 26.06.2020 № 427 «О мерах по социально-экономическому развитию Дальнего Востока», от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», национальных, федеральных, региональных проектов, прогноза социально-экономического развития Амурской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов, итогов социально-экономического развития города в 2018-2019 годы, предварительной оценки развития в 2020 году, информации о планируемых тенденциях развития на перспективу, представленной организациями и учреждениями города, структурными подразделениями Администрации г. Белогорск.
Прогнозные расчеты осуществлялись по двум сценариям: консервативному и базовому, рассматриваемому в качестве основного для разработки параметров местного бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
Консервативный вариант предполагает консервативную оценку темпов экономического роста с учетом возможности ухудшения внешнеэкономических условий.
Базовый вариант отражает основные тенденции и параметры развития экономики при сценарных условиях, характеризующих умеренные оценки темпов экономического роста и внешнеэкономических условий.

В соответствии со статьей 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации в пояснительной записке к прогнозу социально-экономического развития приводится сопоставление параметров прогноза с ранее представленными параметрами с указанием причин и факторов прогнозируемых изменений. 

Население
Численность постоянного населения муниципального образования город Белогорск на 01.01.2020 составила 65 776 человек, в том числе городского населения – 65 315 человек, сельского населения – 461 человек. По сравнению 
с 01.01.2019 численность населения уменьшилась на 0,8% или на 506 человек. Общее снижение численности населения на 57,5% обусловлено естественной убылью населения и на 42,5% - миграционным оттоком.

В 2019 году наблюдается естественная убыль населения: превышение смертности над рождаемостью на 291 человека, что в 2,4 раза или на 168 человек больше уровня 2018 года.

Миграционный отток населения, обусловленный превышением числа выбывших за пределы Белогорска над числом прибывших на территорию города, составил в 2019 году 215 человек, уменьшившись по сравнению с 2018 годом на 14,0% или 35 человек.

Согласно прогнозным расчетам, численность населения города Белогорск по итогам 2020 года составит 65 423 человека, а в 2023 году - 64 696 человек, что обусловлено сохранением отрицательных тенденций демографических процессов.
В связи с уточнением данных статистики по численности населения в 2019 году и динамикой показателя за истекший период 2020 года, прогноз численности населения ниже одобренного ранее. Улучшению демографической ситуации в перспективе будут способствовать меры, направленные на обеспечение устойчивого роста численности населения, принимаемые в соответствии с указами Президента Российской Федерации, а также выполнение плана мероприятий Амурской области по реализации концепции демографической политики Дальнего Востока на период до 2025 года, утвержденного в соответствии с Концепцией демографической политики Дальнего Востока на период до 2025 года.

Промышленное производство
По итогам 2019 года объем отгруженных товаров (работ, услуг) по промышленным видам экономической деятельности крупных и средних организаций города Белогорск составил 6 400,0 млн. рублей, 116,7% по сравнению с 2018 годом, в том числе по видам деятельности:

обрабатывающие производства – 6 330,4 млн. рублей, 121,5% в сопоставимой оценке (с учетом роста цен на товары и услуги) к 2018 году;

обеспечение электрической энергией, газом и паром (производство, передача и распределение пара и горячей воды) – 60,3 млн. рублей, 89,1% в сопоставимых ценах к 2018 году за счет снижения объемов предоставленных услуг в связи с проведением работ по установке общедомовых приборов учета;

водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений – 9,3 млн. рублей, 27,1% в сопоставимой оценке к 2018 году за счет снижения объемов выполненных работ в связи с изменением хозяйствующими субъектами типа (категории) организаций с крупных и средних форм на малые. 

Индекс промышленного производства в 2019 году составил 119,2%. Увеличение связано с ростом производства пищевых продуктов (на 17,4% в сопоставимых ценах, с учетом роста цен на товары и услуги) за счет увеличения мощности производства растительных масел и жиров, производства хлебобулочных и мучных кондитерских изделий.
В 2020 году объем отгруженной промышленной продукции предположительно увеличится на 18,4% и составит 7 577,8 млн. рублей, индекс промышленного производства к предыдущему году в сопоставимых ценах - 120,5%. 

В период до 2023 года наращиванию объемов промышленного производства будет способствовать рост объемов производства продукции соепереработки ООО «МЭЗ «Амурский»: строительство третьей очереди завода по глубокой переработке сои, срок реализации - 2022-2024 годы.
Прогноз объема отгруженной продукции промышленного производства составит в сопоставимых ценах к ожидаемому уровню предшествующего периода:

в 2021 году по консервативному варианту - 8 120,0 млн. руб. или 102,5% к 2020 году, по базовому варианту - 8 210,0 млн. руб. или 102,7% к предыдущему году;
в 2022 году по консервативному варианту - 8 760,0 млн. руб. или 102,6% к 2021 году, по базовому варианту - 8 800,0 млн. руб. или 102,9% к предшествующему году;
 в 2023 году по консервативному варианту - 9 500,0 млн. руб. или 102,9% к 2022 году, по базовому варианту - 9 600,0 млн. руб. или 104,4% к предыдущему году.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 26.06.2020 № 427, созданию условий для ускорения экономического роста способствует повышение конкурентоспособности территорий опережающего социально-экономического развития.

ТОР «Белогорск» - одна из наиболее востребованных в регионе. Созданная постановлением Правительства Российской Федерации от 21.08.2015 № 875, ТОР «Белогорск» включает 9 производственных предприятий-резидентов. К концу 2019 года с нарастающим итогом создано более 1000 рабочих мест, 736 человек трудоустроены на предприятия, привлечено инвестиций в основной капитал в сумме 5 млрд. рублей. Мероприятия по развитию и продвижению ТОР «Белогорск» дали импульс социально-экономическому развитию муниципалитета в целом.

В связи с уточнением данных статистики по объему отгруженных товаров и выполненных работ по производственным видам деятельности в 2019 году и году и динамикой показателей за прошедший период 2020 года показатели развития «обрабатывающих производств» выше представленных ранее.  Показатели по видам деятельности «обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха», «водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» ниже представленных ранее. 
Сельское хозяйство

По данным Амурстата, объем продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий в 2019 году составил 199,1 млн. рублей, 56,5% 
в сопоставимой оценке (с учетом роста цен на товары и услуги) к предыдущему году в связи с неблагоприятными погодными условиями.

В целях поддержки и развития сельскохозяйственной деятельности малых форм хозяйствования на территории города реализуется муниципальная программа «Создание условий для развития сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования г. Белогорск»: организована работа по предоставлению 4 видов субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство.

В 2019 году субсидии получили 29 личных подсобных хозяйств на сумму 137,8 тыс. рублей из средств местного бюджета (в 2018 году - 28 получателей субсидии на сумму 131,9 тыс. руб.).

В 2020 году в рамках данной программы запланировано оказание финансовой помощи 30 гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на сумму 150,0 тыс. рублей.

Ожидаемые итоги 2020 года продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий - 195,0 млн. рублей, индекс производства – 94,4%. Снижение объемов производства сельскохозяйственной продукции обусловлено недобором урожая, вызванного обильными проливными дождями в текущем году.
Прогноз объема продукции сельского хозяйства в 2021-2023 годы составит по консервативному варианту от 203,0 млн. рублей до 227,0 млн. рублей, по базовому варианту от 207,0 млн. рублей до 235,0 млн. рублей.

Прогнозные показатели развития сельского хозяйства разработаны с учетом погодно-климатических условий, сложившейся ситуации за последние годы и текущий период. Прогноз показателя объема продукции сельского хозяйства ниже представленного (одобренного) ранее.

Транспорт и дорожное хозяйство
Общая протяженность автодорог общего пользования местного значения муниципального образования г. Белогорск составляет 231,6 км. 
По итогам 2019 года удельный вес автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования составил 96,3% (в 2018 году - 96,0%).
Протяженность автомобильных дорог, соответствующих нормативным требованиям, составила 92,2 км (39,8% к общей протяженности автомобильных дорог), уменьшившись по сравнению с 2018 годом на 62 км или на 26,8 %, в связи с проведением в 2019 году экспертной организацией работ по обследованию автомобильных дорог на соответствие нормативным требованиям.

Ежегодно за счет средств областного и местного бюджетов ведутся ремонтные работы дорог, в том числе на проблемных участках, выполняется ремонт тротуаров, ливневой канализации, установка водопропускных труб, устройство уличного освещения,  установка дорожных знаков и нанесение дорожной разметки.
В 2020 году планируется выполнение капитального ремонта 18 участков дорожной сети в разных районах города общей площадью 125,5 тыс.кв. метров.

Общая протяженность отремонтированного дорожного полотна составит порядка 16,7 км. 

Благоустройство улично-дорожной сети города, развитие безопасности дорожного движения на территории города Белогорск в среднесрочной перспективе планируется за счет мероприятий муниципальной программы «Развитие сети автомобильных дорог и объектов транспортной инфраструктуры г.Белогорска», которые предусматривают выполнение работ по ремонту и реконструкции  автомобильных дорог и дорожных сооружений.
Значения показателей раздела «Транспорт и дорожное хозяйство» незначительно отличаются от  прогноза социально-экономического развития на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов и скорректированы в соответствии с уточненными данными статистики объемов бюджетных инвестиций, направленных на развитие городского дорожного хозяйства. 
Инвестиции, строительство

Объем инвестиций в основной капитал, осуществляемых организациями на территории муниципалитета (без учета субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) по итогам 2019 года составил 1 853,5 млн. рублей, на 19,6% меньше уровня 2018 года. Снижение объема инвестиций в основной капитал связано с уменьшением в 2019 году объемов выполненных строительных работ.

Инвестиции в основной капитал по итогам 2019 года на 86,8% обеспечены за счет привлеченных средств (кредиты банков, бюджетные средства, средства государственных внебюджетных фондов), 13,2% - собственные средства организаций. Доля бюджетных средств в общем объеме инвестиций составила 5,5%. 

В 2020 году объем инвестиций в основной капитал крупных и средних организаций города оценочно составит 1 635,5 млн. рублей, 88,2 % к 2019 году. Снижение прогнозируется в связи с ослаблением инвестиционной активности хозяйствующих субъектов.
Планируемое в среднесрочном периоде строительство третьей очереди завода ООО «МЭЗ «Амурский» возможно после выхода предприятия на запланированный объем реализации соевого изолята и пищевой клетчатки. 
В соответствии с освоением капитальных вложений за 2019 год, оценки инвестиционной активности в 2020 году, строительства объектов в рамках реализации инвестиционных проектов ТОР «Белогорск», в прогнозном периоде объем инвестиций в основной капитал планируется по консервативному варианту от 1 730,0 млн. рублей в 2021 году до 2 000,0 млн. рублей в 2023 году, по базовому варианту - от 1 750,0 млн. рублей до 2 150,0 млн. рублей. Прогноз инвестиций на плановый период ниже представленного ранее.
В сфере жилищного строительства в 2019 году ввод общей площади жилья по сравнению с 2018 годом снизился в 5,2 раз и составил 2,7 тыс.кв. метров общей площади жилья (в 2018 году – 14,1 тыс.кв. метров). Ввод жилья индивидуальными застройщиками составил 59,2 % к уровню предыдущего года (в 2018 году индивидуальными застройщиками введено 4,6 тыс.кв. метров жилой площади). 
Снижение объёма строительства жилья в 2019 году обусловлено завершением строительства в рамках региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе с учётом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, на территории Амурской области в 2013-2019 годах». Исполнение мероприятий региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Амурской области на период 2019-2025 годов» предусмотрено посредством приобретения жилых помещений на вторичном рынке.
В сентябре 2020 года начато строительство пятиэтажного дома на пересечении ул. Ленина - ул. Скорикова, в котором можно будет приобрести квартиры в рамках государственной программы «Дальневосточная ипотека». Условия программы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 07.12.2019 № 1609, обеспечивают эффективное развитие рынка жилищного строительства. Практическая доступность по использованию льготного ипотечного кредитования позволяет инвесторам увеличить объемы жилищного строительства, являющегося основным элементом функционирования рынка жилья. Что, в свою очередь, способствует достижению цели по обеспечению доступным жильем семей со средним достатком (в том числе с использованием ипотечного кредита по сниженной ставке), обозначенной Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204.
По оценке, в 2020 году объем ввода жилья составит 3 тыс.кв. метров (индивидуальное жилищное строительство), 110,2 % к 2019 году. С 2021 года при активном взаимодействии органов местного самоуправления и инвесторов начнется реализация масштабных инвестиционных проектов, ожидается рост жилищного строительства за счет повышения спроса на новостройки по государственной программе «Дальневосточная ипотека». Предполагаемый объем ввода жилья составит: по консервативному варианту в 2021 году - 3,7 тыс.кв. метров, в 2022 году - 8,4 тыс.кв. метров, в 2023 году - 12,0 тыс.кв. метров; по базовому варианту - 9,8 тыс.кв. метров, 12,9 тыс.кв. метров и 16,0 тыс.кв. метров соответственно. Прогноз данного показателя выше одобренного ранее.
Торговля и услуги населению

Потребительский рынок городского округа представлен розничной торговлей, общественным питанием и различными видами платных услуг, оказываемых населению города.

Рост цен на товары и услуги за период январь-декабрь 2019 года составил 105,3 % к соответствующему периоду предыдущего года (в 2018 г. - 102,8 %). 

По итогам 2019 года наблюдается следующая динамика развития потребительского рынка:
оборот розничной торговли - 11 590,6 млн. рублей (99,4 % к 2018 году в сопоставимых ценах, с учетом роста цен на товары и услуги);

оборот общественного питания - 587,1 млн. рублей (98,9 % к соответствующему периоду прошлого года в сопоставимых ценах);

объем бытовых услуг населению - 11,1 млн. рублей (90,7 % к 2018 году в сопоставимых ценах, с учетом индекса потребительских цен).
Последствия пандемии и связанных с ней ограничений оказали негативное влияние на состояние потребительского рынка в отчетном году. 
Ожидаемый оборот розничной торговли за 2020 год составит 11 650,0 млн. рублей, 97,2% к 2019 году в сопоставимой оценке. 

Оборот общественного питания в 2020 году оценочно составит 550,0 млн. рублей, 90,8% к 2019 году с учетом индекса потребительских цен.
Объем бытовых услуг населению по итогам 2020 года составит 10,0 млн. рублей, 87,4 % к 2019 году в сопоставимых ценах.

В среднесрочном периоде прогнозируется стабилизация ситуации в сфере потребительского рынка. Приоритетными направлениями развития рынка торговли по-прежнему останутся своевременное обеспечение спроса населения на товары и услуги, повышение качества обслуживания, формирование современной инфраструктуры розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения.

В 2021 году по базовому варианту прогнозируется рост оборота розничной торговли до 12 100,0 млн. рублей, с индексом физического объема 100,1% (в сопоставимых ценах) до 13 700,0 млн. рублей в 2023 году, с индексом физического объема 102,9%.
Рост оборота общественного питания планируется по базовому варианту с 570,0 млн. рублей в 2021 году (100,0%  к 2020 году в сопоставимых ценах) до 630,0 млн. рублей в 2023 году (101,8% к 2022 году в сопоставимой оценке).
 С 2021 года прогнозируется планомерный рост объема платных услуг населению по базовому варианту с 10,5 млн. рублей при индексе физического объема 101,2% (в сопоставимых ценах) до 11,9 млн. рублей с индексом физического объема платных услуг к предыдущему году в сопоставимых ценах 102,4%.
Прогноз развития потребительского рынка на среднесрочный период ниже представленного ранее в связи с прогнозируемым медленным темпом восстановления потребительской активности. 

Труд и занятость

По данным Амурстата, среднесписочная численность работников организаций Белогорска (без учета субъектов малого предпринимательства) 
в 2019 году составила 15 067 человек, на 226 человек или 1,5 % меньше 
по сравнению с итоговыми данными статистики за 2018 год. Уменьшение среднесписочной численности работников вызвано миграционным оттоком населения, а также переходом работников крупных и средних организаций в сферу малого и среднего бизнеса.
В 2020 году, по оценке, среднесписочная численность работников организаций города составит 14 850 человек. Снижение численности работников организаций связано как с продолжающимся миграционным оттоком населения, так и процессом высвобождения работников, усилившимся в период пандемии.
В 2021-2023 годы по двум вариантам прогноза предполагается тенденция к росту показателя: по консервативному - от 14 860 до 14 910 человек, по базовому - от 14 880 до 15 000 человек. Увеличение численности работников организаций в прогнозном периоде предполагается за счет стабилизации ситуации на рынке труда и реализации инвестиционных проектов в рамках ТОР «Белогорск».
Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Белогорска (без учета субъектов малого предпринимательства) в 2019 году составила 50 113,7 рублей, 102,2 % в сопоставимых ценах (с учетом роста цен на товары и услуги) к 2018 году.

Факторами, способствующими положительной динамике доходов населения, в дальнейшем будут служить:

ежегодное установление минимального размера оплаты труда на федеральном уровне в размере величины прожиточного минимума трудоспособного населения;

достижение целевых показателей оплаты труда отдельных категорий работников, попадающих по действие «майских» указов Президента Российской Федерации;

индексация заработной платы федеральных госслужащих (с 1 октября 2020 года индексация на 3%);

увеличение заработной платы по фондообразующим видам экономической деятельности.
По оценке, к концу текущего года среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Белогорска (без учета субъектов малого предпринимательства) сложится в размере 53 050,0 рублей, или 105,9 % к соответствующему периоду прошлого года. При прогнозируемом среднегодовом индексе потребительских цен 103,2% реальная заработная плата в 2020 году составит 102,6%.

В планируемый период данный показатель увеличится по базовому варианту с 56 810,0 рублей в 2021 году до 65 100,0 рублей в 2023 году, в реальном выражении (с учетом роста цен на товары и услуги) рост составит 3,4% и 2,9% соответственно. 
В связи с уточнением прогноза индекса потребительских цен на среднесрочный период прогноз средней по городу заработной платы выше одобренного ранее.
Фонд начисленной заработной платы работников организаций, отчитывающихся в статистику, за 2019 год составил 9 061,0 млн. рублей, 106,0% к 2018 году.
В 2020 году, по оценке, данный показатель составит 9 453,5 млн. рублей, 104,3% к уровню 2019 года. В 2021-2023 годы фонд оплаты труда продолжит увеличиваться по консервативному варианту от 105,8%  до 106,7%, по базовому варианту - от 107,3% до 107,6%.
Численность официально зарегистрированных безработных граждан на 01.01.2020 составила 525 человек, на 23 человека меньше по сравнению 
с 01.01.2019. 

Уровень зарегистрированной безработицы на 1 января 2020 года составил 1,4 % от численности трудоспособного населения, соответственно значению предыдущего отчетного периода.
Со второго квартала 2020 года наблюдается рост уровня официальной безработицы, что в значительной мере обусловлено ситуацией распространения новой коронавирусной инфекции. По прогнозу, численность зарегистрированных безработных граждан к концу 2020 года составит 1 600 человек при уровне зарегистрированной безработицы 4,2 % от численности трудоспособного населения.

Численность официально зарегистрированных безработных граждан в прогнозном периоде будет снижаться и к 2023 году достигнет по базовому варианту 975 человек, предполагаемый уровень зарегистрированной безработицы - 2,6%. Восстановление и сохранение стабильности рынка труда муниципального образования будет достигнуто за счет поддержки различных форм малого и среднего предпринимательства, создания новых рабочих мест в процессе реализации инвестиционных проектов, а также вследствие реализации программных мероприятий по содействию занятости населения города Белогорск ГКУ АО «Центр занятости населения города Белогорска».
Отклонения значений показателей занятости населения от значений  прогноза социально-экономического развития на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов обусловлены текущей ситуацией на рынке труда, а также мерами, принимаемыми на государственном, региональном и муниципальном уровнях, в части предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции.

Развитие социальной сферы
Обеспечение социального благополучия жителей муниципального образования города Белогорск является одним из условий для развития человеческого потенциала как важного фактора экономического роста городского округа. Решение данной задачи зависит от обеспечения доступности для жителей города гарантированных социальных услуг (образования, культуры, спорта).

По состоянию на 01.09.2020 в муниципальную систему образования города Белогорск включены 8 общеобразовательных организаций, из которых 
3 реализуют образовательные программы дошкольного образования, 11 дошкольных образовательных организаций и 2 учреждения дополнительного образования (МАУ ДО «Центр развития образования города Белогорск» и МАОУ «Центр дополнительного образования детей города Белогорск»).

В рамках реализации мероприятий федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в муниципальном образовании город Белогорск внедрен общедоступный навигатор по дополнительным общеобразовательным программам, обеспечивающий возможность выбора детьми (их родителями, законными представителями) образовательных программ, соответствующих способностям и уровню подготовки детей. 
С 1 января 2020 года муниципальное образование город Белогорск является участником внедрения системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей. 
В среднесрочный период продолжится реализация муниципальной программы «Развитие образования города Белогорск», направленной на обеспечение качественного образования, соответствующего современным требованиям общества. 

В целях увеличения доли учащихся в образовательных организациях, занимающихся в одну смену, в 2022 году запланировано строительство школы на 528 учащихся в микрорайоне «Амурсельмаш». 
Обеспечение доступности культурных благ, повышение качества и расширение спектра услуг в сфере культуры является одной из основных задач культурной политики города.
Сеть учреждений культуры города Белогорск включает 1 детскую школу искусств, 3 культурно-досуговых учреждения, 3 библиотеки,  2 парка культуры и отдыха, 2 кинотеатра, краеведческий музей. Сложившаяся структура учреждений дополнительного образования в области культуры позволяет организовать работу в сфере музыкального, изобразительного, хореографического и театрального искусства.
На постоянной основе учреждениями культуры проводятся мероприятия различной направленности: концертные и театрализованные программы, конкурсы и фестивали, мастер-классы и флэш-мобы. В связи с ограничительными мероприятиями, связанными с предупреждением распространения новой коронавирусной инфекции, часть культурных программ в текущем году проведены в онлайн-режиме.

Основные темы мероприятий, организованных учреждениями культуры в 2020 году: Год памяти и славы, посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, празднование 160-летнего юбилея муниципального образования город Белогорск.
В целях повышение качества услуг в области культурного и духовного развития в 2021-2023 годах будет продолжена реализация мероприятий муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры и искусства 
в г. Белогорске».

Основными приоритетами развития сферы культуры в городе Белогорск на среднесрочную перспективу остаются создание условий для обеспечения максимальной доступности культурных благ населению, сохранение историко-культурного наследия на территории муниципального образования.

Успешное развитие физической культуры и массового спорта является необходимым условием укрепления здоровья граждан, физического воспитания детей и подростков, формирования здорового образа жизни горожан и, как следствие, выступает одним из ключевых факторов, обеспечивающих устойчивое социально-экономическое развитие города.
В Белогорске действуют 3 спортивные школы, 3 стадиона, 42 спортивных зала, 95 плоскостных спортивных сооружений, 2 бассейна общей площадью 325 кв.метров, а также спортивные клубы и фитнес-центры, тренажерные площадки в разных районах города. 
В зимний период времени функционируют 11 хоккейных коробок и 3 катка на стадионах «Локомотив», «Амурсельмаш» и в городском парке. 

Ежегодно на территории города проводится более 200 соревнований для взрослого и детского населения, в том числе соревнования регионального и дальневосточного уровней. 
Жители города Белогорск активно участвуют в тестировании Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». В общероссийской электронной базе ГТО зарегистрировано около 4,6 тысяч белогорцев. 
В соответствии с национальными целями развития, обозначенными Указами Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 и от 21.07.2020 № 474, продолжится работа, направленная на создание мотивации граждан к здоровому образу жизни и увеличению доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом. В 2023 году, по прогнозу, доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в Белогорске, достигнет по базовому варианту - 50%.

В среднесрочном периоде продолжится реализация муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории г.Белогорск», направленной на развитие городской спортивной инфраструктуры, повышение уровня физической подготовленности всех категорий и групп населения. 
В планах 2021-2023 годов строительство круглогодичной ледовой арены для занятий зимними видами спорта. В настоящее время проводится подготовка проектной документации по строительству крытого катка с искусственным льдом в микрорайоне «Южный».
Отклонения значений показателей по разделу «Развитие социальной сферы» от прогноза социально-экономического развития на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов обусловлены корректировкой значений показателей в соответствии с данными статистики, подведомственных учреждений Администрации города, а также численности населения города Белогорск.

