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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

БЕЛОГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

(седьмой созыв)

ПРОТОКОЛ
Публичных слушаний по проекту Решения 

«Об исполнении местного бюджета за 2019 год»

(в заочной форме) 
г. Белогорск

с 00. 00 часов 18.05.2020 

по 24.00 часов 20.05.2020

Публичные слушания по проекту Решения «Об исполнении местного бюджета за 2019 год» проводятся в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Белогорск. В соответствии со ст. 3.1. Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний муниципального образования города Белогорск», утверждённого Решением Белогорского городского Совета народных депутатов 07.10.2005 № 09/109, городской Совет проводит публичные слушания по проекту решения «Об исполнении местного бюджета за 2019 год» в заочной форме. 

Публичные слушания проводились в целях информирования жителей города о важном вопросе местного значения, выносимом на рассмотрение Белогорского городского Совета народных депутатов, выявления общественного мнения, подготовки предложений и рекомендаций.
В соответствии с вышеназванными нормативными правовыми актами, на публичные слушания в обязательном порядке должен выноситься проект Решения об исполнении местного бюджета за истекший год. 

Решением Белогорского городского Совета от 07 мая 2020 года № 46/29 решено провести публичные слушания с 00.00 часов 18.05.2020 по 24.00 часов 20.05.2020 в заочной форме, а так же утвержден состав организационного комитета по проведению публичных слушаний, куда вошли: 
О.Е. Гусарова, председатель оргкомитета по проведению публичных слушаний – председатель постоянной депутатской комиссии по налогам, финансам и бюджету; 

Сидоренко В.В., заместитель председателя постоянной депутатской комиссии по налогам, финансам и бюджету;

Филиппов М.Б., председатель постоянной депутатской комиссии по собственности и экономическому развитию;

Цыркунова Л.В., заместитель Главы по экономике;

Синько Л.В., начальник МКУ «Финансовое управление Администрации города Белогорск»;

Кононенко Н.В., председатель Контрольно-счетной палаты муниципального образования города Белогорск;

Жуков Е.Н., заместитель начальника МКУ «Правовое управление муниципального образования г. Белогорск»;

Антонюк Е.Н., секретарь оргкомитета – ведущий специалист организационного отдела городского Совета.

Проект Решения «Об исполнении местного бюджета за 2019 год» был опубликован в газете «Белогорский вестник» № 17 от 07 мая 2020 года.
Для привлечения внимания к публичным слушаниям было размещено объявление в газете «Белогорский вестник», на официальном сайте муниципального образования города Белогорск о форме проведения публичных слушаний с указанием даты начала и окончания слушаний, а также разъяснен порядок их проведения. В рамках проекта «открытый муниципалитет» информация была размещена в социальных сетях: Одноклассники, Инстаграм. 
С материалами проекта решения Белогорского городского Совета народных депутатов «Об исполнении местного бюджета за 2019 год» можно было ознакомиться на сайте города в разделе «Финансовое управление», а также информация в виде слайдов представлена в разделе «Бюджет для граждан».
Публичные слушания начались с 00.00 часов 18.05.2020 и закончились 24.00 часов 20.05.2020. Все желающие могли задать вопрос, изложить замечания и предложения по проекту решения онлайн по ссылке: http://belogorck-forum.ru/chat/, либо направить их в оргкомитет по организации публичных слушаний Белогорского городского Совета народных депутатов в письменном виде (ул. Гагарина,2, каб.304). Ответы на заданные вопросы были опубликованы в разделе, где был задан вопрос.

За время проведения публичных слушаний поступили следующие вопросы на которые были даны своевременные ответы. 
Ekaterina (вопрос 19.05.2020)
 Здравствуйте. Будет ли в 2020 году доделан сквер "Молодежный"?
  Sovet (ответ 19.05.2020)

В текущем году в сквере «Молодежный» планируется выполнение работ по устройству футбольного поля. В настоящее время ведется работа с Министерством по физической культуре и спорту. 
Evgeniia M (вопрос 19.05.2020)

Сколько в 2019 году установлено детских игровых площадок и какая сумма затрачена на эти мероприятия?
Sovet (ответ 19.05.2020)

В 2019 году обустроено 22 детские игровые площадки. На данные мероприятия затрачено 3 млн. руб.
Elena S (вопрос 19.05.2020)

Здравствуйте. Сколько средств израсходовано в 2019 году на оздоровление детей в летний период?
Sovet (ответ 19.05.2020)

На оздоровительную кампанию израсходовано 3 782 011,69 рублей, отдохнуло 1282 ребёнка.
Irina (вопрос 19.05.2020)

 
Здравствуйте. Сколько средств израсходовано в 2019 году на ремонт дорог?
Sovet (ответ 19.05.2020)
На ремонт дорог в 2019 году было израсходовано 123 875 547,25 руб.
Участники публичных слушаний по проекту решения «Об исполнении местного бюджета за 2019 год» рассмотрев и обсудив данный проект рекомендуют Белогорскому городскому Совету народных депутатов при рассмотрении проекта отчета об исполнении местного бюджета муниципального образования города Белогорск утвердить представленный отчет «Об исполнении местного бюджета за 2019 год». 
Председательствующий                                                                   б          О.Е. Гусарова               
Секретарь публичных слушаний                                                               Е.Н. Антонюк
