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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ 
АМУРСКАЯ ОБЛАСТЬ
БЕЛОГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

 (седьмой созыв)

ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по проекту Решения 

«Об исполнении местного бюджета за 2020 год»

(в заочной форме) 

г. Белогорск

с 00.00 часов 12.05.2021 

до 24.00 часов 14.05.2021
Публичные слушания по проекту Решения «Об исполнении местного бюджета за 2020 год» проводятся в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Белогорск. В соответствии со ст. 3.1. Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний муниципального образования города Белогорск», утверждённого Решением Белогорского городского Совета народных депутатов 07.10.2005 № 09/109, городской Совет проводит публичные слушания по проекту решения «Об исполнении местного бюджета за 2020 год» в заочной форме. 

Публичные слушания проводились в целях информирования жителей города о важном вопросе местного значения, выносимом на рассмотрение Белогорского городского Совета народных депутатов, выявления общественного мнения, подготовки предложений и рекомендаций.
В соответствии с вышеназванными нормативными правовыми актами, на публичные слушания в обязательном порядке должен выноситься проект Решения об исполнении местного бюджета за истекший год. 

Решением Белогорского городского Совета от 29 апреля 2021 года № 59/23 решено провести публичные слушания с 00.00 часов 12.05.2021 до 24.00 часов 14.05.2021 в заочной форме, а так же утвержден состав организационного комитета по проведению публичных слушаний, куда вошли: 
О.Е. Гусарова, председатель оргкомитета по проведению публичных слушаний – председатель постоянной депутатской комиссии по налогам, финансам и бюджету; 

Сидоренко В.В., заместитель председателя постоянной депутатской комиссии по налогам, финансам и бюджету;

Филиппов М.Б., председатель постоянной депутатской комиссии по собственности и экономическому развитию;

Сапожникова О.М., заместитель Главы по вопросам местного самоуправления;

Наливкина Е.Ю., начальник МКУ «Финансовое управление Администрации города Белогорск»;

Кононенко Н.В., председатель Контрольно-счетной палаты муниципального образования города Белогорск;

Жуков Е.Н., заместитель начальника МКУ «Правовое управление муниципального образования г. Белогорск»;

Антонюк Е.Н., секретарь оргкомитета – ведущий специалист организационного отдела городского Совета.

Проект Решения «Об исполнении местного бюджета за 2020 год» был опубликован в газете «Белогорский вестник» № 17 от 29 апреля 2021 года.
Для привлечения внимания к публичным слушаниям было размещено объявление в газете «Белогорский вестник», на официальном сайте муниципального образования города Белогорск о форме проведения публичных слушаний с указанием даты начала и окончания слушаний, а также разъяснен порядок их проведения. В рамках проекта «Открытый муниципалитет» информация была размещена в социальных сетях: Одноклассники, Инстаграм. 

С материалами проекта решения Белогорского городского Совета народных депутатов «Об исполнении местного бюджета за 2020 год» можно было ознакомиться на сайте города в разделе «Финансовое управление», а также информация в виде слайдов представлена в разделе «Бюджет для граждан».

Публичные слушания начались с 00.00 часов 12.05.2021 и закончились в 24.00 часа 14.05.2021. Все желающие могли задать вопрос, изложить замечания и предложения по проекту решения онлайн по ссылке: http://belogorck-forum.ru/sovet2021 , либо направить их в оргкомитет по организации публичных слушаний Белогорского городского Совета народных депутатов в письменном виде (ул. Гагарина,2, каб.304). Ответы на заданные вопросы были опубликованы в разделе, где был задан вопрос.

За время проведения публичных слушаний поступили следующие вопросы на которые были даны своевременные ответы. 

Кейт Владимир Артурович, депутат городского Совета (вопрос 13.05.2021) 
Сколько денег потрачено на питание школьников начальных классов? 
Ответ: В 2020 году на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование направлено 17,8 млн. руб., питалось 3 520 учащихся.
Башун Александр Александрович, депутат городского Совета (вопрос 13.05.2021)

Сколько средств направлено в 2020 году на уборку несанкционированных свалок в городе? 
Ответ: В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории муниципального образования г.Белогорск» на ликвидацию стихийных (несанкционированных) свалок направленно 10,0 млн.руб., убрано 10 тыс.м3.


Горбунцов Руслан Сергеевич, депутат 7 округа (вопрос 13.05.2021)

Сколько денежных средств выделено на материальную помощь "подтопленцам" в 2020 году? 
Ответ: На материальную помощь гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации на территории г.Белогорск в 2020 году, связанной с возникновением опасного природного явления (очень сильный дождь) и неблагоприятного и опасного гидрологического явления (высокий уровень воды), связанного с подъемом уровня воды в реке Томь было направлено:
 - денежные средства в сумме 3,7 млн.руб. для оказания единовременной материальной помощи гражданам, гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации на территории г. Белогорск; 
- денежных средств в сумме 3,9 млн.руб. на приобретение картофеля и овощей (капуста, морковь, свекла) для оказания единовременной материальной помощи в натуральной форме гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации на территории г. Белогорск.
Мелюкова Елена Борисовна, депутат 6 округа (вопрос 13.05.2021)

Какие ремонты проводились в школах и детских садах и сколько денег потрачено на эти цели? 
Ответ: Расходы на проведение ремонтных работ в образовательных учреждениях города в 2020 году составили 140,0 млн. руб., в том числе средства были направлены: На проведение ремонтных работ МАОУ «Школа № 200 г.Белогорск» - 42,8 млн. руб. На проведение ремонтов туалетных комнат в школах города - 14,7 млн. руб. На обустройство спортивной площадки МАОУ «Школы № 11» - 21,1 млн. руб. На проведение ремонтных работ кровли МАДОУ «Детский сад № 17» - 2,5 млн. руб. На замену оконных блоков в школах и детских садах - 39,5 млн. руб. На замену ограждений в детских садах и школах - 8,6 мл. руб.
Гусарова Ольга Евгеньевна, депутат городского Совета (вопрос 14.05.2021)

Были ли в 2020 году предусмотрены средства на поддержку предпринимателей, пострадавших от коронавирусной инфекции и приостанавливающих свою деятельность? 
Ответ: В 2020 году по муниципальной программе «Создание условий для развития малого и среднего бизнеса в г. Белогорске» на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства финансовая поддержка оказана 64 субъектам предпринимательства, на эти цели направлено 13,7 млн.руб.


Председательствующий                                                                      О.Е. Гусарова               
Секретарь публичных слушаний                                                     Е.Н. Антонюк
