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Пояснительная записка к показателям прогноза 

социально-экономического развития муниципального образования 

г. Белогорск на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования г. Белогорск на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов (далее - прогноз) разработан с учётом сценарных условий развития экономики Российской Федерации, прогноза социально-экономического развития Амурской области на 2019 год и плановый период 2020-2024 годов, итогов социально-экономического развития города в 2016-2017 годы, предварительной оценки развития в 2018 году, информации о планируемых тенденциях развития на перспективу, представленной организациями и учреждениями города, структурными подразделениями Администрации г. Белогорск. 
Прогнозные расчёты осуществлялись по трём сценариям, отражающим возможные изменения внешних и внутренних условий, а также направления социально-экономического развития муниципального образования.

Первый вариант (консервативный) предполагает существенное ухудшение темпов экономического роста, внешнеэкономических и иных условий. 

Второй вариант (базовый) отражает основные тенденции и параметры развития экономики при сценарных условиях, характеризующих умеренные оценки темпов экономического роста и внешнеэкономических условий.

Третий вариант (целевой) ориентирован на ускорение экономического роста.
Базовый вариант прогноза предполагается в качестве основного для разработки параметров местного бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
В соответствии со статьей 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации в пояснительной записке к прогнозу социально-экономического развития приводится сопоставление параметров прогноза с ранее представленными параметрами с указанием причин и факторов прогнозируемых изменений. 

Население
Численность населения муниципального образования г. Белогорск на 01.01.2018 составила 66 655 человек, в том числе городское население – 66 183 человек, сельское население – 472 человека. По сравнению с соответствующим периодом предыдущего года численность населения уменьшилась на 0,4 % или на 262 человека.

В 2017 году число граждан, прибывших на территорию города, увеличилось на 16 человек, или на 0,8 % по сравнению с 2016 годом. Сократилось число выбывших за пределы города на 173 человека, или                                       на 7,6 %, по сравнению с 2016 годом. В результате миграционный отток населения снизился на 60 %, или 189 человек, по сравнению с 2016 годом, и составил 126 человек.
Естественная убыль населения Белогорска, сложившаяся в результате превышения смертности над рождаемостью, составила по итогам 2017 года 136 человек, увеличившись по сравнению с 2016 годом на 65 человек.
Ожидается, что до 2021  года сохранится превышение числа умерших над числом рождённых, что обусловлено сохранением тенденции старения населения и вступлением в детородный возраст относительно малочисленного поколения, рождённых в 1990-ые гг.

Миграционный отток населения продолжит снижаться до 2020 года и к 2021 году прогнозируется возобновление миграционного прироста населения в связи с реализацией на территории города инвестиционных проектов и создания новых рабочих мест.

По прогнозу к 2021 году численность населения уменьшится до 65 800 человек. В связи с уточнением данных статистики по численности населения в 2017 году и динамикой показателя в январе-августе 2018 года, прогноз численности населения выше одобренного ранее. 
Производство
Промышленность г. Белогорск представлена обрабатывающими производствами и производством и распределением тепловой энергии, газа и воды. 

Объём отгруженных товаров, выполненных работ и услуг по производственным видам деятельности (без субъектов малого предпринимательства) по итогам 2017 года составил 321,7 млн. рублей (4,8 тыс. рублей в расчёте на 1 жителя), 90,3 % к 2016 году, в том числе по видам деятельности:

· обрабатывающие производства – 234,1 млн. рублей, 296,7 % к 2016 году;

· производство, передача и распределение пара и горячей воды – 63,7 млн. рублей, 97,1 % к 2016 году;
· водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений – 23,9 млн. рублей,                                         70,9 % к 2016 году.
По данным Амурстата, рост объёма обрабатывающих производств в 2017 году, по сравнению с 2016 годом, обеспечен ростом объёма заказов 680 Авиационного ремонтного завода, деятельностью Белогорского почтамта и организаций ОАО «РЖД». 

Рост объёма промышленного производства к 2021 году прогнозируется за счёт введения в эксплуатацию новых мощностей и наращивания объёмов производства местными производителями, в том числе резидентами ТОР «Белогорск», в условиях стабилизации экономической ситуации. 
В прогнозной перспективе будут реализованы производственные проекты по строительству II и III очередей завода по глубокой переработке сои (ООО «Маслоэкстракционный завод «Амурский»), созданию лесоперерабатывающего комплекса (ООО «Беллеспром»), комплекса по переработке промышленных отходов на базе технологии вакуумной дистилляции отработанных масел и пиролиза производственных отходов («Амурэкоресурс»), комплекса по производству облицовочного лего-кирпича (ООО «Крепость»).

Рост объёма выполненных работ по видам деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха», а также «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» в 2019-2021 годах прогнозируется за счёт реализации инвестиционных проектов, а также жилищного строительства и подключения к коммуникациям иных объектов.
Согласно прогнозу, объём промышленного производства к 2021 году составит  4 115,0 млн. рублей (по базовому варианту), в том числе:

· обрабатывающие производства - 4 000,0 млн. рублей, 112,6 % к объёму 2018 года;

· обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха - 77,0 млн. рублей, 118,5 % к 2018 году;

· водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений - 38,0 млн. рублей, 118,8 % к объёму 2018 года.
В связи с уточнением данных статистики по объёму отгруженных товаров и выполненных работ по производственным видам деятельности в 2017 году и году и динамикой показателя в январе-августе 2018 года показатели развития производственной деятельности выше представленных ранее. 

Сельское хозяйство

По оперативным данным статистики, сельхозтоваропроизводителями всех категорий хозяйств города в 2017 году произведено валовой продукции сельского хозяйства на сумму 474,3 млн. рублей, что составляет 112,9 % в сопоставимой оценке (с учётом роста цен на товары и услуги) к предыдущему году.

По состоянию на 01.01.2018 поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах всех категорий сложилось в количестве 1 639 голов (119 % к 2016 году), из них 1452 голов - крупный рогатый скот колхоза «Томичевский»                        (122 % к 2016 году).
ООО «Колхоз Томичевский» является крупным товаропроизводителем сельскохозяйственной продукции, осуществляющим деятельность на территории города, основной вид деятельности которого - разведение племенного КРС породы «Герефорд». Вспомогательными видами деятельности колхоза являются растениеводство (выращивание зерновых и сои, заготовка кормов), а также цех по переработке мяса и изготовлению натуральных полуфабрикатов. 
В рамках муниципальной программой «Создание условий для развития сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования г. Белогорск на 2015-2020 годы» организовано предоставление субсидий на развитие сельхозпроизводства гражданам, осуществляющим ведение личного подсобного хозяйства. В 2017 году субсидии получили 27 ЛПХ на сумму 150,0 тыс. рублей из средств местного бюджета (в 2016 году - 26 получателей субсидии).

По оценке, в 2018 году ожидается получить продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий на сумму 408,5 млн. рублей,                       индекс производства – 87,1 %. Снижение объёмов производства сельскохозяйственной продукции связано с высокой базой 2017 года и недобором урожая, вызванного обильными проливными дождями в текущем году.

Прогнозируется рост объёма продукции сельского хозяйства по консервативному варианту с 410 млн. рублей в 2019 году до 416,0 млн. рублей в 2021 году, по базовому варианту - с 414,0 млн. рублей до 426,0 млн. рублей, по целевому варианту – с 418,0 млн. рублей до 432,0 млн. рублей.

Прогнозные показатели развития сельского хозяйства на 2019 – 2021 годы разрабатывались с учётом сложившейся ситуации за последние годы и  текущий период. Прогноз показателя объёма продукции сельского хозяйства незначительно выше представленного (одобренного) ранее.

Транспорт и дорожное хозяйство
На 01.01.2018 общая протяженность автодорог общего пользования местного значения 224,4 километра. 
Удельный вес автомобильных дорог общего пользования с твёрдым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования составляет 96%.

В 2018 году запланировано выполнение капитального ремонта 21 участка дорожной сети в разных районах города общей площадью 58,3 тыс. кв. метров. Общая протяженность отремонтированного дорожного полотна составит 7,2 тыс. метров. Помимо ремонта проезжей части, в перечне работ устройство пешеходных дорожек, карманов автобусных остановок, автостоянок, установка бордюрного камня. Всего на эти мероприятия будет направлено свыше 115 млн. рублей из областного и местного бюджетов.
Развитие дорожной сети г. Белогорска в среднесрочной перспективе предполагается за счёт мероприятий по капитальному ремонту дорожного покрытия грунтовых и гравийных дорог согласно программе «Развитие сети автомобильных дорог и объектов транспортной инфраструктуры г.Белогорска на 2015-2020 годы». Планируется выполнение работ по благоустройству и содержанию дорог.
Инвестиции, строительство

Прогноз привлечения инвестиций в основной капитал формировался с учётом освоения капитальных вложений за 2017 год, оценки инвестиционной активности в 2018 году, строительства объектов в рамках реализации инвестиционных проектов ТОР «Белогорск», строительства объектов жилищно-коммунальной и социальной инфраструктуры, с учётом исполнения мероприятий муниципальных программ.
Объём инвестиций в основной капитал, осуществляемых организациями на территории муниципалитета (без учёта субъектов малого предпринимательства и объёма инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) по итогам 2017 года сложился в сумме 1 913,2 млн. рублей, 64,5 % к 2016 году.
По итогам 2018 года объём инвестиций в основной капитал крупных и средних организаций города предположительно составит 1 950 млн. рублей, 101,9 % к 2017 году. 
В прогнозном периоде по базовому варианту, в условиях постепенного восстановления инвестиционной активности за счёт улучшения финансового состояния организаций и накопления собственного капитала для инвестирования, при стабилизации макроэкономических условий, улучшения ожиданий инвесторов, объём инвестиций в основной капитал в 2019-2021 годах составит от 1 960,0 млн. рублей в 2019 году до 1 980 млн. рублей в 2021 году.
В связи с уточнением статистических данных и информации о планируемых инвестиционных объектах, прогноз инвестиции на плановый период 2019-2021 годов выше одобренного ранее.

В 2018 году продолжены мероприятия по строительству, реконструкции и вводу в эксплуатацию объектов социальной сферы: завершено строительство физкультурно-оздоровительного комплекса им. Героя России С. Солнечникова, планируется к вводу в эксплуатацию стрелковый тир по ул. Ломоносова, начато строительство нового детского сада в микрорайоне «Транспортный». 
В прогнозируемом периоде будет продолжена реализация 18 муниципальных программ по различным направлениям социально-экономического развития. Плановый объём финансирования программ на 2018 год составил – 1 730,4 млн. рублей, фактически выполнено на 01.10.2018 – 67,6%, в том числе по объектам капитального строительства и прочим капитальным вложениям – 69,3 %.
В сфере жилищного строительства в 2017 году введено в эксплуатацию                  5 445 кв.метров общей площади жилых домов (39,1 % к 2016 году), в том числе индивидуальными застройщиками введено 1 587 кв.метров (113,5 % к 2016 году).
По оценке, в 2018 году объём введённого в эксплуатацию жилья составит 11 600 кв. метров, на 6 155 кв. метров или в 2 раза больше по сравнению с 2017 годом. 

В связи с завершением программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учётом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории Амурской области в 2013-2018 годах» в среднесрочной перспективе, согласно прогнозу, будет наблюдаться снижение темпов роста в сфере жилищного строительства. В плановом периоде планируется ввод в действие жилых домов по базовому варианту прогноза                             от 2 тыс. кв. метров в 2019 году до 6 тыс. кв. метров в 2021 году, что ниже представленного ранее прогноза данного показателя. Восстановление роста жилищного строительства возможно в рамках планируемых к продлению программ переселения граждан из аварийного жилья на федеральном и областном уровнях.
Торговля и услуги населению

По состоянию на 01.01.2018 потребительский рынок товаров и услуг                    г. Белогорск насчитывает 435 предприятий розничной торговли с торговой площадью 46 256,3 кв. метров.

С целью создания условий для обеспечения жителей города услугами торговли реализуются следующие мероприятия:

· проведение еженедельной «Ярмарки выходного дня» (с мая по октябрь);

· организация мелкорозничной торговли в период проведения праздничных городских мероприятий;
· проведение ежегодной сельскохозяйственной ярмарки;
· выдача разрешений на размещение передвижных нестационарных объектов мелкорозничной торговой сети.

По итогам 2017 года наблюдается следующая динамика развития потребительского рынка:
- оборот розничной торговли - 10 700,1 млн. рублей (95,3 % к 2016 году в сопоставимых ценах, с учётом роста цен на товары и услуги);

- оборот общественного питания - 546,2 млн. рублей (107,9 % к соответствующему периоду прошлого года в сопоставимых ценах);

- объём бытовых услуг населению - 11,7 млн. рублей (67,7 % к 2016 году в сопоставимых ценах, с учётом индекса потребительских цен).

Ожидаемый оборот розничной торговли за 2018 год составит 11 000,0 млн. рублей, 100,6 % к 2017 году в сопоставимой оценке.

Оборот общественного питания в 2018 году оценочно составит 561,0 млн. рублей, что в сопоставимых ценах к предыдущему году 100,1 %. 
Прогноз развития розничной торговли и общественного питания на среднесрочный период  ниже представленного ранее в связи с уточнением индексов-дефляторов на среднесрочную перспективу и прогнозируемым повышением инфляции (от 2,6 % в 2018 году до 4,0 % в 2021 году). Инфляционный рост вероятен при повышении цен на отдельные категории товаров в связи с повышением ставки НДС с 1 января 2019 года с 18 % до 20 %.
Развитие потребительского рынка товаров и услуг в ближайшей перспективе будет направлено на улучшение обеспеченности населения необходимыми товарами и услугами, развитие конкурентной среды, повышение качества товаров и услуг.
По итогам текущего года ожидается незначительный рост объёма бытовых услуг населения - до 12,0 млн. рублей, 98,6 % к 2017 году в сопоставимых ценах.

Ожидается, что объём платных услуг к 2021 году достигнет по консервативному варианту - 12,0 млн. рублей, по базовому - 12,8 млн. рублей, по целевому - 13,2 млн рублей с индексами физического объёма 97,8-98,2-98,8%% соответственно. Прогноз объёма платных услуг выше одобренного ранее.
В среднесрочной перспективе на динамику объёма платных услуг населению, также как и на торговлю, наибольшее влияние будет оказывать, рост денежных доходов населения. В дальнейшем это будет поддерживать стабильную позитивную динамику рынка платных услуг населению.
Труд и занятость

Согласно данным Амурстата, среднесписочная численность работников организаций Белогорска (без учёта субъектов предпринимательской деятельности) по итогам 2017 года составила 15 221 человек, на 628 человек меньше по сравнению с 2016 годом.

Уменьшение числа занятых наблюдается по видам деятельности «строительство», «деятельность по операциям с недвижимым имуществом», «деятельность туристических агентств и туроператоров».

По оценке, в 2018 году среднесписочная численность работников организаций города составит 14 900 человек. В 2021 году данный показатель прогнозируется  по консервативному варианту на уровне 14 760 человек, по базовому варианту - 15 120 человек, по целевому варианту - 15 230 человек. Увеличение численности работников организаций в плановом периоде предполагается за счёт создания новых рабочих мест в связи с вводом в эксплуатацию социальных объектов (физкультурно-оздоровительный комплекс, стрелковый тир, детский сад), торгового центра «Самбери» и реализации инвестиционных проектов в рамках ТОР «Белогорск».

Среднемесячная заработная плата работников крупных, средних и некоммерческих организаций Белогорска в январе-декабре 2017 года составила 41 606,7 рублей или 103,1 % в сопоставимых ценах (с учётом роста цен на товары и услуги) к 2016 году. По прогнозу, к концу текущего года она составит 46 000 рублей, или 107,7 % к соответствующему периоду прошлого года с учётом роста цен на товары и услуги. 
К 2021 году заработная плата ожидается в размере 51 790 рублей (по базовому варианту). Прогноз средней по городу заработной платы выше одобренного ранее. Росту заработной платы будет способствовать ежегодное установление минимального размера оплаты труда на федеральном уровне в размере величины прожиточного минимума трудоспособного населения и проведение ежегодной индексации заработной платы работников организаций бюджетной сферы.
Фонд начисленной заработной платы работников организаций, отчитывающихся в статистику, за 2017 год насчитывал 7 599,7 млн. рублей, 101,8 % к 2016 году. В 2018 году, по оценке, фонд начисленной заработной платы работников составит 8 225,0 млн. рублей, 108,2 % к 2017 году. 
По прогнозу, фонд заработной платы продолжит увеличиваться с 8 636,5 млн. рублей в 2019 году до 9 400,0 млн. рублей в 2021 году по базовому варианту. 
По информации ГКУ «Центр занятости населения г.Белогорск», численность официально зарегистрированных безработных граждан на 01.01.2018 составила 674 человек (на 40 человек меньше по сравнению с 01.01.2017). 

Обстановка на рынке труда в городе на 2018 год и плановые периоды 2019-2021 годов будет оставаться стабильной. Уровень зарегистрированной безработицы на 1 января 2018 года составил 1,7 % от численности трудоспособного населения, на 0,1 % меньше по сравнению с 1 января 2017 года. 

По прогнозу, численность зарегистрированных безработных граждан к концу 2018 года составит 670 человек при уровне зарегистрированной безработицы 1,7 % от численности трудоспособного населения.

В прогнозируемом периоде службой занятости населения города будет продолжена реализация мер, направленных на снижение безработицы:
проведение ярмарок вакансий;
организация занятий по социальной адаптации и профессиональной ориентации с безработными гражданами, испытывающими трудности в поиске работы; 
осуществление мероприятий по повышению уровня трудоустройства граждан, имеющих инвалидность.

Прогнозируемая численность безработных, зарегистрированных в службе занятости населения, к 2021 году снизится до 560 человек (по базовому варианту). Уровень зарегистрированной безработицы составит 1,5 -1,5-1,4%%.
Развитие социальной сферы
Обеспечение социального благополучия жителей города является необходимым условием для развития человеческого потенциала как одного из основных факторов экономического роста. Решение данной задачи во многом связано с обеспечением доступности для жителей города гарантированных социальных услуг. 

В системе образования города Белогорск функционируют разные типы муниципальных и частных образовательных учреждений, оказывающие широкий спектр образовательных услуг. 
По состоянию на 01.09.2018 систему образования г. Белогорск представляют 8 муниципальных общеобразовательных организаций, из которых 6 реализуют образовательные программы дошкольного образования, и 5 дошкольных учреждений дополнительного образования.
Основные направления деятельности Администрации г. Белогорск в сфере образования:
обеспечение доступности дошкольного образования, в том числе за счёт  строительства нового дошкольного учреждения, улучшения материально-технической базы, развития вариативных форм дошкольного образования; 

обеспечение условий введения федеральных государственных стандартов основного общего образования;

создание автоматизированной информационной системы данных образовательной сети;
модернизация системы образования через информационное обеспечение образовательной деятельности, повышение качества результатов обучения на разных уровнях
создание условий для инклюзивного образования детей-инвалидов (совместное обучение и воспитание детей с ограниченными возможностями здоровья и детей, не имеющих таких ограничений).
Обеспечение доступности культурных благ, повышение качества и расширение спектра услуг является одной из основных задач в сфере культуры.

В целях обеспечения условий для организации досуга населения и удовлетворения общественных потребностей в области культуры на территории г. Белогорск действуют 3 учреждения клубного типа, 2 парка культуры и отдыха, библиотечная система,  музей, 2 кинотеатра. 
На базе учреждений культуры, подведомственных МКУ «Управление культуры Администрации г. Белогорск», действует 52 клубных формирований, осуществляющих деятельность, направленную на развитие самодеятельного творчества.
В рамках реализации муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры и искусства в г. Белогорске на 2015 - 2020 годы» в прогнозируемом периоде продолжится выполнение следующих задач:
стимулирование самодеятельного творчества и культурно-досуговой деятельности;

обеспечение сохранности и популяризация историко-культурного наследия;

повышения доступности и качества предоставляемых услуг населению муниципальными учреждениями культуры и дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства.
Для большего охвата населения культурно-досуговыми мероприятиями в прогнозном периоде деятельность администрации города будет направлена на проведение широкомасштабных акций, проводимых на бесплатной основе (в т.ч. «Ночь музеев», «Библионочь», «Ночь кино» и др.) и развитие системы информирования населения о проводимых мероприятиях через СМИ, социальные сети, сеть Интернет.
Успешное развитие физической культуры и массового спорта является необходимым условием укрепления здоровья граждан, повышения качества их жизни и, как следствие, выступает одним из ключевых факторов, обеспечивающих устойчивое социально-экономическое развитие города.
Администрацией города в данном направлении на постоянной основе решаются следующие задачи: 
сохранение и развитие городской спортивной инфраструктуры;

создание условий для массовых занятий физической культурой и спортом; 

формирование здорового образа жизни.
 В Белогорске функционируют 3 детско-юношеские спортивные школы, 2 стадиона, более 40 спортивных залов. Для горожан, желающих систематически заниматься физической культурой, организованы спортивные секции, группы спортивной направленности.
В городе активно поддерживаются 17 видов спорта. Наиболее массовыми являются: спортивная гимнастика, лёгкая атлетика, каратэ, самбо, джиу-джитсу, шахматы, футбол. 

Ежегодно на территории города проводится более 200 спортивно-массовых мероприятий, участие в которых принимает более 25 тыс. человек, как спортсменов, так и любителей активного отдыха.
Отмечается позитивная динамика показателей, характеризующих развитие на территории города массовой физической культуры и спорта. Доля горожан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, по итогам 2017 года составила 20,5 % от общей численности населения города                   (в 2016 году - 18,5 %), к 2021 году показатель достигнет 26,5 %.
С целью создания условий для развития физической культуры и спорта в Белогорске в рамках реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории г. Белогорск на 2015 - 2020 годы» в прогнозном периоде приоритетными останутся следующие задачи:
развитие инфраструктуры физической культуры и спорта с целью повышения мотивации граждан к регулярным занятиям физической культурой, спортом и ведению здорового образа жизни;

активизирование деятельности по повышению уровня физической подготовленности всех категорий населения.
Прогноз показателей социальной сферы незначительно отличается от прогноза, представленного ранее, и скорректирован в соответствии с уточнёнными данными статистики, подведомственных учреждений Администрации г. Белогорск, организаций здравоохранения города.
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