РЕКОМЕНДАЦИИ
публичных слушаний по проекту решения Белогорского городского Совета народных депутатов «Об исполнении местного бюджета за 2019 год»

г. Белогорск                                                                                20 мая 2020 года

 
Публичные слушания по проекту решения Белогорского городского Совета народных депутатов «Об исполнении местного бюджета за 2019 год» проведены в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ и Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава города Белогорск, Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний муниципального образования города Белогорск», Положения «О бюджетном процессе города Белогорск».
Рассмотрев и обсудив проект решения Белогорского городского Совета народных депутатов «Об исполнении местного бюджета за 2019 год» участники публичных слушаний 
р е к о м е н д у ю т:

1. Белогорскому городскому Совету народных депутатов при рассмотрении проекта отчета об исполнении местного бюджета муниципального образования г. Белогорск утвердить представленный отчет «Об исполнении местного бюджета за 2019 год».

Председатель постоянной 

депутатской комиссии по налогам, 
финансам и бюджету                                                                        О.Е. Гусарова
