Основные направления налоговой политики на 2010 год
Налоговая политика в 2010 году будет  ориентирована  на мобилизацию собственных доходов на основе экономического роста и развития налогового потенциала. 
Главное внимание будет уделено мерам по совершенствованию налогового администрирования, направленного с одной стороны  - на пресечение имеющейся практики уклонения от налогообложения, а с другой – на создание для налогоплательщиков условий для уплаты налогов и сборов. Будет соблюдена преемственность ранее поставленных базовых целей и задач:
- продолжение  работы с налогоплательщиками, плательщиками иных обязательных платежей, имеющими задолженность перед городским бюджетом, работодателями, выплачивающими заработную плату ниже прожиточного минимума, хозяйствующими субъектами, имеющими убытки в результате финансово-хозяйственной деятельности;
- продолжение работы по выявлению и урегулированию налоговой базы по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц, которые станут основой для исчисления налога на недвижимость – в перспективе основного источника формирования собственных налоговых доходов бюджета;
- продолжение работы, направленной на разграничение государственной собственности на землю и регистрацию права муниципальной собственности на землю, для получения дополнительных доходов от сдачи в аренду земельных участков и поступлений в бюджет по земельному налогу;

- осуществление процесса оформления земельных участков под многоквартирными жилыми домами в общую долевую собственность собственников помещений многоквартирного жилого дома;

- вовлечение недоимки прошлых лет, недопущение образования задолженности по текущим платежам.
Налоговое законодательство закрепило за местными бюджетами 2 налога: земельный налог и налог на имущество физических лиц, которые составляют менее 5 % налоговых доходов городского бюджета. Основная часть доходных источников – это отчисления от федеральных и региональных налогов, которые по истечении финансового года перераспределяются между бюджетами других уровней. 

Налоговые доходы городского бюджета в 2010 году подлежат формированию с учетом поступлений следующих налогов: налога на доходы физических лиц в размере 30 %, единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности – 90 %, единого сельскохозяйственного налога – 60 %.  

Кроме того, в рамках межбюджетных отношений на 2010 год за бюджетом города закреплен налог на доходы физических лиц в размере 10%,  транспортный налог – 20 %, налог на добычу общераспространенных полезных ископаемых – 90 %.

Белогорским городским Советом народных депутатов принято решение о замене в 2010 году дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц.  Министерством финансов Правительства Амурской области установлен размер дополнительного норматива отчислений – 0,98 %.
В связи с тем, что действующие на территории г. Белогорска ставки земельного налога ниже средних, сложившихся по Амурской области, с 2010 года по некоторым видам разрешенного использования земель ставки будут увеличены:

- под размещение гаражей и автостоянок – с 0,3 % до 0,5 % (стоимость 1 кв.м. будет 3,82 рубля, в среднем по области – 4,5 рубля);

- под размещение объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания – с 0,4 % до 1,2 % (стоимость 1 кв.м. – 18,57 рублей, средний показатель по области – 18,92 рубля);

- под размещение административных и офисных зданий, объектов образования, культуры и спорта – с 0,67 % до 1,2 % (стоимость 1 кв.м. – 9,38 рублей, средний показатель по области – 14,06 рублей).

При повышении в 2010 году ставок земельного налога по 3 видам разрешенного использования земельных участков поступление земельного налога в бюджет города увеличится на 1 855,7 тыс. рублей.

