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Коллегия министерства финансов Амурской области
01 июля 2014 г. 10-30                                                                      г.Благовещенск

ДОКЛАД
по вопросу «Организация и осуществление в Амурской области внутреннего государственного финансового контроля»
Уважаемые коллеги!

Сегодня мы рассматриваем очень важную тему: организация и осуществление финансового контроля. Целесообразность и необходимость сегодняшнего обсуждения возникла в связи с существенными изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации, а также в связи с вступлением в силу с 1 января текущего года Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд».
Так, Федеральным законом от 23.07.2013 № 252-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 4 августа 2013 года в Бюджетном Кодексе РФ:

-введены понятия внешнего и внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля;
-разграничены полномочия между органами государственного (муниципального) финансового контроля;
-уточнены бюджетные полномочия органов государственной власти и органов местного самоуправления по осуществлению финансового контроля;
-определены на законодательном уровне методы и объекты государственного (муниципального) финконтроля;
В Кодексе Российской Федерации об административных правонарушениях установлены меры ответственности за нарушения бюджетного законодательства РФ.
В соответствии со статьей 265 БК РФ государственный (муниципальный) финансовый контроль подразделяется на внешний и внутренний, предварительный и последующий. 
(Слайд 1). Бюджетный кодекс четко определяет, какие органы осуществляют внешний государственный (муниципальный) финансовый контроль, какие внутренний. Так, внешний государственный (муниципальный) финансовый контроль в сфере бюджетных правоотношений является контрольной деятельностью соответственно Счетной палаты Российской Федерации, контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований (органы внешнего государственного (муниципального) финансового контроля). Согласно Федеральному закону от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» контрольно-счетный орган субъекта Российской Федерации является постоянно действующим органом внешнего государственного финансового контроля и образуется законодательным (представительным) органом государственной власти субъекта РФ. На территории Амурской области таким органом является контрольно-счетная палата Амурской области. Также Федеральным законом № 6-ФЗ определено, что контрольно-счетный орган муниципального образования является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля и образуется представительным органом муниципального образования. В Амурской области – контрольно-счетные органы муниципальных образований Амурской области. По состоянию на 01.06.2014 контрольно-счетные органы созданы в 27 из 29 городских округах и муниципальных районах.
К органам внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля согласно Бюджетного кодекса отнесены на федеральном уровне – Федеральная служба финансово-бюджетного надзора, на уровне субъектов Российской Федерации и муниципальных образований – органы (должностные лица) исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций.

Полномочия по осуществлению внутреннего государственного финансового контроля как орган внутреннего государственного финансового контроля на областном уровне с 30 октября 2013 года возложены на министерство финансов области. На уровне муниципальных районов и городских округов в настоящее время сложилась следующая ситуация: в 21 муниципальном образовании полномочия по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля как орган внутреннего муниципального финансового контроля возложены финансовые органы муниципальных образований, в Селемджинском районе создано структурное подразделение администрации района – отдел финансового контроля. Орган внутреннего муниципального финансового контроля не определен в 7 муниципальных образованиях области (городах Благовещенск, Шимановск, ЗАТО Углегорск, Благовещенском, Сковородинском, Тындинском и Шимановском районах).

(Слайд 2). В связи с принятием изменений в Бюджетный кодекс с 
4 августа 2013 года расширены бюджетные полномочия главного распорядителя (распорядителя) бюджетных средств, главного администратора (администратора) доходов бюджета, главного администратора (администратора) источников финансирования дефицита бюджета. С указанного периода главные администраторы бюджетных средств обязаны осуществлять бюджетные полномочия по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита. 

Внутренний финансовый контроль направлен на соблюдение внутренних стандартов и процедур составления и исполнения бюджета, составления бюджетной отчетности и ведения бюджетного учета, а в части контроля за расходами – также на подготовку и организацию мер по повышению экономности и результативности использования бюджетных средств.
(Слайд 3). Внутренний финансовый аудит осуществляется на основе функциональной независимости в целях:

оценки надежности внутреннего финансового контроля и подготовки рекомендаций по повышению его эффективности;

подтверждения достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации;

подготовки предложений по повышению экономности и результативности использования бюджетных средств.

Каким образом добиться функциональной независимости при осуществлении внутреннего финансового аудита? Это может отдельное структурное подразделение или уполномоченное должностное лицо (уполномоченные должностные лица). Бюджетный кодекс вводит такое понятие. В финансовом органе данное уполномоченное должностное лицо в целях функциональной независимости может непосредственно подчиняться руководителю финансового органа.
(Слайд 4). В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации в целях осуществления внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля, внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией устанавливаются соответствующие порядки. На уровне области это постановления Правительства области от 01.11.2013 № 531 «О Порядке осуществления органом внутреннего государственного финансового контроля полномочий по контролю в финансово-бюджетной сфере», от 30.06.2011 № 439 «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита». Действующие редакции указаны на слайде.
В соответствии с постановлением Правительства области № 531 на министерство финансов области, как орган внутреннего государственного финансового контроля, возложены следующие полномочия по контролю в финансово-бюджетной сфере (слайд 5): 

а) полномочия по внутреннему государственному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений;

б) внутренний государственный финансовый контроль в отношении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд области, предусмотренный частью 8 статьи 99 Федерального закона о контрактной системе;

в) контроль, осуществляемый в соответствии со статьей 186 Жилищного кодекса Российской Федерации (за использованием средств, полученных в качестве государственной поддержки капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах специализированными некоммерческими организациями, которые осуществляют деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта, товариществами собственников жилья, жилищными, жилищно-строительными кооперативами или иными специализированными потребительскими кооперативами, выбранными собственниками помещений в многоквартирных домах управляющими организациями.)

В целях осуществления государственной функции по контролю в финансово-бюджетной сфере приказом министерства финансов Амурской области от 19.05.2014 № 135 утвержден Административный регламент. В соответствии с требованиями к гласности данный административный регламент размещен на Портале Правительства Амурской области в разделе «Административная реформа» (Слайд 6).

Утвержденный административный регламент четко прописывает, какие образом осуществляются основные  административные процедуры, такие как:
а) принятие решение о проведении и подготовка контрольных мероприятий;

б) проведение контрольных мероприятий;

в) реализация результатов контрольных мероприятий.

Кроме того, устанавливает сроки проведения административных процедур и особенности проведения отдельных контрольных мероприятий, таких камеральная проверка, выездная проверка, ревизия, встречная проверка, обследование. Приложениями к административному регламенту утверждены формы документов: приказ о проведении контрольного мероприятия, удостоверение, программа и иные.

Надеюсь, что разработанный министерством финансов области очень подробный Административный регламент исполнения государственной функции по контролю в финансово-бюджетной сфере поможет вам при организации исполнения полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю.
В своем Послании Федеральному Собранию Российской Федерации 12 декабря 2012 года Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин отметил следующее: «Контроль – это, безусловно, важнейшая функция государства. Но неприемлемо, когда показателем деятельности контрольных органов служит не результат, а просто число проверок, классическая палочная система». 

В рамках обсуждения сегодняшней темы мне хотелось доложить вам, уважаемые коллеги, какие результаты по осуществлению внутреннего государственного финансового контроля достигнуты на уровне области, а также обратить ваше внимание на основные нарушения, выявляемые министерством финансов области при проведении контрольных мероприятий.

За 2013 год исполнительными органами государственной власти области, включая министерство финансов области, проведено 284 контрольных мероприятия. Объектами контроля охвачено 272 юридических и физических лица. Объем проверенных расходов составил более 7,5 млрд.рублей, или 10,5 процента общего объема расходов областного бюджета. Объем выявленных нарушений – более 2 млрд.рублей, или 29,0 процентов объема проверенных расходов.

Структура выявленных нарушений приведена на слайде 7. 

· нецелевое использование бюджетных средств – 6 790,4 тыс. рублей;

· неэффективное использование бюджетных средств – 97 867,5 тыс. рублей;

· необоснованное, неправомерное использование бюджетных средств и материальных ресурсов – 32 954,2 тыс.рублей;

· недостачи (излишки) денежных средств и материальных ресурсов, переплаты денежных средств – 4 839,0 тыс. рублей;

· прочие нарушения (нарушения ведения учета, составления отчетности и др.) – 2 042311,0 тыс. рублей.

Так, проведенными контрольными мероприятиями выявлены факты нецелевого, неэффективного использования бюджетных средств, необоснованное, неправомерное использование бюджетных средств и материальных ресурсов, прочие нарушение.

По результатам проверок устранено нарушений более чем на 
174 млн.рублей, в том числе возмещено в доход областного бюджета 1 270,6 тыс.рублей, погашено недостач в сумме 630,4 тыс.рублей. Привлечено к дисциплинарной ответственности 68 должностных лиц. Материалы по 
61 проверки направлены в правоохранительные органы, по 2 проверкам – в уполномоченные органы.

По оперативным данным за I полугодие 2014 года министерством финансов области, как органом внутреннего государственного финансового контроля, проведено 27 контрольных мероприятий (I  полугодие 2013 года – 17), в том числе 3 камеральные проверки, а также проведено одно обследования в рамках плановой выездной проверки. Объем проверенных расходов составил 1,3 млрд.рублей (1,12). Выявлено нарушений в сумме 101,472 млн.рублей (873 174), в том числе нецелевое использование 740 тыс.рублей.
Основная причина нецелевого использования бюджетных средств, выявляемого министерством финансов области – неверное применение бюджетной классификации, в том числе при осуществлении командировочных расходов и при закупке товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий.
Так, проведенными в 2013-2014 годах проверками установлены факты оплаты командировочных расходов государственных гражданских служащих области и работников областных казенных учреждений за счет кода вида расходов 244 «Прочая закупка товаров, работ, услуг для государственных (муниципальных) нужд». В соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными Приказом Министерства финансов Российской Федерации, указанные расходы следует осуществлять работникам казенных учреждений – за счет кода вида расходов 112 «Иные выплаты персоналу казенных учреждений, за исключением фонда оплаты труда», работникам государственных (муниципальных) органов, лицам, замещающим государственные и муниципальные должности, а также государственным и муниципальным служащим – за кода вида расходов 122 «Иные выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов, за исключением фонда оплаты труда».
По фактам нецелевого использования бюджетных средств в 2013 году министерством финансов области было составлено 17 протоколов об административном правонарушении, 10 из которых составлены в отношении органов местного самоуправления и должностных лиц органов местного самоуправления.
В связи с принятием изменений в Кодекс об административных правонарушениях количество составов за нарушения в сфере бюджетных правоотношений возросло до 32. (Слайд 8) В 2013 году минфином области составлялись протоколы об административном правонарушении только за нецелевое использование бюджетных средств. За прошедший период 2014 года министерством финансов области по результатам контрольных мероприятий составлено 11 протоколов об административном правонарушении, из которых:

за нарушение порядка ведения кассовых операций, выразившееся в накоплении наличных денежных средств в кассе сверх установленных лимитов – 2 протокола;

за нецелевое использование бюджетных средств – 7 протоколов;

за нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет – 1 протокол;

за нарушение порядка принятия бюджетных обязательств (принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств) – 1 протокол.

Одним из направлений совершенствования системы внутреннего финансового контроля области стало введение с 2010 года проведения комплексных проверок муниципальных образований области по вопросу использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из областного бюджета и имеющих целевое назначение.

Именно введение практики осуществления комплексных проверок муниципальных образований области, проводимых министерством финансов области с привлечением специалистов исполнительных органов государственной власти области, являющихся главными распорядителями бюджетных средств позволило более показательно провести оценку качества и эффективности финансового менеджмента конкретного муниципального образования в части использования финансовых ресурсов, предоставленных из областного бюджета и имеющих целевое назначение.

На сегодняшний момент такие комплексные проверки проведены в десяти муниципальных образованиях. Во втором полугодии 2014 года запланированы такие проверки еще в двух муниципальных образованиях. В рамках проверок обычно исследуются вопросы организации бюджетного процесса в муниципальном образовании, правомерности, эффективности и целевого использования межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, полнота и своевременность отражения в бюджетном учете и бюджетной отчетности расчетов между бюджетами бюджетной системы, а также вопросы осуществления муниципального финансового контроля.

Какой вывод можно сделать из проведенных проверок в части осуществления финансового контроля на муниципальном уровне: эффективность муниципального внутреннего финансового контроля в Амурской области в настоящее время находится на крайне низком уровне. Муниципалитеты в силу недостатка финансовых, кадровых ресурсов не осуществляют в полном объеме полномочия по финансовому контролю.

В заключение хотелось бы отметить, контроль – неотъемлемая часть системы государственного и муниципального регулирования, целью которой является выявление нарушений, по возможности на более ранней стадии, с тем, чтобы принять соответствующие корректирующие меры, а в отдельных случаях, привлечь виновных к ответственности, получить компенсацию за причиненный ущерб или осуществить мероприятия по предотвращению или сокращению таких нарушений в будущем.
Использование должным образом такого инструмента как финансовый контроль должно способствовать повышению эффективности функционирования системы государственного и муниципального управления, повышению качества управления экономикой и общественными финансами.
Желаю нам всем плодотворной работы на пути развития и совершенствования системы внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля в Амурской области.

Доклад окончен. Спасибо за внимание.

