Информация по осуществлению финансового контроля 
МУ «Финансовое управление администрации г. Белогорска»

 за 2009 год
Финансовым управлением администрации города Белогорск в 2009 году проведено 23 проверки, из них 18 проверок в бюджетных учреждениях, 5 проверок в муниципальных предприятиях.
Комплексные проверки проведены в 8 бюджетных учреждениях, в 10 учреждений образования, культуры, здравоохранения, проведены тематические проверки по вопросам формирование фонда оплаты труда, начисления заработной платы,  использования средств от приносящей доход деятельности, использование средств выделенных на оказание образовательных услуг в спецгруппах. 
Проведены проверки финансово-хозяйственной деятельности, организации производства, эффективности использования муниципального имущества, расчетов с бюджетом, правильности ведения бухгалтерского учета  в 5 муниципальных предприятиях.
В результате финансового контроля за 2009 год установлены нарушения на сумму 4721,5 тыс.рублей, из них в бюджетных учреждениях 2532,49 тыс.рублей: 
нецелевое использование бюджетных средств в сумме 8,49 тыс. рублей
неправомерное отнесение на счета бюджетного учета, искажение отчетности на сумму – 561,1 тыс. рублей;

неправомерное принятие к учету (списание) материальных ценностей – 544,7 тыс. рубле, из них в бюджетных учреждениях на сумму 274,4 тыс.рублей
переплата по заработной плате (командировочным)  на сумму – 1417,75тыс. рублей, из них в бюджетных учреждениях 724,85 тыс.рублей;
нарушения в использовании муниципального имущества в муниципальных предприятиях на сумму 396,6 тыс.рублей;

нарушения кассовой дисциплины – 1014,8 тыс.рублей, из них на сумму 198,6 тыс.рублей в бюджетных учреждениях;
прочие нарушения (отсутствие оправдательных документов, принятие к учету первичных документов без надлежащего оформления, отсутствие регистров учета и т.д.)   – 778,1тыс. рублей, из них в бюджетных учреждениях на сумму 368,5 тыс.рублей.
По результатам проверок финансовым управлением на имя руководителей бюджетных учреждений направлены представления об устранении нарушений бюджетного законодательства, копии актов проверок муниципальных предприятий предоставлены главе муниципального образования г.Белогорск для ознакомления и принятия решения.
