Изменения в законодательстве, связанные с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений, план мероприятий по реализации данных изменений.

8 мая 2010 года Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения  государственных (муниципальных) учреждений», значительно реформирующий деятельность государственных и муниципальных учреждений.
Отметим наиболее значимые новеллы, введенные в Гражданский и Бюджетный кодексы РФ, а также в Федеральный закон от 12.01.96 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». 

В соответствии с вносимыми изменениями в статью 120 Гражданского кодекса РФ муниципальное учреждение будет создаваться в форме бюджетного, автономного или казенного учреждения. 

Законом устанавливается, что существующие государственные учреждения субъекта Российской Федерации и муниципальные учреждения, до 1 декабря 2010 года будут отнесены к бюджетным или казенным, на основании решений органов государственной власти и местного самоуправления.

К 1 декабря 2011 года учредители бюджетных учреждений должны будут внести необходимые изменения в уставы бюджетных и казенных учреждений.  Выбор правового статуса учреждения будет осуществляться с учётом возможности его функционирования на основе рыночных принципов. 
Итак, основными изменениями в статусе бюджетного учреждения являются: 

- изменение механизмов финансового обеспечения – переход с бюджетной сметы на субсидии по  муниципальному заданию; 
- полученные доходы  не являются доходами  бюджета и остаются в распоряжении учреждения и должны направляться на достижение целей, ради которых учреждение создано;
- расширение самостоятельности по использованию средств, полученных из бюджета;
- отмена субсидиарной ответственности государства по обязательствам бюджетного учреждения;
- расширение прав по  распоряжению движимым имуществом (за исключением особо ценного движимого  имущества);  

- заключение гражданско-правовых  договоров, приобретение прав и  обязанностей от своего имени. 
Обратим особое внимание на новый порядок финансирования. Изменение механизма финансового обеспечения бюджетных учреждений осуществлено путем перехода от сметного финансирования к предоставлению субсидий на оказание услуг (выполнение работ)  в соответствии с муниципальным заданием (ст. 78.1 БК РФ), что является ключевой новацией данного закона.
Муниципальной задание устанавливает показатели эффективности, объема,  категории получателей муниципальной услуги и результаты от оказания услуг, таким образом устанавливается связь между финансовым обеспечением учреждения и качеством (результатом) его работы. Бюджетное учреждение не вправе отказаться от выполнения задания, однако при этом допускается уменьшение объёма субсидии в течение срока выполнения задания при корректировке этого задания.
В соответствии со ст. 78.1 БК РФ бюджетному учреждению также могут предоставляться субсидии на иные цели, а в соответствии со ст. 79 БК РФ бюджетные инвестиции.  

Бюджетное учреждение вправе осуществлять приносящую доход деятельность при условии, что такая деятельность указана в его учредительных документах и лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано, и соответствующую этим целям (ст. 298 ГК РФ, п. 4 ст. 9.2 Закона «О некоммерческих организациях»).
Бюджетное учреждение вправе оказывать платные услуги только сверх установленного муниципального задания, а также в рамках муниципального задания, если это прямо установлено в федеральном законе, на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях (ст. 9.2 Закона «О некоммерческих организациях»). 

Обсуждаемый федеральный закон предполагает упрощение операций по лицевым счетам бюджетных учреждений, открытым в Федеральном Казначействе.
Операции со средствами бюджетных учреждений, полученными в виде  субсидий на лицевых счетах, открытых  в органах Федерального казначейства, осуществляются:

-  по субсидиям на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) без предоставления в Казначейство  документов, подтверждающих  возникновение денежных обязательств, остатки неиспользованных на начало  финансового года средств используются  на те же цели в следующем финансовом году (п. 17 ст. 30 83-ФЗ);  

- по иным целевым субсидиям,  с представлением в Казначейство  документов, подтверждающих  возникновение  денежных обязательств.

 Остатки неиспользованных на  начало финансового  года средств  используются на те же цели при наличии потребности в них в соответствии с решением учредителя  (п. 18 ст. 30 83-ФЗ).

Операции со средствами бюджетных учреждений, открытых  в органах Федерального казначейства будут осуществляться на следующих видах лицевых счетов. 
· Лицевой счёт бюджетного учреждения: для учета операций со средствами, предоставленными виде субсидий из бюджета на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг (выполнением работ) в соответствии с муниципальным заданием

· Отдельный лицевой счёт бюджетного учреждения: для учета операций со средствами, предоставленными в виде субсидий из бюджетов на иные цели, а также бюджетных инвестиций

· Лицевой счёт автономного учреждения: для учёта операций со средствами автономных учреждений

Как говорилось ранее федеральным законом устранена субсидиарная ответственность собственника. С 1 января 2011 года государство не несет ответственности по обязательствам  бюджетных учреждений 

Бюджетное учреждение отвечает по  своим обязательствам своим имуществом,  (за исключением всего недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества,  закрепленного за бюджетным учреждением собственником или  приобретенным бюджетным учреждением за счет средств, выделенных ему собственником на эти цели) (ст. 120 ГК РФ). 

Однако, если правоотношение с  участием бюджетного учреждения  возникло до 1 января 2011 года, то  государство продолжает нести  субсидиарную ответственность по  всем обязательствам, вытекающим  из такого правоотношения  (п. 9 ст. 31 83-ФЗ). 
Субсидиарная ответственность государства и муниципальных образований сохраняется лишь в отношении казенных учреждений. 

 Расширены объемы прав по использованию и распоряжению движимым имуществом у бюджетных учреждений.
Самостоятельно распоряжаться бюджетное учреждение может движимым имуществом закрепленным собственником  за бюджетным учреждением или приобретенным бюджетным учреждением  за счет средств, выделенных  собственником на приобретение такого имущества, если такое имущество не отнесено к особо ценному имуществу.  

Однако, самостоятельное распоряжение движимым имуществом становится возможным только с момента утверждения перечня особо ценного движимого  имущества  (п.5 ст. 31). 

Также самостоятельно может использоваться движимое имущество, приобретенное бюджетным учреждением за счет средств, которыми  бюджетное учреждение распоряжается самостоятельно.

Только с согласия  собственника бюджетное учреждение может распоряжается недвижимым имуществом (вне зависимости от источника приобретения недвижимого  имущества).
Обеспечить прозрачность функционирования и возможность общественного контроля образуемых учреждений позволят отчеты о результатах их деятельности и использовании закрепленного за ними государственного либо муниципального имущества, которые подлежат размещению в сети Интернет.
Кроме этого статьей 30 Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ внесены изменения в порядок обращения взыскания на средства бюджетных учреждений, основными особенностями которых являются: 

- то, что бюджетное учреждение - должник самостоятельно определяет, с какого лицевого счета должника (лицевых счетов), открытого (открытых) ему, должно производиться списание средств для исполнения требований, содержащихся в исполнительном документе

- то, что в случае невозможности перечисления денежных средств бюджетного учреждения - должника в связи с отсутствием на лицевых счетах должника денежных средств более трех месяцев исполнение исполнительного документа производится путем обращения взыскания на имущество должника в соответствии с Федеральным законом от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве».

Также расширен перечень оснований для возврата взыскателю документов, поступивших на исполнение. Новыми основаниями стали:   

- отсутствие лицевого счета муниципального бюджетного учреждения в органе Федерального казначейства, в который предъявлен исполнительный документ;

- отсутствие в исполнительном документе фиксированных денежных сумм, подлежащих взысканию (денежных сумм, по которым не требуется текущий либо последующий расчет при исполнении исполнительного документа);

- указание в исполнительном документе денежных средств, подлежащих взысканию в иностранной валюте;

- неверное указание в заявлении реквизитов банковского счета взыскателя.
При этом, если в заявлении взыскателя указаны неверные реквизиты банковского счета взыскателя, орган, осуществляющий открытие и ведение лицевых счетов должника, не позднее рабочего дня за днем поступления соответствующей информации, уведомляет взыскателя о представлении уточненных реквизитов банковского счета взыскателя.

В случае непредставления взыскателем в течение 30 дней со дня получения уведомления о представлении уточненных реквизитов банковского счета взыскателя орган, осуществляющий открытие и ведение лицевых счетов должника, возвращает взыскателю документы, поступившие на исполнение, в соответствии с пунктом 3 настоящей части;

Основными этапами реализации внесенных изменений в соответствии с Федеральным законом, на уровне муниципальных образований,  являются:

1. До 1 декабря 2010 года принятие нормативных правовых актов местного самоуправления, устанавливающих особенности переходного периода в муниципалитете, в том числе:
· дату, начиная с которой осуществляется зачисление в местный бюджет доходов, полученных муниципальными казенными учреждениями от платных услуг;

· форму финансового обеспечения бюджетных учреждений (бюджетная смета или субсидия на выполнение муниципального задания);

· порядок и направления  использования учреждениями доходов от платных услуг и иной приносящей доход деятельности.
2. До 1 января 2011 года утверждение перечней недвижимого имущества подведомственных учреждений, закрепленного за ними учредителем или приобретенным за счет средств, выделенных учредителем на эти цели, в целях расчета субсидии.
  3. До 1 января 2011 года принятие нормативных правовых актов, в силу которых создаются казенные учреждения путем изменения типа бюджетных учреждений, действовавших на дату принятия указанных нормативных правовых актов, с указанием в них перечня казенных учреждений.
4. До 1 марта 2011 года  принятие решений об отнесении движимого имущества бюджетного учреждения к особо ценному движимому имуществу.
5. До 1 декабря 2011 года  внесение изменений в уставы подведомственных бюджетных и казенных учреждений.
