Пояснительная записка

к отчету об исполнении бюджета 

Муниципального образования город Белогорск за 2012 год
В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации настоящий Отчет об исполнении бюджета муниципального образования город Белогорск за 2012 год вносится для рассмотрения и утверждения в Белогорский городской Совет народных депутатов в сроки и составе, установленных п.3.3. Положения «О бюджетном процессе муниципального образования города Белогорск».

Отчёт об исполнении бюджета за 2012 год отражает кассовое исполнение местного бюджета и составлен на основе отчётов главных администраторов доходов, главных распорядителей бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета города. Кассовое исполнение бюджета муниципального образования соответствует данным органа Федерального казначейства. 

В соответствии со статьей 264.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджетная отчетность муниципального образования город Белогорск представлена в Министерство Финансов Амурской области в установленные сроки и принята им без замечаний.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» Уставом муниципального образования город Белогорск определены вопросы местного значения города Белогорск.
По Сводному реестру главных распорядителей, распорядителей и получателей средств местного бюджета по состоянию на начало 2012 года бюджетными полномочиями главных распорядителей бюджетных средств были наделены 12 казенных учреждений, на конец отчетного 2012 года – 11 учреждений. Одно учреждение (орган местного самоуправления) по разделу «0900 - Здравоохранение» с 01 января 2012 года находилось в процессе ликвидации в связи с передачей полномочий по финансовому обеспечению и содержанию учреждений здравоохранения на уровень субъекта.

На конец отчетного периода получателями бюджетных средств являются 12 учреждений:

· 9 учреждений относятся к органам местного самоуправления;

· 3 учреждения – к муниципальным казенным учреждениям.

Проведенные Администрацией г. Белогорск и ее структурными подразделениями мероприятия по реализации Федерального закона от 08.05.2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» позволили по состоянию на 1 января  2013 года внести изменения в устав и функционировать 48 учреждениям как не участникам бюджетного процесса:

· 10 бюджетных учреждения нового типа (2 учреждения в сфере ЖКХ, 6 учреждений в сфере образования и 2 учреждения в сфере культуры);

· 38 автономных учреждений (1 учреждение в разделе «Общегосударственные вопросы», 31 учреждение в сфере образования, 3 учреждения в сфере культуры, 1 учреждение в сфере социальной политики, 2 учреждения в сфере физической культуры и спорта).

За отчетный период создано 4 новых муниципальных учреждений: 1 казенное учреждение, 2 автономных учреждения, 1 бюджетное учреждение. Ликвидировано 3 учреждения, 1из них путем присоединения.
Штатная численность работников, содержание которых финансируется из средств местного бюджета, за 2012 год составила 2842 единиц, фактическая – 2755 человек, в том числе численность аппарата управления (с переданными полномочиями) за отчетный год составила 173 человека при плановой численности - 181 единиц. Расходы на содержание аппарата управления составили 103 643,3 тыс. руб., в том числе на оплату труда – 65 429,0 тыс. руб.

В рамках реализации направлений бюджетной политики в 2011-2012 годах достигнуты следующие результаты:

1. Обеспечена сбалансированность местного бюджета. Соразмерность бюджетных обязательств с уровнем развития экономики муниципального образования, обеспечение тесной увязки стратегического и бюджетного планирования, определение основных приоритетов и целей использования бюджетных средств – основные параметры, которые были соблюдены при расходования бюджетных средств.

Исполнение городского бюджета осуществлялось в стабильных экономических условиях, но вместе с тем цели развития города потребовали значительных денежных вложений, и как результат городской бюджет исполнен с размером дефицита в объеме 7 428,3 тыс.руб. и размером муниципального долга в объеме 135 000,0 тыс. рублей. 

Значительные бюджетные инвестиции направлены на развитие и модернизацию социальной инфраструктуры муниципального образования. Завершено строительство Детской музыкальной школы на 250 мест, стадиона «Амурсельмаш», строительство 45-квартирного жилого дома в микрорайоне «Южный». В 2012 году завершилась реконструкция переданного в муниципальную собственность нежилого здания школы-интернат № 16 под детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому направлению развитию детей на 100 мест, реконструкция здания  учреждения дополнительного образования по детский сад на 100 мест, начато строительство по объекту: «Кольцевая транспортная развязка на пересечении ул. Ленина и ул. Северная».

2. Обеспечена нацеленность на достижение конкретных результатов. 
Расходы местного бюджета в 2011-2012 годах имели социальную направленность. В первоочередном порядке финансировались расходы на социально-культурную сферу и жилищно-коммунальное хозяйство и необходимые расходы по содержанию муниципальных учреждений.

В целях улучшения кадровой ситуации и социальной защищенности работников муниципальных учреждений в 2011 году направлены средства на повышение фонда оплаты труда на 6,5% с 01 января и с 01 октября 2011 года, в 2012 году  - в размере 6 процентов с 01 октября.

В сфере жилищно-коммунального хозяйства средства направлялись на  ремонт дорог и строительство объектов уличного освещения, озеленение, уборку несакционированных свалок, содержание мест захоронений, благоустройство города.

Обеспечена необходимая часть бюджета на финансирование долгосрочных муниципальных программ, что дало возможность принять участие в федеральных и областных целевых программах и обеспечить софинансирование проводимых мероприятий в целях развития муниципального образования.

3. Повышение эффективности бюджетных расходов и системы предоставления муниципальных услуг.

Продолжают внедрятся механизмы оказания и финансового обеспечения муниципальных услуг в рамках утвержденного плана по реализации принятого Федерального закона от 08 мая 2010 года № 83-ФЗ. Местный бюджет  исполнялся в условиях внедрения новых форм финансового обеспечения муниципальных услуг (работ), оказываемых муниципальными учреждениями всех типов. 

Большинство муниципальных учреждений находятся в статусе «бюджетных» и «автономных», соответственно получают субсидии из городского бюджета и имеют расширенные финансовые полномочия. В 2011-2012 годах созданы все условия для обеспечения надлежащего финансирования деятельности муниципальных учреждений в новых условиях. 

В соответствии с Планом мероприятий по реализации в 2011-2012 гг. Программы повышения эффективности бюджетных расходов в муниципальном образовании г. Белогорск на период до 2012 года введены современные методы управления муниципальными финансами, направленные на сокращение неэффективных расходов, повышение доступности и качества предоставляемых муниципальных услуг. 

Решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 23.12.2011  № 68/150 «О местном бюджете на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов» (с учетом внесенных изменений) утверждены:

Основные характеристики местного бюджета:

прогнозируемый общий объем доходов в сумме 1 665 339,7 тыс. руб.;

общий объем расходов в сумме 1 787 607,2 тыс. руб.;
прогнозируемый дефицит в сумме 122 267,5 тыс. руб..

Согласно отчета об исполнении консолидированного бюджета за 2012 год (ф. 0503317) плановые назначения составляют:

по доходам в сумме 1 665 015,5 тыс. руб.;

по расходам в сумме 1 787 283,0 тыс. руб., что на 324,2 тыс. руб. меньше, чем плановые назначения утвержденные решением Совета. Министерство жилищно-коммунального хозяйства Амурской области по состоянию на 01.01.2013 года не подтвердило уведомлением по межбюджетным расчетам плановый объем субсидии муниципальному образованию на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей на 2012-2015 годы» долгосрочной целевой программы «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Амурской области на 2011-2015 годы», утвержденной постановлением Правительства Амурской области от 29.12.2012 № 796
Бюджет города Белогорск за 2012 год исполнен:

по доходам в сумме 1 578 436,7 тыс. руб.;

по расходам в сумме 1 585 865,0 тыс. руб.;

по источникам финансирования с дефицитом в сумме 7 428,3 тыс. руб.

ДОХОДЫ
В 2012 году в бюджет города Белогорск доходы поступили в объеме 1578436,7тыс.руб., что составляет 94,8 процента от утвержденных показателей бюджета на год. По сравнению с 2011 годом поступление доходов увеличилось на 49262,7тыс.руб. (1529174,0тыс.руб.- 2011 год) или на 3,2 процентов.

За истекший период в бюджет города Белогорска поступило собственных  доходов 628447,9тыс.руб. или 87,9 процентов к утвержденным бюджетным  назначениям, снижение к уровню прошлого года составило 5% (2011 год – 661748,6тыс.руб.) в том числе налоговых доходов – 442929,1тыс.руб. или 93,4 процентов к утвержденным бюджетным назначениям, снижение к уровню прошлого года составило 15,3 процентов (2011 год – 522772,0тыс.руб.), неналоговых – 185518,8тыс.руб. или 77 процентов к утвержденным бюджетным назначениям, рост к уровню прошлого года составил 33,5 процентов (2011 год – 138976,6тыс.руб.).

Формирование ресурсной базы бюджета, как и в предыдущие годы, осуществлялось, главным образом за счет мобилизации налога на доходы физических лиц, доля которого в общей сумме поступлений налоговых доходов составила 80,0 процента и налогов на совокупный доход – 14,0 процента. 

В  2012 году в  бюджет поступило налогов на доходы физических лиц в сумме 354333,8тыс.руб. или 92,3 процентов к утвержденным плановым назначениям, по сравнению с прошлым годом, поступление данного налога уменьшилось на 71931,4 тыс.руб. или 16,9 процента. Это связано с изменением норматива отчислений в местный  бюджет с 42,739 процентов в 2011 году до 30,4787 процентов в 2012 году, недополучением планируемого НДФЛ от организаций Транснефти.
В 2012 году сложилась положительная динамика по налогу на совокупный доход и налогу на имущество. Налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности поступило в объеме 61791,2тыс.руб., увеличение по сравнению с 2011 годом составило 1627,2 тыс.руб., по результатам проведенных мероприятий налогового контроля, в результате которых были выявлены нарушения физического показателя по площадям, проведения конкурса о досрочном погашении налога.
Налог на имущество физических лиц исполнен на 97,0 % к утвержденным бюджетным назначениям, поступило налога в сумме 7470,4тыс.руб., это в 4,4 раза больше, чем за 2011 год (1660,6тыс.руб.), связано это с внесенными изменениями в федеральное законодательство в части изменения срока уплаты налога, до 01 ноября года, следующего за отчетным.

По земельному налогу назначения исполнены на 105,8 %, поступило  земельного налога в сумме 11937,6 тыс.руб..  

Поступления государственной пошлины в 2012 году составило 7290,4 тыс.руб., что на 15280,0 тыс.руб. меньше, чем в 2011 году, снижение связано с изменением федерального законодательства, с 1 января 2012 года государственная пошлина за государственную регистрацию транспортных средств и иные юридически значимые действия, связанные с изменением и выдачей документов на транспортные средства, выдачей регистрационных знаков, приемом квалифицированных экзаменов на получение прав на управление транспортными средствами средства поступала в федеральный бюджет.

В 2012 году по неналоговым доходам исполнение составило 185518,8тыс.руб. или 77,0 процента к утвержденным бюджетным  назначениям. 

Доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности поступило в местный бюджет в сумме 72606,8тыс.руб. или 104,0 % к утвержденным бюджетным  назначениям,  что на 7816,4 тыс.руб. больше, чем  в 2011 году. 

Платы за негативное воздействие на окружающую среду поступило 2008,5тыс.руб. или 100,4% к утвержденным бюджетным назначениям. 

На 60,9 процентов исполнены назначения по доходам от продажи материальных и нематериальных активов, поступления составили 91213,8тыс.руб., по сравнению с прошлым годом поступления увеличились на 30558,5тыс.руб., в том числе:

- доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) исполнены на 51,9 процентов. Поступление данного дохода напрямую зависит от исполнения программы приватизации, планировалось включить в 2012 году в программу приватизации 68 объектов электросетевого хозяйства. 

- доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов исполнены в объеме 15225,9 тыс.руб., что на 8846,8 тыс.руб. больше чем в 2011 году;

- доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности городских округов (за исключением земельных участков муниципальных автономных учреждений) исполнены в объеме 10млн.511,4тыс.руб.. 

В 2012 году безвозмездные перечисления от бюджетов других уровней составили 949988,8 тыс.руб., или 100 % к годовым плановым назначениям. Удельный вес безвозмездных перечислений в общем объеме поступлений составил 60,2 %. По сравнению с прошлым годом объем поступлений увеличились на 82563,4тыс.руб. Поступившие субсидии, субвенции и межбюджетные трансферты были использованы по целевому назначению и направлены на исполнение переданных полномочий.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Расходы консолидированного бюджета г. Белогорск за 2012 год составили 1 585 865,0 тыс. руб. или 88,7% к годовым плановым назначениям.
По разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» расходы  исполнены на 88,4 % к годовым плановым  назначениям, в сумме 104 959,8 тыс. руб., из них на финансовое обеспечение:

· деятельности главы муниципального образования 1 064,4 тыс. руб.;
· деятельности представительного органа муниципального образования  4 414,1 тыс. руб.;
· деятельности контрольно-счетной палаты муниципального образования  2 677,2 тыс. руб.;
· деятельности аппарата местной администрации и ее структурных подразделений  68 087,8 тыс. руб.;  
· мероприятий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации 22,6 тыс. руб.;
· мероприятий по проведению выборов Главы муниципального образования 2 100,0 тыс. руб.;
· мероприятий по реализации государственных функций, связанных с общегосударственным управлением 1 264,5 тыс. руб.;
· расходных обязательств муниципальных образований, возникающих при выполнении государственных полномочий Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, переданных для осуществления органами местного самоуправления (деятельность административной комиссии, управление охраной  труда на территориях  муниципальных образований) 875,4 тыс. руб.;
· мероприятий по повышению эффективности  бюджетных расходов муниципального образования  г.Белогорск 1 445,7 тыс. руб.; 

· мероприятий, проводимых из средств резервного фонда 579,7 тыс. руб.;
· мероприятий в рамках городских целевых программ 835,0 тыс. руб.;
· субсидии на создание информационных систем (подсистем) для планирования бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) с учетом показателей муниципального задания 542,6 тыс. руб.;
· по оплате исполнительных документов по взысканию денежных средств за счет казны муниципального образования 5 281,1 тыс. руб.;
· оценки недвижимости, признание прав и регулирование отношений муниципальной собственности 3 528,2 тыс. руб.;
· деятельности службы по обеспечению органов местного самоуправления 12 241,5 тыс. руб.
По разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» расходы исполнены на 93,5 % к годовым плановым назначениям, в сумме 12 409,8 тыс. руб., из них на финансовое обеспечение:

· деятельности Управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Белогорска, осуществляющего координацию, выполнение и обеспечение аварийно-спасательных, поисково-спасательных работ, работ по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций 10 948,9 тыс. руб.;

· мероприятий в рамках городских целевых программ 1 079,3 тыс. руб.;

· мероприятий, проводимых из средств резервного фонда 381,6 тыс. руб.
По разделу 0400 «Национальная экономика» расходы составили 107 620,6 тыс. руб. или 68,5% к годовым плановым назначениям, в том числе на финансовое обеспечение: 
· мероприятий в области  землеустройства и землепользования 1051,6 тыс. руб.;
· мероприятий в рамках городских и областных долгосрочных целевых программ 78 167,8 тыс. руб.;
· выполнение противопожарных мероприятий в лесах 225,9 тыс. руб.; 

· мероприятий в области дорожного хозяйства 11 895,7 тыс. руб.;
· деятельности учреждений в рамках выполнения муниципальных заданий, устанавливающих требования к составу, качеству и объему, условиям, порядку и результатам оказания муниципальных услуг 12 254,6 тыс. руб.;

· деятельности МКУ «Управление капитального строительства города Белогорск» 4 025,0 тыс. руб.;
По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы составили 597 751, 9 тыс. руб. или 91,1 % к годовым плановым назначениям, в том числе по направлениям расходов:

   
· финансовое обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом малоэтажного строительства 66 942,2 тыс. руб. (за счет средств фонда содействия реформирования ЖКХ – 48 170,6 тыс. руб., за счет средств областного бюджета – 17 961,4 тыс. руб., средства местного бюджета – 810,2 тыс.руб.); 
· финансовое обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов 26 554,6 тыс. руб., из них: за счет средств фонда содействия реформирования ЖКХ – 19 236,5 тыс. руб., за счет средств областного бюджета – 7 172,8 тыс. руб., средства местного бюджета на капитальный ремонт муниципальных квартир -145,3 тыс. руб.;
· строительство 45 - квартирного жилого дома 10 644,2 тыс. руб.;
· мероприятия в рамках городских  целевых программ 52122,4 тыс. руб.;

· расходы по организации коммунального хозяйства в части заготовки топлива за счет средств областного бюджета 373 179,5 тыс.руб.;

· субсидия на возмещение части затрат на откачку и вывоз жидких нечистот из неканализованного жилищного фонда  2 333,9 тыс.руб.;

· организация электроснабжения населению 7792,7 тыс.руб.;
· содержание и обеспечение деятельности учреждений в рамках выполнения муниципальных заданий и выполнение мероприятий по благоустройству - 46 570,1 тыс.руб.;

· прочие мероприятия по благоустройству 1564,3 тыс.руб.;

· содержание аппарата местной администрации 10 048,0 тыс.руб..
По  разделу 0600 «Охрана  окружающей  среды»  расходы  составили 300,0 тыс. руб. или 100 % к годовым плановым назначениям, средства в полном объеме направлены на содержание биотермической ямы.
По разделу 0700 «Образование» расходы составили 550 053,3 тыс. руб. или 90,9 % к годовым плановым назначениям, в том числе по следующим направлениям: 
· содержание и обеспечение деятельности детских дошкольных учреждений в рамках выполнения муниципальных заданий, устанавливающих требования к составу, качеству и объему, условиям, порядку и результатам оказания муниципальных услуг, и в рамках субсидий на иные цели 124 034,8 тыс. руб.;
· финансовое обеспечение расходов по воспитанию и обучению детей-инвалидов в дошкольных образовательных учреждениях из средств областного бюджета – 233,4 тыс. руб.;

· содержание и обеспечение деятельности общеобразовательных учреждений в рамках выполнения муниципальных заданий, устанавливающих требования к составу, качеству и объему, условиям, порядку и результатам оказания муниципальных услуг,  и в рамках субсидий на иные цели 241 580,1 тыс. руб.;
· содержание и обеспечение деятельности  учреждений по внешкольной работе с детьми в рамках выполнения муниципальных заданий, устанавливающих требования к составу, качеству и объему, условиям, порядку и результатам оказания муниципальных услуг, и в рамках субсидий на иные цели 61 547,2 тыс. руб.;
· ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство из средств федерального и областного бюджетов в сумме 6 630,6 тыс. руб.;

· мероприятия в рамках реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования 2 179,2 тыс. руб.;

· проведение мероприятий для детей и молодежи, оздоровительной кампании для детей – 11 043,2 тыс. руб.;

· содержание аппарата управления учреждений образования, учебно-методических кабинетов, централизованной бухгалтерии, группы хозяйственного обслуживания –  24 116,0 тыс. руб.;

· финансовое обеспечение переданных государственных полномочий (организация и осуществление деятельности по опеке и попечительству, деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав)- 3 113,2 тыс. руб.;
· мероприятия в рамках городских и областных долгосрочных целевых программ 75 525,0 тыс. руб. 
· мероприятия, проводимые из средств резервного фонда 50,6 тыс. руб.;
По разделу 0800 "Культура, кинематография" плановые назначения за 2012 год  исполнены  на 93,0 %  от годовых плановых назначений  или в сумме  60 527,9 тыс. руб., из них направлено на финансовое обеспечение:

· деятельности муниципальных домов культуры в рамках выполнения муниципальных заданий, устанавливающих требования к составу, качеству и объему, условиям, порядку и результатам оказания муниципальных услуг 18 741,2 тыс. руб.;

· деятельности муниципального музея в рамках выполнения муниципальных заданий, устанавливающих требования к составу, качеству и объему, условиям, порядку и результатам оказания муниципальных услуг 2 473,6 тыс. руб.;

· деятельности муниципальной библиотеки с филиалами в рамках выполнения муниципальных заданий, устанавливающих требования к составу, качеству и объему, условиям, порядку и результатам оказания муниципальных услуг  8 710,4 тыс. руб.;

· комплектования книжных фондов из средств федерального бюджета 132,3 тыс. руб.;
· мероприятий, проводимых из средств резервного фонда 200,0 тыс. руб.;

· на исполнение мероприятий городских целевых программ  - 21 486,0 тыс. руб.;
· содержание аппарата управления учреждений культуры, учебно-методические кабинеты, централизованной бухгалтерии, группы хозяйственного обслуживания – 8 784,4 тыс. руб.;
По разделу  0900 "Здравоохранение" расходы составили 2 721,8 тыс. руб. или 98,3% к годовым плановым назначениям, в том числе:

· выплаты, связанные с ликвидацией МУ «Управление здравоохранения Администрации города Белогорск» (аппарата управления учреждений здравоохранения, централизованной бухгалтерии) – 2 325,9 тыс. руб.;
· финансовое обеспечение организации  и осуществления деятельности по попечительству  в отношении  совершеннолетних лиц, признанных  судом недееспособными вследствие психического расстройства или ограничения  судом в дееспособности вследствие  злоупотребления спиртными напитками и наркотическими  средствами – 395,9 тыс. руб. 
За 2012 год по разделу 1000 "Социальная политика" произведено расходов в сумме 90 138,3 тыс. руб., или 87,7% к годовым плановым назначениям,  в том числе:

· выплаты пенсии за выслугу лет на муниципальной службе 1 169,0 тыс. руб.;
· мероприятия по обеспечению жильем молодых семей из всех уровней бюджета 20 530,8 тыс. руб.;

· мероприятия в рамках ГЦП «Меры адресной поддержки отдельных категорий граждан на 2009-2015 годы» в сумме 5 668,1 тыс. руб.;
· ремонт жилых помещений ветеранов ВОВ в сумме 705,7 тыс. руб.;
· мероприятия, проводимые из средств резервного фонда 1 195,1 тыс. руб.;
· компенсация части родительской платы за содержание ребенка в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования 7 042,9 тыс. руб.;

· содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю 18 154,0 тыс. руб.;
· предоставление единовременной денежной выплаты при передаче ребенка на воспитание в семью родителей 720,0 тыс. руб.;

· обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой 30 860,2 тыс. руб.;
· содержание и обеспечение деятельности учреждений в рамках выполнения муниципальных заданий, устанавливающих требования к составу, качеству и объему, условиям, порядку и результатам оказания муниципальных услуг 4 092,5 тыс. руб.
За 2012 год по разделу 1100 «Физическая культура и спорт» произведено расходов в объеме 54 685,3 тыс. руб. или 90,0 % к утвержденным годовым бюджетным назначениям, из них направлено на финансовое обеспечение:

· деятельности муниципальных учреждений  осуществляющих функции в области массового спорта, проведения спортивных мероприятий в рамках выполнения муниципальных заданий, устанавливающих требования к составу, качеству и объему, условиям, порядку и результатам оказания муниципальных услуг 6 636,7 тыс. руб.;
· мероприятия в рамках городских и областных целевых программ 44 455,7 тыс. руб.;
· содержание аппарата управления учреждений в сфере физической культуры и спорта, учебно-методические кабинеты, централизованной бухгалтерии, группы хозяйственного обслуживания 3 592,9 тыс. руб.;
По разделу 1200 «Средства массовой информации» произведено расходов на поддержку периодического издания «Белогорский Вестник»,  учрежденного органом местного самоуправления в сумме 498,0 тыс. руб. или 98,5 % к утвержденным годовым бюджетным назначениям.

По разделу 1300 «Обслуживание государственного и муниципального долга» произведено расходов по уплате процентных платежей по действующим долговым обязательствам муниципального образования в объеме 4 198,3 тыс.руб. или 87% к утвержденным бюджетным назначениям.
Кредиторская задолженность по бюджетным средствам по сравнению с прошлым годом увеличилась на 64 987,9 тыс. руб. и составила 88 290,0 тыс. руб. Основные суммы задолженности сложились по расчетам за работы, услуги по содержанию имущества, за приобретение основных средств и материальных запасов. 

