Обращение руководителей коммунальных предприятий Белогорска к жителям

Уважаемые белогорцы!

Вследствие аномальных осадков и сложной гидрологической обстановки с 10 августа на территории Белогорска действует режим чрезвычайной ситуации. Только за первую декаду августа в городе выпало более 200 мм осадков. Это месячная норма.

Обстановка в Белогорске не критичная, но городское коммунальное хозяйство испытывает большие сложности. Все коммунальные службы Белогорска работают в авральном режиме. 
Уровень грунтовых вод значительно поднялся, что препятствует сходу воды с земли. Ситуация усугубляется еще и тем, что вода, пришедшая с территории Белогорского района из Итикутской пади, также подпирает грунтовые воды.

Указанные обстоятельства вызвали частичное отключение многоквартирных домов от электроснабжения. В подтопленных подвалах вода доходила до уровня электрощитовых сборов. В связи с этим обслуживающие организации вынуждены были отключать дома от электричества и откачивать воду из подвалов многоквартирных домов. Городские канализационные коллекторы работают в интенсивном режиме, однако не справляются с тем объемом  воды, которые в них попадает. На два дня напорный коллектор вышел из строя, что усугубило ситуацию.

Кроме того, МУП «Теплоэнерго» несет большие убытки, связанные с тем, что идет перерасход угля на котельных. Твердое топливо переувлажнено в 2 раза по сравнению с нормой. Это вызывает большой расход угля и повышенное количество шлака.

С учетом форс-мажорных обстоятельств и большим объемом работы, которую проводят все городские коммунальные предприятия (ПЖТ, «Водоканал», «Теплоэнерго», «Концепт») связанным с подготовкой к предстоящему отопительному сезону, предприятиям не хватает средств не только для подготовки к зиме, но и для ведения аварийных работ.

Уважаемые жители Белогорска!

Мы обращаемся к Вам с просьбой. 
Придите в свои управляющие компании и оплатите коммунальные долги. 
Все денежные средства пойдут на закупку необходимых материалов для устранения последствий чрезвычайной ситуации. 
В настоящее время все системы жизнеобеспечения города работают в штатном режиме, но на предельной нагрузке. 
Во избежание внештатных ситуаций дайте нам возможность провести все необходимые работы, чтобы не усугубить и так сложную ситуацию.
