РЕКОМЕНДАЦИИ
по итогам работы общественного Совета по независимой оценке качества работы муниципальных учреждений по физической культуре и спорту г. Белогорск

	Для развития массового физкультурного и спортивного движения в городе создать на общественных началах на предприятиях, в фирмах, организациях, учреждениях коллективы по физкультуре и спорту с избранным руководящим органом, спортивные клубы или организаторов спортивного и физкультурного движения в коллективах по согласованию с их руководством.
	Проводить регулярно летом и зимой спартакиады коллективов физкультуры города по видам спорта, доступным жителям города (легкая атлетика, гиревой спорт, настольный теннис, шахматы и шашки, волейбол, городки и т.п.), что позволит выявить способных спортсменов для включения их в сборную команду города, привлечь сотни жителей города к активному занятию физической культурой  и спортом.
	Разработать и осуществить планы по формированию здорового образа жизни у населения города, для чего:
- создать фитнес-группы для разных возрастов жителей города (летом – в парках и скверах, на площадях, зимой – в спортивных залах школ города, которые в воскресенье совершенно свободны);
- на баннерах, расположенных в черте города, разместить агитплакаты с призывом заниматься ФК и спортом с указанием мест, где это возможно;
- в городских СМИ пропагандировать достижения коллективов физкультуры, отдельных спортсменов, призывать жителей к активным занятиям физкультурой и спортом.
	Учредить кубки Главы города по лучшей организации физкультурно-массового движения в коллективах, отдельно для юридических лиц в экономике и отдельно в организациях и учреждениях, финансируемых из бюджетов разного уровня, расположенных на территории города.
	Для сохранения и оказания помощи по содержанию и развитию стадиона «Локомотив» выйти с предложениями к Командующему 35-ой Армии о совместном ведении стадиона на любых привлекательных для военных условиях, иначе он, ввиду отсутствия финансирования, зачахнет и будет физически утерян. Городу одного стадиона «Амурсельмаш» не достаточно, поэтому нужно сохранить стадион «Локомотив». Предлагаем дополнительно развивать на стадионе «Локомотив» хоккей с мячом (он малозатратен), спидвей и легкоатлетический биатлон.
	Учреждениям управления по ФК и С оформить информационные стенды, где расположить нормативно-правовые документы и сведения по информированию потребителей услуг о деятельности учреждения. Добиться, чтобы в каждом учреждении был сайт или раздел о деятельности учреждения на сайте МКУ «Управление ФК и С Администрации г. Белогорск».
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