Информация в области противодействия коррупции за 2012 год 
В рамках Программы мероприятий по противодействию коррупции юридическим отделом Администрации осуществляется антикоррупционная экспертиза проектов нормативных актов. За истекший период проведена антикоррупционная экспертиза в отношении 227 проектов НПА, в трех проектах НПА выявлено три коррупциогенных фактора. Проведена повторная экспертиза, факторы устранены. 
Руководитель аппарата, 3 специалиста общего отдела и 3 специалиста юридического отдела Администрации города Белогорск наделены полномочиями в сфере противодействия коррупции. 

Контроль за соблюдением установленных законом ограничений и запретов для муниципальных служащих обеспечивается путем взаимодействия Администрации города с федеральными надзорными структурами путем запроса информации. Служебные проверки в отношении муниципальных служащих за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов за истекший период не проводились. 

В целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «О реализации предоставления государственных и муниципальных услуг» постановлением Администрации г. Белогорск от 30.11.2012 № 1996 Утвержден Реестр муниципальных услуг г. Белогорск в новой редакции.

19.12.2012 состоялось открытие МФЦ. Для приема граждан открыты 10 окон:
· 6 окон  - предоставление государственных и муниципальных услуг;
· 4 окна - прием платежей за коммунальные услуги (ООО «Белогорский РКЦ»).
В МФЦ можно получить 36 услуг, из них: 32 государственные, 4 муниципальные.

Количество оказываемых гражданам и организациям услуг в электронном виде уменьшилось с 70 до 36, в связи с исключением из «Реестра муниципальных услуг» муниципальных функций и регламентов предоставления различных субсидий (не относящихся к полномочиям органов местного самоуправления).

За истекший период 2 муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, прошли обучение.

МКУ «Финансовое управление Администрации города Белогорск» в текущем году проведено 10 проверок в муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждениях в сферах образования, культуры, ЖКХ по вопросам: целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных на выполнение муниципального задания; целевого и эффективного использования средств выделенных на организацию коммунального хозяйства в части заготовки топлива, правильности расходования средств поступающих от приносящей доход деятельности; целевого и эффективного использования средств выделенных на обеспечение деятельности учреждения; целевого и эффективного использования средств выделенных на реализацию городских целевых программ. Объем проверенных средств составил 424 370,3 тыс. руб., нарушения выявлены на сумму 10 813,4 тыс. руб. 

Финансовым управлением на имя руководителей направлены предупреждения о нарушениях бюджетного законодательства, с предложениями возместить неправомерно использованные средства в объеме 55,5 тыс. руб.

Возмещено в бюджет муниципального образования 49,7 тыс. руб., привлечено к дисциплинарной ответственности 7 человек (замечание).

Сообщений о совершении коррупционных правонарушений работниками государственных и муниципальных организаций и учреждений в отчетном периоде не зарегистрировано. 

В Администрации города создана постоянно действующая «горячая линия» для сообщений о проявлении попыток и фактов коррупции в муниципальном образовании.  

Материалы в сфере противодействия коррупции размещены на официальном сайте муниципального образования г. Белогорск. В печатных и электронных СМИ систематически размещается информация о деятельности органов местного самоуправления, обеспечивающая открытость и прозрачность деятельности Главы города, Администрации Белогорска, ее структурных подразделений и муниципальных предприятий. На официальном сайте: проводится систематическое обновление информации. Работает виртуальная приемная Главы города и его заместителей. Открыты виртуальные приемные МО МВД России «Белогорский», Прокуратуры г. Белогорска, Налоговой службы, Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков, работает раздел «Трансляция on-line». 
Кроме того, на официальном сайте города размещены сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации города и членов их семей за 2011 год, «Анкета – опросник по обращениям граждан», в которой предусмотрены вопросы, касающиеся деятельности органов местного самоуправления по противодействию коррупции. 
В социологическом мониторинге отношения жителей города к проявлениям коррупции и оценки вовлеченности населения в коррупционные процессы приняло участие 104 человека – жителей города Белогорск, из них  мужчин -  43 человека, женщин – 61.

37% опрошенных - это граждане до 30 лет, 61% - граждане от 30 до 60 лет, 2% - это граждане старше 60 лет.

Основная масса опрошенных - 59 человек - это рабочие и служащие, их численность составила 56,8 % от числа всех принявших участие в мониторинге; 6 человек – предприниматели, 46 человек – домохозяйки, пенсионеры, лица, занимающиеся иной деятельность.

По целям обращения опрошенных: 38 человек обращались с жалобами, 18 - с заявлениями различного характера, 19 - с предложениями, 29 человек обращались с запросом информации. 

По результатам рассмотрения  обращений граждан  из числа опрошенных в 28 случаях проблема была разрешена органами власти, по 43 обращениям даны разъяснения, в 33 случаях было принято решение об отказе. 

По уровню оценки доверия к органам местного самоуправления  60,6% горожан поставили оценку 4 и 5, 16% - поставили оценку 3. Из общего числа опрошенных 23% поставили оценку 1 и 2. По результатам проведенного анализа, это категория граждан, которые получили отрицательный результат на свое обращение. 

Средняя оценка организации работы с обращениями граждан  - 3,5. Из числа опрошенных 51 человек дал оценку работы с обращениями – 4 и 5, 18 человек поставили оценку 3, и 28 человек (в основном категория граждан, которым было отказано)  поставили оценку 1 и 2. 

 Никто из опрошенных не указал на наличие коррупционных моментов, связанных с исполнением их обращений. 

С целью совершенствования системы учета муниципального имущества и его эффективного использования в МКУ «Комитет имущественных отношений Администрации г. Белогорск» создан отдел жилищных отношений, что позволило передать все полномочия по операциям с муниципальным жилищным фондом и реализации на территории муниципального образования города Белогорск программ, связанных с обеспечением жильем граждан в один уполномоченный орган. В связи с чем, существенно сократилось время на подготовку необходимых пакетов документов на предоставление жилья гражданам по соответствующим основаниям и исключен риск проявления коррупциогенных факторов.

Отделом муниципального заказа за истекший период размещено 188 заказов на сумму 422 849 854 (четыреста двадцать два миллиона восемьсот сорок девять тысяч восемьсот пятьдесят четыре) рубля. Заключено контрактов на сумму 287 727 792 (двести восемьдесят семь миллионов семьсот двадцать семь тысяч семьсот девяносто два) рубля. Экономическая эффективность составила 11 356 177 (одиннадцать миллионов триста пятьдесят шесть тысяч сто семьдесят семь) рублей.

Из них размещено 87 заказов у местных предпринимателей на сумму 70 207 435 (семьдесят миллионов двести семь тысяч четыреста тридцать пять) рублей. Экономия составила 4 251 200 (четыре миллиона двести пятьдесят  одна тысяча двести) рублей.

Размещено у субъектов малого предпринимательства на сумму 22 743 580 (двадцать два миллиона семьсот сорок три тысячи пятьсот восемьдесят) рублей. За истекший период удельный вес размещенных заказов у субъектов малого предпринимательства в общем годовом объеме размещения заказов в соответствии с перечнем товаров, работ и услуг, подлежащих размещению у субъектов малого предпринимательства у 3 (трех) из 23  заказчиков составил 7,86%  (менее 10 %). Данная информация доводится до сведения муниципальных заказчиков. Проводится разъяснительная работа.

В 2012 году специалистами отдела муниципального заказа проведено 4 проверки соблюдения законодательства в сфере размещения заказов муниципальными заказчиками:
В результате проверочных мероприятий выявлены следующие нарушения:
- нарушаются сроки заключения муниципальных контрактов;

- нарушаются сроки подачи сведений о заключении, об исполнении муниципальных контрактов;

- установлены факты подачи не достоверных сведений об исполнении муниципального контракта;

- установлены факты изменений условий контрактов;

- в нарушении п.14. ст.55 Закона № 94-ФЗ от 21.07.2005 заказчики заключают договора на поставку одноименных товаров, выполнение одноименных работ, оказание одноименных услуг на сумму более, чем 100 тыс.рублей в течение квартала;

- нарушаются сроки оплаты муниципальных контрактов.

Данные нарушения не относятся к нарушениям антимонопольного законодательства.
Проведено 3 заседания Этического совета по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации города Белогорск:
· 06.02.2012 - организационное; 

· 07.02.2012 - по вопросу нарушения правил дорожного движения муниципальным служащим ведущей должности муниципальной службы категории «Руководители» МКУ «Комитет имущественных отношений Администрации г. Белогорск». (Этическим советом рекомендовано: муниципального служащего лишить премиальных выплат сроком на один год (по Трудовому кодексу данное взыскание не является дисциплинарным);
· 17.09.2012 - в связи с учетом изменений, внесенных в Закон № 25-ФЗ Федеральным законом № 329-ФЗ, по вопросу «Обсуждение нового перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей». 
Постановлением Администрации г. Белогорск от 19.09.2012 № 1581 утвержден Перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие Администрации города Белогорск представляют сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, а также своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в новой редакции. 

Проведено 3 заседания совета предпринимателей, на которых обсуждались вопросы: об установлении налогов на имущество физических лиц, о земельном налоге, о развитии малого и среднего предпринимательства в городе Белогорск, проблемы противодействия коррупции. 

В период с 30 августа по 29 сентября 2012 года для субъектов малого предпринимательства в г. Белогорск учебно-методическим центром «Аудит-Классик» был проведен цикл обучающих семинаров. Общее количество слушателей семинара  - 200 человек.

С 26 ноября 2012 года по 08 декабря 2012 года на базе муниципального образования город Белогорск ООО «Таола-Сервис» проведено четыре семинара для субъектов малого предпринимательства. Количество слушателей семинара более 160 человек.

Информация о деятельности комиссии при Главе города по противодействию коррупции в средствах массовой информации освещалась на официальном сайте муниципального образования город Белогорск белогорск.рф 30.03.2012, 09.10.2012, в газете «Сегодня на Амуре», в эфире «Авто-радио».

Исполнение плановых мероприятий по противодействию коррупции заслушивается ежеквартально на Комиссии при Главе города по противодействию коррупции. Очередное заседание комиссии запланировано на 28.12.2012.
