Информация
о проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2011 году на реализацию мероприятий в рамках городской целевой программы «Развитие образования г. Белогорска в 2011-2015 годы» подпрограммы «Патриотическое воспитание жителей г. Белогорска»

Основание для проведения проверки: план работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2012 год, утвержденный ее председателем. 

Цель проверки: проверить целевое и эффективное расходование бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий в рамках подпрограммы «Патриотическое воспитание жителей г. Белогорска» городской целевой программы  «Развитие образования города Белогорска на 2011-2015 годы».

Предмет проверки: документы, подтверждающие обоснованность расходования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий в рамках подпрограммы «Патриотическое воспитание жителей г. Белогорска» городской целевой программы  «Развитие образования города Белогорска на 2011-2015 годы».

Объект проверки: Муниципальное казенное учреждение «Комитет по образованию и  делам молодежи Администрации города Белогорск».

Проверяемый период: 2011 год.

Сроки проведения проверки: с 30 августа 2012 года по 18 сентября  2012 года.


При осуществлении проверки были изучены следующие  документы: 

· Бюджетный Кодекс РФ (ст. ст. 162, 221),

· Гражданский Кодекс РФ,

· Решение Городского Совета народных депутатов от 23.12.2010 года № 34/173 «О местном бюджете на 2011 год» (с изм.),

· Приказ Минфина РФ от 20.11.2007 № 112н (ред. от 30.07.2010) «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений», 

· Приказ Муниципального учреждения Финансовое управление Администрации города Белогорска от 31.12.2009 № 38 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи местного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств местного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета)»,

· Приказ Минфина РФ от 28.12.2010 № 190н (ред. от 29.12.2011) «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ»,

· Приказ Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета  для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»,

· Приказ Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», 

· Постановление Правительства РФ от 13.10.2008 № 749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки», 

· Письмо ЦБ РФ от 04.10.1993 № 18 (в ред. от 26.02.1996) «Об утверждении «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации»,

и др.

·  Положение о муниципальном учреждении «Комитет по образованию, делам молодежи» администрации города Белогорска Амурской области.

· Положение о муниципальном казенном учреждении «Комитет по образованию и делам молодежи администрации города Белогорск»

· Распоряжения Главы муниципального образования,

· Приказы Председателя Комитета,

· Паспорт программы городской целевой программы  «Развитие образования города Белогорска на 2011-2015 годы»,

· Бюджетные росписи,

· Бюджетные сметы,

· Бюджетная отчетность,

· Муниципальные контракты (договоры),

· Первичные учетные и платежные документы,

· Регистры бюджетного учета.

· другие документы, имеющие отношение к предмету проверки.

Результаты проверки:

   Проверкой было охвачено бюджетных средств в объеме 2050,1 тыс. руб.

В Программе отсутствую расчеты, подтверждающие объемы бюджетных средств на исполнение Подпрограммных мероприятий, МОУ СОШ № 1 и МОУ СОШ № 11 не включены в состав исполнителей Подпрограммы.

· Выявлены случаи нарушения Приказа Минфина РФ от 20.11.2007 № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» (с изм.):

· Имеет место нарушения Бюджетного Кодекса РФ.

· Имеет место нарушение Решения Городского Совета народных депутатов от 23.12.2010 года № 34/173 «О местном бюджете на 2011 год» (с изм.). 
· Нарушены требования Приказа Минфина РФ от 28.12.2010 № 190н (ред. от 29.12.2011) «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ. 
· Нарушены положения Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых… государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению». 

·  Имеют место нарушения Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета  для … государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению». 

· В нарушение п. 6 Постановления Правительства РФ от 13.10.2008 № 749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки» не оформляется Служебное задание.

· В нарушение требований Письма ЦБ РФ от 04.10.1993 № 18 (в ред. от 26.02.1996) «Об утверждении «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации» не соблюдаются сроки предоставления авансовых отчетов и окончательных расчетов по ним, имеет место передача выданных под отчет наличных денег одним лицом другому.

· Нецелевого расходования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий Подпрограммы, проверкой не установлено.

· Исходя из предоставленных материалов, сделать вывод об эффективном использовании бюджетных средств, выделенных в 2011 году на реализацию мероприятий Подпрограммы, не представляется возможным.

Предложения

1. Направить Муниципальному казенному учреждению «Комитет по образованию и делам молодежи Администрации города Белогорск» представление по устранению выявленных проверкой нарушений.

