Информация
о проверке составления и ведения  бюджетной сметы за 2011 год 
муниципальным казенным учреждением «Управление культуры Администрации г. Белогорск» 

Основание для проведения проверки: план работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2012 год, утвержденный ее председателем. 

Цель проверки: анализ бюджетной сметы за 2011 год, порядок ее составления, ведения.
Предмет проверки: бюджетные сметы за 2011 год, документы, на основании которых сметы составлялись и велись в течение года.
Объект проверки: Муниципальное казенное учреждение «Управление культуры Администрации г. Белогорск».

Проверяемый период: 2011 год.
Сроки проведения проверки: с 26 января по 10 февраля 2012 года.


При осуществлении проверки были изучены следующие  документы: 
- Положение муниципального учреждения «Отдел культуры  администрации города Белогорска», утвержденное постановлением главы муниципального образования города Белогорска Амурской  области от 16. 03. 2007 г. № 217,

- Положение о муниципальном казенном учреждении «Управление культуры Администрации г. Белогорск», утвержденное решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 08.12.2011 № 49/344,

- Уставы учреждений культуры,

- Бюджетные сметы учреждений культуры за 2011 год.

- Справки об изменении росписи за 2011 год,

- Бюджетные росписи (с учетом внесенных изменений), доведенные до главного администратора бюджетных средств – Отдела культуры органом, исполняющим местный бюджет – МУ «Финансовое управление администрации г. Белогорска» за 2011 год.

-  Другие документы, имеющие отношение к данному вопросу. 

Основные задачи:

 проверить

- наличие бюджетной сметы  и обоснованных расчетов к ней  в части бюджетных средств (ст. 161, 163, 220, 221 БК РФ, п. 3 ст. 1 Закона N 129-ФЗ);
- соответствие структуры бюджетной сметы действующей бюджетной классификации;
- утверждение сметы в установленном порядке, а также внесение изменений и дополнений в нее (ст. 158-163 БК РФ).

Результаты проверки:

        Проверкой было охвачено бюджетных средств в объеме 64743тыс. руб.

1. Имеет место нарушения требований Приказа Министерства финансов РФ от 20.11.2007 № 112н «Об общих требованиях к порядку составления и ведения бюджетных смет казенных учреждений» (в ред. Приказа от 30.07.2010 № 84н) и Приказа МУ «Отдел культуры администрации г. Белогорска» от 16.06.2010 № 57/03-2 « Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет»( с внесенными изменениями).
 Предложения:

· Вести бюджетную смету Управления в соответствии с Приказом Министерства финансов РФ от 20.11.2007 № 112н «Об общих требованиях к порядку составления и ведения бюджетных смет казенных учреждений» (в ред. Приказа от 30.07.2010 № 84н),

· Внести изменение в Приказ МУ «Отдел культуры администрации г. Белогорска» от 16.06.2010 № 57/03-2 « Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет» в части формы бюджетной сметы.

По результатам проверки в адрес руководителя муниципального казенного учреждения «Управление культуры Администрации г. Белогорск» было направлено Предписание с требованием  устранить выявленные нарушения в месячный срок. 
