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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА

 ГОРОДА  БЕЛОГОРСКА

676850, г. Белогорск, ул. Партизанская, 26, тел/факс 8 (41641) 2 63 31 


ОТЧЕТ
О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД БЕЛОГОРСК 
ЗА 2010 г. 
Настоящий отчет о работе Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск  за 2010 год  подготовлен в соответствии Положением «О контрольно-счетной муниципального образования город Белогорск, от 28.03.2008 № 50/60. 

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Деятельность Палаты в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с законодательством Российской Федерации, Амурской области, нормативно-правовыми актами органа местного самоуправления г. Белогорск и планом работы КСП на 2010 год. Строилась на основе принципов законности, объективности, независимости и гласности. 
За отчетный период  проведена внешняя проверка бюджетной отчетности  главных администраторов бюджетных средств и годового отчета об исполнении местного бюджета. Осуществлялись контрольные мероприятия и проверки, подготавливались  заключения на проекты Белогорского городского Совета народных депутатов по обоснованности планирования местного бюджета, заключения на отчет об исполнении бюджета города Белогорск за 1 квартал; 1 полугодие и 9 месяцев 2010 г. 

ВНЕШНЯЯ ПРОВЕРКА ГОДОВОЙ БЮДЖЕТНОЙ ОТЧЕТНОСТИ ГЛАВНЫХ АДМИНИСТРАТОРОВ БЮДЖЕТНЫХ СРЕДСТВ И ГОДОВОГО ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА 
В рамках внешней проверки отчета об исполнении бюджета городского округа за 2009 год и подготовки соответствующего заключения проведена проверка отчетности главных администраторов бюджетных средств. Контролем охвачены 11 структурных подразделений администрации, наделенных полномочиями главных распорядителей и получателей бюджетных средств.

Внешние проверки показали, что представленная в адрес КСП отчетность имеет однотипные нарушения по заполнению отдельных форм, а данные бюджетной отчетности муниципального образования не соответствуют по отдельным показателям отчетности ГАБСов. Причинами допущенных ошибок в целом явилось: а) недостаточное изучение требований приказа МФ РФ № 128н в части заполнения форм главным администратором доходов; б) технические ошибки при заполнении; в) формальный подход к сдаче отчетности в КСП. 

КОНТРОЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
В ходе проведенных в отчетном году проверок охвачено 99,1 млн. руб. бюджетных средств.  Нецелевого использования бюджетных средств  не установлено. 
· Комитет имущественных отношений администрации города Белогорска, о правомерности предоставления земельных участков под временные объекты мелкорозничной торговли. Выявленные в ходе проверки нарушения использования земельного участка устранены.
· МУ «Отдел культуры администрации г. Белогорска». В рамках запланированных  совместных проверок с прокуратурой города по вопросам использования бюджетных средств и исполнения законодательства, проведена проверка полноты  поступления денежных средств МУК ДУ им. Дзержинского,  за аренду помещения. Нарушений в ходе проверки не установлено. 

· МУ «Отдел культуры администрации г. Белогорска» на реализацию мероприятий по адресной городской инвестиционной программе. В ходе проверки установлены нарушения ст. 158; 219.1;221 БК РФ. 
· По поручению депутатов городского проведена проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2009 году из резервного фонда администрации г. Белогорска областной общественной организации «Амурская федерация пулевой стрельбы».  
Отчет о результатах проверки направлен в адрес городского Совета народных депутатов и  главы муниципального образования.  

· Комитет имущественных отношений администрации города Белогорска - проверка своевременности и полноты расходования бюджетных средств, выделенных в 2009 году на приобретение жилья для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Данная проверка осуществлялась по требованию прокуратуры и в соответствии с планом работы КСП. Проверкой установлено, что выделенные средства были расходованы своевременно, по целевому назначению. 

· Комитет по образованию, делам молодежи администрации города Белогорска - Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2007-2009 году на реализацию мероприятий в рамках городской целевой программы "Безопасность образовательного учреждения". 
· Администрация города Белогорска - Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2008-2009 году на реализацию мероприятий по городской целевой программе "Развитие физической культуры и спорта на территории г. Белогорска".   

· МУ «Отдел культуры администрации г. Белогорск» Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2008-2009 году на реализацию мероприятий в рамках городской целевой программы "Развитие и сохранение культуры и искусства г. Белогорска". Подробный отчет о результатах проверки направлен в адрес городского Совета народных депутатов и  главы муниципального образования.  

· МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации г. Белогорска» - проверка полноты и своевременности расходования средств,  выделенных в 2010 году на выполнение ремонтных работ в жилых помещениях ветеранов и участников Великой отечественной войны. 

· Администрация города Белогорск – проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств выделенных в 2008-2009 г. на реализацию мероприятий в рамках городской целевой программы «Обеспечение безопасности дорожного движения в г. Белогорске» 
· Администрация города Белогорск – проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств выделенных в 2008-2009 г. на реализацию мероприятий в рамках городской целевой программы «Профилактика правонарушений  в г. Белогорске» 
· МУ «Служба по обеспечению деятельности органов местного самоуправления г. Белогорск» - организация бухгалтерского учета. 
Подробный отчет о результатах проверки направлен в адрес городского Совета народных депутатов и  главы муниципального образования.  

· МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации г. Белогорска» - проверка целевого и эффективного использования  средств,  выделенных на реализацию мероприятий в рамках городской целевой программы «Развитие дорожной сети в г. Белогорске на 2009-2014 г.» за 2009 год. 
· МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации г. Белогорска» - проверка целевого и эффективного использования  средств,  выделенных на реализацию мероприятий в рамках городской целевой программы « Реформирование и модернизация жилищно-коммунального комплекса г. Белогорска  на 2009-2010 годы». за 2009 год.  
· МУ «Управление здравоохранения администрации города Белогорск» по вопросу целевого и эффективного расходования бюджетных на реализацию мероприятий в рамках адресной городской инвестиционной программы. 

· МУ «Комитет по образованию и делам молодежи администрации города Белогорск» по вопросу целевого и эффективного расходования бюджетных на реализацию мероприятий в рамках адресной городской инвестиционной программы 
· МУ «Служба по обеспечению деятельности органов местного самоуправления г. Белогорск» - организация бухгалтерского учета. Проверка информации о принятых мерах по устранению выявленных нарушений ведения бухгалтерского учета. 

· Управление по делам ГО и ЧС г. Белогорск.  Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, направленных в 2010 году на реализацию мероприятий в рамках городской целевой программы «Накопление имущества радиационной, химической, биологической и медицинской защиты в запасе городского округа  г. Белогорска в  период с 2009-2021 г.» 
ЭКСПЕРТНО - АНАЛИТИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Контрольно-счетной палатой в отчетном периоде проведено 28 экспертных заключений на проекты нормативно-правовых актов органа местного самоуправления. 

По экспертизе на отчет об исполнении бюджета города Белогорск за 1 квартал 2010 г. установлено:

-  нарушение ст.6 БК РФ: понятие «дефицит бюджета», подменено понятием «профицит бюджета».

- в приложении №1   плановый объем доходов не соответствует общему объему доходов отчета «Об исполнении консолидированного бюджета субъекта РФ и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда» на 01.04.2010.

- в приложении №2 гр.3 «утвержденные бюджетные назначения по разделам/ подразделам: 0100; 0104;0112;1000;1003 не соответствуют плановым назначениям, утвержденным решением городского Совета народных депутатов от 18.03. 2010 № 22/31
 «О внесении изменений в решение «О местном бюджете на 2010г»». По разделам/подразделам 0700; 0709 утвержденные бюджетные назначения не соответствуют утвержденным бюджетным назначениям расходов отчета «Об исполнении консолидированного бюджета субъекта РФ и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда» на 01.04.2010г.

По экспертизе на отчет об исполнении бюджета города Белогорск за 1 полугодие 2010г. установлено:

-  нарушение ст 217 БК РФ.  

- в приложении №2 гр.3 «утвержденные бюджетные назначения» по отдельным разделам/ подразделам не соответствуют плановым назначениям,  утвержденным Решением городского Совета народных депутатов от 17.06.2010   № 26/93 «О внесение изменений в решение городского Совета от 28.12.2009 года «О местном бюджете на 2010 год». 
-нарушение ст. 33 Бюджетного  кодекса РФ, выразившееся в несбалансированности объема расходов, объему доходов;

- отмечен низкий процент исполнения городских целевых программ;

- отмечены замечания при составлении пояснительной записки  к отчету.

- информация, размещенная, на официальном сайте города Белогорска по отдельным разделам не соответствует назначениям, отраженным в постановлении Главы муниципального образования от 25.08.2010г. № 1278.

По экспертизе на отчет об исполнении бюджета города Белогорск за 9 месяцев 2010г. установлено:

- отмечено несоответствие бюджетных ассигнований, в приложении № 1 «Отчет об исполнении доходов местного бюджета за  9 месяцев 2010 года» (графа 3), в приложениях №2 и № 4 постановления -  на сумму 1518,8 тыс. руб.    

Контрольно-счетной палатой были установлено, что на стадиях формирования и исполнения местного  бюджета имеют место нарушения бюджетного законодательства, нормативных правовых актов города, случаи ненадлежащего исполнения бюджетного процесса его участниками. Давались рекомендации устранить допущенные ошибки. 

Результаты проводимого контроля позволяли информировать об основных проблемах и недостатках, возникающих в ходе исполнения бюджета. 
ОРГАНИЗАЦИЯ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ

 Специалисты КСП принимали участие в судебных заседаниях по иску прокурора города Белогорска об оспаривании нормативно-правового акта Совета народных депутатов. 


Принимали участие в публичных слушаниях по Стратегии социально-экономического развития города Белогорска до 2030 года, по внесению изменений в Устав города, по исполнению местного бюджета за 2009 год, по проекту местного бюджета на 2011 год.  

По инициативе КСП была создана рабочая группа, по работе над внесением изменений в положение «О бюджетном процессе муниципального образования город Белогорск». В неё вошли представители Контрольно – счетной палаты, аппарата городского Совета народных депутатов и  структурного подразделения администрации города. В результате проведенной работы было внесено 15 поправок в вышеуказанное положение.   


Председатель Контрольно-счетной палаты  входит в состав межведомственной рабочей группы по координации деятельности правоохранительных органов и органов местного самоуправления по противодействию коррупции, при прокуратуре г. Белогорска. В соответствии с утвержденным планом работы запланированы и проведены  совместные проверки по вопросам использования бюджетных средств и исполнения законодательства, регламентирующего использование и приватизацию государственного и муниципального имущества.


Сотрудники  контрольно-счетной палаты постоянно участвуют в заседаниях депутатских комиссий, рабочих групп, в заседаниях Белогорского городского Совета народных депутатов, принимают активное участие в обсуждении рассматриваемых вопросов.  


Впервые, на базе города Белогорска прошла 7-я Конференция ассоциации КСО Амурской области, в которой приняли участие Контрольно-счетная палата Амурской области, контрольно-счетные органы муниципальных образований области, представители законодательной власти, всего более 40 человек. 


На Конференции Контрольно-счетная палата  г. Белогорска включена в Ассоциацию КСО Амурской области, а её председатель  был избран в члены президиума Ассоциации КСО Амурской области.


В отчетном периоде, специалисты контрольно-счетной палаты принимали участие семинарах и совещаниях.
Один сотрудник КСП прошел курсы повышения квалификации в Российской академии государственной службы при Президенте РФ по программе: «Финансовый контроль и управление бюджетными ресурсами муниципальных образований». 

Правовая база и техническая оснащенность способствуют решению задач, возложенных на КСП.  
Председатель Контрольно-

счетной палаты 
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