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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА

 ГОРОДА  БЕЛОГОРСКА

676850, г. Белогорск, ул. Партизанская, 26, тел/факс 8 (41641) 2 63 31 


ОТЧЕТ
О РАБОТЕ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД БЕЛОГОРСК 
за 2011 год 
Настоящий отчет о работе контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск  за 2011 год  подготовлен в соответствии с Уставом муниципального образования город Белогорск, Положением «О контрольно-счетной муниципального образования город Белогорск, утвержденным Белогорским городским Советом народных депутатов от 24.11.2011 № 48/332  
ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ
Контрольно-счетная палата образована  в целях контроля над исполнением местного бюджета, соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта местного бюджета, отчета о его исполнении, а также в целях контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности.   

Деятельность Палаты осуществлялась в соответствии с законодательством Российской Федерации, Амурской области, нормативно-правовыми актами органа местного самоуправления г. Белогорск и планом работы КСП на 2011 год, утвержденным решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 24.02.2011г. № 38/219. 
План работы сформирован на основании  предложений депутатов городского Совета и Главы города, в него включены совместные проверки  исполнения законодательства, регламентирующего использование и приватизацию государственного и муниципального  имущества, в рамках координации деятельности межведомственной рабочей группы при прокуратуре г. Белогорска по противодействию коррупции. 

ВНЕШНЯЯ ПРОВЕРКА ГОДОВОЙ БЮДЖЕТНОЙ ОТЧЕТНОСТИ ГЛАВНЫХ АДМИНИСТРАТОРОВ БЮДЖЕТНЫХ СРЕДСТВ И ГОДОВОГО ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА 
В отчетном периоде, в рамках внешней проверки отчета об исполнении бюджета городского округа за 2010 год и подготовки соответствующего заключения проведена проверка отчетности главных администраторов бюджетных средств. Проведен анализ исполнения показателей отчетного периода  к показателям предыдущего периода. 
Контролем охвачено 13 главных администраторов бюджетных средств, наделенных полномочиями главных распорядителей и получателей бюджетных средств.  
Внешние проверки показали, что в представленной отчетности  имеются нарушения отдельных пунктов инструкции 128н «О порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ»:

-  имеются несоответствия строк, сумме показателей итоговых значений; 
- код расхода по бюджетной классификации не соответствует росписи расходов местного бюджета; 
- не в полном объёме отражена информация о проведенных внешних контрольных мероприятиях; 
- отсутствует информация о проведении инвентаризации активов и обязательств перед составлением годовой отчетности;
- не заполнен показатель «Утвержденные бюджетные назначения» в сумме утвержденных  решением о бюджете показателей;
- не представлена справка о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах.  
КОНТРОЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
За отчетный период проведено 17 плановых проверок:
· МУ «Управление здравоохранения администрации города Белогорск» по вопросу соответствия фактической численности персонала в МЛПУ «Белогорская городская больница» утвержденным штатным нормативам численности в учреждениях здравоохранения.  
· МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации г. 
 Белогорска» - проверка соответствия формирования потребности в определенном   товаре, работе, услуге действительной нуждаемости в нём, прогнозирование объёма   закупок. Порядок и условия расходования бюджетных средств на закупку товаров для  муниципальных нужд.  
· МУ «Комитет по образованию, делам молодежи администрации города Белогорска»  Проверка расходования бюджетных средств выделенных на оплату труда в детских дошкольных учреждениях №6 и № 17. 
· МУ «Управление здравоохранения администрации города Белогорск» по вопросу расходования бюджетных средств выделенных в 2010 году на ремонтно-строительные работы.  
· Администрация города Белогорск – проверка эффективного использования муниципальной собственности и расходования бюджетных средств выделенных в 2010 г.  на проведение всероссийской переписи населения.  
· МУ "Комитет по образованию, делам молодежи администрации города Белогорска» - Проверка целевого и  эффективного использования средств, полученных от использования  муниципальной собственности в учреждениях МУ "Комитет по образованию, делам молодежи" за 2010 год.  
· МУП "Белогорсктехинвентаризация" Проверка использования имущества находящегося в муниципальной собственности за 2009-2010 годы. 
· МУ "Отдел культуры администрации г. Белогорск"; МУ Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации г. Белогорска Проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в части соблюдения ограничений и запретов для муниципальных служащих  за 2010-2011 г. 
· МУ "Комитет по образованию, делам молодежи администрации город Белогорска"    Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2009-2010 годах на реализацию мероприятий в рамках городской целевой программы "Организация летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков " 
· МУ "Комитет по образованию, делам молодежи администрации город Белогорска"    Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2010 году на реализацию мероприятий в рамках городской целевой программы "Развитие единого информационного пространства муниципальной системы образования г. Белогорск». 
· МУ Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации г. Белогорска Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2010-2011 годах на реализацию мероприятий в рамках городской целевой программы «Обеспечение безопасности дорожного движения в г. Белогорске» 
· МУ Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации г. Белогорска;   МУ "Комитет по образованию, делам молодежи администрации город Белогорска"  Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2010-2011 годах на реализацию мероприятий в рамках городской целевой программы «Профилактика правонарушений в г. Белогорске» 
· Администрация города Белогорск – Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств выделенных в 2010 г.  на строительство детской поликлиники.  
· МУ Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации г. 

Белогорска - Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2010  году на реализацию мероприятий в рамках городской целевой программы "Меры адресной поддержки отдельных категорий граждан в городе Белогорске на 2009-2011 г." 
· Комитет имущественных отношений администрации г. Белогорска   - 
Проверка полноты поступлений в местный бюджет доходов от реализации и сдачи   

в аренду объектов муниципальной  собственности, эффективности использования  

собственности, находящейся в муниципальной казне за 2010 год. 
Последующий контроль
· МУ «Управление здравоохранения администрации города Белогорск» 
· МУ Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации г. Белогорска 

ЭКСПЕРТНО - АНАЛИТИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Контрольно-счетной палатой в отчетном периоде проводились экспертизы проектов решений Белогорского городского Совета народных депутатов по внесению изменений в местный бюджет 2011 г.  В течение 2010 г. местный бюджет уточнялся 11 раз. В подготовленных  заключениях по вносимым изменениям в  решение «О местном бюджете 2011 г» были даны следующие предложения:

- при уточнении местного бюджета, изменения бюджетных ассигнований обосновывать в соответствии со статьями Бюджетного кодекса РФ;

- в целях сокращения многократного уточнения местного бюджета по собственным доходам, проводить анализ поступления доходов  в период формирования бюджета на очередной финансовый год;

-  в целях исключения риска неисполнения бюджета и образования кредиторской задолженности по взятым обязательствам,  планирование доходов осуществлять с учетом данных администраторов,  соответствующих доходных источников;

- своевременно вносить изменения в городские целевые программы, по которым уточняются расходы в решении «О местном бюджете на 2011 г»;

- установить предел муниципального долга в соответствии с п.6 ст. 107 БК РФ;

-бюджетные ассигнования, направляемые на исполнение публичных нормативных обязательств отражать в бюджете в соответствии с п. 2 ст.74.1 БК РФ;

-  установить каждому публичному нормативному обязательству, в соответствии с абз.3 п.4 ст. 21 БК РФ уникальные коды целевых статей и видов расходов; 

- предусматривать в качестве источника финансирования дефицита местного бюджета, прогнозируемые остатки средств на начало финансового года;

- о недопущении планирования расходов на проектно-сметную документацию за счет средств фондов и вышестоящих уровней бюджета;

- установить предельные объёмы расходов на обслуживание муниципального долга в соответствии со ст. 111 БК РФ;

Подготовлено 3 заключения на отчёт об исполнении местного бюджета г. Белогорска за 1 квартал, 1 полугодие  и  9месяцев 2011г. В последнем, органом исполняющим бюджет источники внутреннего финансирования дефицита бюджета были установлены неверно. В связи с чем,  по заключению КСП в постановление Главы на исполнение отчета за 9 месяцев были внесены соответствующие поправки.  
   Контрольно-счетной палатой,  также были подготовлены заключения на проекты  решений:

-  «О внесении изменений в положение «Об установлении налога на имущество физических лиц»;

- «О земельном налоге»;

-«О едином налоге на вмененный доход»;

-«О бюджетном процессе муниципального образования г. Белогорск»;

-«На   публично-нормативные обязательства», которые в решении «О местном бюджете на 2011г» были  запланированы с нарушением Бюджетного кодекса. Благодаря проводимой в течение 2011 года работе и аргументированным основаниям КСП, указанные нарушения были частично устранены и  обязательства снижены более чем на 50%;

- на предмет соответствия проекта решения «О местном бюджете на 2012 и плановый период 2013-2014 г.» в котором было отмечено отсутствие обязательных для рассмотрения приложений: а) распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам функциональной классификации расходов бюджетов, б) распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов  в ведомственной структуре расходов бюджетов, в)источники финансирования дефицита бюджета, г) перечень долгосрочных целевых программ,      д) перечень и коды главных администраторов доходов и источников внутреннего финансирования бюджета. В связи с чем, предложенный для рассмотрения Белогорским городским Советом народных депутатов  проект решения  был возвращен на доработку.
Всего, за истекший период было подготовлено 36 заключений.  Результаты проводимого контроля позволяли информировать об основных проблемах и недостатках, возникающих в ходе уточнения, исполнения бюджета. 
ОРГАНИЗАЦИЯ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ
Для реализации целей деятельности Контрольно-счетная палата руководствуется Конституцией РФ, бюджетным, налоговым законодательством РФ, федеральными законами о местном самоуправлении, о муниципальной службе, о бюджетном процессе. Уставом города Белогорска, положением «О КСП» и другими нормативно - правовыми актами, утверждаемыми решениями Белогорского городского Совета народных депутатов.  
С 2010 года Контрольно-счетная палата  г. Белогорска входит  в Ассоциацию КСО Амурской области, а её председатель  избран в члены президиума Ассоциации КСО Амурской области.  В текущем году отчетная Конференция проводилась в с. Новокиевский Увал. В работе конференции приняли участие специалисты контрольно-счетной палаты Амурской области, представители муниципальных контрольно-счетных органов области,  представители законодательного собрания Амурской области и законодательной власти городов и районов. 

Были рассмотрены следующие вопросы: 

- особенности проведения внешних проверок годовых отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований Амурской области;

- опыт организации и проведения контрольных мероприятий по вопросам целевого и эффективного использования бюджетных средств;

-  Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации деятельности и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований». 
Отдельным вопросом повестки было подведение итогов конкурса за звание «Лучший финансовый контролер». По решению конкурсной комиссии дипломом II степени «Лучший финансовый контролер Амурской области» награждена заместитель председателя КСП г. Белогорска Столярова Т.А.  

С 2011 года,  Контрольно-счетная палата является членом Союза муниципальных контрольно-счетных органов России.  В сентябре текущего года,  в г. Томске состоялась Конференция Союза муниципальных контрольно-счетных органов России. В ней приняли участие заместитель руководителя аппарата Счетной палаты РФ, заместитель директора департамента внешних связей Счетной палаты РФ, председатели КСП Волгоградской, Новосибирской областей, руководители и (или) заместители  контрольно-счетных органов из всех федеральных округов, более 140 человек. Рассмотрены вопросы: «Актуальные проблемы нормативно-правового обеспечения деятельности органов муниципального финансового контроля в РФ», «Об опыте и проблемах  реализации Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации деятельности КСО», «Практика проведения проверок использования бюджетных средств выделяемых на капитальных ремонт объектов муниципальной собственности»,  «Проблемы правового регулирования деятельности муниципальных контрольных органов». 
Сотрудники  контрольно-счетной палаты постоянно участвуют в заседаниях депутатских комиссий, рабочих групп, в заседаниях Белогорского городского Совета народных депутатов, принимают активное участие в обсуждении рассматриваемых вопросов.  


Принимали участие в публичных слушаниях, по внесению изменений в Устав города, по исполнению местного бюджета за 2010 год,  народных слушаниях по формированию бюджета 2012 г.,  по проекту местного бюджета на 2012 год и плановый период 2013-2014г. 
Были приглашены на выездную коллегию Министерства финансов Амурской области, которая проходила  в г. Белогорске.  


В отчетном периоде, специалисты Контрольно-счетной палаты принимали участие в учебных  семинарах. Один сотрудник КСП прошел курсы повышения квалификации в Российской академии государственной службы при Президенте РФ в г. Москве по программе: «Финансовый контроль и управление бюджетными ресурсами муниципальных образований». 

Председатель Контрольно-

счетной палаты 
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