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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА

 ГОРОДА  БЕЛОГОРСКА

676850, г. Белогорск, ул. Партизанская, 26, тел/факс 8 (41641) 2 63 31 

Отчет

О РАБОТЕ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД БЕЛОГОРСК 
за 2015 год 

Настоящий отчет о работе контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск  за 2015 год  подготовлен в соответствии с требованиями части 2 статьи 19 Федерального закона № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» от 7 февраля 2011 года, с Уставом муниципального образования город Белогорск, Положением «О контрольно-счетной муниципального образования город Белогорск», утвержденным Белогорским городским Советом народных депутатов от 24.11.2011 № 48/332  
1. Правовой статус КСП, численность и профессиональная подготовка
Контрольно-счетная палата муниципального образования город Белогорск осуществляет свою деятельность с октября 2009 года. Является постоянно действующим органом муниципального финансового контроля. Свою деятельность осуществляет самостоятельно. Обладает правами юридического лица, имеет гербовую печать со своим наименованием с изображением герба муниципального образования. С 2010 г. КСП стала членом Союза МКСО Дальневосточного Федерального округа, в 2011-Ассоциации Контрольно Счетных Органов России.  
На конец отчетного года штатная  и фактическая численность составила 3 чел:

- председатель,

- заместитель председателя,

- аудитор.

Все сотрудники имеют высшее профессиональное образование.

2. Контрольная деятельность
В течение 2015 года КСП осуществляла свою деятельность в соответствии с планом работы, утвержденным 25.11.2014года. Все мероприятия, утвержденные планом выполнены  в полном объеме, в установленные сроки.
            За прошедший год специалистами палаты осуществлено 21 контрольное мероприятие,  в том числе: 10- по внешней проверке отчетов об исполнении бюджета и бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств. 
Контрольными  мероприятиями было охвачено 10 объектов, в том числе:

-  8 ед. – муниципальных учреждений (2014 год – 11 ед.),

-  1 ед. – органов местного самоуправления (2014 год – 1 ед.),

-  1 ед. - прочих организаций (2014 год – 1 ед.).

Объем проверенных средств составил 51млн.772,8 тыс. руб. По результатам контрольных мероприятий был составлен 21 акт.

Объем расходов местного бюджета, утвержденных на 2015 год составил 1907865 тыс. руб. Доля охвата бюджетных средств проверками составил 2,7%. 

В результате контрольной деятельности выявлено нарушений на сумму 1412,8 тыс. руб. или на 1890,6 тыс. руб. меньше, чем в 2014 году.

В 2015 году совместно с прокуратурой города Белогорска в рамках взаимодействия, проведена проверка деятельности одного из предприятий ЖКХ города Белогорск.
По итогам проверки вынесено представление прокурора в адрес руководителя  проверяемой организации. 

На общем собрании КСО в Магниторске принято решение о включении в план работы на 2016 год единого  мероприятия МКСО по анализу дебиторской задолженности за 2015 год с выработкой предложений по её сокращению. О наших результатах не стыдно доложить на уровень РФ- дебиторская задолженность на 01.01.2016г. по сравнению с 01.01.2015 г. сократилась в два раза и составила 57,4 млн. руб.
Информация обо всех проверках размещена на сайте города Белогорск.

3. Экспертно-аналитическая деятельность
В отчетном году специалистами контрольно-счетной палаты было проведено 20 экспертно-аналитических мероприятий, в результате чего было составлено 20 заключений. При проведении указанных мероприятий подготовлено 7 предложений, 6 из которых при принятии решений были учтены в полном объеме.  
В 2015 году КСП подготовила заключение на программный бюджет, с учетом приоритетов социально-экономического развития г.Белогорск. Установлены полномочия ответственных исполнителей, соисполнителей и участников программ за эффективность реализуемых мероприятий и достижение установленных целевых показателей.  КСП следит за своевременным внесением изменений в муниципальные программы. В условиях реализации программно-целевого принципа исполнения бюджета города Белогорск укрепление экспертно-аналитического направления деятельности и сосредоточение на работе по профилактике нарушений бюджетного процесса- одно из приоритетных направлений деятельности КСП в 2015 году.
С удовлетворением хочу отметить, что все изменения в бюджет вносились своевременно, решения принятые депутатами позволяли вовремя направить средства по целевому назначению. Но вместе с тем в 2015 году продолжилась практика изменения плановых показателей в конце года по региональным программам . В результате изменения МинФином Амурской области плановых назначений по Подпрограмме «Переселение граждан из  аварийного жилищного фонда» 31.12.2015г. на сумму  229 827 552 руб. в сторону увеличения, рухнуло исполнение Подпрограммы с 67,2% до 45%.
                                       4. Реализация результатов контрольных и
экспертно-аналитических мероприятий
В отчетном году по результатам контрольной деятельности руководителям учреждений было направлено 5 представлений. Снято с контроля 3представления, направленных учреждениям в 2014 году. Предписания по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий как в 2014, так и в 2015 году не направлялись. 
В отчетном году устранено финансовых нарушений  по мероприятиям, проведенным в  предшествующем отчетному году на сумму 893 тыс. руб.
В 2015 году устранено финансовых  нарушений в объеме 1578,8 тыс. руб., возвращено в местный бюджет 925,6 тыс.руб.

По результатам контрольных мероприятий к дисциплинарной ответственности привлечено 16 чел., в 2014 году к ответственности было привлечено 6 чел.
Ситуация постепенно меняется в лучшую сторону, но пока ещё далека от идеальной.   Мы видим результаты своего труда. Повторяющихся нарушений становится меньше,  результаты проверок  оперативно доводятся руководителями до других подведомственных  учреждений.  В своей работе мы используем дополнительный метод контроля, когда повторно проверяем выполнение наших предложений и рекомендаций. И тут ситуация по большей части радует- более 80% наших предложений находят практическое воплощение. Годовая отчетность за 2015 год сдана всеми ГРБС практически без замечаний. 
Вместе с тем наблюдаются систематические нарушения графиков платежей за проданное имущество, при этом штрафные санкции, несмотря на право удерживать неустойку и пени применяются не во всех случаях.

Нельзя не сказать о влиянии правового поля на финансовую дисциплину. Чем более четки и конкретны нормы закона, тем меньше возможностей истратить деньги неэффективно или не по целевому назначению. А так как правовое поле постоянно совершенствуется, а вместе с ним и программные продукты ,то и число нарушений идет на убыль.
Контрольно-счетной палатой  налажено взаимодействие с исполнительной и законодательной властью города. Пожелания Совета народных депутатов и Администрации учитываются при составлении планов проверок .  работу с финансовым управлением Администрации могу охарактеризовать как эффективное и конструктивное взаимодействие, с обеих сторон присутствует деловой, профессиональный подход.  В конце года координируются планы работы, чтобы исключить дублирующие проверки. Одним из приоритетов в работе КСП стало устранение выявленных нарушений  на стадии предварительного контроля.
Контрольно-счетной палатой  в 2015 году материалы о нарушениях в правоохранительные органы не направлялись.

4. Гласность

Деятельность контрольно-счетной палаты отражается в средствах массовой информации.  В 2015 году было размещено 2 публикации по указанной тематике, одна из них - отчет о работе КСП за 2014 год.
С целью освещения работы контрольно-счетного органа, отсутствия коррупционной  составляющей на официальном портале муниципального образования г. Белогорск   размещена информация о результатах контрольных мероприятий, об участии специалистов  в конференциях, о доходах и расходах работников КСП, супругов и их несовершеннолетних детей.
На итоговой конференции  КСО Амурской области работа  КСП по ведению сайта была отмечена как   одна из лучших.

5. Организация и финансовое обеспечение деятельности контрольно-счетного органа
2015 год  не стал исключительным с точки зрения совершенствования в сфере внешнего  финансового контроля. Внесены изменения в Бюджетный Кодекс, изменения в закон о Счетной палате, соответственно и в «Положение о бюджетном процессе Муниципального образования город Белогорск».
В 2015 году КСП РФ утвержден единый  классификатор нарушений, выявляемых в ходе внешнего муниципального аудита. Классификатор нарушений позволяет обеспечить единство классификации выявляемых нарушений на основе принципа законности, означающего  соответствие нарушений требованиям  законодательства РФ.

В отчетном периоде с целью создания единой методологической платформы, председателем КСП  продолжена работа по утверждению стандартов проверок по различным направлениям.
Еженедельно происходит изучение, обобщение передовых практик КСО России, анализ наиболее часто встречающихся нарушений на примерах других КСО.

В отчетном периоде КСП при осуществлении контроля за соблюдением требований действующего законодательства в ходе исполнения бюджета продолжено информационное взаимодействие с Управлением  федерального казначейства. 
Председатель КСП является членом балансовой комиссии,

 Межведомственной рабочей группы по координации деятельности правоохранительных органов и органов местного самоуправления по противодействию коррупции. За отчетный период  ни в структуре КСП, ни при контрольных мероприятиях коррупциогенных факторов не выявлено.
           В сентябре 2015 года  специалисты Контрольно-счетной палаты принимали участие в  семинаре  контрольно-счетных палат области в г. Благовещенске, на котором  Губернатором Амурской области определены первоочередные задачи КСО  на ближайший период.
 В 2015 году 3 чел. прошли  повышения квалификации – в НОУ  ДОВ «Знание» в г. Благовещенске .
В отчетном году при плановых назначениях, 3 137 тыс. руб. фактические расходы составили 3128,8 тыс. руб. или 99,7%. Учитывая экономическую ситуацию КСП  свела к нулю расходы на подписку на периодические издания, т.к. имеется справочно-информационная система Консультант, в 2014 и 2015 году отказались от обучения в НИИ СП РФ в г. Москва в пользу обучения в г.Благовещенск. 
           Имеющаяся правовая база и техническая оснащенность позволяет решать задачи, возложенные на КСП.  
          На новом этапе совершенствования деятельности -КСП прежде всего видит свою задачу в обеспечении исполнения возложенных на нее полномочий, а во главу угла ставит экспертно-аналитическую деятельность и информационную прозрачность всех процессов своей деятельности.
Председатель 
Контрольно-счетной палаты

муниципального образования

город Белогорск                                                                      Кононенко Н.В.
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