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Информация
по проверке эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2015 году на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры и искусства г. Белогорск на 2015-2020 годы»
(подпрограмма «Самодеятельное творчество и досуговая деятельность»)

Основание для проведения проверки: план работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2016 год, утвержденный ее председателем. 

Цель проверки: эффективное использования бюджетных средств, выделенных в 2015 году на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры и искусства г. Белогорск на 2015-2020 годы» (подпрограмма «Самодеятельное творчество и досуговая деятельность»).

 Предмет проверки: муниципальная программа «Развитие и сохранение культуры и искусства г. Белогорск на 2015-2020 годы» (подпрограмма «Самодеятельное творчество и досуговая деятельность»).

Объект проверки: МКУ «Управление культуры  Администрации г. Белогорск»
Проверяемый период: 2015 год.

Сроки проведения проверки: с 09 июня по 22 июня 2016 года.

     Проверкой установлено, что Муниципальное казенное учреждение «Управление культуры Администрации города Белогорск» (далее Управление культуры)  осуществляет свою деятельность на основании «Положения о муниципальном казенном учреждении «Управление культуры Администрации г. Белогорск», утвержденного решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 08.12.2011 № 49/344. 
Муниципальное казенное учреждение "Управление культуры Администрации города Белогорск" (далее - Учреждение) является некоммерческой организацией, созданной в соответствии с действующим законодательством РФ, путем изменения типа существующего МУ "Отдел культуры администрации города Белогорска", проводящей местную политику в сфере культуры, искусств, дополнительного образования детей, сохранения культурно-исторического наследия, библиотечного обслуживания (далее именуется - сфера культуры) на территории города Белогорск.

 Учредителем Учреждения является муниципальное образование "Городской округ Белогорск" (место нахождения: город Белогорск, Амурская область, ул. Гагарина, 2).

 Собственником имущества Учреждения является муниципальное образование "Городской округ Белогорск".

 Управление культуры имеет самостоятельный баланс, а также закрепленное за ним имущество на праве оперативного управления.

         Управление культуры содержится за счет средств бюджета муниципального образования.

Полное наименование Учреждения: муниципальное казенное учреждение "Управление культуры Администрации города Белогорск".

 Сокращенное наименование: МКУ "Управление культуры".

 Юридический адрес Учреждения: 676850, Амурская область, город Белогорск, ул. Ленина, 28.
Учреждение осуществляет следующие полномочия:

- Организует исполнение постановлений и распоряжений администрации г. Белогорск подведомственными учреждениями сферы культуры.

-  Осуществляет комплексный анализ и прогнозирование тенденций развития культуры и искусств на территории города.

-  Разрабатывает перспективные планы развития на основе целевых программ.

-  Принимает меры по развитию народного творчества и художественной самодеятельности, содействует деятельности народных коллективов и любительских объединений.

-  Содействует развитию разнообразных видов и жанров искусства, сохранению и развитию народного творчества, обеспечению разнообразия культурно-досуговой деятельности населения.

-  Создает условия для сохранения и развития национальных культур, укрепления межнациональных культурных связей.

-  Организует проведение мероприятий в области культуры и искусства, способствует развитию форм культурного обслуживания населения в местах массового отдыха.

- рядок использования и осуществляет контроль за обеспечением сохранности фондов библиотек, создает условия для внедрения современных систем информации, безопасности и защиты культурных ценностей, осуществляет контроль за деятельностью подведомственных учреждений культуры.

-  Осуществляет в установленном порядке учет и контроль сохранения, использования, популяризации и охраны объектов культурного наследия, расположенных на территории города Белогорска.

-  Способствует расширению гастрольной, выставочной деятельности, установлению и развитию связей и контактов творческих коллективов, других учреждений сферы культуры.

-  Осуществляет в пределах своей компетенции методическую и консультативную работу, обеспечивает развитие информационной системы в сфере культуры.

-  Содействует созданию условий для развития художественного образования детей, оказывает поддержку особо одаренным детям, в том числе детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей.

-  Устанавливает для подведомственных учреждений ежегодное муниципальное задание.

-  Осуществляет полномочия по найму и увольнению в установленном порядке руководителей подведомственных муниципальных учреждений сферы культуры, заключает с ними трудовые договоры, изменяет и расторгает их, применяет к руководителям меры дисциплинарного взыскания.

-  Осуществляет в установленном порядке аттестацию руководителей подведомственных учреждений и организаций культуры и работников Учреждения.

-  Осуществляет функции главного распорядителя по контролю за расходованием выделяемых бюджетных средств подведомственными учреждениями культуры как получателями средств городского бюджета.

-  Осуществляет в пределах предоставленных полномочий документальные ревизии, проверки производственной и финансово-хозяйственной деятельности подведомственных учреждений культуры.

-  Осуществляет контроль за расходованием выделяемых подведомственным учреждениям средств из бюджета, в том числе целевых средств областного и местного бюджетов и осуществляет контроль за эффективностью использования находящихся в их оперативном управлении или на праве хозяйственного ведения муниципального имущества, относящегося к собственности муниципального образования "Городской округ Белогорск".

-  Анализирует состояние рынка услуг в сфере культуры, способствует развитию маркетинга в учреждениях сферы культуры.

-  Осуществляет в установленном порядке сбор, обработку и анализ статистической отчетности в сфере культуры.

-  Осуществляет межрегиональное культурное сотрудничество, организовывает командировки творческих коллективов, отдельных исполнителей в другие регионы страны по вопросам возложенных на Учреждение задач.

-  Представляет в установленном порядке интересы города Белогорск в различных организациях по вопросам сферы культуры города.

-  Формирует направления модернизации и содействует удовлетворению потребностей в технической оснащенности подведомственных учреждений и организаций сферы культуры.

-  Организует мероприятия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в учреждениях культуры.

-  Организует обеспечение воинского учета и бронирования на период мобилизации и на военное время граждан, прибывающих в запасе и работающих в Учреждении, а также в подведомственных учреждениях культуры.

При осуществлении проверки были изучены следующие предоставленные документы: 

- Положение о муниципальном казенном учреждении «Управление культуры Администрации г. Белогорск», утвержденное решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 08.12.2011 № 49/344,

- Бухгалтерские документы,
- Муниципальная программа «Развитие и сохранение культуры и искусства г. Белогорск на 2015-2020 годы» с внесенными в нее изменениями и дополнениями.
Результаты проверки:
Муниципальная программа  «Развитие и сохранение культуры и искусства г. Белогорск на 2015-2020 годы» была утверждена Постановлением Администрации г. Белогорск от 15.10.2014 № 1881 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры и искусства в г. Белогорск на 2015 - 2020 годы».
Цель программы - обеспечение прав граждан на культурную деятельность и свободный доступ к ценностям культуры и искусства, а также сохранение и развитие самодеятельного творчества.

 Основные задачи программы:

1. Стимулирование самодеятельного творчества и культурно-досуговой деятельности.

2. Обеспечение сохранности и популяризация историко-культурного наследия.
3. Обеспечение организации библиотечного обслуживания населения и комплектование книжных фондов. 

4. Организация и проведение мероприятий в области культуры и искусства.

5. Обеспечение реализации программы «Развитие и сохранение культуры и искусства в г. Белогорск на  2015-2020 годы».  
Программа состоит из подпрограмм, одной из которых утверждена подпрограмма «Самодеятельное творчество и досуговая деятельность».

Подпрограмма направлена на решение задачи стимулирования самодеятельного творчества и культурно-досуговой деятельности. 

Задачами подпрограммы являются:

-  обеспечение доступности для населения услуг по организации досуга, 

- повышение качества услуг культурно-досуговых учреждений путем модернизации материально-технической базы. 

В рамках подпрограммы осуществляется выполнение работ по организации деятельности клубных формирований, мероприятий по модернизации и развитию материально-технической базы муниципальных культурно-досуговых учреждений (оснащение оборудованием, проведение капитальных ремонтов). 

Первоначально расходы на исполнение подпрограммных мероприятий были спроектированы в объеме 179 млн. 941,2 тыс. руб., в том числе:
- 2015 год – 81 565,3 тыс. руб.,

- 2016 год – 37 449,0 тыс. руб.,

- 2017 год – 40 004,9 тыс. руб.,

- 2018 год – 8 586 тыс. руб.,

- 2019 год – 9545 тыс. руб.,

- 2020 год – 2791 тыс. руб.

Решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 16.12.2014 № 20/204 «О местном бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» на 2015 год на исполнение подпрограммных мероприятий было утверждено 21 613 000 руб.

В проверяемом периоде вносились изменения в подпрограмму:
- Постановлением Администрации г. Белогорск от 05.03.2015 г. № 398 «О внесении изменений в постановление от 15 октября 2014 г. № 1881 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры и искусства города Белогорска на 2015-2020 годы» на исполнение подпрограммных мероприятий предусмотрено 21613 тыс. руб.
- Постановлением Администрации г. Белогорск от 14.04.2015 г. № 686 «О внесении изменений в постановление от 15 октября 2014 г. № 1881 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры и искусства города Белогорска на 2015-2020 годы» на исполнение подпрограммных мероприятий предусмотрено 18764 тыс. руб.
- Постановлением Администрации г. Белогорск от 11.08.2015 г. № 1471 «О внесении изменений в постановление от 15 октября 2014 г. № 1881 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры и искусства города Белогорска на 2015-2020 годы» на исполнение подпрограммных мероприятий предусмотрено 19376,4 тыс. руб.
- Постановлением Администрации г. Белогорск от 08.12.2015 г. № 2133 «О внесении изменений в постановление от 15 октября 2014 г. № 1881 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры и искусства города Белогорска на 2015-2020 годы» на исполнение подпрограммных мероприятий предусмотрено 17795,6 тыс. руб.
- Постановлением Администрации г. Белогорск от 25.12.2015 г. № 2225 «О внесении изменений в постановление от 15 октября 2014 г. № 1881 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры и искусства города Белогорска на 2015-2020 годы» на исполнение подпрограммных мероприятий предусмотрено 17795,6 тыс. руб.
- Постановлением Администрации г. Белогорск от 28.12.2015 г. № 2290 «О внесении изменений в постановление от 15 октября 2014 г. № 1881 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры и искусства города Белогорска на 2015-2020 годы» на исполнение подпрограммных мероприятий предусмотрено 28599 тыс. руб.
- Постановлением Администрации г. Белогорск от 29.12.2015 г. № 2299 «О внесении изменений в постановление от 15 октября 2014 г. № 1881 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры и искусства города Белогорска на 2015-2020 годы» на исполнение подпрограммных мероприятий предусмотрено 17795,6 тыс. руб.
Фактические расходы составили:

- 675 тыс. руб. - МАОУ «ДОД «Школа искусств»,

- 5491,4 тыс. руб. - МАУ «Дом культуры микрорайона Амурсельмаш»,

- 11 527 тыс. руб. - МАУ «Социально-культурное объединение «Союз».
Проверкой установлено,  что в нарушение ст. 15 Трудового кодекса РФ, были заключены договоры гражданско-правового характера.
Отношения между работодателем и работниками являются фактически трудовыми, т.к. работник выполняет лично работу по определенной должности (специальности), объем работы заранее не определен (то есть в течение срока действия договора выполняется одна и та же работа в объеме, потребность в котором возникает в процессе работы), работник подчиняется правилам внутреннего распорядка учреждения. В соответствии с абз. 2 ст. 15 Трудового Кодекса заключение гражданско-правовых договоров, фактически регулирующих трудовые отношения между работником и работодателем, не допускается.

Выводы

1. Договорами гражданско-правового характера на ведение бухгалтерского учета, составление отчетности, ведение делопроизводства и кадровой работы фактически регулируются трудовые отношения между работниками и работодателем, что является нарушением ст. 15 Трудового кодекса РФ.
2. Нецелевого расходования бюджетных средств в результате проверки не выявлено.
Предложения
1. Ввести в штатное расписание должности инспектора (специалиста) по кадрам и делопроизводителя (полные или неполные ставки в зависимости от объема работы). Заключить с работниками, ведущими кадровую работу и делопроизводства трудовые договоры. 

