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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА

 ГОРОДА  БЕЛОГОРСКА

676850, г. Белогорск, ул. Партизанская, 26, тел/факс 8 (41641) 2 63 31 

Отчет

О РАБОТЕ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД БЕЛОГОРСК 
за 2014 год 

Настоящий отчет о работе контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск  за 2014 год  подготовлен в соответствии с требованиями части 2 статьи 19 Федерального закона № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» от 7 февраля 2011 года, с Уставом муниципального образования город Белогорск, Положением «О контрольно-счетной муниципального образования город Белогорск», утвержденным Белогорским городским Советом народных депутатов от 24.11.2011 № 48/332  
1. Правовой статус КСП, численность и профессиональная подготовка
Контрольно-счетная палата муниципального образования город Белогорск осуществляет свою деятельность с октября 2009 года. Является постоянно действующим органом муниципального финансового контроля. Свою деятельность осуществляет самостоятельно. Обладает правами юридического лица, имеет гербовую печать со своим наименованием с изображением герба муниципального образования. С 2010 г. КСП стала членом Союза МКСО Дальневосточного Федерального округа, в 2011-Ассоциации Контрольно Счетных Органов России.  

На конец отчетного года штатная  и фактическая численность составила 3 чел:

- председатель,

- заместитель председателя,

- аудитор.

Все сотрудники имеют высшее профессиональное образование.

2. Контрольная деятельность
В течение 2014 года специалистами палаты осуществлено 24 контрольных мероприятия,  в том числе: 11- по внешней проверке отчетов об исполнении бюджета и бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств. 

Контрольными  мероприятиями было охвачено 13 объектов, в том числе:

- 11 ед. – муниципальных учреждений (2013 год – 12 ед.),

-  1 ед. – органов местного самоуправления (2013 год – 1 ед.),

-  1 ед. - прочих организаций (2013 год – 1 ед.).

Объем проверенных средств составил 148148,4 тыс. руб., что на 36829,4 тыс. руб. больше, чем в 2013 году. По результатам контрольных мероприятий было составлено 23 акта.

Объем расходов местного бюджета, утвержденных на 2014 год составил 2 356 431,8 тыс. руб. ( из них собственных средств 608122,6тыс.руб.)Доля охвата бюджетных средств проверками составил 6,34%( средств местного бюджета 24,36%).  В  2013 году эта доля составляла 4,07%.

В результате контрольной деятельности выявлено нарушений на сумму 3303,4 тыс. руб. или на 41,9 тыс. руб. больше, чем в 2013 году.

В 2014 году совместно с прокуратурой города Белогорска в рамках взаимодействия, проведена проверка деятельности одного из предприятий ЖКХ города Белогорск.

По итогам проверки вынесено представление прокурора в адрес руководителя  проверяемой организации.

В рамках проведения единого контрольного мероприятия проводимого КСП РФ в 2014 году проведена проверка Комитета имущественных отношений по теме «Эффективность управления муниципальными земельными ресурсами, в части продажи земельных участков».

Нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не выявлено.  Однако КСП указала на необходимость расчета пени за несвоевременные платежи, как одного из источников дохода.

Информация обо всех контрольных мероприятиях размещена на сайте города Белогорск.

3. Экспертно-аналитическая деятельность
В отчетном году специалистами контрольно-счетной палаты было проведено 25 экспертно-аналитических мероприятий, в результате чего было составлено 25 заключений. При проведении указанных мероприятий подготовлено 6 предложений, 4 из которых при принятии решений были учтены в полном объеме.  

В 2014 году впервые КСП подготовила заключение на программный бюджет, подготовленный с учетом приоритетов социально-экономического развития г.Белогорск. В свете поручений Президента РФ КСП предложила установить полномочия ответственных исполнителей, соисполнителей и участников программ за эффективность реализуемых мероприятий и достижение установленных целевых показателей. Сегодня ответственные исполнители  муниципальных программ  порой не владеют ситуацией по подпрограммам других исполнителей и не чувствуют свою ответственность в целом за программу. 

С удовлетворением хочу отметить, что все изменения в бюджет вносились своевременно, решения принятые депутатами позволяли вовремя направить средства по целевому назначению. Но вместе с тем в 2014 году продолжилась практика контрактации во второй половине года, позднее доведение субсидий до регионов и муниципалитетов не позволяет последним выполнять в срок намеченные мероприятия. Последствия- это упущенные сезонные сроки выполнения отдельных видов работ и услуг, остатки бюджетных средств на счетах муниципалитета на конец отчетного периода.

4. Реализация результатов контрольных и
экспертно-аналитических мероприятий
В отчетном году по результатам контрольной деятельности руководителям учреждений было направлено 21 представление. Снято с контроля 8 представлений, направленных учреждениям в 2013 году. Предписания по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий как в 2013, так и в 2014 году не направлялись. 

В отчетном году устранено финансовых нарушений  по мероприятиям, проведенным в  предшествующем отчетному году на сумму 368,1 тыс. руб.

В 2014 году устранено финансовых  нарушений в объеме 38,8 тыс. руб., средства были возвращены в местный бюджет.

По результатам контрольных мероприятий к дисциплинарной ответственности привлечено 6 чел., в 2013 году к ответственности было привлечено 4 чел. Контрольно-счетной палатой  налажено взаимодействие с исполнительной и законодательной властью города. Пожелания Совета народных депутатов и Администрации учитываются при составлении планов проверок  . Одним из приоритетов в работе КСП стало устранение выявленных нарушений  на стадии предварительного контроля.

Контрольно-счетной палатой материалы о нарушениях в правоохранительные органы не направлялись.

5. Гласность

Деятельность контрольно-счетной палаты отражается в средствах массовой информации.  В 2014 году было размещено 2 публикации по указанной тематике, одна из них - отчет о работе КСП за 2013 год.

С целью освещения работы контрольно-счетного органа, отсутствия коррупционной  составляющей на официальном портале муниципального образования г. Белогорск   размещена информация о результатах контрольных мероприятий, об участии специалистов  в конференциях, о доходах и расходах работников КСП, супругов и их несовершеннолетних детей.

6. Организация и финансовое обеспечение деятельности контрольно-счетного органа

2014 год стал исключительным с точки зрения совершенствования в сфере внешнего  финансового контроля. Внесены изменения в Бюджетный Кодекс, изменения в закон о Счетной палате, закон о парламентском контроле, принят закон о стратегическом планировании, что ознаменовало переход от финансового контроля к аудиту. С 01.01.2015г. КСП дано право на составление протоколов об административных правонарушениях, согласно  КоАП  РФ.

В 2014 году Контрольно -Счетной Палатой  РФ утвержден единый  классификатор нарушений, выявляемых в ходе внешнего муниципального аудита. Классификатор нарушений позволит обеспечить единство классификации выявляемых нарушений на основе принципа законности, означающего  соответствие нарушений требованиям  законодательства Российской Федерации.

В отчетном периоде с целью создания единой методологической платформы, председателем КСП утверждены стандарты проверок по различным направлениям.

  Председатель КСП является членом Межведомственной рабочей группы по координации деятельности правоохранительных органов и органов местного самоуправления по противодействию коррупции. За отчетный период  ни в структуре КСП, ни при контрольных мероприятиях коррупциогенных факторов не выявлено.

           В сентябре 2014 года  специалисты Контрольно-счетной палаты принимали участие в  семинаре  контрольно-счетных палат области в г. Благовещенске, на котором определены первоочередные задачи КСО  на ближайший период.
 В 2014 году 3 чел. прошли  повышение квалификации – в НОУ  ДОВ «Знание» в г. Благовещенске по программам «Нововведения в сфере управления государственными и муниципальными закупками»  в объеме 10 часов и «Особенности формирования бухгалтерской(финансовой) отчетности за 2014 год в учреждениях всех типов. Изменения в законодательстве о бухгалтерском учете нормативных документах МФ РФ регулирующих вопросы ведения учета и отчетности в государственных(муниципальных) учреждениях» в объеме 16 часов. 
В отчетном году при плановых назначениях 3071,8тыс. руб. фактические расходы составили 3069,4 тыс. руб. или 99,9%. На 2015 год утверждено плановых ассигнований в объеме 3251,5 тыс. руб. Учитывая экономическую ситуацию КСП  свела к нулю расходы на подписку, в 2014 и 2015 году отказались от обучения в НИИ СП РФ в г. Москва в пользу обучения в г.Благовещенск, от поездки на Конференцию КСО России в г.Пермь и Конференцию Союза МСКО ДФО в городе Петропавловск-Камчатский. В хозяйственной деятельности используем строжайший режим экономии.

           Имеющаяся правовая база и техническая оснащенность позволяет решать задачи, возложенные на КСП.  

Председатель 

Контрольно-счетной палаты

муниципального образования

город Белогорск                                                                      Кононенко Н.В.
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