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                                                  Информация по 
проверке целевого и эффективного использования средств резервного фонда Администрации в 2013 году

г. Белогорск                                                                          

            31.01.2014
Основание для проведения проверки: план работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2014 год, утвержденный Председателем Контрольно-счетной палаты.

Цель проверки: анализ  использования средств резервного фонда Администрации города Белогорска в 2013 году.

 Предмет проверки: документы, подтверждающие выделение и использование средств резервного фонда Администрации города Белогорска.

Объект проверки: Администрация города Белогорск.

Проверяемый период: с 01.01. 2013 г. по 31.12. 2013 г.

Сроки проведения проверки:  с 23 января по 05 февраля 2014 г.
Проверка проведена заместителем председателя КСП Столяровой Татьяной Александровной на основании поручения № 2 от 23. 01.2014 года
В ходе проверки использована нормативно-правовая база:

· Бюджетный Кодекс РФ,

· Решение Белогорского городского Совета народных депутатов от 20.12.2012 № 67/138 «О местном бюджете на 2013 год и плановый период 2015 и 2016 годов» (с изм.),

· Постановление Администрации города Белогорска от 27.08.2010 № 1300 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации г. Белогорск» (с внесенными изменениями постановлениями главы муниципального образования от  30.09.2010 № 1481 и от 14.11.2011 № 1803).

Документы, предоставленные к проверке:

· Распоряжения Главы муниципального образования города Белогорск на расходование резервного фонда,
· Годовая бюджетная отчетность за 2013 год,

· Первичные документы бухгалтерского учета,

· Другие документы, имеющие отношение к предмету проверки.

Результаты проверки: 
Проверкой установлено, что Администрация города Белогорск осуществляет свою деятельность на основании Устава муниципального образования города Белогорска, утвержденного Решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 29.08.2005 № 07/99 (с изменениями.).

В проверяемом периоде Главой муниципального образования города Белогорск являлся Мелюков Станислав Юрьевич, в соответствии с решением муниципальной избирательной комиссии от 31.10.2008 г. № 47/161-2.

Обязанности начальника отдела бухгалтерии исполняла Говорун Ирина Дмитриевна, назначенная распоряжением Главы муниципального образования город Белогорск от 12.05.2009  № 88-к.
Создание резервных фондов в расходной части бюджетов всех уровней бюджетной системы РФ предусмотрено ст. 81 Бюджетного Кодекса РФ. 
Проверкой установлено, что размер резервного фонда Администрации г. Белогорска не превышает предельный размер, установленный п. 3 ст. 81 Бюджетного кодекса РФ.

Так, на 2013 год решением городского Совета народных депутатов «О местном бюджете на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов» (с изменениями) объем резервного фонда Администрации утвержден в доле 0,16 % от объема расходов местного бюджета. 

В соответствии с Постановлением Администрации г. Белогорска от 27.08.2010 № 1300 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда Администрации г. Белогорск» (с изменениями) к распоряжениям приложены документы с обоснованием объема запрашиваемых средств резервного фонда.

1. Выводы.

   Выделение средств из резервного фонда в 2013 году осуществлялось на основании распоряжений Главы (в соответствии с п. 5 Постановления Администрации города Белогорска от 27.08.2010 № 1300 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда Администрации г. Белогорск» (с изменениями). 

   Нецелевого и неэффективного использования средств резервного фонда в 2013 году проверкой не установлено.

	
	


