Памятка работодателям (юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям) о мерах профилактики клещевых инфекций

Профилактические мероприятия против клещевых инфекций включают в себя:

- качественную расчистку и благоустройство территорий парков, скверов, кладбищ, оздорови​тельных организаций, мест массового отдыха и пребывания населения;

- противоклещевую (акарицидную) обработку с предварительным энтомологическим обследова​нием;

- дератизационные мероприятия против диких грызунов на расчищенных территориях;

- обеспечение профессиональных групп риска средствами индивидуальной защиты (костюмы от гнуса и клещей - «энцефалитки») и репеллентами;

- ежегодное составление списков лиц, подлежащих вакцинации и ревакцинации против клещевого вирусного энцефалита и обеспечение явки работающих для ее проведения. 
Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.07.1999г. № 825 утвержден Перечень работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями и требует обязательного проведения профилактических прививок. Согласно п. 1 и 2 Перечня это: сельскохозяйственные, гидромелиоративные, строительные и другие работы по выемке и перемещению грунта, заготовительные, промысловые, геологические, изыскательские, экспедиционные, дератизационные и дезинсекционные работы, работы по лесозаготовке, расчистке и благоустройству леса, зон оздоровления и отдыха населения, на территориях, неблагополучных по инфекциям общим для человека и животных.
Согласно части 2 статьи 5 Федерального закона РФ от 17.09.1998 г. № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней»: «отсутствие профилактических прививок влечет отказ в приеме граждан на работы или отстранение граждан от работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями».
За невыполнение требований санитарных правил СП 3.1.3.2352-08 «Профилактика клещевого вирусного энцефалита» предусмотрена административная ответственность в соответствии с Кодексом Российской Федерации «Об административных правонарушениях» от 03.12.2001г. №195-ФЗ.
