Роспотребнадзор предупреждает: сезон клещей 
В Амурской области сезон клещей. Эндемичными являются 16 территорий: г.Зея, г.Свободный, г.Тында, г.Шимановск, ЗАТО п.Углегорск, Архаринский, Бурейский, Зейский, Магдагачинский, Мазановский, Ромненский, Свободненский, Селемджинский, Сковородинский, Тындинский и  Шимановский районы.

Управление Роспотребнадзора по Амурской области напоминает, что согласно требований санитарных правил все лица, относящиеся к профессиональным группам риска, выезжающие на работы в эндемичные районы и выполняющие такие виды работ как: сельскохозяйственные, гидромелиоративные, строительные, по выемке и перемещению грунта, заготовительные, промысловые, геологические, изыскательские, экспедиционные, дератизационные, дезинсекционные, по лесозаготовке, расчистке и благоустройству леса, должны быть привиты против клещевого вирусного энцефалита.

Утвержден перечень работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями и требует обязательного проведения профилактических прививок. К ним относится и вакцинация против клещевого вирусного энцефалита. При этом персональную ответственность за допуск к работе в природном очаге, в сезон передачи клещевого энцефалита лиц без предварительной вакцинации несет работодатель. 

На эндемичной территории вакцинации против клещевого энцефалита подлежит все население в возрасте от 4-х лет и старше. Она проводится ежегодно в течение всего года.

Напомним, сезон клещей начинается с последней декады марта и продолжается по октябрь. В этот период, находясь в природных условиях, необходимо каждые 30-45 минут осматривать свою одежду и тело на наличие клещей, периодически проводить тщательную проверку, обращая особое внимание на следующие части тела: шея, подмышки, паховая область, ушные раковины. Именно в этих местах кожа особенно нежная и тонкая и клещ чаще всего присасывается именно там.

В случае укуса клеща необходимо своевременно обратиться за медицинской помощью и квалифицированного снятия клеща в любое лечебно-профилактическое учреждение, напоминают медицинские работники. В том случае, если вы находитесь вне зоны действия лечебно-профилактических учреждений и самостоятельно удаляете клеща, принимаются следующие меры. Присосавшегося к телу клеща необходимо удалить сразу после обнаружения, стараясь не оторвать погруженный в кожу хоботок. Для удаления присосавшегося клеща надо захватить его пинцетом или обернутыми чистой марлей пальцами (либо надев перчатки) как можно ближе к ротовому аппарату и держа строго перпендикулярно поверхности присасывания - повернуть тело клеща вокруг оси против часовой стрелки, извлечь его из кожных покровов. Ранку в месте укуса рекомендуется обработать йодом и тщательно вымыть руки. Можно смазать клеща любым жиросодержащим веществен, особенно брюшко, после чего через 15-25 минут клещ самостоятельно покидает кожные покровы, но в данном случае клещ не подлежит дальнейшему исследованию. 

Клещей доставляют в лабораторию ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Амурской области», расположенной по адресу: г.Благовещенск, ул, Горького, 235 «А». Удаленного клеща необходимо поместить в чистую посуду с пробкой, в которую помещают смоченную водой гигроскопичную бумагу, салфетку или вату. Стоит отметить, что для исследования пригодны только живые клещи. Экспресс-диагностика проводится в течение 3-х суток после его удаления. Если решено не исследовать снятого клеща, его необходимо сжечь или залить кипятком. 

