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1. Итоги социально-экономического развития города Белогорск в 2013 году
В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ и Уставом г. Белогорск представляю отчет о результатах своей деятельности и деятельности  Администрации в 2013 году. Год был сложным, разным на события. Это связано как с проблемами финансового обеспечения исполнения полномочий муниципалитета, так и с преодолением аномальных погодных явлений. 
Тем не менее, в 2013 году мы продолжали действовать в режиме развития: построили кольцевую развязку, организовали трехфазный перекресток; продолжили ранее начатые проекты: строили физкультурно-оздоровительный комплекс, переселяли граждан из аварийного и ветхого жилья, открывали детские сады, ремонтировали дороги, благоустраивали Белогорск.
Приведу несколько итоговых цифр по социально-экономическому развитию Белогорска в 2013 году. 
Демография,  миграция. Демографические и миграционные показатели являются зеркальным отражением происходящих социально-экономических процессов. На протяжении ряда лет сохраняются характерные для Дальнего Востока естественная убыль населения и миграционный отток населения. Отток населения г. Белогорска проходит на фоне массового оттока жителей Амурской области на запад страны - люди продают недвижимость и уезжают в Краснодар, Белгород, Санкт-Петербург, Москву. 
Основные причины, по которым люди покидают Амурскую область, в частности город Белогорск: невысокой уровень жизни, высокие цены на жилье, недостаток высококвалифицированных рабочих мест, а также опасения перед строительством потенциально опасных объектов (космодром «Восточный», нефтепровод ВСТО-2, газопровод «Сила Сибири», газо-химический и перерабатывающийся комплекс,  завод по производству гелия).

Миграционный отток населения Белогорска (превышение числа выбывших за пределы города над числом прибывших) в 2013 году составил 367 человек. 

Естественная убыль населения Белогорска (превышение числа умерших над числом родившихся) в 2013 году сложилась на уровне 48 человек. Тенденция ежегодного сокращения естественной убыли сохранилась: в 2012 году естественная убыль населения составила 88 человек, в 2009 году – 190 человек (рисунок 1).

Показатели демографии и миграции населения
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Рисунок 1. 

Численность населения муниципального образования г. Белогорск на 01 января 2014 года  - 68 041 человек, в том числе городского – 67 572, сельского – 469.  По сравнению с 2010 годом (годом проведения Всероссийской переписи населения), в 2013 году численность населения г. Белогорск уменьшилась на 616 человек (рисунок 2).

Численность населения г. Белогорск
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Рисунок 2. 
Характеристика хозяйствующих субъектов. По состоянию на  1 января 2014 года на территории Белогорска насчитывается 610 хозяйствующих субъектов всех форм собственности и видов экономической деятельности (предприятий, организаций, их филиалов и других обособленных подразделений), на 14 единиц больше по сравнению с 2012 годом, на 26 единиц больше  по сравнению с 2009 годом. 
Отраслевая структура экономики не претерпела существенных изменений и представлена преимущественно предприятиями торговли и сферы услуг (рисунок 3). 
Отраслевая структура экономики г. Белогорска  на 01.01.2014
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Рисунок 3.
Трудовые ресурсы. Среднесписочная численность работников организаций Белогорска (без учета субъектов предпринимательской деятельности) в 2013 году составила 16 701 человек, на 836 человек меньше по сравнению с 2012 годом. Основные причины сокращения численности работников – миграционный отток населения и переход работников в организации малого бизнеса. 

Трудоустройство населения, снижение безработицы – это те направления, которыми активно занималась служба занятости населения, трудоустроено 1325 человек (в 2012 году – 1602 человека). 
По итогам 2013 года на учете состояло 642 человека, на 123 человека меньше по сравнению с 2012 годом. 
Уровень зарегистрированной безработицы на 1 января 2014 года составил 1,5 % от численности трудоспособного населения (среднеобластное значение показателя – 2,5 %). 
При этом вакантными остаются порядка 500 рабочих мест. 
Динамика уровня зарегистрированной безработицы за период 2009-2013 годы представлена на рисунке 4.
Число зарегистрированных безработных граждан
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Рисунок 4.

Доходы населения. Основной составляющей денежных доходов большей части населения по-прежнему остается заработная плата. 

Во исполнение задач, поставленных Президентом Российской Федерации В.В. Путиным в «майских» Указах 2012 года, проведено повышение оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы (педагогическим работникам учреждений общего образования, педагогическим работникам дошкольных образовательных учреждений, педагогическим работникам учреждений дополнительного образования, работникам культуры) в соответствии с показателями Планов мероприятий (дорожных карт). 

С 1 октября 2013 года заработная плата работников бюджетной сферы увеличена на 5,5 %.

Среднемесячная заработная плата работников организаций Белогорска (без учета субъектов предпринимательской деятельности) в январе-декабре 2013 года составила 35 379 рублей, 101,3 % в сопоставимых ценах (с учетом роста цен на товары и услуги) к 2012 году (рисунок 5).   Среднемесячная заработная плата работников крупных, средних и некоммерческих организаций г. Белогорск превысила среднеобластное значение показателя на 1 559 рублей (среднеобластное значение показателя за 2013 год – 33820 рублей). 
Среднемесячная заработная плата работников 
организаций без учета субъектов предпринимательской деятельности

                                                                                                                                рублей
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Рисунок 5. 

По данным статистики, на 1 января 2014 года не было просроченной задолженности по заработной плате работникам  крупных и средних организаций города. 
Рост цен на товары и услуги населению Амурской области в 2013 году составил 107,8 %, в том числе на товары – 107,6 %, услуги – 108,1 %. 
Производство. Производственный сектор экономики г. Белогорска на 01.01.2014 представлен 49 организациями, предприятиями и их структурными подразделениями по виду деятельности «обрабатывающие производства» и 20 организациями, осуществляющими производство и распределение электроэнергии (тепловой энергии), газа и воды.  

Обрабатывающее производство на территории Белогорска представлено производством продуктов питания, издательской и полиграфической деятельностью, ремонтом и техническим обслуживанием железнодорожного подвижного состава.
Объем отгруженных товаров, выполненных работ и услуг организациями производственной сферы (без субъектов предпринимательской деятельности) за 2013 год составил 1033,6 млн. рублей, на 929,6 млн. рублей меньше по сравнению с 2012 годом, в том числе:

· по виду деятельности «обрабатывающие производства» - 708,3 млн. рублей, 71,2 % к 2012 году или на 286,2 млн. рублей меньше по сравнению с 2012 годом;

· по виду деятельности «производство и распределение электроэнергии (тепловой энергии), газа и воды» - 325 млн. рублей, 33,5 % к 2012 году или на 643,4 млн. рублей  меньше по сравнению с 2012 годом.

Снижение объемов производства наблюдается практически по каждому виду производственной деятельности. Основная причина – это сложившиеся на территории области природно-климатические условия, оказавшие негативное влияние не только на аграрный сектор, но и на транспортную сферу (объем перевозимых грузов по области по сравнению с 2012 годом сократился почти вдвое).  Менее стабильно работали предприятия по производству пищевых продуктов. Снижено производства хлеба, хлебобулочных, колбасных, мясных изделий. Уменьшились объемы выполненных работ по виду деятельности «ремонт и техническое обслуживание железнодорожного подвижного состава». Почти в 3 раза уменьшились объемы выполненных работ по виду деятельности «производство и распределение электрической и тепловой энергии».
Динамика объемов промышленного производства за период 2009-2013 годы представлена на рисунке 6. 
Объемы промышленного производства  на территории г. Белогорск 
в динамике 2009-2013 годы 
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Рисунок 6
Жилищное строительство. В 2013 году введено в эксплуатацию 24 тыс. кв.м. общей площади жилья (на 3,8 тыс. кв.м. больше по сравнению с 2012 годом), в том числе индивидуальными застройщиками – 5,4 тыс. кв.м. (на 2,7 тыс. кв.м. больше по сравнению с 2012 годом). Динамика строительства жилья за период 2009-2013 годы приведена на рисунке 7. 
Строительство жилых домов
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Рисунок 7. 
В 2013 году сданы в эксплуатацию:

· 6-квартирный жилой дом по пер. Весеннему (заказчик МКУ «УКС»);

· 9-, 18- квартирные жилые дома по ул. 50 лет Комсомола (заказчик МКУ «УКС»);

· 13-квартирный жилой дом по ул. Магистральная (заказчик ООО «Строй-Снаб»);

· 59-квартирный жилой дом по ул. Кирова (заказчик ООО «СК «Мост-Восток»);

· 36-квартирный жилой дом по ул. Садовая (заказчик ООО «Восток-Руси»);

· 29 –квартирный жилой дом по ул. 50 лет Комсомола (заказчик МКУ «УКС»);

· 30-квартирный жилой дом по ул. 50 лет Комсомола (заказчик ОАО «Амурское ипотечное агентство»);

· 24-квартирный жилой дом по ул. 50 лет Комсомола (заказчик ООО «САР-холдинг»);
· 18- и 54-квартирный жилые дома по ул. 50 лет Комсомола (заказчик ООО «Дальневосточная строительная дирекция»);

· индивидуальное жилищное строительство.

Общая площадь жилищного фонда в 2013 году за счет введения в действие новых жилых домов увеличилась на 3,5 тыс. кв.м. и составила 1420 тыс. кв.м. (100,2 % к 2012 году). 

В 2013 году 150 семей получили жилье и улучшили жилищные условия, 148,5 % к 2012 году. 

В 2013 году разработаны и утверждены 2 проекта планировки территории и проектов межевания новой квартальной застройки в микрорайоне «Южный».

Разработан и утвержден проект планировки и межевания новой квартальной застройки в районе «Амурсельмаш».

Инвестиции в основной капитал. В 2013 году крупными и средними организациями города на развитие экономики и социальной сферы было направлено 1149 млн. рублей инвестиций в основной капитал, это 2,3 раза превышает показатель 2012 годом. Большую долю инвестиций в 2013 году составили вложения в нежилые здания и сооружения -  77,7 % (рисунок 8). На втором месте – инвестиции в машины, оборудование, транспортные средства (12,6 %). Инвестиции в жилищное строительство составили 10 % от общего объема.
Видовая структура инвестиций в основной капитал
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Рисунок 8. 
2. Информация о работе Администрации г. Белогорск в 2013 году по решению вопросов местного значения и исполнению переданных государственных полномочий
2.1. Формирование, утверждение, исполнение бюджета городского округа и контроль за исполнением данного бюджета

Формирование и исполнение бюджета города Белогорска за 2013 год производилось по предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации единым правилам организации бюджетного процесса с соблюдением установленных процедур и ограничений по объему долга и дефицита бюджета города. 

В результате проведенной работы в 2013 году в бюджет города Белогорск доходы поступили в объеме 2196,6 млн. рублей, 129,1 % в сопоставимых ценах к 2012 году, в том числе:

- налоговые и неналоговые доходы – 725,5 млн. рублей, 106,9 % в сопоставимых ценах к 2012 году;

- безвозмездные перечисления – 1471,2 млн. рублей, 143,4 % в сопоставимых ценах к 2012 году.

В 2013 году по сравнению с 2009 годом доходы бюджета увеличились в 2,3 раза.

В 2013 году в бюджет города поступило налоговых доходов в сумме 489,7 млн. рублей, на 47 млн. рублей больше по сравнению с 2012 годом. Исполнение составило 93,5 % к утвержденным бюджетным назначениям.
Формирование ресурсной базы бюджета, как и в предыдущие годы, осуществлялось, главным образом за счет мобилизации налога  на доходы физических лиц, доля которого в общей сумме поступлений налоговых доходов составила 76,4 %, и налогов на совокупный доход – 16 %. 

В  2013 году в  бюджет поступило налогов на доходы физических лиц в сумме 373,9 млн. рублей. По сравнению с 2012 годом поступление данного налога увеличилось на 19,6 млн. рублей. 
В 2013 году, как и в предыдущем году, сохранилась положительная динамика по налогам на совокупный доход и налогу на имущество. Налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности поступил в объеме 77,7 млн. рублей, на 15,9 млн. рублей больше по сравнению с 2012 годом. Основные причины роста: проведение мероприятий налогового контроля, в результате которых были выявлены нарушения физического показателя по площадям, а также проведение стимулирующей лотереи с целью досрочного погашения налога.  

Налог  на  имущество  физических  лиц поступил в сумме  8,3 млн. рублей, это на 852 тыс. рублей больше по сравнению с 2012 годом. 

Земельный налог поступил  в сумме 20,7 млн. рублей, по сравнению с прошлым годом поступление налога за счет роста налогооблагаемой базы  увеличилось на 8,8 млн. рублей.   

Поступление государственной пошлины в 2013 году составило 8,4 млн. рублей, это на 1,1 млн. рублей больше по сравнению с 2012 годом. 
Неналоговые доходы в бюджет города в 2013 году поступили в сумме 235,8 млн. рублей, на 50,1 млн. рублей больше по сравнению с 2012 годом. Исполнение составило 105,5 % к утвержденным бюджетным назначениям.
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, поступили в местный бюджет  в сумме 65,9 млн. рублей, на 6,7 млн. рублей меньше по сравнению с 2012 годом. 

В 2013 году по сравнению с 2012 годом на 69,2 млн. рублей увеличилось поступление доходов от продажи материальных и нематериальных активов. Сумма доходов составила 160,4 млн. рублей, в том числе:

- доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений, а также имущества муниципальных  унитарных предприятий, в том числе казенных)  поступили в сумме 115,6 млн. рублей, на 50,1 млн. рублей больше по сравнению с 2012 годом; 

- доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, поступили  в сумме 23 млн. рублей, это на 7,7 млн. рублей больше по сравнению с  2012 годом;

- доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности городских округов (за исключением земельных участков муниципальных автономных учреждений) поступили в объеме 21,8 млн. рублей, на 11,3 млн. рублей больше по сравнению с 2012 годом.

В 2013 году безвозмездные перечисления от бюджетов других уровней составили 1471,2 млн. рублей, по сравнению с прошлым годом сумма поступлений увеличилась на 521,2 млн. рублей. Поступившие субсидии и субвенции использованы по целевому назначению и направлены на исполнение переданных полномочий. 

Расходы бюджета муниципального образования за 2013 году сложились в сумме 2114,2 млн. рублей,  123,7 % в сопоставимых ценах к 2012 году. Исполнение составило 77,3 % к годовым плановым назначениям. 
В 2013 году по сравнению с 2009 годом расходы  бюджета увеличились в 2,3 раза.
В 2013 году, как и в предыдущие годы, сохранена социальная направлен​ность бюджета. На социально-культурную сферу направлено 1017,2 млн. рублей или 48,1 % от общего объёма расходов городского бюджета. В общей структуре расходов местного бюджета расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили 35,9 %, образование – 35,2 %, национальную экономику – 8,8 %, общегосударственные вопросы – 5,3 %, социальную политику – 3,9 %,  физическую культуру – 4,8 %; культуру – 4,2 %, другие направления – 1,9 %.  

За 2013 год Финансовым управлением проведено 10 проверок, контрольными мероприятиями было охвачено 22 учреждения. Объем проверенных средств за 2013 год составил 155 млн. рублей; выявлены нарушения на сумму 12,8 млн. рублей; направлены предупреждения с предложением  об устранении допущенных нарушений.
2.2. Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов городского округа

С 1 января 2013 года вступили в силу принятые в 2012 году изменения в нормативные правовые акты муниципального образования г. Белогорск о местных налогах. 

Ставки налога на имущество физических лиц на объекты суммарной инвентаризационной стоимостью свыше 500 тыс. рублей увеличены с 0,4 до 1 %. 

Увеличено значение фактора В корректирующего значения К2 для расчета единого налога на вмененный доход для 14 видов деятельности. 

Уточнены сроки и порядок уплаты налога и авансовых платежей по земельному налогу для организаций и индивидуальных предпринимателей. Для физических лиц, имеющих право на освобождение от уплаты налога, такая льгота стала возможна в отношении только одного земельного участка по каждому виду разрешенного использования земель. 
2.3. Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа

По состоянию на 01.01.2013 заключено 89 договоров аренды муниципального имущества, в бюджет города поступила  плата за аренду недвижимого имущества в сумме 41,2 млн. рублей.  
Дополнительным источником пополнения городского бюджета являются денежные средств, полученные в результате проведения аукционов и конкурсов на право заключения договоров  аренды недвижимого имущества и договоров безвозмездного пользования муниципальным имуществом. Всего от указанной деятельности в 2013 году поступило 350 тыс. рублей. 

В соответствии с Программой приватизации муниципального имущества на 2013 год, к реализации утверждено 23 объекта, 11 из которых проданы на торгах. 
По преимущественному праву арендатора в соответствии с Федеральным законом № 159-ФЗ реализовано 9 объектов. 
В 2013 году доход от приватизации муниципальной собственности г. Белогорска  составил 115,6 млн. рублей. 
В 2013 году заключено 67 договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, поступило в бюджет 592 тыс. рублей. От проведения аукционов на право заключения договоров на установку рекламных конструкций в бюджет города поступило 2,2 млн. рублей. 
В отчетном году проведено 45 аукционов на право предоставления земельных участков под жилищное строительство, производственные объекты, торговлю, индивидуальные гаражи, объекты обслуживания транспорта, автостоянки. По результатам аукционов поступили доходы в сумме 28,8 млн. рублей. По результатам заключения договоров купли-продажи в 2013 году 446 земельных участков вовлечены в налогооблагаемый оборот. 

Проводится учет неоформленных земельных участков. В 2013 году инвентаризировано 45 кварталов территории города, выявлено 545 неоформленных земельных участка, землепользователям вручены уведомления о необходимости оформления документов. 

Для начисления земельного налога за 2013 год в налоговую инспекцию предоставлены сведения всего нарастающим итогом о 13 791 участке общей площадью 2,2 тыс. га (из них в 2013 году –  сведения о 707 земельных участках). Поступления средств местного бюджета от налога на землю в 2013 году составили 20,7 млн. рублей при ожидаемых поступлениях 19,2 млн. рублей. 

По итогам проведения комплекса мероприятий по управлению муниципальным имуществом и развитию земельных отношений в 2013 году в бюджет города поступили следующие доходы:

· налоги на имущество в сумме 29 млн. рублей (149,5 % к 2012 году), 
· доходов от использования муниципального имущества – 65,9 млн. рублей (90,8 % к 2012 году), 
· доходов от продажи муниципального имущества и земельных участков –  160,4 млн. рублей (175,9 % к 2012 году). 

2.4. Организация в границах городского округа электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации

В целях реализации данного вопроса действовала городская целевая программа «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального комплекса г. Белогорска на 2009-2015 годы».
В рамках программы в 2013 году выполнены следующие работы:

· ремонт теплотрасс протяженностью 1534 пм;

· ремонт водопровода протяженностью 1058 пм;

· ремонт  напорной канализации под железнодорожным полотном, протяженностью 282,8 пм;

· утепление резервуара мазутохранилища РВС-400 №4 котельной «Мазутослив»;

· произведен ремонт квартир по ул. Авиационная 19 кв. 21; ул. Ушакова д.13, кв.2; ул. Транспортная д.48 кв.9; ремонт подъезда по ул. Вишневая д.4; ремонт кровли по ул. Калининская д.67, кв.7; ремонт фасада и отмостки по ул. Кирова д.249; ремонт отопительной печи по пер. Пионерский д.14, кв.2; техническое обследование жилого дома по ул. Чехова д.47; техническое обследование жилых домов по пер. Краснобульварный д.5/3, кв.1; пер Пионерский д.14;

· приобретено 17 глубинных насосов;

· приобретено 142 полимерных канализационных люка;

· выполнены работы по установке 10 игровых площадок и ограждению 30 детских площадок.

2.5. Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации

Для решения данного вопроса на территории города были реализованы следующие мероприятия городской целевой программы «Развитие дорожной сети г. Белогорска на 2009-2017 годы»:

· произведен ремонт автомобильных дорог площадью 16258,1 кв.м. (ул. Малиновского, ул. Ленина-Северная, ул. Гагарина);

· произведен ремонт заездов в дворовые территории площадью 18198,05 кв.м. (ул. Никольское шоссе д.21/81-23, 25,29,35,38,38-40, ул. Авиационная д.28, ул. Ленина д.10, 61, пер. Интернациональный д.3, ул. Северная д.12, 12-14, ул. Кирова д.6, 39-41, 43-45, 55-57, 97-117, 117-119, 127, 150, 152, 154, 156, 158, 263, 265, 265а, ул. Красноармейская д.34, ул. 50 лет Комсомола д.60, ул. Ломоносова д.9/1, 9/3, ул. Чехова д. 39б, 44а, 51/1, 51/2, ул. Гастелло д.4, пер. Зейский д.8-9/1, ул. Луценко  д.8а-4, ул. Тимирязева д. 33, ул. Прочтовая д.25).

За счет средств местного бюджета произведены следующие мероприятия:

· выполнены работы по мензульной съемке по ул. Никольское шоссе д.94;

· изготовлена проектно-сметная документация на водоотведение от частного дома по ул. Никольское шоссе д.94;

· выполнены работы по обустройству остановки ул. Кирова прямое направление;

· выполнены работы по обустройству туалетов на конечных остановках по  ул. Первомайская (Промкомбинат), 5 школа, ул. Шевченко (база №4), о. Старица (ул. 1-ая Релочная);

· выполнены работы по устройству отмостки и тротуара по ул. Кирова д. 263.
В целях осуществления деятельности по содержанию дорог и организации безопасности дорожного движения проведены следующие работы:

· светофор на пересечении ул. Кирова – ул. Скорикова переведен с двухфазного положения работы на трехфазное с установкой нового светофорного оборудования, заменой существующих дорожных знаков на новые, установкой дополнительных соответствующих знаков, нанесением соответствующей дорожной разметки;

· произведено устройство пешеходных переходов со светофорными объектами по ул. Ленина в районе военкомата;

· обустроен новый светофорный объект на пересечении ул. Кирова – ул. Гагарина;

· произведена установка трех искусственных неровностей по ул. 9 Мая  (пересечение ул. 9 Мая – пер. Весенний), в районе ДОУ № 17 и в районе СОШ № 10;

· выполнены работы по разметке дорог протяженностью  93,8 км; по установлению дорожных знаков в количестве 243 ед.;

· выполнены аварийно-восстановительные работы  дорожных знаков в количестве 614 ед.
2.6.  Обеспечение проживающих в городском округе и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством
Проведен ремонт жилых помещений ветеранов (инвалидов) Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны. Отремонтировано 2 жилых помещения.

Введены в эксплуатацию 18-, 9- и 29-квартирный жилые дома по ул. 50 лет Комсомола,  6-квартирный жилой дом по пер. Весеннему. 
В 2013 году принято на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, 14 семей. Заключено 105 договоров социального найма с гражданами. По состоянию на 01.01.2014 число учтенных нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма составило 654 семьи. 

В 2013 году в рамках муниципального жилищного контроля проведено 15 проверок, по итогам 4-х проверок в адрес Государственной жилищной инспекции Амурской области направлены материалы для принятия мер в отношении управляющих компаний в соответствии с КоАП РФ.

2.7.  Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах городского округа
В 2013 году действовало 11 автобусных  маршрутов. Для работы на маршрутах общего пользования было задействовано 37 единиц техники. В дачный период дополнительно действовали 2 автобусных маршрута (1Д, 5Д).

На постоянной основе проводилась работа по оптимизации расписания движения, на основе расчета данных пассажиропотока и проверок наполняемости подвижного состава, в целях уменьшения интервалов движения на маршрутах в часы «пик» и увеличения интервалов движения в межпиковое время.

В рамках программы «Меры адресной поддержки отдельных категорий граждан г. Белогорска на 2009-2014 годы» для отдельной категории граждан (неработающие пенсионеры, получающие пенсию ниже прожиточного минимума и не имеющие льгот по федеральному и областному законодательству, опекуны, попечители и их несовершеннолетние опекаемые, на которых не назначено денежное содержание)  выдано 4320 талонов на проезд  в общественном транспорте в дачный период.

Для детей-инвалидов, участников Великой Отечественной войны, инвалидов 1,2 группы, граждан старше 80 лет продолжено предоставление транспортной услуги «Социальное такси». За 2013 год перевезено 2677 человек (в 2012 году – 2292 человека).
2.7.1. Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах городского округа
В 2013 году проведено 4 заседания антитеррористической комиссии города, на которых рассматривались вопросы профилактики терроризма и экстремизма. 

Организованы выезды информационно-пропагандистских бригад «Радуга здоровья» в детские оздоровительные лагеря.

Мероприятия долгосрочной городской целевой программы «Профилактика терроризма и экстремизма на территории муниципального образования г. Белогорск на 2012 – 2013 годы» в 2013 году выполнены в полном объеме от запланированного. 

Уточнен перечень объектов возможных террористических посягательств на территории муниципального образования (всего – 172): 

· потенциально опасные объекты (ПОО) – 10 (согласно Перечню потенциально опасных объектов, расположенных на территории Амурской области), в т.ч. законсервированных – 2;

· объекты жизнеобеспечения – 64 (электрические подстанции – 6; котельные, отапливающие жилые дома и социальные объекты – 24; водозаборы – 34);

· объекты с массовым пребыванием людей – 98 (объекты образования – 39; места проведения массовых мероприятий – 9; объекты здравоохранения и социальной защиты – 11; вокзалы, крупные объекты торговли и общественного питания – 39). 


В целях подготовки персонала объектов возможных террористических посягательств, населения города к действиям при угрозе и совершении террористических актов в 2013 году проведено 11 тренировок с персоналом и учащимися общеобразовательных учреждений. 


Проверка готовности аварийно-спасательных формирований к ликвидации последствий террористических актов была осуществлена в ходе тренировки механизированной аварийно-спасательной группы ООО «Демос» (20.06.2013).
2.8. Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах городского округа
В целях защиты населения и территории г. Белогорск от ЧС природного и техногенного характера был согласован и утвержден «План основных мероприятий в области ГО и ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2013 год». 
Во исполнение вышеуказанного плана в 2013 году были проведены:
· - 3 заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций,  обеспечению пожарной безопасности  города по вопросам:
организация и проведение мероприятий по защите населения и территорий города от возможных паводков и наводнений;
организация и проведение мероприятий по защите лесного фонда и населенных пунктов от природных пожаров;   
состояние пожарной безопасности жилого фонда;
состояние пожарной безопасности образовательных учреждений;
готовность объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2013/2014 г.
· 10 учений с  городским и объектовыми   звеньями АОТП РСЧС по  действиям руководящего состава и аварийно-спасательных формирований  при ЧС природного и техногенного характера.
· превентивные мероприятия по пропуску паводковых вод; по защите населенных пунктов и лесных массивов от природных пожаров; по обеспечению безопасности людей на водных объектах.
2.9. Организация охраны общественного порядка на территории городского округа муниципальной милицией
2.9.1. Предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке городского округа сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции
В безвозмездное пользование полиции передано 5 муниципальных нежилых помещений для работы участковых уполномоченных полиции и 1 помещение из состава муниципального жилищного фонда для предоставления участковым уполномоченным и членам их семей. 
2.10. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах городского округа
       В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности в 2013 году разработана программа «Обеспечение мер пожарной безопасности в границах муниципального образования город Белогорск на 2014-2018 годы».
Принята нормативная база о повышении уровня противопожарной защиты  и об усилении охраны лесов в целях  предотвращения пожаров.
Разработаны паспорта пожарной безопасности муниципального образования г. Белогорск и населенного пункта с. Низинное.
Согласован и утвержден оперативный план тушения природных пожаров на территории г. Белогорск.
Проведены работы по обеспечению пожарной безопасности в полосах отведения дорог местного значения протяженностью 49,6 км (очистка полос отчуждения вдоль дорог 2 раза в год).
Созданы минерализованные полосы в районе «Зеленый городок» площадью 1,7 га, восстановлены минерализованные полосы по периметру с. Низинное площадью 24 га, урочища Низинное - 3,5 га, урочища Автобат - 2,7 га.
Ликвидировано 12 несанкционированных съездов в лесные массивы путем устройства заградительных рвов.
В пожароопасный период круглосуточно осуществлялось патрулирование зеленой зоны  силами  дежурной смены ПСГ МКУ «Управление по делам ГО и ЧС г. Белогорск».
Все социально-значимые объекты города обеспечены первичными средствами пожаротушения, оборудованы автоматической пожарной сигнализацией (АПС) и системой оповещения и управления эвакуацией (СОУЭ) людей, имеется вывод сигнала на пульт пожарной охраны. Заключены договоры на техническое обслуживание АПС и СОУЭ с организациями, имеющими лицензию на данный вид работ.
Проведены практические тренировки, отработки планов эвакуации.
Проверено состояние источников противопожарного водоснабжения.
Издано и распространено среди населения города 4 тыс. экземпляров памяток о мерах пожарной безопасности в быту и на природе.
Проведена профилактическая работа среди населения в виде обращений к жителям города о необходимости соблюдения Правил пожарной безопасности (телевизионные студии «Город-ТВ», «Сигнал») и ежедневных трансляций по телеканалам местного телевидения видео роликов об опасности несоблюдения Правил пожарной безопасности.

2.11. Организация мероприятий по охране окружающей среды в границах городского округа
В целях реализации мероприятий по охране окружающей среды организовано:

- содержание биотермической ямы.

2.12. Организация предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам, за исключением полномочий по финансовому обеспечению образовательного процесса, отнесенных к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации; организация предоставления дополнительного образования детям (за исключением предоставления дополнительного образования детям в учреждениях регионального значения) и общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории городского округа, а также организация отдыха детей в каникулярное время
Муниципальная образовательная сеть г. Белогорска представлена 33 образовательными учреждениями, в состав которой входят 10 школ, 16 детских садов, 5 учреждений дополнительного образования детей, 2 загородных оздоровительно-образовательных лагеря.
В 2013 году в целях реализации "майских " Указов Президента Российской Федерации В.В. Путина, оптимизации расходов городского бюджета, осуществлена реорганизация сети образовательных учреждений (вечерних и спортивных школ). Число общеобразовательных учреждений в 2013 году уменьшилось на единицу в связи с  реорганизацией  СОШ № 3 путем присоединения к ней вечерней школы № 22.
Проведена работа по возврату в муниципалитет зданий детских садов, приспособленных для иных целей. В январе 2013 года открыто после реконструкции дополнительное здание МДОАУ № 6, в декабре  2013 года - МДОАУ № 8.  Дополнительно  создано 300 мест для детей  дошкольного возраста. В МДОАУ № 9 открыта лекатека для детей с нарушениями опорно-двигательного и слухового аппарата. Функционируют 7 групп кратковременного пребывания, которые посещают 23 ребёнка. В 2013 году показатель охвата детей услугами дошкольного образования в городе составил 75,5 %.
В дошкольных образовательных учреждениях широко развита система оказания платных и бесплатных дополнительных образовательных услуг. Дополнительными услугами охвачено порядка 75,5 % воспитанников детских садов.
В 2013 году в  летний период было открыто 7 пришкольных лагерей и 2 площадки, в которых отдохнули 962 ребёнка (в 2012 году – 1050 детей).
В учреждениях образования было организовано 50 профильных смен, в которых было оздоровлено  610 подростков. 
Всего 2013 году было оздоровлено 78,3 % школьников, что на 4% выше по сравнению с 2012 годом и 6,5%  выше,  чем в 2011 году. 
Работало 26 трудовых отрядов, трудоустроено 283 подростка. Общая занятость детей и подростков  в 2013 году составила 99,6%.
2.13. Создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории городского округа в соответствии с территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи
В рамках территориальной программы государственных гарантий оказания населению Амурской области медицинской помощи на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годы населению г. Белогорск на базе ГБУЗ АО «Белогорская городская больница» оказываются следующие виды медицинской помощи:

1. Первичная медико-санитарная помощь.
2. Специализированная медицинская помощь.

3. Скорая, в том числе скорая специализированная медицинская помощь.

4. Паллиативная медицинская помощь.

Специализированная медицинская помощь оказывается в стационарных условиях и в условиях дневного стационара.
Скорая, в том числе скорая специализированная медицинская помощь оказывается в экстренной или неотложной форме вне медицинской организации, а также в амбулаторных условиях. 

Паллиативная медицинская помощь оказывается в амбулаторных и стационарных условиях. 
Амбулаторно-поликлиническая служба представлена:

· поликлиникой на 600 посещений в смену;

· детской поликлиникой на 450 посещений в смену;

· женской консультацией на 60,5 посещений в смену;

· стоматологической поликлиникой на 150 посещений в смену.

2.14. Создание условий для обеспечения жителей городского округа услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания
По состоянию на 01.01.2014 потребительский рынок товаров и услуг насчитывает 370 предприятий розничной торговли с торговой площадью 40 090 кв.м., 147 объектов мелкорозничной торговой сети с торговой площадью 1 753 кв.м., 88 предприятий общественного питания на 4549 посадочных мест.  Для обеспечения предприятий торговли и общественного питания товарными ресурсами в городе действует 42 предприятия оптовой торговли с общей площадью 12 312 кв.м.

За счет вовлечения частного капитала в 2013 году на территории города введено в действие 3 предприятия розничной торговли с торговой площадью 6000 кв.м. 
2.15. Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек городского округа
Библиотечное обслуживание населения в 2013 году осуществлялось четырьмя муниципальными библиотеками в составе МБУ «Центральная библиотечная система г. Белогорск». В 2013 году в целях реализации "майских " Указов Президента Российской Федерации В.В. Путина, оптимизации расходов городского бюджета, ликвидированы в связи с невосстребованностью три филиала библиотечной системы (городская детско-юношеская библиотека, библиотеки-филиалы №№ 3 и 4), анализ деятельности которых показал неэффективность их эксплуатации

В 2013 году книжный фонд МБУ «ЦБС г. Белогорска» пополнился 1389 экземплярами новой литературы. Обновляемость книжного фонда составила 4,2 %. Одним из показателей, количественно характеризующих состояние библиотечного фонда, является книгообеспеченность. Книгообеспеченность на одного читателя в МБУ «ЦБС г. Белогорска» составила 10,1 экземпляра – это соответствует нормам Модельного стандарта библиотек.  Продолжена работа по формированию базы данных электронного каталога. На 01.01.2014 число записей составило 14 540 единиц. Объем электронного каталога, доступного в Интернет – 7 774 единицы. Число посещений Интернет - сайта – 10 558 человек. 
2.16. Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей городского округа услугами организаций культуры
С целью создания условий для организации досуга и удовлетворения общественных потребностей в сфере культуры на территории г. Белогорска действуют 4 учреждения клубного типа, 2 парка культуры и отдыха, библиотечная система, Школа искусств, Белогорский краеведческий музей им. Н. Г. Ельчанинова.

В 2013 году в рамках долгосрочной целевой программы «Развитие и сохранение культуры и искусства в г. Белогорске на 2012-2015 годы» проводились фестивали, смотры, конкурсы, концерты, театрализованные представления. Проведено 1500 мероприятий, охвачено 197,6 тыс. человек. 
2.16.1. Создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в городском округе
Реализован комплекс мер, направленных на организацию деятельности учреждений культуры для сохранения и развития местного традиционного художественного творчества, в том числе:

· организация работы клубных формирований, коллективов, студий и кружков традиционного народного художественного творчества и другого самодеятельного творчества;

· организация и проведение фестивалей, смотров, конкурсов,  выставок декоративно-прикладного творчества и других форм показа результатов творческой деятельности (проведено 194 мероприятия с охватом 43,9 тыс. человек);
· проведение спектаклей, концертов, других театрально-зрелищных и выставочных мероприятий (проведено 178 мероприятия с охватом 52,3 тыс. человек);
· проведение массовых театрализованных праздников и представлений, народных гуляний (проведено 164 мероприятий с охватом 82,7 тыс. человек);
· создание благоприятных условий для неформального общения посредством организации клубных гостиных, заседаний клубов, игротек (осуществляют творческую деятельность 19 клубов по интересам и любительских объединений с количеством участников 486 человек);
· участие в конкурсно-фестивальных мероприятиях областного, российского и международного уровней (организовано 44 поездки с общим количеством участников 364 человека);

· предоставление услуг по прокату музыкальных инструментов, реквизита.  

2.17. Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности городского округа, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории городского округа
Городской комиссией по инвентаризации и учету состояния памятников историко-культурного наследия проведены обследования технического состояния памятников истории и культуры.

Проведен текущий ремонт 8 памятников культуры и искусства:

· аллея Славы героев;

· памятник-часовня «В память воинам, погибшим при защите Отечества в войне 1941-1945 годы»;

· памятник «312 борцам, погибшим за власть Советов» (пересечение улиц Набережная-Садовая;

· обелиск «Героям-комсомольцам, погибшим в годы гражданской и Великой Отечественной войны»;

· памятник «Телега переселенцев»;

· памятник «Амурский ротан»;

· обелиск, посвященный 100-летию со дня рождения В.И. Ленина;

· памятник-монумент «Воину- освободителю».
2.18. Обеспечение условий для развития на территории городского округа физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий городского округа
В городе действуют 3 детско-юношеские - спортивные школы, 3 стадиона, 38 спортивных залов. Для горожан, желающих систематически заниматься физической культурой, организованы спортивные секции, группы спортивной направленности.    
В 2013 году в Белогорске осуществляли деятельность 5 общественных спортивных организаций;

· Белогорская общественная спортивная организация «Федерация джиу джитсу» (97 человек);

· общественная организация «Киокушинкай каратэ» (341 человек);

· общественная спортивная организация «Белогорская городская федерация пулевой стрельбы» (225 человек);

· Белогорская общественная организация «Хоккейная лига» (106 человек);

· с июля 2013 года действует Белогорская общественная спортивная некоммерческая организация «Футбольный клуб «Белогорск» (390 человек).  
Организовано проведение большого количества спортивных соревнований для различных категорий населения: Спартакиада трудовых коллективов, Спартакиада пожилых людей, Спартакиада инвалидов, Спартакиада семей, первенства города по различным видам спорта. 

Регулярно в Белогорске проходят массовые спортивные  мероприятия в рамках Всероссийских стартов «Лыжня России», «Оранжевый мяч», «Кросс Нации», а также городские спортивные мероприятия, посвященные Дню города, Дню физкультурника, Дню победы, Дню молодежи. 

Численность занимающихся физкультурой и спортом на территории Белогорска в 2013 году составила 10 930 человек, увеличившись по сравнению с 2012 годом на 2 179 человек. Численность занимающихся спортом инвалидов на 01.01.2014 составила 283 человека, на 01.01.2013 – 391 человек. Численность занимающихся спортом инвалидов уменьшилась в связи с закрытием специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся воспитанников с отклонениями в развитии – ГС (К) ОАУ Школа-интернат № 16. 
2.19. Создание условий для массового отдыха жителей городского округа и организация обустройства мест массового отдыха населения
Определены два места отдыха населения на реке Томь, пользующихся наибольшей популярностью. Места массового отдыха населения  оборудованы  спасательными постами, раздевалками, туалетами, торговыми точками, волейбольными площадками, контейнерами для сбора мусора, организовано дежурство медработников. Произведена очистка прибрежной зоны в местах массового отдыха от мусора. Проведено водолазное обследование дна реки в  местах массового отдыха.
2.20. Формирование и содержание муниципального архива
В течение 2013 года на постоянное хранение от учреждений, организаций в архивный отдел принято 899 дел. По состоянию на 01.01.2014 в архивном отделе числятся 150 фондов объемом 14 665 единиц хранения. 

За год поступило запросов от организаций, граждан – 1175, все запросы исполнены в установленные законом сроки. 
2.21. Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения
Деятельность по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения осуществлялась в соответствии с Правилами работы муниципальных кладбищ и порядка их содержания (постановление Администрации г. Белогорск от 15.12.2005 № 1529).
2.22. Организация сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов
Выполнены работы по уборке несанкционированных свалок на территории города. Вывезено 1537,5 м3  ТБО.

2.23. Утверждение правил благоустройства территории городского округа, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории городского округа (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах городского округа
Правила благоустройства и содержания территории муниципального образования города Белогорск, утверждены решением Белогорского городского совета народных депутатов 29.03.2012 №55/26. 

- организация благоустройства

Ежедневно силами МБУ «Единая служба по содержанию дорог и благоустройству города Белогорск» осуществлялась уборка улиц, дорог, тротуаров и площадей. В 2013 году уборкой охвачено 171,1 км  дорог, тротуаров и площадей -52,2 тыс. м 2 .

 В ходе уборки вывезено с улиц города 1902 м 3 наносов, 21349 м 3 снега и 2598 м 3 прочего мусора. Произведено выкашивание травы вдоль дорог в объеме 910,4 м2.

В 2013 году проведено работы по ямочному ремонту дорог в объеме 12573,0 м 2 и заделке трещин на дорогах в объеме 858 п.м.
В рамках подпрограммы «Благоустройство дворовых территорий муниципального образования г. Белогорск»  выполнены работы по установке 10 игровых площадок и ограждению 30 детских площадок.
- организация уличного освещения

Общая протяженность освещенных частей улиц, проездов на 01.01.2014 г. составила 77, 66 км, доля протяженности освещенных частей на отчетную дату составило 45,4 %.

Приобретено 183 светодиодных светильника, которые установлены на улицах города взамен энергосберегающих и пришедших в негодность.

- организация озеленения

В целях решения данного вопроса выполнены следующие мероприятия:

· осуществлен снос 364 перестойных и аварийных деревьев;

· высажено 973 ед. кустарников на улицах города;

· устроены цветники на площади 30-летия Победы, в Мемориальном  сквере,  вдоль Городского парка общей площадью 2264,7 тыс. м2;

· выкошены газоны, подстрижено 611,0 тыс. м2 газонов по ул. Авиационная, Центральная (с. Низинное), Никольское шоссе, Чехова, Кирова,  Металлургическая, Первомайская, Производственная, Гагарина, Ленина, Привокзальная площадь, Фрунзе, Зейский, 9 Мая, 50 лет комсомола, Ушакова, Благовещенская, Набережная, Ударная, Партизанская, Скорикова, Красноармейская, Шевченко, Ломоносова, Парковый, Дорожная, парк Амурсельмаш, городской парк, пер. Пионерский, Зеленая, Серышева, Радиостанция, Садовая, Гастелло.

2.24. Утверждение генеральных планов городского округа, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов городского округа документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории городского округа, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования городского округа, ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, осуществляемой на территории городского округа, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах городского округа для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель городского округа, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений
Генеральный план и правила землепользования и застройки муниципального образования г. Белогорск утверждены решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 29.05.2009 № 05/67.

По запросам собственников земельных участков подготовлено и выдано 157 градостроительных планов на земельные участки в виде отдельных документов. Продолжена работа по занесению  разрабатываемых документов по ведению градостроительной деятельности на территории г. Белогорска в действующую информационную систему обеспечения градостроительной деятельности г. Белогорска. 
Документы по ведению градостроительной деятельности на территории г. Белогорска переданы в создаваемую информационную систему градостроительной деятельности Амурской области. 

Продолжено ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, осуществляемой на территории городского округа. 

Подготовлены и выданы сведения на 22 запроса из информационной системы градостроительной деятельности (ИСОГД).

Выдано 108 разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства и 47 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию. 

Проведено 358 мероприятий муниципального земельного контроля, по итогам которых в бюджет города поступили штрафы на сумму 79,8 тыс. рублей.
2.24.1. Утверждение схемы размещения рекламных конструкций, выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории городского округа, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных рекламных конструкций на территории городского округа, осуществляемые в соответствии с Федеральным законом "О рекламе"

В соответствии с действующим законодательством утверждена схема размещения рекламных конструкций на территории г. Белогорск.

В 2013 году выдано 41 разрешение на установку рекламных конструкций на территории города на общую сумму 123 тыс. рублей. 

Проведено 25 выездных проверок самовольно установленных конструкций, выявлено 46 конструкций. По всем незаконным конструкциям выставлены требования о демонтаже. Силами муниципалитета демонтированы 19 рекламных баннеров, нарушителями демонтированы 6 рекламных баннеров, по остальным конструкциям получены разрешения.  

2.25. Присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в городском округе, установление нумерации домов
Продолжена работа по установлению и уточнению нумерации домов в соответствии с решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 25.12.2010 № 32/165 «Об утверждении списка наименований улиц и других составных частей территории муниципального образования г. Белогорск». Уточнено (присвоено, изменено) 50 номеров объектам капитального строительства на территории Белогорска.  

2.26. Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории городского округа от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, включая поддержку в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения об опасности, объектов гражданской обороны, создание и содержание в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств
Проведена штабная тренировка с органами управления и силами ГО по теме: «Координация действий органов управления и сил гражданской обороны муниципального образования при переводе гражданской обороны в высшие степени готовности».
Откорректирован план гражданской обороны муниципального образования.
В 2013 году для поддержания в состоянии постоянной готовности системы оповещения населения города Белогорск об опасностях, возникающих при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера, к 10 имеющимся электросиренам С-40, в городе дополнительно установлено 5 электросирен. 
Созданы резервы материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципального образования, в том числе продовольствие, вещевое имущество, медикаменты, нефтепродукты, другие материальные ресурсы.

Приобретены противогазы ГП-7  в количестве  40 штук для обеспечения работников муниципальных организаций.

         В целях поддержания защитных сооружений гражданской обороны в готовности к приему укрываемых, в 2013 году проведены следующие мероприятия:

· проведено 27 комплексных проверок защитных сооружений;

· проведен смотр-конкурс защитных сооружений, расположенных на территории города.

2.27. Создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории городского округа
В штате МКУ «Управление по делам ГО и ЧС г. Белогорск» состоит поисково-спасательная группа в количестве пяти спасателей, а также на базе Управления дислоцируется поисково-спасательная группа Амурского поисково-спасательного отряда в количестве пяти спасателей. Для расширения возможностей оперативного реагирования были приобретены 3 лодки и лодочный мотор.

2.28. Организация и осуществление мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории городского округа
Мобилизационная подготовка проводилась в соответствии с планом работы на 2013 год, утвержденным Главой г. Белогорск.

2.29. Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья
С целью обеспечения безопасности людей на воде, организации их поиска и спасения на водоемах и реках разработан и утвержден план мероприятий по охране жизни и здоровья людей на водоемах города на 2013 год.  
Организовано обучение матросов – спасателей детских оздоровительных лагерей «Мелиоратор» и «Белогорка».
Проведено заседание КЧС и ПБ города по теме «Обеспечение безопасности людей на воде, организация их поиска и спасения на водоемах и реках города».
2.30. Создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства, оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, благотворительной деятельности и добровольчеству
Организована работа по предоставлению 4 видов субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство,  в рамках программы «Развитие агропромышленного комплекса муниципального образования г. Белогорска».  В 2013 году субсидии получили 30 ЛПХ на сумму 657 тыс. рублей, из них средства областного бюджета – 407 тыс. рублей, средства местного бюджета – 250 тыс. рублей.

В целях создания условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции в период с 10 августа по 13 октября 2013 года было организовано и проведено 20 ярмарок «выходного дня» (в 2012 году – 30). Каждая ярмарка насчитывала от 25 до 40 участников, большая часть которых – владельцы личных подсобных хозяйств (55 %), так же принимали участие крестьянские (фермерские) хозяйства (7,5 %) и индивидуальные предприниматели (37,5 %). Объем реализации сельскохозяйственной продукции по приблизительным расчетам составил 12 млн. рублей. 
В 2013 году продолжена деятельность некоммерческой организации «Белогорский фонд развития малого и среднего бизнеса». Субсидии предоставлены 2 субъектам малого бизнеса на общую сумму 400 тыс. рублей (в 2012 году – 2 субъектам на сумму 1250 тыс. рублей).

Организовано предоставление субсидий из средств бюджетов всех уровней в рамках муниципальной программы развития малого бизнеса, в том числе оказана поддержка на создание собственного бизнеса.

В 2013 году поддержка оказана на реализацию 36 предпринимательских проектов на общую сумму 21 млн. рублей (20,4 млн. рублей – средства федерального бюджета, 0,5 млн. рублей – областной бюджет, 0,5 млн. рублей – местный бюджет). Субсидии были предоставлены по 7 различным направлениям. 11 предпринимателей получили поддержку на создание собственного бизнеса по таким видам деятельности, как: ремонт автотранспортных средств, ремонт вычислительной и офисной техники, производство мебели, производство тротуарной плитки, производство декоративных заборов.

2.31. Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в городском округе
В 2013 году было организовано и проведено более 30 городских мероприятий патриотической направленности с общим охватом 2 500 человек. Была продолжена  работа городского Молодежного парламента. Парламентарии принимали участие в рабочих заседаниях городского Совета народных депутатов. Молодые лидеры при поддержке участников молодежного движения «Регион 28» организовали и провели такие акции, как: «Заплати налоги», «Пожарам заслон», «Детство без жестокости и насилия», «Молодежь – пора делать выбор», «Живой знак», «День земли», «Молодежь – будущее единой России», «Георгиевская ленточка», «Свеча памяти», «Помоги ветерану», «Я люблю свой город». Инициировали проведение творческих фестивалей и конкурсов: КВН, «Моя любимая мама», «День студента», «Белогорское лето», выступление молодежных агитбригад «Мы за здоровый образ жизни, на другое нет времени»и другие творческие мероприятия, в которых приняло участие более 10 тыс. человек.
В рамках подпрограммы «Одаренные дети» 1528 детей Белогорска реализовали свой творческий потенциал на городских, областных и Всероссийских конкурсах, научно-практических конференциях,  612 детей приняли участие в городских олимпиадах. 20 одаренных детей получали именную стипендию Главы города. Единовременную материальную поддержку по  программе «Одарённые дети» получили  8 выпускников окончивших школу с золотой медалью, 10 с серебряной, 59 выпускников достигших высоких результатов в области спорта, искусства, научно – практической деятельности и реализации молодежной политики.
В 2013 году специалистами социально-молодежной службы «Доверие» организовано 146 информационных встреч с учащимися и родителями по пропаганде ЗОЖ, на которых присутствовало более 4000 человек.

Индивидуальные консультации специалистов получили 165 подростков и молодых людей. На городской Телефон Доверия поступило 186 звонков.

Наиболее востребованной была информация о формировании трудовых отрядов, студенческих строительных отрядов, работа футбольных секций, обеспечение молодых семей жильем.

Всего за отчетный период проведено 258 мероприятий для молодежи и подростков города Белогорск.
2.32. Осуществление муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей
В 2013 году проведена муниципальная стимулирующая лотерея «Заплати ЕНВД за 2013 год в 2013 году». Досрочно заплатили ЕНВД в городской бюджет в общей сумме порядка 4 млн. рублей более 200 предпринимателей. 
2.33. Осуществление мер по противодействию коррупции в границах городского округа
В рамках исполнения законодательства по противодействию коррупции в Администрации города проводится антикоррупционная экспертиза нормативных актов. За 2013 год проведена экспертиза 247 нормативного правового акта. Коррупционной направленности в проектах нормативных актах не выявлено.

Во исполнение действующего законодательства, в срок до 30 апреля 2013 года муниципальными служащими Администрации города и ее структурных подразделений были предоставлены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и членов своих семей.  Предоставленные сведения размещены на официальном сайте города Белогорск. 

В целях обеспечения своевременного исполнения требований Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «О реализации  предоставления государственных и муниципальных услуг»  назначены ответственные лица за разработку административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг и исполнению муниципальных функций, приведение их в соответствие с действующим законодательством и сопровождение на портале государственных (муниципальных) услуг, постоянно проводится актуализация Перечня предоставляемых муниципальных услуг (исполняемых функций) и административных регламентов.

В целях выявления и исключения нецелевого использования средств местного бюджета проведены соответствующие проверки в структурных подразделениях и учреждениях, финансируемых  городским бюджетом. 

В связи с вступлением с 01 января 2014 года Федерального закона от 05 апреля 2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», основной задачей которого является предотвращение коррупции, реализованы следующие меры:

· проведено заседание Административного Совета  при Главе муниципального образования, на котором одним из первых обсуждался вопрос «О совершенствовании сферы закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд»;
· проведено совещание с руководителями структурных подразделений по вопросу перехода с 01 января 2014 года на контрактную систему в сфере закупок;

· организованы и проведены курсы повышения квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными закупками. Переход к контрактной системе в сфере закупок»  в объеме 120 часов. Повысил квалификацию в сфере закупок 31 специалист. 

Для проведения социологического мониторинга отношения жителей города к проявлениям коррупции и оценки вовлеченности населения  в коррупционные процессы в феврале 2013 года на официальном сайте муниципального образования опубликована анкета, позволяющая оценить уровень коррупции на территории города. Анкета является анонимной. За истекший период количество просмотров составило –3934. Заполнили анкету 144 респондента. 

Продолжена работа «горячей линии» для сообщений о проявлении попыток и фактов коррупции в муниципальном образовании.  

Сообщений о совершении коррупционных правонарушений работниками государственных и муниципальных организаций и учреждений в отчетном периоде не зарегистрировано. 

На официальном сайте города размещены сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации города и членов их семей за 2012 год.
3. Информация о направлениях работы Администрации г. Белогорск, которым в 2013 году уделялось приоритетное внимание

3.1 Строительство, землепользование
В 2013 году на территории г. Белогорска строились и вводились в эксплуатацию объекты социальной,  инженерной и жилищной инфраструктуры.

В октябре 2013 года введена в эксплуатацию кольцевая транспортная развязка на пересечении ул. Ленина – Северная. 

Продолжалось строительство спортивного центра с универсальным игровым центром и плавательным бассейном по ул. Кирова. В полном объеме приобретено технологическое оборудование водоподготовки бассейнов и приточной вентиляции. В полном объеме приобретены металлоконструкции каркаса здания, из них смонтированы металлоконструкции класса «А» и «Б». Приобретены сэндвич-панели в объеме 47,9 % от общей потребности, начат монтаж по секции «А». 
В декабре 2013 года завершена реконструкция здания филиала СОШ № 11 под детский сад - введен в эксплуатацию детский сад № 8 на 200 мест. 
Велись подготовительные работы по реконструкции здания школы-интернат № 16 под детский сад на 200 мест. Приобретены материалы, мебель, малые архитектурные формы (детские площадки), в настоящее время ведутся строительно-монтажные работы.
Осуществлялись подготовительные работы по строительству детского сада на 170 мест в микрорайоне «Транспортный» (получено положительное заключение государственной экспертизы).
В 2013 году введены в эксплуатацию 18-, 9- и 29-квартирный жилые дома по ул. 50 лет Комсомола,  6-квартирный жилой дом по пер. Весеннему. 
В 2013 году под строительство сформировано 75 земельных участков (в 2012 году – 37), в том числе 4– под многоэтажное жилищное строительство, 3 – под индивидуальное жилищное строительство, 27 под строительство гаражей, 41- под строительство объектов торговли, производственных предприятий, складов, инженерных сетей и коммуникаций, линий электропередач.

Во исполнение Закона Амурской области от 21.01.2005 № 422-ОЗ «Об основаниях (случаях) бесплатного предоставления и предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность, на территории Амурской области» многодетным семьям предоставлен 21 земельный участок общей площадью 20 581 кв.м.

Продолжена работа по оформлению земельных участков под объектами недвижимости в собственности физических и юридических лиц, в том числе:

- в собственность за плату под существующими зданиями и строениями – 469 участков общей площадью 102 тыс. кв.м.;

- в собственность бесплатно под индивидуальные жилые дома – 218 участков площадью 302 тыс.кв.м.;

- в аренду под существующие здания строения – 209 участков площадью 276 тыс. кв.м.;

- в постоянное бессрочное пользование – 8 участков площадью 83 тыс. кв.м.;
- в безвозмездное срочное пользование – 3 участков площадью 68  тыс.кв.м.
На государственный кадастровый учет было поставлено 52 земельных участка под  многоквартирными домами (в 2012 году – 44 земельных участка). 

3.2. Жилищно-коммунальное хозяйство

Приоритетное внимание уделялось прохождению второй половины отопительного периода 2012/2013 и подготовке объектов коммунальной инфраструктуры города  к отопительному периоду 2013/2014. Разработаны и утверждены мероприятия по подготовке объектов жилищного фонда, жизнеобеспечения и социальной сферы к работе в отопительный период. Создан оперативный штаб по подготовке и безаварийному прохождению отопительного периода, предупреждению и ликвидации аварийных ситуаций на объектах жизнеобеспечения. 
Приобретено 17 глубинных насосов, 142 полимерных канализационных люка. Приобретено 9041 тыс. тонн топлива. 

Произведен ремонт теплотрасс протяженностью 1534 пм. Выполнен ремонт водопровода протяженностью 1058 пм. Осуществлен ремонт напорной канализации под железнодорожным полотном протяженностью 282,8 пм. Утеплен резервуар мазутохранилища РВС-400 № 4 котельной «Мазутослив». 

Отопительный период прошел в штатном режиме, без нарушения работы системы теплоснабжения. Остановок с недопоставкой тепловой энергии не зарегистрировано. 
В 2013 году осуществлялась реализация I этапа региональной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на  территории Амурской области в 2013-2015 годы».
На I этапе реализации программы запланировано строительство 455 квартир площадью 19 643,0 кв.м. для переселения граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда (1 208 граждан). 
По состоянию на 01.01.2014 заключено 168 контрактов на приобретение жилых помещений на условиях долевого участия в строительстве на сумму 424,8 млн. руб. Подрядчикам в соответствии с условиями контрактов перечислены авансовые платежи в сумме  141,7 млн. руб. 

3.3.   Реализация программ социально-экономического развития

В 2013 году в целях комплексного социально-экономического развития муниципального образования города Белогорск  осуществлялась реализация 20 программ, из них: 18 программ – долгосрочные целевые, 2 программы – адресные.

Из 18 программ, действующих на территории Амурской области в 2013 году, город Белогорск участвовал в реализации 10 программ (8 областных программ не предусматривали участия муниципалитетов). 
На реализацию городских целевых и адресных программ в 2013 году было привлечено 212,2 млн. рублей из средств федерального бюджета, 127,4 млн. рублей из средств областного бюджета (в 2012 году – 91,3 и 159,8 млн. рублей соответственно). Из средств местного бюджета на реализацию программ в 2013 году направлено 172,6 млн. рублей (в 2012 году – 151 млн. рублей). 

Проведена комплексная оценка эффективности реализации городских целевых программ за 2013 год. Средний процент эффективности - 94 % (в 2012 году – 76 %). Из 20 программ, действовавших на территории Белогорска в 2013 году, 10 оценены как эффективные (исполнение программ составляет 100 % от плановых назначений), 7 программ – умеренно эффективные (от 80 до 100 %), 3 программы – адекватные (от 50 до 79 %), неэффективных программ (от 0 до 49 %) нет. 
3.4 Финансовая политика

В 2013 году продолжилась реализация комплексной реформы муниципальных учреждений, направленной на повышение доступности и качества муниципальных услуг, эффективности и прозрачности деятельности муниципальных учреждений. 

По состоянию на 1 января 2014 года как не участники бюджетного процесса функционируют 47 учреждений:

· 9 бюджетных учреждения (2 учреждения в сфере ЖКХ, 5 учреждений в сфере образования и 2 учреждения в сфере культуры);

· 38 автономных учреждений (1 учреждение в разделе «Общегосударственные вопросы», 31 учреждение в сфере образования, 3 учреждения в сфере культыры,1 учреждение в сфере социальной политики, 2 учреждения в сфере физической культуры и спорта).

С целью автоматизации процессов хранения, обработки данных и получения оперативной информации об исполнении местного бюджета все учреждения города переведены на электронный документооборот в системе централизованной информационно-технической платформы (далее – ЦИТП) на базе автоматизированной системы управления общественными финансами «АЦК - Финансы». Начиная с ноября 2012 года, все процессы планирования бюджетных ассигнований осуществляются финансовым органом в программном комплексе «АЦК – Планирование», а планирование бюджета с 2014 года будет производиться в системе ЦИТП на базе «АЦК – Планирование». 

Использование современных информационных технологий позволяет не только перейти на качественно новый уровень исполнения и планирования бюджетных расходов и снизить трудоемкость этой работы, но и создаст надежный и достаточный инструментарий для принятия обоснованных управленческих решений с целью повышения эффективности и результативности бюджетных расходов.
3.5  Социальная сфера

В отчетном году продолжено введение федеральных государственных образовательных стандартов во всех школах города. 257 педагогов прошли обучение на базе Амурского областного института развития образования по вопросам внедрения ФГОС в начальной и основной школах. В 2013/2014 учебном году по ФГОС обучаются 2 956 учеников.

В 2013 году начали работу 2 ресурсных центра на базе СОШ № 4 («Школа ступеней») и СОШ № 200 (работа с одаренными детьми). На базе ресурсных центов получают дополнительное образование 50 учеников из 5 школ-партнеров.
В рамках реализации проекта модернизации системы общего образования, в 2013 году выполнены следующие мероприятия:

· на базе образовательных учреждений организована работа экспериментальных площадок по внедрению федеральных государственных образовательных стандартов;
· приобретено 3 новых  школьных автобуса, что позволило полностью обеспечить транспортом подвоз учащихся и осуществить плановую замену устаревшей техники;
· на базе МОАУ СОШ № 17 в рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2011-2015 годы» созданы условия для полноценного развития, обучения и отдыха детей – инвалидов;
· произведена  реконструкция зданий МОАУ СОШ № 11, МОАУ ДОД ДДТ под детские сады на 160 и 200 мест.
В 2013 году проведены ремонтные работы в зданиях общеобразовательных учреждений: отремонтированы спортивные залы основного здания и филиала, а также актовый зал  СОШ № 4; выполнены ремонтные работы в СОШ № 11, 17, 10, 200; произведена замена оконных блоков в СОШ № 5, СОШ № 17, СОШ № 10.

Выполнен ремонт зданий и сооружений учреждений дошкольного образования: 
· выполнены работы по усилению фундамента, ремонту кирпичной кладки стен, замене оконных блоков, ремонту помещений 1 этажа  МДОАУ № 44; 

· выполнена замена ограждения территории МДОАУ № 7; произведены ремонтные работы в МДОАУ № 6;  

· заменены и отремонтированы эвакуационные лестницы в 10 учреждениях; 

· произведен ремонт ливневой канализации в МДОАУ № 4; 

· выполнен ремонт вентиляции в 4 учреждениях.    

К 2014 году все образовательные организации  перешли на автономный тип организационно-правовой формы.
Организовано участие спортсменов г. Белогорска  в 29-й областной Спартакиаде учащейся молодежи,  в 5-й Спартакиаде допризывной молодежи, в городской Спартакиаде школьников. 

В 2013 году на территории Белогорска проведен финал 16-й Комплексной спартакиады городов Амурской области.
В 2013 году проведен Кубок ДВФО по футболу среди команд III Дивизиона. Команда ФК «Белогорск» приняла участие в 8 выездных играх в рамках Первенства России по футболу команд III Дивизиона. 

Была продолжена деятельность физкультурно-оздоровительной группы для людей с ограниченными физическими возможностями. Проведены соревнования по спортивному многоборью, 11 человек приняли участие в XIV областной спартакиаде инвалидов. 

В течение 2013 года белогорские спортсмены-ветераны участвовали в Первенстве Амурской области среди ветеранов. Проведена городская Спартакиада пожилых людей, организовано участие жителей Белогорска в  IV областной Спартакиаде пожилых людей.  
В 2013 году было организовано и проведено 11 городских фестивалей и конкурсов. Творческие коллективы города приняли участие в 19 фестивалях и конкурсах различного уровня (международных, всероссийских, региональных). 

Всего в 2013 году проведено 1500 культурно-массовых мероприятий с охватом 197,6 тыс. человек.   
3.6 Организация работы с обращениями граждан

За 2013 год Администрацией города Белогорск рассмотрено 3421 обращение, что в 2,9 раза больше числа обращений, рассмотренных в 2012 году. 

Большая часть обращений, поступивших в 2013 году, относились к вопросам экономики (2 290 обращения или 66,9 % всех обращений). Это в 7 раз больше по сравнению с числом обращений по данной сфере за 2012 год.  Количество обращений возросло в связи с введением в 2013 году в городе и области режима ЧС (принято и рассмотрено 1883 заявления о возмещении ущерба от подтопления в июне и августе 2013 года).

Для повышения эффективности работы с обращениями граждан на одном из инфокиосков, установленных в МФЦ, организована стартовая страница виртуальной приемной официального сайта Белогорска. 

С декабря 2011 в здании Администрации работает терминал «Электронная приемная Президента Российской Федерации». Со дня установки по настоящее время им воспользовались 37 человек. 
Подведены итоги первого года работы Многофункционального центра Белогорска по предоставлению государственных и муниципальных услуг.

 Перечень оказываемых услуг вырос в 3 раза и составил 104 услуги.

Принципом «одного окна» при получении необходимых документов воспользовались более 5 тысяч белогорцев. С декабря 2013 года центр стал предоставлять услуги и жителям Белогорского района. 

3.7  Взаимодействие с общественными организациями

На протяжении года осуществлялось постоянное взаимодействие с общественными организациями «Комитет солдатских матерей», «Белогорский городской Совет ветеранов войны и труда», «Белогорское отделение Всероссийского общества слепых», «Белогорское отделение Всероссийского общества глухих». Для привлечения граждан к решению вопросов местного значения представители Совета общественных (некоммерческих) организаций приглашались на публичные слушания, заседания различных комиссий, оргкомитетов по подготовке городских мероприятий. 

Проведен ежегодный конкурс социально-значимых проектов на предоставление муниципального гранта, в результате которого общественными организациями совместно с образовательными учреждениями и учреждениями культуры реализовано 11 проектов с общим объемом финансирования 0,5 млн. рублей. 

